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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
28 Övriga Norden Nordic Countries
41 Nordensamlingar Nordic Collections
42 Europasamlingar European Collections
44 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
46 Motivsamlingar Thematic Collections
48 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
73 Mynt, sedlar Coins, banknotes
79 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
F = Stora Lådor. Visning ENDAST Onsdag 13 juni kl. 10.00 - 17.00
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

20/6-2007

Auktion 255

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 20 juni, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1A Samling 1830–55 om 64 brev i två pärmar, bl.a. många raka   

stämplar och bågstämplar. Bra kval.  1.200:-
2K Lot om 16 försändelser, hälften förfilateli, alla med   

färgade stämplar. Intressant objekt.  600:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

3 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Småsunkig, men bra    
 luckfyllare av ett som alltid efterfrågat    
 märke. F 32000 (Foto)  o 1.800:-

4 2 4 skill blå Lyx. Gefle 1.4.1857. F 750 (Foto)  o 700:-
5 2 4 skill blå, sex goda beg. ex, flera nyanser. F 4500  o 600:-
6 2 4 skill blå. Vackert ex stämplat Stockholm    

 17.7.185x. F 750 (Foto)  o 300:-
7 2 4 skill blå. Kt. Lyx-stämplad STOCKHOLM    

 6.10.1856. (Foto)  o 250:-
8 2E2 4 skill blå, eftertryck 2. Defekt. Klippt sida. F 2800  x 250:-
9 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    

 ppr. Vackert stpl CARLSHAMN 15.10.57. Två    
 mindre riss. F 3200  o 250:-

10 3 6 skill grå, sju stycken trasiga märken, flera med    
 läsbara stämplar, olika nyanser.  o 1.000:-

11 3a1 6 skill grå, nyans enl HOW, WISBY 24.6.1858,    
 snedcentrerat, en del något korta tänder.    
 Riss och reparerad. F 10000 (Foto)  o 1.400:-

12 4 8 skill gul. Sned centrering. Felvänd stämpel    
 Nyk....18... F 4800  o 600:-

13 4 8 skill gul. God centrering. Felvänd stämpel    
 17.9...57. F 4800 (Foto)  o 600:-

14 4 8 skill gul stämplad HUDIKSVALL 20.x.1856.    
 Fint ex. F 4800 (Foto)  o 500:-

15 4 8 skill gul. Sned centrering. F 4800 (Foto)  o 375:-
16 4-5 8 och 24 skill i tvivelaktig kvalitet. 8 skill    

 dock inte så tokig, bara några lite kortare    
 tänder. 24 skill däremot... (Foto)  o 600:-

17 4a 8 skill rödaktigt orange. Rättvänd stpl GEFLE    
 30-1-56, felfritt, dock snc + ngt utfluten stpl.    
 F 5800 (Foto)  o 1.000:-

18 4b 8 skill brunaktigt orange. Kht, tunn, förstärkt    
 tand i nedre marginalen, stpl EKOLSUND.    
 F 5800  o 400:-

19 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. kht.    
 NORSK STRECK-stpl, sällsynt då enbart    
 ett fåtal kända finns. F 4800 (Foto)  o 1.600:-

20 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck stämplat    
 GÖTHEBORG. Intyg P Sjöman 2,3,2. F 4800    
 (Foto)  o 600:-

21 5 24 skill röd. Sned centrering. Även runt hörn.    
 Rättvänd stämpel STOCKHOLM 13.10. 1855.    
 F 16000 (Foto)  o 1.200:-

22 5 24 skill röd. Sned centrering. Fräscht reparerat    
 ex. F 16000 (Foto)  o 700:-

23 5d 24 skill ljust orangeröd, sned centr. men i övrigt    
 vackert, hel omvänd stämpel STOCKHOLM    
 9/2 1858, en lätt vikt ht, attest H O-W: gott ex    
 2 1 3. F 17000 (Foto)  o 3.200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
24 6a+213a (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper och    

 3 öre olivbrun. 1 skill kort ht, 3 öre omtandad i    
 övre marginalen + ktt. Luckfyllare.  x 500:-

25 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Kt, annars bra ex med stjärnstpl. F 4000 (Foto)  o 600:-

26 13 3 öre brun. God centr. Korta tänder. F 4750  (x) 400:-
27 13 3 öre brun. Medelgod centrering. Rättvänd    

 stämpel Stockholm 3 tur 5.11. F 4000 (Foto)  o 900:-
28 13a 3 öre olivbrun, riss i nedre marginalen,    

 annars OK ex. F 4000 (Foto)  o 400:-

Vapentyp / Coat-of-arms
29 7 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1700  x 250:-
30 7 5 öre grön, praktex stpl WARBERG 14/11 1871.    

 (Foto)  o 300:-
31P 7-12N2 Vapentyp, nytryck 1963, två serier på blad ur    

 handboken. F 1600  (x) 250:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekt med formatkod F före objektnummer (främst stora lådor 
med enklare innehåll) visas endast onsdag 13 juni kl. 10:00-17:00

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt - d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17.00 1-1084 Sverige
18.00 - tidigast 1085-1658 Norden
18.45 - tidigast 1659-1973 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19.15 - tidigast 1974-2990 Utomnordiska länder
20.00 - tidigast 2991-3458 Mynt, Övrigt
20.30 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15.00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 256, onsdag 18 juli 2007, inlämningsstopp passerat
Auktion 257, onsdag 19 september 2007, inlämningstopp 10 aug
Kvalitetsauktion Frimärkskompaniet / Lars-Tore Eriksson,    

24-25 november, inlämningstopp 1 okt.
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32 7, 17, 22   Vapentyp 5 öre + Ringtyp 3 och 20 öre på    
 klipp 1873, vackra stämplar STOCKHOLM,    
 28 öre korrekt porto till Finland. (Foto)  o 300:-

33 7c2, 22g 5 öre gulgrön vikt ht och 20 öre Ringtyp på    
 fräscht fint postanvisningsklipp, stämplat    
 LINKÖPING 29.4.1875. Intyg HOW 3-4, 4,    
 (4,3), “Ett mycket vackert objekt. Bland-   
 frankaturer ovanliga”. Mycket gott-   
 Praktexemplar. (Foto)   625:-

34 8 9 öre violett. God centrering. F 2200  o 400:-
35 8 9 öre violett stpl GÖTEBORG 26.1.1866.    

 F 2200 (Foto)  o 250:-
36 8, 12 9 öre violett med riss och 50 öre rosa. Två    

 fräscha ex.  o 300:-
37 8c 9 öre blålila. Omgummerad. F 3500 (Foto)  x 500:-
38P 9 12 öre blå, 36 ex varav åtta ultramarina, mest    

 bra kvalitet.  o 250:-
39 9 12 öre blå. Praktstämplad Göteborg 6.3.1865.    

 (Foto)   250:-

40 9b1 12 öre mörkblå. Förstärkt hörntand. Intyg HOW    
 1,4,2 “Ett ovanligt färgstarkt exemplar”.    
 F 4000 (Foto)  x 500:-

41 11 30 öre brun, tre goda ex, två med hela    
 stämplar GEFLE 1866 och LULEÅ 1872.  o 250:-

42 12 50 öre rosa, vackert ex med hel sidvänd stpl    
 UDDEVALLA 24/5 1872. F 850 (Foto)  o 300:-

Liggande lejon / Lying lion
43 14A 3 öre brun, typ I. F 7500=x, snc.  (x) 600:-
44 14B 3 öre brun, typ II, nära sned centrering,    

 praktstämpel SÖDERKÖPING 18/7 1871.    
 (Foto)  o 200:-

45 15 17 öre violett, omtandat på en sida. Medelgod    
 centrering. F 16000  (x) 950:-

46 15 17 öre violett. Vackert och fräscht ex. F 1300  o 300:-

47 15 17 öre lila, god centrering, stpl NORRTELJE.    
 F 1300  o 250:-

48 15c 17 öre blåaktigt grå. Otydlig stpl, blyertsnotering    
 på baksidan etc, bra luckfyllare. F 6500  o 600:-

49 16 20 öre röd (kort tand trol. beroende på aggregatet).    
 Lyx/praktstpl WEXIÖ 21.8.1871. (Foto)  o 200:-

50 16e 20 öre tegelröd. Omgummerad. Medelgod    
 centrering.  o 300:-

51 16g 20 öre röd-mattröd stämplat PKXP Nr 1 NED A    
 8.5.1873, dessutom med den sällsynta ovala    
 italienska stämpeln “FRANCA”. Intyg HOW    
 3,3,4 “Mycket gott exemplar”. (Foto)  o 800:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
52 18 4 öre grå. God centrering. Kort tand. Smutsfläck.    

 Arkveck. F 4200  x 300:-
53 18 4 öre grå. Äkthetsstpl på baksidan. F 1300    

 (Foto)  o 300:-
54 18 4 öre grå. God – medelgod centrering. F 1300  o 300:-
55 18 4 öre grå (kt, vikt ht). God – medelgod centrering.    

 Svart och röd (engelsk?) stämpel. F 1300  o 300:-
56 18 4 öre grå. Stpl SOLLEBRUNN 22.6.77. F 1300  o 250:-
57 18 4 öre grå. Fräscht ex. F 1300  o 250:-
58 18 4 öre grå, vackert ex, stpl 1878. F 1300  o 230:-
59 20 6 öre, tre ex i olika nyanser, lila, grå och violett.  o 300:-
60 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper.    

 Liten tunn fläck och utan gummi. F 3200  (x) 250:-
61 20h 6 öre blåaktigt grå, fint ex med PKXP-stpl. F 900  o 200:-
62 21 12 öre blå, medelgod centrering, praktstämpel    

 STOCKHOLM 23/10 1873. (Foto)  o 200:-
63 25 30 öre brun, praktex, stpl ÅSBRO 2/3 1875.    

 (Foto)  o 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
64 28 3 öre brun. Prakt-stämplad QVISTRUM    

 8.4.1880. (Foto)  o 250:-
65 28 3 öre brun, praktex med ventilstämpel    

 GÖTEBORG 21/8 1879. (Foto)  o 250:-
66 30 5 öre grön. Prakt-stämplad TINGSBY 4.1.1887.    

 (Foto)  o 300:-
67 30 5 öre grön, veck. Lyx-stämplad RINGARUM    

 23.9.1884. (Foto)  o 250:-
68P 31 6 öre violett (kt) med Lyxstpl STOCKHOLM    

 21.11.1884 + div. andra frimärken bl.a.    
 Luftpost 1920 10 öre med förskjutet påtryck.  o 300:-

69 31 6 öre violett. Prakt-stämplad SÖDERTELJE    
 30.5.1883. (Foto)  o 250:-

70 31f 6 öre karminaktigt lila, praktex med lyxstämpel    
 STOCKHOLM 4/12 1883. (Foto)  o 300:-

71 32 12 öre blå. Lyx-stämplad FRINNARYD    
 12.9.1881. (Foto)  o 300:-

72 32 12 öre blå. Lyx-stämplad STORA TUNA    
 20.4.1880. (Foto)  o 300:-

39
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73 32-33 12 öre blå, praktex, stämpel STOCKHOLM 3/1    
 1874 samt 20 öre röd, medelgod centr. Prakt-   
 stämpel KUNGSBACKA 17/11 1884. (Foto)  o 200:-

74 33 20 öre röd. Lyx-stämplad FORSMARK 27.8.1883.    
 (Foto)  o 300:-

75 33 20 öre röd. Prakt-stämplad ÅSBRO 8.11.1885.    
 (Foto)  o 250:-

76 33 20 öre röd, praktex med lyxstämpel    
 KUNGSBACKA 14/6 1880. (Foto)  o 250:-

77 33 20 öre röd, praktex med lyxstämpel SUNNE    
 27/2 1886. (Foto)  o 250:-

78 34 24 öre gul, praktex, cirkelstpl RÖK 29/4 1884.    
 (Foto)  o 350:-

79 34 24 öre gul, medelgod centrering, praktstämpel    
 STOCKHOLM SÖD: 38/6 1880. (Foto)  o 200:-

80 35 30 öre brun. Mycket vacker stpl KÖPING    
 30.8.82 och nära praktcentrering.  o 250:-

81 35c 30 öre olivaktigt brun. Omgummerad - men    
 mycket sällsynt ostämplat. (Foto)  xx 1.000:-

82 36 50 öre röd, praktex trots en ngt kort tand,    
 stpl NEDERKALIX 15/11 1885. (Foto)  o 250:-

83 36 50 öre röd, lyxex stpl STOCKHOLM NORR 23/6    
 1885. (Foto)  o 250:-

84 36 50 öre röd, lyxex stpl STOCKHOLM PAKET C    
 24/6 1885. (Foto)  o 250:-

85 36 50 öre röd, lyxex stpl STOCKHOLM PAKET    
 STADEN 2/7 1885. (Foto)  o 250:-

86 36 50 öre röd, praktex stpl SÖDERHAMN 16/8 1887.    
 (Foto)  o 250:-

87 36 50 öre röd, praktstpl SÖDERHAMN 16/8 1887.    
 (Foto)  o 250:-

88 36 50 öre röd, praktex stpl SÖDERHAMN 30/8 1887.    
 (Foto)  o 250:-

89 36 50 öre röd, praktex stpl WESTERÅS 19/11 1884.    
 (Foto)  o 250:-

90 36 50 öre röd, praktstpl WESTERÅS 19/11 1884.    
 (Foto)  o 250:-

91 37 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex stämplat Örebro    
 15.6.1878. F 4000 (Foto)  o 800:-

92 37 1 Riksdaler brun/blå. F 4000 (Foto)  o 700:-
93 37 1 Riksdaler brun/blå, vackert ex, en bruten tand.    

 F 4000 (Foto)  o 500:-
94 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Liten “rostfläck”.    

 F 2700  x 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
95 40 2 öre gul. Prakt-stämplad ÅRSUNDA    

 13.11.1892. (Foto)  o 300:-
96 42 4 öre grå, riss. Lyx-stämplad LJUNGSKILE    

 1.1.1892. (Foto)  o 250:-
97 43 5 öre grön. Lyx-stämplad STOCKHOLM 9.11.87.    

 (Foto)  o 300:-
98 43 5 öre grön. Prakt-stämplad WIMMERBY    

 21.11.1887. (Foto)  o 250:-
99 43-44, 46   Ringtyp med posthorn 5, 6 och 20 öre, mycket    

 vackra ex (nära prakt). (Foto)  o 200:-
100 46 20 öre röd, fyrblock. Medelgod centrering.    

 Övre h. hörntand lös. Flera fastsättare. F    
 3600  x 350:-

101 46 20 öre röd. Lyx-stämplad EDEBO 29.5.1887.    
 (Foto)  o 300:-

102 46 20 öre röd. Prakt-stämplad WADSTENA    
 18.4.1888. (Foto)  o 300:-

103 46 20 öre röd. Prakt-stämplad STOCKHOLM    
 26.8.1888. Kt. (Foto)  o 250:-
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104 46 20 öre röd, vackert ex med omvänd hel stämpel    
 LILLEBYN 1/11 1886 (= postanstaltens första    
 dag!!). (Foto)  o 250:-

105 46 20 öre röd med blå LYX-stämpel GNESTA    
 1.12.1888. (Foto)  o 200:-

106 47 20 öre röd. Lyx-stämplad MARIESTAD    
 8.10.1891. (Foto)  o 300:-

107 47 30 öre brun. Prakt-stämplad BERSBO    
 16.12.1891. (Foto)  o 300:-

108 47 30 öre brun prakt/Lyxstpl SVARTVIK 3.5.1888.    
 (Foto)  o 250:-

109 47 30 öre brun, praktex stpl ELFSBACKA 27/11    
 1886. (Foto)  o 250:-

110 47 30 öre brun, praktex stpl HERRHULT 23/3    
 1888. (Foto)  o 250:-

111 47 30 öre brun, praktex stpl KRISTIANSTAD 14/7    
 1888. (Foto)  o 250:-

112 47 30 öre brun, praktex stpl WESTERÅS 20/12    
 1886. (Foto)  o 250:-

113 48 50 öre röd, praktex stpl FINSPONG 15/6 1891.    
 (Foto)  o 250:-

114 48 50 öre röd, praktex stpl SKARA 2/12 1886.    
 (Foto)  o 250:-

115 48 50 öre röd, praktex stpl SÖDERHAMN 28/9    
 1887. (Foto)  o 250:-

116 48 50 öre röd, praktex stpl ÖSTERSUND 29/7    
 1887. (Foto)  o 250:-

117 48 50 öre röd, praktex stpl VENERSBORG 2/3    
 1892. (Foto)  o 250:-

118 49 1 Krona blå/brun. Prakt-stämplad LIDKÖPING    
 5.5.1897. (Foto)  o 250:-

119 49 1 Krona blå/brun, praktex stpl STOCKHOLM    
 PAKET C 11/2 1892. (Foto)  o 250:-

Oscar II
120 39v7 10 öre röd, boktryck, stpl 31.12.1884. ½ kt.    

 (Foto)  o 300:-
121 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    

 stpl FRÖVI 21/12 1889. (Foto)  o 250:-
122 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    

 stpl FÄRILA 9/10 1890. (Foto)  o 250:-
123 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, lyxex    

 stpl HELSINGBORG 13/8 1888. (Foto)  o 250:-

124 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    
 stpl JERNA 11/3 1890. (Foto)  o 250:-

125 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    
 stpl NORRKÖPING 16/5 1889. (Foto)  o 250:-

126 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    
 stpl NORRALA 20/11 1887. (Foto)  o 250:-

127 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    
 stpl SÖDERFORS 3/4 1887. (Foto)  o 250:-

128 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, lyxex    
 stpl UPSALA 14/12 1886. (Foto)  o 250:-

129 45 10 öre röd med posthorn på baksidan.    
 Lyxstämplad ESKELSHEM 3.4.1889. (Foto)  o 250:-

130 45 10 öre röd med posthorn på baksidan,    
 praktstpl ASKERSUND 16/8 1886. (Foto)  o 250:-

131 45 10 öre röd med posthorn på baksidan,    
 praktstpl ASKERSUND 11/1 1887. (Foto)  o 250:-

132 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, lyxex    
 stpl BRODDBO 16/4 1880. (Foto)  o 250:-

133 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, praktex    
 stpl B:S HÖRKEN 18/2 1891. (Foto)  o 250:-

134 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, lyxex    
 stpl FELLINGSBRO 24/10 1891. (Foto)  o 250:-

135 52 5 öre grön, praktex stpl KULLSTA 23/6 1909.    
 (Foto)  o 250:-

136 52 5 öre grön. Lyxstämplad LJUSDAL 22.12.1893.    
 (Foto)  o 250:-

137 52 5 öre grön. Tilläggsfrankering på 5 öres helsak,    
 från GÖTEBORG 29.11.00, till Frankrike.    
 Märket är felperforerat!   250:-

138 53 8 öre violett. Praktstämplad NYKÖPING 2.6.1905.    
 (Foto)  o 250:-

139 53 8 öre violett. Praktstämplad KIRUNA 23.8.1911.    
 (Foto)  o 250:-

140 53 8 öre violett. Praktstämplad ESLÖF 28.8.1910.    
 (Foto)  o 250:-

141 54 10 öre röd, praktex stpl ASKERSUND 25/1    
 1895. (Foto)  o 250:-

142 54 10 öre röd, lyxex stpl BRODDBO 29/2 1896.    
 (Foto)  o 250:-

143 54 10 öre röd, praktex stpl BYVALLA 25/12 1902.    
 (Foto)  o 250:-

144 54 10 öre röd, praktex stpl ELFVESTA 1/5 1902.    
 (Foto)  o 250:-
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145 54 10 öre röd, praktex stpl GISSLARBO 5/4 1898.    
 (Foto)  o 250:-

146 54 10 öre röd, praktex stpl GISSLARBO 23/7 1896.    
 (Foto)  o 250:-

147 54 10 öre röd, praktex stpl JERNA 11/8 1892.    
 (Foto)  o 250:-

148 54 10 öre röd, lyxex stpl KÅGE 29/4 1898.    
 (Foto)  o 250:-

149 54 10 öre röd, praktex stpl LIDEN 4/1 1900.    
 (Foto)  o 250:-

150 54 10 öre röd, praktstpl MORA-OXBERG 4/4 1900    
 (Postal 175.-). (Foto)  o 250:-

151 54 10 öre röd, praktstpl MORA-OXBERG 4/4 1900    
 (Postal 175.-). (Foto)  o 250:-

152 54 10 öre röd, praktex stpl RUDSKOGA 24/2 1902.    
 (Foto)  o 250:-

153 54 10 öre röd, praktex stpl SÖDERBÄRKE 28/9 1893.    
 (Foto)  o 250:-

154 54 10 öre röd, praktex stpl TJELLMO 28/6 1899.    
 (Foto)  o 250:-

155 54 10 öre röd, praktex stpl TORGÅS 21/11 1903.    
 (Foto)  o 250:-

156 54 10 öre röd, praktex stpl ZINKGRUFVAN 17/ 1898.    
 (Foto)  o 250:-

157 54 10 öre röd, praktex stpl ÖSTRA EMTERVIK 24/6    
 1898. (Foto)  o 250:-

158 54 10 öre röd, praktex stpl ÖSTRA STENBY 29/2    
 1903. (Foto)  o 250:-

159 54 10 öre röd. Lyxstämplad LJUNGSKILE    
 25.5.1895. (Foto)  o 250:-

160 54 10 öre röd. Lyxstämplad FALUN 3.8.1897. (Foto)  o 250:-
161 54 mfl Tre otandade valörer: 10 öre och 20 öre i par    

 samt marginalex av 1 kr. F 3900  x 400:-
162 55 15 öre brun, praktex stpl THAMSTORP 9/3 1912.    

 (Foto)  o 250:-
163 55 15 öre brun. Lyxstämplad GROLANDA 20.9.1899.    

 (Foto)  o 250:-
164 56 20 öre blå, praktstpl BAGGÅ 14/3 1903. (Foto)  o 250:-
165 56 20 öre blå, praktstpl FERNA BRUK 8/6 1901.    

 (Foto)  o 250:-
166 56 20 öre blå, praktstpl FORSHAMMAR 17/9 1902.    

 (Foto)  o 250:-

167 56 20 öre blå, praktstpl HASSELFORS 7/10 1903.    
 (Foto)  o 250:-

168 56 20 öre blå, praktstpl MYRBACKA 16/10 1901.    
 (Foto)  o 250:-

169 56 20 öre blå, praktstpl SÄLLINGE 3/7 1901.    
 (Foto)  o 250:-

170 56 20 öre blå, praktex stpl VINTROSA 27/1 1901.    
 (Foto)  o 250:-

171 57 25 öre orange, praktstpl KLINTEN 30/7 1909.    
 (Foto)  o 250:-

172 57 25 öre orange, praktstpl MÖLNBACKA 16/10    
 1901. (Foto)  o 250:-

173 58 30 öre brun, praktex stpl ASKERSUND 21/11    
 1902. (Foto)  o 250:-

174 58 30 öre brun, praktstpl FU 1/4 1910. (Foto)  o 250:-
175 58 30 öre brun, praktstpl HERRÅKRA 29/11 1893.    

 Postal 400.-. (Foto)  o 250:-
176 58 30 öre brun, praktstpl SKINNSKATTEBERG 6/7    

 1901. (Foto)  o 250:-
177 58 30 öre brun, praktstpl SÄLLINGE 11/10 1901.    

 (Foto)  o 250:-
178 59c 50 öre blågrå, praktex stpl NYSKOGA 5/1    

 1902. (Foto)  o 250:-
179 60vm 1 Kr svart/röd. med omv. vm. Kt. Blå stämpel    

 STOCKHOLM 29.12.04. F 3000  o 400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
180 61 1 öre brun/blå vm krona. Lyxstämplad    

 OSKARSHAMN 5.5.1897. (Foto)  o 250:-

Posthuset / General Post Office
181 65 5 Kr. F 5000 (Foto)  xx 1.000:-
182 65 5 Kr. Några tänder lätt åldersanlöpta. F 1900  x 200:-
183 65 5 Kr, tio goda ex. F 2200  o 250:-
184 65 5 Kr, två ex på varsitt paketkortsklipp från 1915,    

 till Finland.  o 200:-
185 65vm1 5 Kr blå omvänt vm, vackert ex i god    

 centrering. F 1800 (Foto)  o 450:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
186 69 2 öre gulorange vm krona, praktex stpl    

 BJURHOLM 11/11 1911. (Foto)  o 250:-
187 70vm 4 öre lila omvänt vm. Fint ex. F 1800  o 350:-
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Gustav V i Medaljong / Medallion
188 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona, välcentrerat    

 par u.g. F 1500  (x) 200:-
189 77vm1+ vm2   1 krona, vm krona omvänt och förskjutet.    

 (Foto)  x 200:-
190 77vm2 1 Krona svart delar av två vm krona. (Foto)  x 200:-
191 79 5 öre grön. AUTOMATMÄRKE på vykort    

 stämplat Tranås.   200:-
192K 79, 86 5 öre grön. och 25 öre på hålslagen telegram-   

 postanvisning, stpl ÖRNSKÖLDSVIK 9.12.18.   400:-
193P 82 10 öre röd. På reklamation, oval violett stämpel    

 Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm 16.    
 Ovanligt! (Foto)   375:-

194 83 12 öre karmin, praktex stpl ÖFVERENHÖRNA    
 23/11 1918. (Foto)  o 250:-

195 86 25 öre orange, praktex stpl KARLSKRONA 22/5    
 1017. (Foto)  o 250:-

196K 88 30 öre brun samt 2 öre Lilla Riksvapnet på    
 EXPRESS-brev, stpl STOCKHOLM 14.10.18, till    
 Ängelholm (något åldersfläckat). Ovanligt!   300:-

197 91 50 öre grå, vackert ex, medelgod till god    
 centrering. F 1400 (Foto)  xx 350:-

198 91 50 öre grå. F 1400  xx 300:-
199 96 1 Kr. F 1700  xx 300:-
200K 97, 98, 78   1919, Påtryck 1.98 / 5 Kr mörkkarmin i par,    

 2.12 / 5 Kr mörkkarmin i par samt 5 Kr mörk-   
 karmin i par på dekorativt rekommenderat    
 bankbrev (postförskott, 45:50), stpl MALMÖ 1    
 15.5.19. Ovanligt med påtrycken använda i    
 rätt tid! (Foto)   1.000:-

201 100 Påtryck 12 / 25 öre orange, praktex med    
 lyxstämpel GÖTEBORG 17/6 1918. (Foto)  o 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
202K 109, 117, 119-20, 126-35   Landstorm, litet parti med    

 fyrblock av tre valörer Landstorm II samt två    
 fyrblocksserier Landstorm III. F 4235  o 350:-

203 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Flera med bra    
 centrering, men 5 Kr är väldigt sned. F 3600    
 (Foto)  x 600:-

204 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd.    
 Prakt. F 950  xx 400:-

205 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 och 10+4,90 / 5 kr blå. Två fina ex. F 2600    
 (Foto)  x 500:-

206 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO/1 kr + 10+4.90/5    
 kr (2). F 3800 (Foto)  xx 900:-

207 124-25 1916 Landstorm II 10+90 på 1 kr och 10+4.90    
 på 5 kr. God centrering. F 2600 (Foto)  x 500:-

208 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Praktcentrerat ex. F 1300 (Foto)  x 300:-

209 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. med    
 fastsättarskugga. (Foto)  x 300:-

210 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. fint    
 ex. F 3000 (Foto)  o 500:-

del av 193

200
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

211K 139 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd. Variant-   
 samling av Riksvapnet 1920 med bl.a. retuscher    
 och dubbelpräglingar, dessutom två st 15 öre    
 Bibeln med plåtsår i R.  xx/x 250:-

212K 140A, C 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Fem ex    
 varav ett par postfriskt samt 23 st fyrsidigt    
 tandade ex. varav 19 st postfriska. F 4600  xx/x 250:-

213 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer i par, vänstra märket med dålig    
 tandning. Sned centrering, kraftiga    
 gummirepor. F 3400 för felfritt par.  xx 200:-

214 141b 5 öre brunröd, typ I, felskuret femstrip med    
 del av två märkesbilder. F 6500 (Foto)  xx 1.500:-

215 141b 5 öre brunröd, typ I. Snc. F 1300  xx 250:-
216 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. F 3500 (Foto)  x 750:-
217 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    

 centrering. F 1400  o 300:-
218 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV    

 (liten gummirest från fastsättaren). Medelgod    
 centrering. F 1500  o 300:-

219 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1500  o 250:-
220 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV, prakt-   

 centrerat. F 1500 (Foto)  o 250:-
221 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer (oljig    

 stpl). Medelgod centrering. F 900  o 250:-
222 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. God -    

 Medelgod centrering. F 900  o 250:-
223P 145E 10 öre violett typ I tn 13 felskuret i automat.    

 Stpl STOCKHOLM 1, 18.10.26.   250:-

En face – Gustav Vasa
224 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face 10 +20 öre    

 2 (knappt synligt fastsättarspår) + 4 sidigt (4),    
 mest nära sned/snc. F 2550  xx 250:-

225 149A och C   1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 och 4-sid tn. F 1000  xx 250:-

226 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid, med    
 vm KPV. Femstrip i extrem snedcentrering.    
 F 12000 (Foto)  xx 1.300:-

227 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid    
 tn med vm KPV + Stående lejon 25 och 30 öre    
 (4-sid tn) x.  o 200:-

228 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med    
 vm linjer. Skugga av fastsättare. F 1400  x 200:-

229 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med    
 vm linjer + KPV, normalcentrerat par i god    
 kvalitet, maskinstämpel. F 5000 (Foto)  o 800:-

230 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med    
 vm linjer + KPV. En kort tand. F 2500 (Foto)  o 250:-

231 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    
 centrering. F 1400  xx 300:-

232 154-55 1921 Gustaf Vasa 110 och 140 öre. F 2150  xx 300:-
233 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-ppr    

 i fräscht trestrip. Nära sned centrering. F 4800  xx 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
234 157 35 öre gul typ II. F 950 (Foto)  xx 200:-
235 158-59 40 öre olivgrön typ 1 och 2. En obetydligt kort    

 tand. F 1100  xx 250:-
236 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 och 1 kr med    

 vm KPV (2). 40 öre i välcentrerat 3-strip. F 1550  o 300:-
237 160 45 öre brun typ I. F 1600  xx 400:-
238 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-
239 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 900 (Foto)  x 200:-
240 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, vackert    

 par i god centrering. F 2600 (Foto)  o 400:-
241 163a 60 öre violettkarmin typ 2. God centr. F 1700  xx 350:-
242 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Prakt.    

 F 3000 (Foto)  xx 700:-
243 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Prakt. F 950  xx 300:-
244 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV i par.    

 Medelgod centrering. F 1900  xx 200:-
245 167 90 öre blå, A1-ppr, vackert ex. F 1700 (Foto)  xx 350:-
246 167 90 öre blå, fräscht ex i medelgod till nära sned    

 centrering. F 1700  xx 250:-
247 167a 90 öre blå på A2-ppr. LYX-ex. F 1700 (Foto)  xx 750:-
248 167a 90 öre blå på A2-ppr. LYX-ex. F 1700 (Foto)  xx 750:-
249 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned centrering.    

 F 3000  xx 350:-
250 171 120 öre svart. En obetydligt kort tand. F 1800  xx 400:-
251 171 120 öre svart. God centrering. F 1800  xx 400:-
252 171 120 öre svart. En ngt kt. F 1800  xx 300:-
253A 174 145 öre gulgrön i komplett hundrarulle. F 17000  xx 1.200:-
254K 174a 145 öre smaragdgrön, A1-ppr i ngt “sliten”    

 hundrarulle. F 25000 (Foto)  xx 1.800:-

214
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Profil vänster / Gustav V left profile
255 175A, C 15 öre violett, 2-sid. Fyra postfriska och tre    

 ostämplade samt en 4-sid på A-ppr sign    
 BG. F 2450  xx/x 200:-

256 175Acx 15 öre violett med vm linjer. Fräscht ex av    
 ett sällsynt märke. F 8500 (Foto)  o 1.200:-

257 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Vackert    
 ex stämplat Stockholm 1923, men tyvärr med    
 ett reparerat riss på ca 1 cm, ändå en bra luck-   
 fyllare av ett svårt märke. F 8000 (Foto)  o 800:-

258 180b 20 öre röd, vitt papper i postfriskt femstrip.    
 F 3750 (Foto)  xx 500:-

259 183av 25 öre blå, riss, plåtspricka i höger marginal.    
 Praktstämplat Hällbybrunn 15.3.29. (Foto)   200:-

260 183b 25 öre blå, vitt papper, praktex stpl BORÅS    
 1 PAK 3/1 1936. (Foto)  o 250:-

261K 185c 30 öre blå, vitt ppr. 43 ex varav åtta ostämplade.    
 F 4620  xx/x 230:-

262 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned    
 centrering. F 5500 (Foto)  xx 800:-

263 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Något försvagad    
 gummering, god centrering. F 5500 (Foto)  xx 500:-

264 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Något snc.    
 F 1400  xx 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
265 196, 200 5 öre brunröd och 25 öre orange, båda i medel-   

 god centrering, lyxstämpel VÄSTERVIK resp.    
 PKP 289 B. (Foto)  o 200:-

266 196-208 5 öre–1 kr inkl 197cx (14). F 3985  o 400:-
267 196-208 5 öre–1 kr inkl 197cx (14). F 3985  o 400:-
268 196-208 5 öre–1 kr inkl 197cx (14). F 3985  o 400:-
269 196-210 SET (15). 50 öre kt och 5 kr sned centrering,    

 annars ovanligt bra kvalitet. F 6000 (Foto)  x 1.100:-
270P 196-210 SET (15). 10 öre cx. Flertalet Prakt-Lyx-   

 stämplade. F 8600 (Foto)  o 1.500:-
271P 196-210 SET (15), samt 10 öre cx + cxz och 30 öre    

 grönblå. F 10380 (Foto)  xx/x 1.500:-
272P 196-225 SET (15+15). Ngt blandad kvalitet.  x 1.400:-
273P 196-225 SET (14+15), utom Kongress 5 kr. Mest bra kval.  x 1.400:-

274 197cx 10 öre grön med vm linjer i fyrblock med två    
 postfriska ex. F 1300  xx/x 250:-

275 197cx, 197, 200   10 öre grön med vm linjer, 10 öre utan vm.    
 med prakt/lyxstpl FALUN PAKET samt 25 öre    
 (def) med perfekt stpl.  o 250:-

276 201-09 30 öre–2 kr (9). Något ojämn tandning.  o 500:-
277 207, 221, 222   Kongress 80 öre blågrön samt Förening    

 60 öre rödlila och 80 öre blågrön med lätta vackra    
 stämplar. F 1400 (Foto)  o 300:-

278 208 1 Kr grön. Nästan postfriskt.  x 200:-
279 208-10 1–5 Kr (3). 5 kr med en kt. F 7900 (Foto)  xx 1.000:-
280 209 2 Kr röd, fräscht ex. F 2200 (Foto)  o 400:-
281 209-10 2 och 5 Kr. Bra ex. F 6900 (Foto)  x 1.200:-
282 210 5 Kr blå. Perfekt centr. Lyx. F 4500 (Foto)  xx 1.500:-
283 210 5 Kr blå. Mycket vackert ex.! F 4500 (Foto)  xx 1.000:-
284 210 5 Kr blå. Prakt, stpl HÄLSINGBORG 29.11.24.    

 F 4000 (Foto)  o 1.000:-
285 210 5 Kr blå med distinkt stpl STOCKHOLM 1924.    

 F 4000 (Foto)  o 800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
286K 211-13, 215-16, 222-24   5–15 öre, 25 öre (ktt), 30 öre.    

 80 öre, 1 Kr och 2 Kr (kt). F 2525  o 300:-
287 211-24 Världspostföreningen 5 öre–2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16) (1 kr litet oregelb. tandn.). F 6300  o 650:-
288K 211-25 SET (15). Något blandad kvalitet. F 6500    

 (Foto)  x 800:-
289P 211-25 SET (15). Trevlig serie i mest bra kvalitet.    

 2 kr med hörnveck. F 6000 (Foto)  o 950:-
290K 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV, bra marginal-   

 fyrstrip, ett märke med ojämn tandning, ett    
 med svaga veck, mycket god centrering. F 4800  xx 350:-

291 221 60 öre rödlila. 16 stycken. F 11200  o 950:-
292 223-24 1 Kr grön och 2 Kr röd. (Foto)  o 350:-
293 225 5 Kr blå med fin hörnstämpel. F 2000 (Foto)  o 500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

294 226-30v 1928 Gustaf V 70 år SET (25 öre kt) övertryck    
 “MAKULERAS”. Utan gummi (5). F 800  (x) 250:-
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295 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, 19 goda beg. ex. F 1900  o 250:-

296 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 50 stycken. F 17500  o 1.400:-

297 237 1932 Lützen 90 öre grön. 17 stycken. F 8550  xx 1.000:-
298P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca två st av varje. F 17000  x 1.800:-
299 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå och 60 öre    

 violettkarmin. Lyxexemplar. (Foto)  o 400:-

Swedenborg – Bellman
300 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 400:-
301 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 400:-
302 262BC 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun,    

 fyrblock 3+4 med bra marginal. F 800  xx 200:-
303 262C 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun 4-sid tn.    

 Lyx-stämplad LINKÖPING 1.7.1938. (Foto)  o 250:-
304 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-
305 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4, lätt    

 stpl. F 1300 (Foto)  o 300:-
306 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    

 och 3+4. BC liten fuktskada i övre hörntanden,    
 annars bra par. F 3200  xx 600:-

307 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre med streck i    
 rockkanten. Postfriskt PRAKTPAR med mycket    
 god marg.  xx 350:-

308 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 med streck i rockkanten. God kvalitet. F 2200  o 230:-

309P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). 12 serier i par    
 och 3, 4, 5-strip. F 8400  xx 950:-

310K 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700  xx 250:-
311K 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700  xx 250:-
312 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin.    

 Lyxstämplad Sundsvall 29.11.40. (Foto)  o 250:-
313 318BC 1939 Ling 5 öre par 3+4, nio par i häftesomslag,    

 bred marginal. F 3375  xx 425:-
314 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    

 12 BC-par och 12 CB-par med breda eller bra    
 marginaler. F 9000  xx 1.200:-

315 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 15 stycken “set”. Breda marginaler. F 9000  o 950:-

316 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Även    
 320 CB x. Facit 3400 för båda xx.  xx 450:-

317K 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 på vackert    
 brev, utställningsstämpel MALMÖ 1945.    
 F 2500 (Foto)   350:-

318 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3, breda    
 marginaler. F 3400 (Foto)  xx 700:-

319 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Fint    
 fyrblock med två par. F 3600 (Foto)  o 450:-

320 321BB 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720  xx 950:-
321 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 950  o 300:-
322 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 950  o 300:-
323 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler, 3+4 def. F 950  o 230:-

317

319
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324 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3, m fl. BC-CB    
 par av Ling, Linné och Bellman.  o 350:-

325 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre fyrblock    
 3+4 och 4+3, mycket breda marginaler. F 2800    
 (Foto)  xx 600:-

Modernare märken / Modern stamps
326 326A 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun 2-sid.    

 och 50 öre i fem- resp fyrstrip. F 1620  xx 200:-
327 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 20 stycken.    

 F 7260  xx 950:-
328 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 23 stycken.    

 F 8000  xx 1.000:-
329 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt-   

 LYX-par. (Foto)  xx 1.000:-
330 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 F 6600=x, bra par.  x 500:-
331 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3    

 (som vanligt oregelbunden tandn.). F 3000    
 (Foto)  o 350:-

332 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 30 stycken.    
 F 15750  xx 1.700:-

333 337BB 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 3+3-sid.    
 Lyxstämplad Stockholm 7 10.08.83. (Foto)  o 250:-

334 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. 110    
 stycken. Även fyrblock. F 15400  o 1.100:-

335 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön.    
 31 stycken. F 8990  xx 1.100:-

336A 341 1942 Folkskolan 100 år 90 öre ljusblå. Fyra    
 kompletta hundrarullar. F 16000  xx 1.000:-

337A 341 1942 Folkskolan 100 år 90 öre ljusblå. Tre    
 kompletta hundrarullar. F 12000  xx 750:-

338 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre    
 karminviolett. 58 stycken. F 7540  xx 950:-

339 471-75 1955 Stockholmia nioblock SET (5). Alla stpl    
 VÄXJÖ 17.9.1974 vilket är sent, men inte    
 purfärskt. Ett block något särat i marginalen.  o 700:-

340 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i fyrblock stpl    
 STOCKHOLMIA 55 10.7.1955. F 900  o 250:-

341A 517 1960 Europa CEPT 40 öre blå. Tolv hundra-   
 rullar.  xx 250:-

342K 886 mfl 1974 Stockholmia 74 III 35 öre grön. samt 25    
 öre svart otandat utklippt ur bulletinens svart-   
 avdrag, stämplat Stockholm 29.9.74, tillsammans    
 med 5 och 10 öre på brev. (Foto)   200:-

343K 981-82 1976 Arbetarskydd. FRIMÄRKSFÖRSLAG. 35 st    
 olika foton i frimärksformat. Intressant och    
 unikt material. (Foto)  (x) 250:-

344K 1183-84 1981 Företagspost SET brun två par. Hundra    
 märken i strip.  xx 500:-

345A 1183-84 1981 Företagspost i komplett hundrarulle.  xx 500:-
346K 1773A 1993 Björnungar 2.90 kr STARKT FELSKURET    

 på bruksbrev 1995.   200:-
347 2425 2004 Stockholms skärgård Brev m.fl. Fem ex    

 med starkt förskjutna tryck: F nr 2425 två ex    
 2426 och 2432 två ex!   250:-

348 2464 2005 Kungen och drottningen Brev m.fl.    
 Hundra frimärken, alla “brev”.  (x) 200:-

349K 2483-84 SX1   2005 Dag Hammarskjöld SX-par. 2380,    
 2381, 2430. Fem FALSKA märken. Dessutom    
 2418, utklippt tryck på stämplat klipp. Ovanligt    
 utbud! (Foto)  o 300:-

350K 2508-09SS3   2005 Greta Garbo miniatyrark. F 1000  xx 250:-

Tjänste / Officials
351 Tj1 3 öre brun tandn 14, praktex stpl WISBY 25/7 1874.  o 250:-
352K Tj1-10 Komplett serie tn 14, genomgående god centrering.    

 F 4940 (Foto)  o 900:-
353 Tj2 4 öre grå tandn 14, praktstämpel LUND 31/10 1877.    

 F 700  o 250:-
354 Tj3 5 öre grön tandn 14. Lyxcentrerat praktex, stpl    

 STOCKHOLM LGL 11/10 1882.  o 250:-
355 Tj4, 7 6 öre violett tandn 14, def. rättvänd stämpel    

 Karlsborg 16.7.1877 samt 24 öre    
 stämplad SÄMB 3.2.1879. Båda mycket fräscha.  o 250:-

356 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. Några avkortade tänder.    
 F 4000  x 400:-

357 Tj6 20 öre röd tandn 14, vackert ex med mycket    
 vacker sidvänd stpl SKEE 19/2 1882, en något    
 kort tand. F 800  o 250:-

325

342
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358 Tj7 24 öre gul tandn 14, medelgod centrering, lyxstpl    
 ALTUNA 15/6 1878. (Foto)  o 200:-

359 Tj9 50 öre röd tandn 14. Perfekt centrering.    
 Gummeringsveck på baksidan. Vackert ex.    
 F 11000 (Foto)  xx 1.500:-

360 Tj9 50 öre röd tandn 14, praktcentrerat ex med prakt-   
 stämpel HALSBERG 19/3 1877 + del av Wärdestpl.    
 (Foto)  o 350:-

361 Tj9 50 öre röd tandn 14, lyxcentrering, praktstpl    
 STOCKHOLM C 24/11 1880. F 1000 (Foto)  o 300:-

362 Tj10 1 Kr blå/brun tandn 14, välcentrerat ex med en    
 kt, hel sidvänd stpl MALMÖ 9/1 1877.  o 200:-

363 Tj11-24B   Innehåller två nyanser av 4 öre, båda typerna    
 10 öre, 12 öre med rambrott med kt, båda typerna    
 av 1 kr (men Tj24A med riss). 20 öre röd fin med    
 ägarstämpel (17). (Foto)  x 950:-

364 Tj12 3 öre brun tandn 13, vackert ex med prakt-   
 rullstämpel JÖNKÖPING 17/10 1906. (Foto)  o 300:-

365 Tj12, 19, 24B   3 öre, 20 öre blå och 1 Kr typ II perf 13,    
 medelgod centrering, alla med praktstämplar.    
 (Foto)  o 200:-

366 Tj17 12 öre perf 13, blå, medelgod centrering,    
 praktstämpel STOCKHOLM 3/8 1883. (Foto)  o 200:-

367 Tj20 24 öre tandn 13, gul i hörnfyrblock. F 5200    
 (Foto)  xx 800:-

368 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, medelgod centrering,    
 hel och nästan rättvänd stämpel LEKSAND    
 21/3 1893.  o 200:-

369 Tj22B 50 öre tandn 13, röd typ 2. F 1500  x 300:-
370 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1, medelgod    

 centrering, fräscht ex. F 4500 (Foto)  x 550:-
371 Tj39 5 Kr karmin vm krona, vackert sexblock i god    

 centrering. F 1260  xx 230:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
372 L4 6 öre gul tandn 14. God centrering. F 1000  x 300:-
373 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, på klipp med L8    

 (30 öre) och 4 st L10 (1 kr) på vackert klipp    
 stpl STH Paket No.2 25-5-75. F 2600 (Foto)  o 900:-

374K L11-20 SET perf 13 (10). 15 kompletta serier. Nyanser,    
 stämplar. F 12000  o 950:-

375 L20 1 Kr blå/brun perf 13. Hörnåttablock. F 6400    
 (Foto)  xx 950:-

376K M1 Militärkortbrev sänt från HM Svensksund,    
 stpl NYNÄS HAMN 25/3 1915.  xx 400:-

377K M1 Militärkortbrev sänt från torpedbåten Blixt,    
 stpl GÖTEBORG L 1 H 14/12 1916.  xx 400:-

378 M1 Militärbrevkort sänt från Pansarkryssaren    
 Fylgia 17/2 1915, stpl STOCKHOLM 1 LBR.  xx 200:-

379 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Fräscht    
 bredrandigt ex med vacker stämpel FÄLTPOST    
 NR 3, 29.9.29. (Foto)  o 600:-

380K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart, stämplat    
 STOCKHOLM 30.9.26. Sänt till fälttjänst-   
 övningen med kodad adress. Svag ankomst-   
 stämpel på baksidan. Märket klippt med smala    
 marginaler.   300:-

Stämpelmärken / Revenues
381K 32 1811 Enkel beläggningsstämpel 50 Rdr, vatten-   

 märke “50 R”, makulerat 1835. Helt felfritt    
 exemplar i fantastisk kvalitet utan veck och    
 genomslagshål. Oerhört svår högvalör.    
 Raritet och utställningsobjekt! (Foto)  o 1.800:-

382K 34, 37, 40   1845 Enkla beläggningsstämplar 3, 6 resp. 12    
 skilling, alla i osedvanligt god kvalitet och med    
 diskret bläckmakulering.  o 200:-

383 158 Enkel beläggningsstämpel, 2,50 Kr ljusblå,    
 ogummerat och otandat hörnfemstrip med bred    
 övre marginal, papperet med del av vattenmärke    
 “Lessebo”. Utställningsobjekt! (Foto)  (x) 550:-

367

381

373

375

383
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384 159 Enkel beläggningsstämpel, 3 Kr röd i vackert    
 marginalpar med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till allmänheten    
 och därför mycket sällsynta i obeg. skick.    
 Utställningsobjekt. (Foto)  xx 250:-

385 161 Enkel beläggningsstämpel, 4 Kr röd i vackert    
 fyrblock med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till allmänheten    
 och därför mycket sällsynta i obeg. skick.    
 Utställningsobjekt. (Foto)  xx 375:-

386 170 Enkel beläggningsstämpel, 13 Kr karmin,    
 vackert otandat par på vattenmärkt papper, ej    
 tidigare känt. Raritet och utställningsexemplar!    
 (Foto)  (x) 1.300:-

387 198, 211 Enkel beläggningsstämpel, Klipp med 30 Kr    
 röd och 120 Kr ljusblå (graverade av Slania),    
 glättat ppr med tn 12,75 och således holländska    
 upplagan, tryckta i Enschede, sällsynt variant    
 med kort användningstid. (Foto)  o 425:-

388P 201 1968 Enkel beläggningsstämpel 50 Kr röd,    
 matt gummering, obeg. helark om 50 märken!    
 Obeg.exemplar är mycket sällsynta, särskilt    
 i större enheter eftersom märkena aldrig    
 såldes till allmänheten. Märket är graverat    
 av Slania. Unik enhet och utställningsobjekt.  xx 3.700:-

389P 206 1968 Enkel beläggningsstämpel 80 Kr röd,    
 matt gummering, obeg. arkdel om 32 märken!    
 Obeg. exemplar är mycket sällsynta, särskilt    
 i större enheter eftersom märkena aldrig    
 såldes till allmänheten. En av de svåraste    
 valörerna i serien (R i Facit). Märket är    
 graverat av Slania. Unik enhet och    
 utställningsobjekt. (Foto)  xx 6.000:-

390 208, 194, 201   Enkel beläggningsstämpel, klipp med    
 100 Kr glättat ppr med tn 12,75 och således    
 holländska upplagan, tryckt i Enschede,    
 sällsynt variant med kort kurseringstid, på    
 samma klipp 10 och 50 Kr tn 13, alla    
 graverade av Slania. (Foto)  o 350:-

391 171 Dubbel beläggningsstämpel, m/1908 500 Kr nr    
 B, otandat ex på vattenmärkt papper, unikt    
 objekt, varianten ej omnämnd i Facit. (Foto)  (x) 1.800:-

392 173A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 50 Kr    
 violett, linjeperforering 12,5. Extremt    
 ovanlig tandningsvariant, endast använd    
 senhösten 1964. Utställningsobjekt.  o 230:-

393 36 Överlåtelsestämpel, 15 öre svart och blå,    
 vackert otandat fyrblock på vattenmärkt    
 papper, breda marginaler, extremt sällsynt    
 variant som ej omnämnts i Facit.    
 Utställningsobjekt! (Foto)  (x) 2.500:-

394 1 Inteckningskontrollstämpel, 25 öre grön (i st.    
 f. blå), på papper med vm våglinjer, u.g. (Prov-   
 tryck?), stämpelmärkesraritet av utställnings-   
 klass. (Foto)  (x) 800:-

395 170 Tobaksstämpel, (1 öre), otandat mellanstegspar    
 (veck i mellansteget, endast två ex kända), ej    
 noterat i Facit. (Foto)  xx 1.100:-

Stadslösen / Local fee stamps
396  Borås, korta skänklar 25 Kr röd på klipp, DOK    

 i Facit, fint ex av mycket svårt märke. (Foto)  o 375:-
397 34 Borås, långa skänklar 25 Kr rödbrun i fint    

 fyrblock, mycket ovanlig som obeg., särskilt    
 i större enheter. (Foto)  xx 375:-

398 7 Eskilstuna, 10 Kr, fint ex i den ovanliga    
 tandningen 9 (tandningen noteras ej i Facit).    
 (Foto)  o 300:-

399P 16 Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr grön på    
 samma skuldebrev, olika städers stadslösen-   
 märken på samma handling är tidigare okänt    
 och en stor raritet. (Foto)  o 1.000:-

400P 9 Halmstad, 2 Kr blå, vackert komplett helark    
 om 20 st, marginal till vänster, tre sidor    
 otandade. Delvis praktcentrering. Ovanlig    
 enhet, ej tidigare salubjuden.  xx 550:-

401 22 Karlstad, Äldre stadsvapen 7 Kr mörkblå,    
 färgen ej tidigare känd. Vackert ex, av    
 mycket svårt märke med kort kurseringstid.    
 (Foto)  o 375:-

402 32 Karlstad, yngre stadsvapen 25 Kr mörkblå,    
 vackert ex av märke som ej noteras i Facit.    
 (Foto)  o 275:-

403 1 Lund, 5 öre grön, vackert hörnsexblock,    
 mycket ovanlig enhet av svårt märke (R i    
 Facit). (Foto)  xx 700:-

404 5 Lund, 1 Kr grå, vackert hörnsexblock,    
 ovanlig enhet av svårt märke. (Foto)  xx 375:-

405 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    
 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964.  o 200:-

406  Vimmerby, 0,25 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanlig valör, ej noterad i    
 Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Foto)  xx 2.000:-

407  Vimmerby, 1 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, 2- och 3-sid.    
 tandning, valören finns ej i Facit. Vimmerby    
 är en av de svåraste städerna. (Foto)  xx 2.000:-
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408  Vimmerby, 2 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, 2- och 3-sid.    
 tandning, färgen finns ej i Facit. Vimmerby    
 är en av de svåraste städerna. (Foto)  xx 2.000:-

409  Vimmerby, 25 öre gul, mycket vackert    
 trestrip av den ovanligaste valören i    
 serien, ej noterad i Facit. Vimmerby hör    
 till de svåraste orterna. (Foto)  xx 900:-

410 2 Vimmerby, 5 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, R i Facit,    
 fyrblock ej tidigare kända. Vimmerby är en    
 av de svåraste städerna. (Foto)  xx 1.700:-

411 2-3 Vimmerby, 1 Kr grå, 5 Kr grön och 10 Kr blå,    
 vackra bläckmakulerade ex på klipp, mycket    
 ovanligt objekt, en av de svåraste städerna.    
 1 Kr ej noterad i F, de övriga båda R.    
 (Foto)  x 625:-

412 3 Vimmerby, 10 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, R i Facit,    
 fyrblock ej tidigare kända. Vimmerby är en    
 av de svåraste städerna. (Foto)  xx 1.700:-

Lokalpost / Local post
413K TI2 Tidningsfrimärke 1991, Tack-Post, Aftonbladet,    

 stämplat STOCKHOLM 4 21.1.91.   250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
414K H5RV, OV, OH   Tre fina häften. F 1185  xx 200:-
415 H18IIAb, d-nyans   1933 Stående lejon 20 x 10 öre svart-   

 aktigt violett typ II, Postsparbanken & Postgirot    
 på baksidan. A3-papper. Ett av märkena i den    
 nedre inlagan har varit fastklistrad i omslaget,    
 annars bra skick. F 6000 (Foto)  xx 800:-

416 H30 1936 Postverket 300 år 18 x 10 öre violett 4-sid    
 tn, två häften med bra inlagor, omslagen med    
 anteckningar och det ena med veck. F 1600  xx 200:-

417 H38BC O   1939 Ling, häfte 3+4-par, inlaga med bred    
 marginal, svag blyertsanteckning på omslaget,    
 i övrigt fint. F 3500  xx 600:-

418 H38BC R   1939 Ling, häfte med fin inlaga, svag    
 blyertsanteckning på omslaget, i övrigt fint.    
 F 3500  xx 500:-

419 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön,    
 häftet har lätt veck på omslaget. F 3750  xx 600:-

420 H60B 1941 S:ta Birgitta 18 x 15 öre brun, ljusorange    
 oglättat omslag. Sex st fina häften. F 3300  xx 400:-

421 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. Litet    
 veck på omslaget.  xx 250:-

422K H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf, typ II 20 öre grå.    
 Prakthäfte. F 1700  xx 300:-

423 H190A2 Gustaf VI 45 öre ultramarin. F 1600  xx 600:-
424 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 2000  xx 400:-
425K H211A 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2. F 2000  xx 400:-
426K H211B1 O   1968 Bildsten med text. Fräscht PR/LYX-   

 centrerat ex. F 2000  xx 300:-
427K H327A2 Nobelpris 1980 med grått omslagstryck.    

 Mycket fräscht ex av ett ovanligt häfte.  xx 250:-
428K H356 Tre st TRIPPLAR: H 356 RT, kn 87462 och cyls    

 2 slinga, H 399 RT, kn 68119 och cyls 2H 426    
 RT, Kn 89956 och cyls 2.  xx 300:-

429 H421 1991 Julpost 12 x 2.30 kr, “trippel” med kn,    
 cyls och RT.  xx 300:-

430K HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    
 rättvänd montering. Prakthäfte. F 2600++.  xx 450:-

431K HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering. Fräscht praktcentrerat ex.  xx 450:-

432K HA22B 1978 Skydda djuren utan fluor, 50 häften. F 3000  xx 275:-

Reklammärken / Poster stamps
433P  Östgötha Spel 1910, ovanligt reklammärke med    

 bild av backhoppare, 32-block i god kvalitet.  xx 250:-

415

del av 437
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Övningsmärken / Practice stamps
434  Postens övningsmärken, 15 olika till 7 kr +    

 femstrip av 3 kr.  xx 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
435 bKd14 KÅRBERG 1.12.1919, cirkelstämpel 10 öre    

 svarskort med svar på förfrågan om uppsättning    
 av annonstavla på poststationen.  T 275:-

436 9 STORA TUNA 19.2.1872, cirkelstämpel, bruten ht.    
 Postal: 2000:-  W 200:-

437P  SÄIVIS 28.4.19, cirkelstämpel 5 öre Gustaf V i    
 medaljong i par (ett ex def) på reklamation för    
 saknad postanvisning. (Foto)  BD 200:-

438 9 ÖRSUNDSBRO, strålstämpel. Riss. Postal:    
 3500:- (Foto)   325:-

439 29 ALBANO 31.8.86. Prakt. (Foto)  A 250:-
440 82 BÖRÖN 5/12 1917. vackert ex på klipp, väl-   

 placerad rättvänd stämpel. Postal 300.-. (Foto)  Z 250:-
441 29 DANDERYD 26.3.1879. Postal: 1000:- (Foto)  B 500:-
442 54 MARK 16/12 1910. Praktstämpel. Postal 350.-.    

 (Foto)  T 250:-
443 52 MUNKA-ÅGÅRD 13/9 1910. Praktstämpel Postal    

 200.-. (Foto)  L 250:-
444 54 MUNKA-ÅGÅRD 19/9 1910. Praktstämpel. Postal    

 200.-. (Foto)  L 250:-
445 Tj12 PILAGÅRDEN 25/5 1915. Tjänste 3 öre i praktex.    

 (Foto)  F 250:-
446 55 PRESSEBO 30/8 1912. Rättvänd och nästan hel    

 stämpel. Postal: 300:- (Foto)  P 250:-
447 55 SJÖÄNDAN 11/10 1912. Praktstämpel, Postal    

 5000.- på Oscar. (Foto)  S 1.800:-
448 177A par STORLIEN 3.3.29. Normalstämpel 59b med    

 mycket tidig avstämpling. Prakt. (Foto)  Z 250:-
449 39 VESTERBY 27/1 1893. Hel och nästan rättvänd    

 stpl på vackert märke. Postal: 400:- (Foto)  D 250:-
450 9 K.Ö.H.B. 8.8.1868, järnvägsstämpel 2.    

 Praktstämplat. (Foto)  U 200:-
451 21 PKXP N:R 18 NED A, järnvägsstämpel 3-5  D 200:-
452 55 RANSBY 29.11.02. (Foto)  S 250:-

Försändelser / Covers
453P Tj Tjänste-assbrev frankerad med 2,35 kr, 31 märken,    

 2–30 öre. Stämplad Delsbo 26.20.9.1896.   400:-

FDC
454 Fk23 Påtryck 15 på 10 öre frankokuvert. Ovanligt FDC   

 stämplat STOCKHOLM PFFS. 30.8.57.  250:-
455K 278+305 etc   Profil höger och Tre kronor, vackert FDC 1.4.48.   

 (Foto)  200:-

456K 337C Svanar 20 Kr, FDC 4/5 1942, ankoststpl Zürich.  200:-
457K 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par stpl STOCKHOLM   

 23.10.61 P.F.A.  200:-

Postala blanketter / Postal documents
458P Utdrag ur Ankomst-Registret av ankomna poster till post-  

kontoret i Mora april 1865 resp. november 1866, på olika   
blanketter, cirkelstpl WESTERÅS resp. STOCKHOLM FR BR,   
intressanta och ovanliga dokument.  350:-

PT-kort / PT-cards
459K Sällsynt kort W/Ö D32, avstämplat på frimärksutställning i   

Sollentuna 1962, raritetsgradering R8.  200:-

Vykort / Picture post cards
460K Uppsala, två kolorerade kort från 1902 resp. 1903 (ett med   

borttaget frim.) + Stockholm. Torgliv på Hötorget 1902 (beg.,   
liten reva) + Skansen, från Artur Hazelius begrafning (obeg.).  250:-

461 Sju vykort från förra sekelskiftet, bl.a. “Hälsning från   
Bokskogen”, “Stora Bryggeriet Stockholm”.  200:-

462 “Utsigt öfver Lidingö, Lidingöbro” 1907. Något fläckigt.   
(Foto)  200:-

463K 1902, Stockholm. Sju beg. vykort från förra sekelskiftet,   
bl.a. två med spårvagnar.  200:-

464K Prins Sigvard (Bernadotte) på kort (1909) med kronprinsessan   
och prins Gustaf Adolf. Egenh. sign. av Sigvard 1994 med   
full namnt. + Prins Lennart (Bernadotte) på kort från 1914   
med lejonunge. Egenh. sign. 1977 + Privatfoto av kronprins-  
paret och prinsessan Ingrid med intressant text på baks.   
Totalt fem st + Fotokort prinsessan Maria, Gösta Ekman d.ä.,   
Harriet Bosse 1915, Jackie Coogan + fyra julkort sign.   
E.Beskow, Brita Ellström, Adina Sand, Lydia Svanström   
m.fl. Totalt 22 st.  250:-

465K Vykort 1913 föreställande “konstflygaren” Maurice Chevillard   
vid spakarna på sitt Farmanbiplan, möjligen vid en uppvisning   
i Göteborg, på kortet flygarens autograf. (Foto)  300:-

466K Två vykort 1913 föreställande Bleriotmonoplan vid flygupp-  
visning i Västerås 1913, äkta foton tagna av Ernst Berry i   
Västerås. Flygare möjligen Sundstedt.  250:-

467 Nyårskort (obet. hörnveck) från USA som medföljt M/S   
Stockholm på första resan New York-Stockholm 1915, enl.   
röd rektangulär stpl.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

468A Mest x samling i album 1886–1936. Omfattande med många   
bättre, bl.a. Ringtyp posthorn komplett, Oscar komplett inkl   
många med omvänt vattenmärke, Landstorm komplett,   
omfattande bandmärkesavsnitt, 1924 års komplett (5 kr   
Kongress kht), Slottet vitt ppr x och tonat xx, etc. Mest bra   
kval. (300)  10.000:-

469A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor, blad från 1855   
1886–1936. Bästa delen från och med band som är mycket   
välfylld, 1924 års komplett, båda slottet etc, många bra men   
en del bättre xx kan vara omgummerade. Hur som helst ett   
mycket högt katalogvärde! Mest bra kval. (225)  6.000:-

470P xx samling på blad 1938–1959. Komplett samling 1938-1959   
inkl ALLA BC/CB! Bra kval.  5.000:-

471L x parti band–Birgitta. Bl.a. flera bättre postemblem, c:a 20   
bättre 1924 års, bra 30-tal etc, även flera kompletta serier   
Lösen t.13 (några märken (x)) och små tjänste, mycket högt   
katalogvärde! Bra kval. (600)  4.200:-

472L xx samling/parti i kartong 1950–90-tal. I fem album. Nom   
cirka 8.500:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  4.000:-

473L xx samling/parti i kartong 1970–90-tal. Häften, på   
instickskort mm. Nom cirka 8.400:-. Bra kval.  4.000:-

474A (x) samling i album 1862–1955. Bl.a. diverse Ringtyp tn 13   
och ph, bättre Oscar II till 1 kr, Landstorm, flera bättre   
bandmärken, Kongress komplett, Förening utom 80 öre, ett   
20-tal BC/CB, bl.a. slottet CB mm. Mest bra kval. (700)  3.800:-

475A Mest xx samling Oscar II till 1985 med bl.a. Kongress   
komplett ostämplad, BC/CB-par, Stockholmia 55 i nioblock.   
Från 1941 nästan komplett.  3.500:-

476A Ostpl samling i Leuchtturm-album med fickor (blad från 1855)   
1928–1964 + tjänste/lösen. En del obetydliga stpl tidigare   
märken ingår. Bl.a. Slottet tonat ppr x, Postverket x, från   
1938 verkar allt vara xx inkl 5 BC (bl.a. Små siffor och   
Berzelius), fyrsid Slottet och Svanar, och nästan komplett   
senare del. Dessutom mycket bra tjänste/lösen-del med t.ex.   
många stora tjänste tn 13, lösen tn 14 KOMPLETT inkl 24 öre   
lila, lösen tn 13 komplett, M1 x och M8 xx. Förmånligt   
utrop! Bra kval. (800)  3.000:-

455

465



20

477L xx samling/parti i kartong 1970-tal–2000. I fyra insticksböcker   
och tre häftesalbum. Nominal cirka 5.900:-. Mest bra kval.  2.800:-

478L xx samling/parti i kartong 1940–90-tal. I nio album. Nominal   
cirka 5.700:-. Bra variation. Mest bra kval.  2.700:-

479P xx lot PROFIL VÄNSTER, bra variation och flera bättre, BRA   
kvalitet överlag, bl.a. nyans/papperssorter, högt värde! Totalt   
nära 80 märken, en del i enheter.  2.500:-

480P xx samling på blad 1938–1969. Komplett från 1942 inkl par.   
1936–42 bl.a. 14 BC/CB inkl Linné CB, båda Bellman och   
Slottet BC (något försvagat gummi på detta par), samt bättre   
serier. Bra kval.  2.500:-

481P Ostpl samling på blad med fickor 1924–1941. Bl.a. Kongress   
komplett x (5 kr gummiveck), 1–2 kr UPU x, 25–35 öre xx,   
Lützen + Riksdagen komplett xx, tiotalet BC/CB xx och bra   
40-talsserier xx. Förmånligt utrop. Bra kval. (150)  2.500:-

482P Ostpl samling Lilla riksvapnet–Profil vänster. Välfylld och   
med många bra, både x och xx. Bl.a. Gustav Vasa komplett xx,   
två st xx 30 öre brun resp 40 öre grön Profil vänster, 120   
öre m.fl. bra Postemblem x etc. Bra kval. (Nära 100)  2.500:-

483A xx/x. Dubblettalbum, Oscar II–1939. F ca 35.000 enl inl. Mest   
bra kval.  2.500:-

484P Ostpl samling/parti Lilla riksvapnet– Profil vänster. Intressant   
med många vm/tandning/ppr-varianter och bättre märken. Bra   
kval. (180–200)  2.400:-

485P Ostpl samling på blad 1886–1936. Bl.a. något Ringtyp,   
Landstorm I+III, en del bandmärken, bra 30-tal, Kongress   
20–80ö, UPU komplett exkl. 2 kr (5 kr xx men något   
“intorkat gummi” och något ktt. Mest bra kval. (200)  2.400:-

486P Mest x samling på blad 1858–1919. Bl.a. 5 + 24 öre Vapen   
(x), 17 öre Lejon (x) mm äldre, lösen tn 13 komplett x, något   
bättre Oscar, båda 1 kr Medaljong x, 40–50 öre dito xx,   
små tjänste vm krona + linjer komplett xx, Landstorm   
I+III xx, II (exkl F 124–25) komplett x, etc. Högt katalog-  
värde och förmånligt utrop. I början blandad, sedan bra   
kval. (130)  2.000:-

487P Ostpl samling Oscar–Profil vänster. Bl.a. 1 kr Oscar x,   
30–50 öre Medaljong x, en del bättre band inkl. Gustav Vasa   
komplett x. Även en del xx bandmärken, även en del bättre   
tjänste/lösen. Bra kval. (130)  2.000:-

488P xx parti bandmärken. Stor del i enheter, bl.a. femstrip av   
142A, 142E, 145E, 174b, 191-92 etc, och fyrblock av t.ex.   
144C cx, 148, 175C, 178C, 238I etc, högt katalogvärde! Bra   
kval. (200-225)  2.000:-

489A xx samling med ca 350 st femstrip, ca 1938–95 i visiralbum.   
Nom ca 3000 inkl många bra märken t.ex. 143 Ea, 322.  2.000:-

490P xx lot på blad 1938–1955. Samling parkombinationer nästan   
komplett i perioden med bl.a. 15 ”riktiga” BC/CB inkl båda   
Bellman, Berzelius CB och Linné CB (något kht), även   
HA6-blocken och Stockholmiablocken. Bra kval. (90 enheter)  1.700:-

491K xx parti i pergamynkuvert mest litet bättre märken c:a   
1939–42. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  1.500:-

492P x parti på visirblad Stående lejon–Riksdagen. Flera bättre,   
bl.a. nio st 1924-års >15 öre med bl.a. Förening 5 kr med   
missfärgat gummi, etc. Mest bra kval. (175-200)  1.400:-

493P x parti Ringtyp–bandmärken. Betoning på Landstorm med   
drygt tio serier Landstorm I och 20-talet Landstorm III, även en   
del Landstorm II, en del andra lite bättre ingår. Bra kval. (400)  1.400:-

494P xx/x. Restpost på fyra visirblad med bl.a. många märken ur   
1924 års serier bl.a. båda 5 kr, kvaliteten varierar dock.  1.400:-

495P xx dubblettpost Postverket 300 år på visirblad med bl.a. 46 st   
1 kr. F 31700  1.300:-

496A xx samling i album utan fickor 1892–1972, tyngdpunkt efter   
1932. Katalogvärde enligt inlämnaren F 18500.-. Bra kval.  1.300:-

497P xx/x samling ca 80 bandmärken F 139–95 inkl flera bättre,   
t.ex. 37 olika Profil vänster. Högt katalogvärde!  1.200:-

498A xx/x. Två album med bl.a. många fyrblock + strip Ringtyp–  
1960-tal, t.ex. Landstorm III i kompletta fyrblock och Riksdagen   
komplett x/xx femstrip+fyrblock, F 187 i xx femstrip etc.  1.200:-

499A xx/x samling i album 1889–1969, bl.a. HA 1 R och O komplett   
t.o.m. 16 i fin kvalitet.  1.100:-

500 x samling på blad 1924. F 208–10 och 223–24, Kongress 1–5   
kr, Förening 1 och 2 kr. Mest bra kval.  1.000:-

501K Ostpl. Liten lot bandmärken–1940-talet prissatt till 26 700:-   
Några i sämre centrering. Bl.a. F 156 x3, två st 337C, och   
144Acz. Ngt blandad kval. (25)  1.000:-

502A xx samling/parti i två Visiralbum. Två album med stämplat,   
postfriskt/ostämplat, häften och FDC. Bl.a. ingår stämplade   
BC/CB-par.  1.000:-

503A xx samling i stor insticksbok 1979–94. även en del julmärken   
ingår.  1.000:-

504A xx. Relativt välfylld samling 1936–69 inkl. bl.a. sex BC/CB-  
par, F 336, 337C, Bildsten BB samt även några x märken.  1.000:-

505P xx samling på Visirblad 1938–39. 14 BC/CB, bl.a. Berzelius   
och stora siffror mm. Bra kval. (50)  900:-

506A xx 1894–1977 i tre mycket fina Lindner Falzlosalbum med   
fickor, välfyllt efter 1945. Bra kval.  900:-

507A xx samling/parti 1892–1980-tal i Visirpärm inkl. dubbl.   
T.ex. Landstorm I komplett, F 329+336, drygt 50 häften och   
häftesblock etc.  900:-

508P (x) parti på Visirblad 2004–2007. 420 st “Sverige brev” utan   
gummering. Nominal 2300 kr. Bra kval.  800:-

509A xx parti i album 1910–18. Bl.a. fyra helark av F 69, halvark   
F 70, diverse ark och arkdelar av små tjänste, medaljong-  
påtryck mm. Mest bra kval.  800:-

510A xx/x samling i två Visiralbum 1880-tal–1985. En del bättre   
äldre och modernare nominal. Mest bra kval. (1.400)  800:-

511A xx samling i Visiralbum 1940–71. Bl.a. tre kronor, bra   
40-tal, några bättre HA mm. Mest bra kval. (1.000)  800:-

512L xx samling/parti i kartong 1930–70-tal. Dubbletter och   
serier i cirka 400 pergamynkuvert, även bättre 8 x F172,   
bättre 40-tal mm. Även ett 25-tal mest icke kompletta   
rullar. Mest bra kval.  800:-

513P xx samling kungar på frimärken i femstrip, bl.a. Gustaf VI   
Adolf 30 öre röd typ I samt Europamärken. Nom. ca 1280.  750:-

514 x liten lot bättre 50 öre Oscar–1932. Bl.a. 1 kr Medaljong   
och 1 kr 1924 (23).  700:-

515K xx parti i pergamynkuvert mest litet bättre märken c:a   
1939–49. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  700:-

516P xx/x. Ca 130 ex 1920–40 med t.ex. bättre bandmärken, F 201b x,   
en del Postverket och militärmärken etc.  700:-

517P xx/x. Nästan komplett samling utan par 1938–60 på Lindner-  
blad med fickor inkl. bl.a. 337C x och Stockholmia-55 i   
kompletta xx nioblock. (380)  700:-

518A xx/x samling i två album 1872–1979. Ringtyp, Oscar II,   
modernare xx. Även några öppnade årssatser. Mest bra kval.   
(600)  700:-

519A xx. Två visirpärmar med dubbletter från 1940–80-talen i   
bl.a. strips.  700:-

520P xx samling Nobelpristagare 1901–2000 i häften och femstrip.   
Nom ca 1000.  650:-

521A xx samling 1954–65 lösa märken, par och drygt 100 olika   
femstrip inkl många högvalörer, Bildsten BB etc.  650:-

522 xx. 1924 Kongress 5 öre och 30 öre i 4-block och Förening 20   
öre i par, 30, 35, 45 och 60 öre. F 5120 (14)  600:-

523K (x). 208 brevmärken, 60 julmärken samt 33 ex med valör 1–10   
kr med nom 85 kr.  600:-

524K (x). 220 brevmärken, 50 jul-, ekonomi- och föreningsmärken   
samt tre ex med nom 37 kr.  600:-

525P xx/x. 42 ex 1928–36 komplett F 226–57 inkl flera postfriska.  600:-
526A xx. Dubblettalbum 1920–60-talen, bl.a. 40 öre Tessin i   

femstrip dessutom några rullar/rullbitar.  600:-
527A xx samling i album 1939–1953. Bl.a. Tre kronor, tre BC/CB,   

tre FDC. Mest bra kval. (140)  600:-
528A xx samling/parti i Visiralbum 1950–70-tal. Många kompletta   

50-talsserier, diverse häften och två årssatser. Mest bra kval.   
(550)  600:-

529L xx samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Cirka 100 HA,   
nominal i strip. Mest bra kval.  600:-

530 xx. Liten post med Gustaf V en face bl.a. 151Cbz, Gustaf II   
Adolf och Gustaf Vasa 110 öre i par.  500:-

531 xx/x lot 1877–1889. Bl.a. 3 öre tn 14, 3 och 4 öre tn 13 samt   
5 och 6 öre ph. En defekt 1 Rd tn 13 medföljer. Blandad kval. (9)  500:-

532K xx. Något hundratal märken 1920–80-tal inkl mycket enheter,   
t.ex. F 787+840 i helark, Åland F 4–5+7 i helark. Även Wasa   
F 76–80 komplett x/xx.  500:-

533K Mest xx. Liten dubblettpost med Gustaf V profil vänster. (ca 65)  500:-
534K (x). 140 brevmärken, 42 jul-, ekonomi- och föreningsmärken   

samt 145 ex med valör 1–20 kr med nom 357 kr.  500:-
535K xx parti. Det finns en del lite bättre, bl.a. F 152Abz, 152Cbz,   

165cxz och H212 (ca 50).  500:-
536P xx. Ark och arkbitar av Evert provmärken i grå, grön, röd   

brun och violett.  500:-
537P xx. Post med fyrblock 1889–1946 med bl.a. 151 Cb.  500:-
538P xx/x lot på Visirblad 1891–1892. Bl.a. Oscar och Medaljong.   

Blandad kval. (43)  500:-
539P x lot på blad Ringtyp–Profil vänster. Även stpl lot Kongress   

(13) samt 80 st brev Oscar II, alla stämplade SKREDSVIK.   
Något blandad kval. (75)  500:-

540A xx samling i två insticksböcker postfriska femstrip från 40-   
och 50-talen. Bra kval. F 8500.-  500:-

541A xx parti i Visiralbum 1951–82. med dubbletter, mycket i   
femstrip, blocksats Stockholmia 55. F ca 5.000. Bra kval.  500:-

542A xx. Fyra urvalshäften med bl.a. häften.  500:-
543A xx samling/parti i insticksbok 1900–1960-tal. Bl.a. bättre   

40-tal, diverse Tre kronor mm. Mest bra kval. (1.400)  500:-
544A xx lot 1939–73. Femstrip med bl.a. Tre Kronor. Mycket bra   

kval. F 11800  500:-
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545A xx/x samling i insticksbok, mest 1930–1970-tal, även bättre.   
Bra kval. F över 7000.-  500:-

546L xx samling/parti i kartong 1920–80-tal. Strip m.m. i fyra   
insticksböcker. Även insticksbok med diverse Frankrike. Mest   
bra kval.  500:-

547L xx samling/parti i kartong 1940–70-tal. Ett hundratal HA,   
några äldre rullar samt Nordisk filatelis färglikare. Mest bra   
kval.  500:-

548K (x). 130 brevmärken, 60 julmärken samt 97 ex med valör 1–10   
kr med nom 225 kr.  450:-

549A xx samling 1934–81 i album inkl. bl.a. F 238 och Tre Kronor,   
några x i början inkl. Postverket komplett etc.  450:-

550K Mest xx post med nästan enbart postfriska 10 öre Stående lejon,   
grön resp violett typ I och II.  400:-

551K xx/x lot Ringtyp till c:a 1960, med en del litet bättre. Mest bra   
kval. (66)  400:-

552P xx samling på Visirblad 1930–40-tal. 35 femstrip med flera   
bättre, Nya Sverige, Linné, Montelius mm. Bra kval.  400:-

553P xx/x samling på Visirblad 1942–1952. Inkl 4-sid Svanen, dock   
i något dålig skick. Mest xx. Mest bra kval. (110)  400:-

554A xx samling i liten insticksbok Oscar II–1954. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 6800:-. Bra kval. (250)  400:-

555A xx samling i insticksbok 1918–60. Bl.a. bättre 30–40-tal.   
Ett fåtal x. Mest bra kval. (800)  400:-

556K xx. Post med 10 satser 399-417 (ej SX- och DD-par), 15 satser   
“Norden 1969”. F ca 4800 samt 20 block Vilda orkidéer.  350:-

557K xx. Liten dubblettpost Postemblem 85–145 öre. Totalt 30 märken.  350:-
558P xx dubblettpost med huvudsakligen femstrip från 1950–70-  

talen.  350:-
559 xx/x lot Lejon 5 öre grön typ I, fyrstrip välcentr. i höjdled,   

snett i sidled, Profil vänster 85 öre grön, dessa xx, samt   
Slottet grön på tonat papper x. Bra kval. F 2310.-  300:-

560K xx. Stående lejon 25 öre 15 ex samt 30 öre bl.a. en st fyrsid.   
tandat. Flertalet med “postala gummirepor”.  300:-

561P x parti Brevmärken, lokalpost, stadslösen (bl.a. tre   
Falkenberg 1 Kr orange). Mycket märken. Mest bra kval.  300:-

562P xx parti i två ocirkulerade byteshäften, med en del bättre   
t.ex. femstrip F 169cx, F 3755.-. Mest bra kval.  300:-

563P xx/x samling/parti på Visirblad gammalt–nytt. Flera block   
ingår. Ogummerade och skadade baksidor förekommer i viss   
utsträckning. Ngt blandad kval. (700)  300:-

564A xx parti i liten insticksbok 1911–67 med en del bättre märken.   
Bra kval.  300:-

565 xx parti fyrblock, bl.a. Bellman BB.  250:-
566A xx samling 1964–71 i Lindner Falzlos-album, komplett inkl.   

par, block och några häften. Även H99 Slottet.  250:-
567 xx/x. Två fina ostämplade par av stående lejon: 140 Acx och   

144 Ad och stora tjänste 24 öre perf 13, gul, postfrisk. Mycket   
fräscht ex. F 3060  200:-

568 xx/x. Liten dubblettpost 142 A och 143 A, totalt 17 märken.  200:-
569K xx lot med H30 Postverket 10 öre samt Stockholmia-55 i   

komplett nioblock.  200:-
570P x parti med bl.a. en del mellanvalörer 1924. Högt katalog-  

värde. Bra kval.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
571L Samling i kartong 1970–90-tal. Häften en del bättre valörer   

mm. Frankeringsvärde 13.300:-. Bra kval.  6.500:-
572L Parti häften och rullar, mest 1980-talet, nominalvärde   

10600.-. Bra kval.  4.900:-
573L Samling/parti i kartong 1970–90-tal. Nominalvärde 9.500:-.   

Bra kval.  4.700:-
574L Parti häften och block samt några presentsatser, mest   

1980-talet, nominalvärde 9695,-. Bra kval.  4.500:-
575L Parti serier i PFA-kuvert och häften, mest sent 1970-tal.   

Nominalvärde 9170,-. Bra kval.  4.400:-
576A Parti obeg. märken delvis utan gummering. Nominalvärde   

12400.-. Mest bra kval.  3.500:-
577L Parti 1977–80. Häften och serier i PFA-kuvert, nominalvärde   

6038.-. Bra kval.  2.800:-
578L Parti 1971–77. Häften och serier i PFA-kuvert, nominalvärde   

5225.-. Bra kval.  2.400:-
579L Samling i kartong 1970-tal–2000. På insticksblad, en del   

häften mm. Nom cirka 3.900:-. Bra kval.  1.900:-
580L Parti mest 1970–80-tal inkl ett 20-tal årssatser och en del   

häften. Nom ca 2750.-.  1.300:-
581L Märken och häften mest 1970–80-tal. Nom ca 2150.-.  1.000:-
582A Ask med häften och märken, några årssatser, rabatthäfte 1987   

etc. Nom ca 1580.-.  800:-
583A Pärm med häften ca 1960–2000 inkl en del bättre kungahäften   

och Slania med påtryck. Nom ca 1500.-.  800:-
584L Parti mest 1970-talet, rullar och häften, nominalvärde 1982.-.   

Bra kval.  800:-
585A Ask med häften, märken och block. Nom ca 1500.-.  700:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
586L Samling/parti i kartong 1969–85. 81 årssatser i bra   

variation. Nominal cirka 5.500:-. Mest bra kval.  2.700:-
587A Årssatser samling i album 1974–2000. Nominal 4.200. Bra kval.  2.000:-
588L Årssatser samling/parti i kartong 1976–81. Några öppnade.   

Nominal cirka 2.000:-. Mest bra kval.  900:-
589A Samling postfriska häftesårssatser, 1982–87 och 1989 med två   

av vardera 1984 och 1985, nio rabatthäften ingår! Nominal   
1091.-. Bra kval.  800:-

590A Tio årssatser 1976-88 + häftessatser 1984-85. Nom ca 1330.-.  700:-
591A 1972, tio årssatser. F 5000  600:-
592P Årssatser. 1976, 1983 (två), 1990 (två) och 1990.  500:-
593A Årssatser. 13 ex 1974–86 inkl. en del öppnade. Nom ca 1080.-.  500:-
594A Samling 1973–75 postfriska årssatser, 13 olika, nom. 1002.-.   

Bra kval.  500:-
595A Årsböcker parti 1987/88 (med svartavdrag), 1991/92, 1993/94,   

1994/95 och 1995/96, F 4670.- (Nom. 1142.-). Bra kval.  500:-
596A Förseglad årssats 1967. Ovanligt!  500:-
597P Oöppnade årssatser 1967–68. F 3.500:-. Bra kval.  350:-
598A Årsböcker samling 87/88, komplett med svartavdrag. Mycket   

bra kval.  250:-
599A Förseglad årssats 1968. F 1200:-.  250:-
600P Årsbok 1987/88 med svartavdrag, nyskick. Bra kval.  200:-

Rabatthäften / Discount stamp booklets
601 Åtta olika häften.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

602A Stpl samling i två Leuchtturm-album med fickor 1855–1979.   
Välfylld (i början med en del dubbletter på t.ex. Ringtyp),   
bl.a. två st 4 sk, Vapen/Lejon inkl 17 öre, Ringtyp komplett   
exkl 1 rd tn 13 och 20/20 öre, välfyllt band, 1924-års komplett,   
en del BC/CB, senare del i princip komplett med många par,   
nästan komplett tjänste/lösen etc. Mest bra kval. (1500)  8.000:-

603A Stpl parti i insticksbok Oscar–1936. Omfattande och med   
högt katalogvärde, bl.a. tio st Posthuset, över 300 Landstorms-  
märken inkl åtskilligt Landstorm II (ej F 124–25), sex   
luftpostserier, ca 75 bättre 1924 års, sex serier Cancer 1928,   
hyggligt avsnitt tjänste/lösen etc! Mest bra kval. (1000)  7.000:-

604A Stpl samling 1855–1983 inkl tjänste och lösen. Innehållsrik   
samling med bl.a. Föreningen 1924 komplett, många   
BC/CB-par mm.  4.000:-

605P Stpl samling på blad 1855–1924. Rätt omfattande och med högt   
katalogvärde, bl.a. (ostpl) nytryck av 3 sk (med tunn fläck)   
+ 8 sk, flera 4 sk i sämre kval, 1 rd tn 14, Vapen och Liggande   
lejon komplett, Landstorm utom F 124–25, hyggligt band, 18   
bättre 1924 års (tre st ostpl) inkl. 5 kr Förening med liten tunn   
fläck, tjänste/lösen inkl. bättre etc. Blandad kval. (350-400)  3.000:-

606A Stpl samling 1855–1961 i Schaubekalbum inkl bl.a. överkpl   
Vapen, bra Ringtyp, tjänste och lösen, mkt bandmärken och   
bra 1924 års, flera BC/CB-par och även bra militärmärken   
etc. (800)  3.000:-

607A Stpl. Insticksalbum med Vapentyp–Ringtyp tn 13 med ph (ca   
550 st) samt stora och lilla tjänste (ca 200 st) . Massor av   
vackra stämplar och nyanser bl.a. 12 öre Vapen, 107 st. (800)  2.500:-

608P Stpl samling på blad 1855–1916. Fin samling med bl.a. 4 sk,   
Vapen komplett, 20 öre Liggande lejon med fin Kalmarstpl   
(liten del av annan stpl), F 18, 1 rd tn 14, tjänste tn 14 och även   
dito lösen – där något x ingår, Ringtyp posthorn komplett,   
Landstorm II komplett utom F 124–25 etc. Bra kval. (130-140)  2.400:-

609A Stpl samling i album 1855–1988. Bl.a. en del bättre Vapen/  
Lejon/Ringtyp, Landstorm I+III, 17 bättre 1924 års, åtta   
BC/CB inkl Berzelius BC, etc. Välfylld. Mest bra kval.   
(800-1000)  2.400:-

610P Stpl samling på blad 1858–1968. Många bättre, bl.a. Landstorm,   
tiotalet 1924 års i hygglig kvalitet, tiotalet BC/CB, tjänste/lösen   
etc. I början blandad, sedan vanligen bra kval. (500)  2.300:-

611A Stpl samling i Viking-album 1855–1965. med bl.a. båda 1924   
års serier t.o.m. 2 kr. Blandad kval.  1.700:-

612A Stpl samling i Lindner-album med fickor 1870-tal–1964.   
Diverse Ringtyp, bandmärken, 20 BC/CB, bl.a. båda Slottet,   
Berzelius med flera. Även mycket tjänste/lösen. Mest bra   
kval. (900)  1.700:-

613A Stpl samling i SAFE-album utan fickor 1855–1969 med en del   
litet bättre, välvårdad grundsamling. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 20000.-. Bra kval.  1.500:-

614A Stpl parti i liten insticksbok samt på kort Vapen–ca 1950.   
Rätt många bättre; bl.a. Vapen/Lejon, Ringtyp, fyra st   
Posthuset, F 119–123, lösen etc. Bra kval. (500)  1.500:-
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615A Stpl. Trevligt parti Ringtyp–1940-talet med en del bättre.   
Bl.a. F 27, 142Abz, 144Ecx, 153cbz, 168bz, två st 212cx, 220,   
flera BC/CB, ett antal felskurna märken, några stämplat Fra   
Sverige eller Utlandet etc och några med korkstämplar.   
Katalogvärde enl inl. minst 15.000:- oräknat några klippta   
BC/CB-par.  1.500:-

616A Stpl samling i album 1870–1940-tal. Tema Halsberg-Motala-  
Mjölby järnväg med bl.a. bra vykort, ringtypsbrev, helsaker   
mm. Utställningsmonterad. Mest bra kval.  1.500:-

617A Stpl samling/parti i album 1855–1970-tal. Massor av vackra   
stämplar på Vapen, Ringtyp, Oscar II och modernare på   
albumblad och i askar. Även en del bättre som BC/CB mm.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  1.500:-

618L Stpl samling i fem Visiralbum 1855–2004 med massor av   
märken. Mest bra kval.  1.500:-

619L Stpl samling/parti 1880-tal–modernt. I fyra kartotekslådor   
med en del bättre. Mest bra kval.  1.400:-

620P Stpl parti Vapentyp och Ringtyp, 60 märken med vackra   
stämplar, mycket prakt- och lyxstämplar. Bra kval.  1.300:-

621L Stpl. Sex visirpärmar med dubbl Ringtyp–1970-tal inkl bl.a.   
flera 1924 års, tjänste, lösen, Landstorm, varianter och   
stämplar etc. Cirka 15 kg.  1.300:-

622A Stpl samling i album 1855–1979. Vapen, Lejon, Ringtyp,   
diverse Landstorm, bandmärken. Kongress till 1 kr, Förening   
30 öre till 2 kr, 14 BC/CB mm. Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

623A Stpl samling i album 1855–1949. Bl.a. svart och brun lokal,   
bättre Ringtyp, tjänste, lösen. Bandmärken, 1 kr Kongress,   
2 Förening mm. Även visirblad med stämplar. Mest bra kval.   
(700)  1.200:-

624K Stpl parti om 38 Tjänste tn 14, de flesta valörer, många   
vackra stämplar. Mest bra kval. F minst 13000.-  1.000:-

625P Stpl parti om 133 Tjänste tn 13, de flesta valörer, genomgående   
bra kvalitet med en del vackra stämplar.  1.000:-

626P Stpl parti om 144 Oscarsmärken med prakt- eller lyxstämplar.   
Mycket bra kval.  1.000:-

627A Stpl parti i insticksbok om 1016 läsbara ortsstämplar, Oscar–  
modernt. Mest bra kval.  1.000:-

628A Stpl samling i tjock insticksbok Vapentyp - 2004. Inga dyrare   
märken, men bra kvalitet och mycket material. Katalogvärde   
enligt inlämnaren över 20 000:-.  1.000:-

629A Stpl samling 1855–1968 i Facitalbum med flera bättre märken,   
Ringtyp, tjänste, flera Kongress/Förening och något BC/CB.   
Nästan komplett efter 1940. Ngt blandad kval.  1.000:-

630A Stpl 1858–1986. Bra samling i två album, att fortsätta med.   
Bra kval.  950:-

631A Mest stpl samling i album 1858–1974 med några vackra stämplar   
i den klassiska delen. Katalogvärde enligt inlämnaren 13000.-.   
Mest bra kval.  950:-

632A Stpl. Fem album med tusentals dubbletter 1920–38 med t.ex.   
en hel del bandmärken inkl även bättre.  900:-

633A Mest stpl. Album med några hundra märken Vapen–1961 inkl   
mycket Ringtyp, en del vackra stämplar inkl. fin Jäderön på   
F 45, Slottet BC, tjänste och lösen etc.  900:-

634A Stpl samling i Visiralbum 1855–2007 inkl. många par. Mest   
bra kval. (5500)  850:-

635A Stpl samling/parti i 2 album 1858–1970-tal. Dubbletter med   
en hel del vackra stämplar. Mest bra kval. (1.500)  800:-

636L Stpl parti Oscar 20 öre (F 56), några tusen märken i stor   
cigarrlåda. Mest bra kval.  800:-

637L Stpl parti i kartong mest 1920–53, mycket parkombinationer   
etc. F c:a 16940,-. Mest bra kval.  800:-

638P Stpl parti om 29 Tjänste tn 13, de flesta valörer, genomgående   
vackra stämplar. Mest bra kval.  750:-

639L Mest stpl. Flyttkartong med dubbletter, huvudsakligen i   
pergamynkuvert, även mycket utländskt. Cirka 10 kg.  750:-

640K Stpl lot. Ringtyp tandn 13 och posthorn inkl flera bättre,   
stämpel/nyansmöjligheter etc. (175)  700:-

641A Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1858–1973. I kassett.   
Med en del bättre och vackra stämplar. Mest bra kval. (500)  700:-

642A Stpl parti i insticksbok om 700 läsbara ortsstämplar, mest   
oscarstid. Mest bra kval.  700:-

643L Stämplad massvara från 1900-talet, sorterat i pergamynkuvert   
(full bananlåda).  700:-

644F Stpl samling/parti i kartong 1890–1950-tal. Intressant. Stämplat,   
vm? Mest bra kval. Cirka 1,5 kg.  700:-

645L Stpl parti i bananlåda. Bl.a. sex album med bl.a. vackra stämplar,   
låda moderna vykort. Cirka 11 kg.  700:-

646L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Cirka 1,5 kilo   
äldre tvättade frimärken. Även en del xx/stpl utländskt. Mest   
bra kval.  700:-

647A Mest stpl samling i album 1858–1973. Gammaldags samling med   
nästan inga par. Mest bra kval.  625:-

648 Stpl lot med nio BC/CB-par Gustaf V 80 år och Nya Sverige   
(sex olika). Bra kval. F 3500.-  600:-

649 Stpl. Liten lot Lyx/prakt Liggande Lejon och Ringtyp (9).  600:-
650K Stpl lot praktstämplar på Vapen 5 öre till 1967. Även bättre orter.   

Bra kval. (19)  600:-
651P Mest stpl. Tre st visirblad med 110 Oscars-märken, bl.a.   

varianter, vm, otandat bl.a. 56 i ostämplat par. F enl inl 7589.  600:-
652A Stpl. Gammal samling i album 1858–1954 utan par, många   

valörer ur 1924 års serier.  600:-
653A Brevstycken parti praktstämplar på bandmärkesklipp. Bra kval.   

(475)  600:-
654A Stpl samling 1858–1992 i tre DAVO-album med fickor och   

kassetter, t.ex. några 1924-års, BC/CB-par och vackra stämplar.   
Välfylld efter 1950.  600:-

655L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. 50000 dubbletter   
sorterade i pergamynkuvert. Bra variation, mycket 1950–60-tal.   
Mest bra kval.  600:-

656L Stpl parti dubbletter, även högvalörer, c:a 65000 märken, i   
kartoteklådor.  600:-

657L Stpl samling/parti Oscar II–1968 i fem tjocka Visirpärmar med   
bl.a. mängder av stämplar, omfattande bandmärkesavsnitt med   
vm och papper etc. Cirka 12 kg.  600:-

658F Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Ortstämplar på   
visirblad, litteratur mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  600:-

659F Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Flyttkartong fylld   
med brev, dubbletter mm. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  600:-

660L Stpl samling/parti äldre–modernt. Två album brev och vykort,   
buntar i ask. Även en del utländskt.  600:-

661L Stpl parti, bananlåda med mest svenska sorterade dubbletter   
men även en del utländskt material, litteratur etc.  600:-

662L Stpl parti, bananlåda med mest svenska sorterade dubbletter   
men även en del utländskt material, litteratur etc.  600:-

663L Stpl parti Oscar 5, 10 och 15 öre, 15000 märken sorterade i   
pergamynkuvert. Mest bra kval.  600:-

664 Stpl parti på blad 1855. Fyra st 4-skillingar i god kvalitet.   
Bra kval.  500:-

665 Stpl lot på blad Ringtyp tn 13. Prakt/lyxstämplar. Bra kval. (13)  500:-
666 Stpl lot på blad Vapen–Lejon. Nyanser samt en del prakt/  

lyxstämplar. Bra kval. (13)  500:-
667F Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Adresskort, en   

del buntar, kilovara. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  500:-
668P Stpl lot vackra stämplar, plåtsår (F 526A) och några brev   

Vapen–Ringtyp.  500:-
669P Stpl. Visirkort med stämplade dubbletter, massor av Prakt-LYX.  500:-
670P Mest stpl parti med en del bättre. Mest bra kval.  500:-
671P Stpl samling/parti på Visirblad Oscar–1970-tal. Läsbara, delvis   

vackra stämplar, många småorter. Mest bra kval. (1000)  500:-
672P Stpl. Litet parti. Bl.a. 4 öre Ringtyp tn 14, Linne BC och   

BB i 4-block samt några helsaker 5 öre med intressanta   
färgfläckar på grund av färgöverflöd vid tryckningen.  500:-

673A Stpl parti i liten insticksbok 1862–1975 med bl.a. många   
vackra stämplar, särskilt på ringtypsmärken, bra högvalörer   
etc. Dessutom insticksbok med utländskt material. Bra kval.  500:-

674A Stpl parti 1990–2006. Insticksbok med moderna dubbletter,   
1100 ex samt 82 par. 13000.  500:-

675A Stpl parti 1990–2006. Insticksbok med moderna dubbletter,   
1150 ex samt 81 par. 13400.  500:-

676A Stpl parti 1990–2006. Insticksbok med bandmärkesdubbletter,   
300 ex samt 118 par. 12000.  500:-

677A Stpl parti 1950–1990-talen. Insticksbok med moderna   
dubbletter, bl.a. 345 st par. F ca 17.000. (1500)  500:-

678A Stpl parti 1990–2007. Insticksbok med moderna dubbletter,   
1075 ex samt 63 par. 11000. (1500)  500:-

679A Stpl samling i 3 album, 1858–1965, 1969–2003.  500:-
680A Stpl samling/parti 1877–1993. Personligt utformad dubblett-  

samling på handritade blad i två kontorspärmar. Vackra   
stämplar (1351) + Tyskland Olika områden, dubblettsamling   
1880–1989 på handritade blad i kontorspärm (1065).  500:-

681A Stpl parti i insticksbok från Oscar och framåt men mest   
moderna, mest med vackra stämplar. Bra kval. (c:a 900)  500:-

682A Stpl parti i två insticksböcker Vapen–1970-tal. Inklusive   
många klipp. Mest bra kval. (2000)  500:-

683A Mest stpl samling/parti Vapen–1970-tal inkl många pr/lyx-  
stplr, t.ex. Melen och Kärfsta på Ringtyp. Även en hel del xx.  500:-

684A Stpl samling 4 skill–1945 i gammalt förtrycksalbum med flera   
lite bättre märken. Mest bra kval. (400)  500:-

685A Stpl samling 1855–1961 i Facitalbum med t.ex. en del bättre   
Ringtyp, stpl Enslöf på tjänste etc. Mest bra kval. (700)  500:-

686L Stpl parti i kartong. Lösa märken, klipp och brev i lådor och   
album. Stämpelchanser? Blandad kval.  500:-

687F Stpl parti i kartong. Klipp, brev och dubbletter i pergamyn-  
kuvert. Även utländskt på visirblad etc. Mest bra kval. Cirka   
13 kg.  500:-

688L Stpl. Stämplad massvara från Oscar II–1940-talet sorterat i   
kuvert.  500:-
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689L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Skokartong   
fylld med lösa märken. Även en del bättre som ett par BC/CB   
mm. Mest bra kval.  500:-

690L Stpl samling/parti i kartong 1900–40-tal. Flera hundra   
buntar i cigarrettaskar. Mest bra kval.  500:-

691F Stpl. Elva tjocka inst.album med dubbl Oscar II–1972 från   
sterbhus. Cirka 19 kg.  500:-

692L Stpl. Ca 2,5 tvättade märken Oscar II–modernt.  500:-
693L Stpl. Låda med tiotusentals tvättade märken samt kilovaru-  

klipp etc. Även en hel del utland.  500:-
694F Stpl. Restpost med div, bl.a. klipp, bältesspännarmaterial.   

Cirka 14 kg.  500:-
695L Mest stpl parti. Spännande låda bl.a. bandmärken med olika   

vm, BC/CB-par, FDC mm.  500:-
696L Stpl parti i fyra album etc., med en del vackra, 1858–moderna.  500:-
697L Stpl parti vackra ortsstämplar i två pärmar och en liten   

insticksbok, mycket på klipp. Bra kval.  500:-
698L Stpl samling/parti i kartong Äldre–modernt. Kilovaror,   

tvättade frimärken mm. Stämplar? Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-
699F Stpl samling/parti i kartong 1915–modernt. Brev, tvättade   

frimärken mm. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-
700F Stpl samling/parti i kartong 1915–modernt. Kilovaror,   

tbuntar vättade frimärken mm. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-
701F Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Äldre massvara,   

moderna rekbrev mm. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-
702F Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Dubbletter i   

kuvert, PT-kort mm. Stämplar? Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-
703L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Dubbletter i   

kuvert, Oscar II buntar mm. Stämplar? Mest bra kval.  500:-
704F Brevstycken. Ca 34 kg klipp, ca 60 % från 2000-talet samt ca   

10 % utländskt. Cirka 37 kg.  500:-
705F Stpl samling/parti i bananlåda 1920-tal–modernt. I 14 insticks-  

böcker och tre visiralbum. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-
706L Stpl samling/parti i bananlåda 1940-tal–modernt. I tre   

arkivlådor, pergamynkuvert, plastburkar mm. Mest bra kval.  500:-
707L Stpl samling/parti i bananlåda 1890–1990-tal. I kuvert i två   

arkivlådor. Bra variation. Mest bra kval.  500:-
708L Stpl. Två kartotekslådor med massvara Vapentyp–1990-talet.  500:-
709K Stpl parti 1920–60 i byteshäfte, enbart litet bättre med bl.a.   

bra bandmärken, högt katalogvärde.  450:-
710P Stpl. 295 olika parkombinationer 1940–97. F ca 5100.-.  450:-
711A Stpl parti i ocirkulerade byteshäften, två med parkombinationer,   

F c:a 1250.- dels fem med ortsstämplar (många praktstämplar)   
lågt prissatta till 1800.-. Mest bra kval.  450:-

712L Stpl parti 1960-talet buntar Gustaf VI Adolf, c:a 1,5 kg.   
Mest bra kval.  425:-

713K Stpl lot med dels praktstämplar på Ringtyp, Oscar och   
Tvåfärgad siffertyp, dessutom ett trestrip Oscar 1 Kr och   
ett par Tvåfärgad 4 öre, båda vackra. (18)  400:-

714P Stpl. Visirblad med 31 märken, Vapentyp–Ringtyp tn 14, bl.a.   
varianter. F enl inl 4580.  400:-

715P Stpl. Liten insticksbok, 257 märken Oscar II–modernt, massor   
av Prakt - Lyx-stämplar.  400:-

730P Stpl parti Oscar och Små tjänste, parti med en del vackra   
stämplar. Ngt blandad kval. (380)  400:-

716P Stpl parti Långa tjänste, mest tn 13, många vackra stämplar.   
Bra kval. (368)  400:-

717A Stpl. Ca 160 vackra stämplar, bl.a. LYX i visiralbum,   
1855–modernt.  400:-

718A Stpl samling bandmärken, sorterat efter nyanser och   
vattenmärken, i visiralbum. Bra kval.  400:-

719A Stpl parti i tre insticksböcker, Oscar–2002, mycket märken.   
Bra kval.  400:-

720A Stpl samling i album 1855–1952. Mest bra kval.  400:-
721A Stpl samling/parti i album 1880–1940-tal. Mest tjänste tn 13.   

Även flera Hazelius-par. Mest bra kval. (600)  400:-
722A Stpl parti Vapen, Ringtyp och Långa tjänste, många vackra   

märken. Ngt blandad kval. (380)  400:-
723A Stpl parti i sex ocirkulerade byteshäften, med mycket   

ortsstämplar (många praktstämplar) lågt prissatta till   
1900.-. Mest bra kval.  400:-

724A Stpl parti i sex ocirkulerade byteshäften, med mycket   
ortsstämplar (många praktstämplar) lågt prissatta till   
1800.-. Mest bra kval.  400:-

725L Stpl samling/parti i kartong. Äldre och modernare vykort/brev,   
frimärken i urvalshäften mm. Mest bra kval.  400:-

726L Stpl. Låda med buntar, kilovaruklipp och mest moderna brev etc.  400:-
727L Stpl. Låda med tusentals märken i kuvert och askar äldre–  

modernt inkl en hel del utland. Stämplar?  400:-
728F Stpl parti Ringtyp–1990-tal i åtta pärmar/album inkl även en   

del vykort och brev etc. Cirka 16 kg.  400:-
729L Stpl parti i 90 pergamynkuvert, trol. 100 i varje, dessutom ask   

med moderna buntar. Mest bra kval.  400:-

731 Stpl lot på blad Ringtyp, posthorn. Prakt/lyxstämplar. Bra   
kval. (8)  350:-

732K Stpl lot 1938–1941. Bl.a. Linné BB/BC/CB, Ling två brev   
varav ett BC och ett CB. Medföljer gör Slottet BC med flera   
ktt. (F 1500). F 3120 (12)  350:-

733P Stpl parti på Visirblad läsbara ortsstämplar på mest Oscar.   
Bra kval. (290)  350:-

734P Stpl lot i album. Kongress 1924: 10-15, 25-80 öre samt   
Jubileum 1 kr och båda gröna Slottet. Mest bra kval. F 3650,-  350:-

735A Stpl parti i fem insticksböcker 1858–2007. Mest bra kval. (8000)  350:-
736A Stpl parti Ringtyp tn 13, 12 öre (F 32), 576 goda ex. Bra kval.   

F 4598,-  350:-
737A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1858–1969 med tyngdpunkt   

från bandmärken och särskilt från 1940. Bra kval.  350:-
738A Stpl parti i insticksbok, mest 1930–1970-tal, även bättre. I början   

blandad, sedan bra kval.  350:-
739L Stpl. 0,6 kg klipp och lösa märken med Oscar och Medaljong   

samt 1,4 kg moderna klipp i två lådor. Ngt blandad kval.  350:-
740L Stpl parti i kartong Vapen–nutid. Dubbletter sorterade i 570   

pergamynkuvert. Ngt blandad kval.  350:-
741L Stpl. Låda med fyra kartonger, tvättade och märken på klipp,   

även utländskt ingår. (tusentals märken)  350:-
742L Stpl parti med kuvertklipp i kartong (ca 8 kg). Finklippt   

vara, mest modernt. Mängder av märken!  350:-
743 Stpl lot 1874–84 med fyra vackra stämplar på Ringtyp, Tjänste   

och Lösen 12 öre (tunn fläck).  300:-
744 Stpl lot på blad Ringtyp tn 13. 38 x F 32, 13 x F 31, 15 x F 35.   

Nyanser samt fina stämplar. Bra kval. (66)  300:-
745P Stpl lot på Visirblad 1916–1918. Landstorm I–III utom F   

124–125. Mest bra kval. F 2790 (29)  300:-
746A Stpl. S 65 LYX-bladsats i album 1951–88, få märken men flera   

prakt - Lyx samt en liten insticksbok med nordiska märken.  300:-
747A Stpl samling i album 1858–1987. Mest bra kval.  300:-
748A Stpl. 64 olika häftesblock, block och häften 1957–2003. Högt   

katalogvärde!  300:-
749L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Vykort, dubbletter   

i kuvert mm. Mest bra kval.  300:-
750L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC i 3 album,   

dubbletter i 2 insticksböcker m.m. Mest bra kval.  300:-
751L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Två album, kilovaror,   

dubbletter i kuvert och klipp. Även en del utländskt. Mest bra   
kval.  300:-

752P Stpl. Fyra st visirblad med 207 st Postemblem och Gustaf V   
profil vänster, bl.a. varianter, vm samt några LYX-stämplade ex.   
F enl. inl. 1985.  250:-

753P Stpl parti på Visirblad vackra stämplar på bl.a. långa Tjänste   
och Oscar. Ngt blandad kval.  250:-

754A Stpl samling/parti i 3 insticksböcker från Ringtyp och framåt   
men mest moderna, mycket märken. Bra kval.  250:-

755L Stpl. Ca 300 gr med tvättade bandmärken.  250:-
756L Stpl. Ca 200 gr, tvättade och klipp av Oscar II.  250:-
757P Stpl. Dubblettpost med huvudsakligen Lützen och Riksdagen.  200:-
758P Stpl parti med en del mellanvalörer 1924, par 20 öre Liggande   

lejon etc. Bra kval.  200:-
759P Stpl parti om 253 märken med vackra stämplar, mest 1858–  

1944, mycket småorter. Mest bra kval.  200:-
760L Mest stpl parti i insticksböcker, även litet utland samt brev, etc.   

Mest bra kval.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

761A x/o samling i album 1855–1947. Samlad både stpl och x, så   
ibland finns märken av båda ”sorterna”. Bl.a. sämre 8 sk   
stpl, 3 öre Liggande lejon x, Vapen komplett stpl, 4 öre   
Ringtyp tn 14 och 1 rd tn 13 stpl, 1 kr Oscar x, hyggligt   
Landstorm, Kongress komplett x (1-5 kr mycket vackra   
bortsett från en liten tunn fläck på både 2+5 kr) samt sex   
bättre 1924 års stpl, en del bättre bandmärken, båda Slottet   
grön x men fläckigt gummi, etc. Bra kval. (700-800)   
(Foto)  7.000:-

762A x/o samling i album utan fickor 1855–1940-tal. 4 sk bco,   
Vapen, Lejon och Ringtyp i nyanser. Flera praktstämplar.   
Även en del FDC. Mest bra kval. (750)  5.000:-

ex 761
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763A xx/x/o samling i Estett-album med egenmonterade fickor där   
märken finns 1855–1955. I början stpl, från Landstorm/band-  
märken mest x och från runt 1940 stor del xx. Bl.a. två st 4 sk,   
17 öre Lejon, hyggligt Ringtyp, en del tjänste/lösen, bättre   
bandmärken, tjugotalet bättre 1924 års (dessa mest stpl och   
blandad kvalitet), bra 30-tal, tolv BC/CB inkl stora siffor BC xx   
etc. Bra kval. (800)  3.800:-

764L xx/x/o. Samling ca 1980–95 i åtta album med häften många med   
cyls och kn, dock inga tripplar, presentförpackningar,   
årssatser, samlarblad, FDC, Maxi-kort, PT-kort, julmärken   
mm. Nom ca 4.400 samt elva rabatthäften. Cirka 18 kg.  3.500:-

765P x/o samling på blad 1855–89. 3 och 24 skill eftertryck 1868   
II med intyg Sjöman, sju st 4 skill i nyanser, diverse   
Vapen, Ringtyp. Mest bra kval. (38)  2.000:-

766A xx/x/o. Samling 1855–1960 i Lindner Falzlos-album inkl.   
dubbl. T.ex. några skillingar (def/rep), mycket Vapen och   
Ringtyp, bra 1924 års, en del BC/CB, tjänste och lösen etc.   
Mest stämplat fram till 1940 och sedan blandat.  2.000:-

767P x/o samling på blad 1855–1936. I början mest stpl med bl.a.   
Vapen, 17 öre, 1 rd tn 14, från och med Landstorm mest x med   
bl.a. Landstorm I+III (III i parserie), en del bättre band,   
tiotalet bättre 1924 års inkl något stpl, Postverket   
komplett inkl något xx etc. Mest bra kval. (300)  1.800:-

768P x/o samling på blad med fickor 1858–1936. I början stpl med   
bl.a. 30+50 öre Vapen, F 18 m.m. Ringtyp, Posthuset. Från   
Medaljong mest ostpl med bl.a. bra bandmärken typ 90 öre+  
120 öre svart Postemblem, Lützen, Riksdagen och Postverket   
komplett. På 1924 års är dock Kongress komplett 5 öre-1 kr   
allt stpl utom 40 öre, Förening komplett 5 öre–80 öre med   
allt stpl utom 40, 50, 80 öre. Bra kval. (300-350)  1.800:-

769P xx/x/o samling på blad med fickor 1862–1938. I början stpl   
med bl.a. Landstorm I och III komplett, från och med band-  
märken mest ostpl och en hel del xx inkl bättre, t.ex. 35+90   
öre Postemblem, Slottet tonat=x, Riksdagen, Lützen och   
Postverket xx, etc. Bra kval. (250-300)  1.800:-

770P x/o samling på blad 1855–1936. I början stpl, från och med   
Medaljong stpl/x och från och med 1924-års x. Bl.a. Vapen,   
17+20ö Lejon, något bättre Ringtyp, en del bra på Oscar/  
Medaljong, Landstorm I+III, hyggligt bandmärkesavsnitt,   
15 bättre 1924/års etc. Mest bra kval. (300)  1.700:-

771P xx/x/o samling på blad 1924. Kongress och Förening till 2   
kronor, 1 och 2 kr stämplade. I övrigt mest x/xx. Mest bra   
kval. (33)  1.600:-

772L x/o samling/parti i kartong 1855–1948. Bl.a. kraftigt defekt   
3 skill, defekta 6 och 8 skill, 17 ö grå. Även Vapen, Ringtyp   
osv i bra kvalitet. Diverse x Kongress/Förening till 80 öre   
mm. Intressant! Blandad kval. (2.000)  1.500:-

773K xx/o lot 1924–55. Bra kval. F 14530.-  1.300:-
774P xx/o samling/parti på blad 1938. Helark F 259 BC/CB + fyra   

CB och två BC samt BC/CB i fyrblock på brev. Bra kval.  1.200:-
775A xx/x/o samling i album 1855–1978. 4 skill, diverse Ringtyp,   

bandmärken, tio BC/CB, från 1965 huvudsakligen xx. Mest bra   
kval. (1.000)  1.200:-

776L xx/o samling i kartong 1952–74. xx, häften, FDC fint   
monterade i fem album. Bra kval.  1.200:-

777P x/o samling på blad 1858–1936 med många vackra Ringtyp,   
en del bra Landstorm och Förening 1924 (upp till 1 Kr) etc.   
Mest bra kval.  1.100:-

778A xx/x/o samling i Schaubek-album utan fickor 1858–1980. Några   
lite bättre bl.a. 1 kr Förening. Efter 1962 mestadels   
postfriskt inkl. en del häftesblock. Mest bra kval. (1400)  1.100:-

779A xx/x/o samling i Lembit-album utan fickor 1938–ca 1995   
(förtrycksblad till 1983) med bl.a. många BC/CB-par. Mest   
bra kval.  1.000:-

780A xx/o samling i insticksbok 1858–1940-tal. Diverse Ringtyp,   
Oscar II, xx Lützen, Riksdagen, Postverket. Även sex BC/CB   
mm. Mest bra kval. (400)  1.000:-

781P xx/x/o. Rolig post med huvudsakligen Sverige, bl.a. HA 6   
komplett.  950:-

782A xx/x/o samling/parti i album 1880-tal–1918. Mest lösen och   
tjänste tn 13, även en del Ringtyp mm. Mest bra kval. (1.200)  900:-

783F Blandat. Sterbhusparti försändelser och en del märken i 16   
pärmar inkl. även Norden + något övriga världen. Mest   
motivbaserat inkl. bl.a. Vikingar, Flyg, Båtar, Göta kanal,   
Scouting etc inkl en hel del minnespoststämplar. Cirka 24 kg.  900:-

784K x/o samling/parti i kuvert 1870–80-tal. Cirka 30 lösenmärken   
och 200 tjänste. Bra variation. Mest bra kval.  800:-

785P x/o samling på blad 1855–1938. 4 skill, diverse Vapen, Ringtyp,   
tjänste, lösen, bandmärken, m.m. Mest bra kval. (200)  800:-

786P x/o samling på blad 1874–1918. Tjänste/lösen med en del   
bättre. Något militärpost. Mest bra kval. (55)  800:-

787A xx/x/o samling/parti i album 1890–1970-tal. Dubbletter med   
bl.a. bättre bandmärken, diverse Kongress/Förening till 50   
öre mm. Mest bra kval. (700)  800:-

788A xx/o samling i insticksbok 1938–58. Bl.a. en del bättre äldre   
par, från 1941 (Bibeln) välfyllt xx/stpl. Mest bra kval. (600)  800:-

789L xx/x/o. Fyndlåda med bl.a. samling i Vikingalbum, tusentals   
märken i kuvert, F 320BC stpl, ca 150 FDC samt även något   
utland.  800:-

790L xx/o samling i bananlåda 1959–86. xx/stpl i tre album. Även   
stpl dubbletter i ett album. Bra kval.  800:-

791P xx/x/o samling på blad 1886–1918. Oscar II, Medaljong,   
Landstorm, flyg. Även sju brev. Mest bra kval. (80)  700:-

792P xx/x/o samling på blad 1928–41. Cancer, Lützen, Riksdagen   
m.m. Bl.a. åtta BC/CB. Mest bra kval. (90)  700:-

793P x/o samling 1855–1949, mest stämplat fram till 1920-tal inkl   
flera bättre och från 1928 huvudsak x inkl bl.a. Postverket   
komplett. (430)  700:-

794A xx/o samling 1858–1999 med dubbletter, i album + två   
insticksböcker, med en del bra material, mest beg. Bra kval.  700:-

795A xx/x/o samling i album 1980–2000. Från 1992 mest xx. Nominal   
cirka 1.500:-. Bra kval.  700:-

796F xx/x/o samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest moderna   
brev/vykort. Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  700:-

797F xx/x/o. Låda med blandat innehåll Vapen–modernt i tio album,   
kuvert + inst.kort etc. T.ex. en del xx 1970–80-tal, Postens   
ID-kort 1953 samt även en del utland. Cirka 16 kg.  700:-

798L xx/o samling/parti i bananlåda 1880–1970-tal. xx/stpl   
1940–70-tal, dubbletter i pergamynkuvert. Även en del   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  700:-

799K xx/x/o parti i pergamynkuvert mest litet bättre märken före   
c:a 1940. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  600:-

800K xx/o lot bandmärken, enbart bättre. Mest bra kval.  600:-
801P xx/x/o. Restpost med bl.a. vackra stämplar, lite modernt   

postfriskt, även lite nordiskt material.  600:-
802P xx/x/o samling på blad 1920–30-tal. Bandmärken med en del   

bättre. Mest bra kval. (90)  600:-
803L xx/x/o samling/parti. Presentsatser, FDC, vykort. Även en   

del utländskt mm.  600:-
804F Blandat parti brev, klipp och märken, även något utländska.   

Bra kval. Cirka 16 kg.  600:-
805L Blandat parti maximikort, helsaker, postogram, brevmärken,   

filatelicirkulär, i sex album. Bra kval.  600:-
806L xx/o samling/parti i bananlåda 1977–81. Komplett samling i   

insticksbok, tre kartonger med dubbletter 1940-tal–modernt.   
Mest bra kval.  600:-

807 xx/x/o lot med en del vackra märken men mest div. varianter.   
Intressant parti. Bra kval. F 14530.-  500:-

808A xx/x/o. Utställningsmonterad samling VÄSTERGÖTLAND i   
kontorspärm. Inga dyrbarheter, en hel del xx, kort och annat.  500:-

809A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1920–60-tal. Bl.a. bättre   
x/xx bandmärken. Mest bra kval. (200)  500:-

810A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1890-tal–1920. Bl.a. cirka   
150 1 kr Oscar II, Medaljong, Landstorm m.m. Mest bra kval.   
(700)  500:-

811A x/o samling 1855–1966 i Vikingalbum med en del lite bättre   
märken som F 105–14 stpl, några Förening, tjänste och lösen   
etc. Mest bra kval. (900)  500:-

812L xx/x/o. Låda med bl.a. x/xx samling Medaljong–1969 (F ca   
7000), stämplad saml 1966–82, div. märken på blad, helsaker   
och maxikort etc.  500:-

813F Blandat parti, restlåda från uppdelat sterbhus, med en del   
mest svenska frimärken och brev, även helt nya album m.m.   
Bra kval. Cirka 21 kg.  500:-

814L xx/o samling/parti i kartong 1950–90-tal. Insticksbok och   
visiralbum med nominal, diverse moderna försändelser, även   
utländska, klipp mm. Mest bra kval.  500:-

815L xx/o samling/parti i kartong 1930–80-tal. FDC, moderna   
vykort, album med xx häften (nom cirka 650:-), några vackra   
stämplar på klipp. Mest bra kval.  500:-

816L Blandat. Låda med bältesspännarmaterial, välgörenhetsmärken,   
reketiketter i tusental m.m.  500:-

821L xx/x/o. Låda med div. bl.a. årssatser 1979, 83, 86, kortbrev   
med rivkant, PT-kort två insticksböcker med bl.a. ostämplat   
Sverige, m.m.  500:-

817L Blandat parti i bananlåda diverse: vykort (olika motiv och   
format), vinjettkuvert, specialstämplar, paketadresskort,   
FDC, souvenirfoldrar, även något utländskt m.m. Bra kval.  500:-

818L Blandat parti i bananlåda, blandat innehåll med vykort   
(olika motiv och format), specialstämplar, gamla vykorts-  
album, aktiebrev, färglikaren m.m. Cirka 10 kg.  500:-

819L xx/o. Samling/parti mest 1960–70-tal i fyra Lindner Falzlos   
album inkl. dubbl. T.ex. F 528BB och 730BBv2 xx, en del   
häften etc. Cirka 10 kg.  500:-

820L xx/o samling/parti i kartong 1940–70-tal. FDC, med en del   
bättre, insticksbok xx. Mest bra kval.  500:-
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822F Blandat parti vykort med olika motiv och format, special-  
stämplar, vernissagekort, souvenirfoldrar, häftesomslag,   
PT-kort etc. Även något utländskt. Bra kval. Cirka 15 kg.  425:-

823P xx/x/o. Tre st visirblad med 139 Gustaf V i Medaljong, även   
med påtryck, bl.a. varianter, vm. F enl inl 5403.  400:-

824A xx/x/o. Restpost i bl.a. två små insticksböcker.  400:-
825A xx/o. Stämplade dubbletter i visiralbum, bl.a. vackra stämplar,   

dessutom lite postfriskt från Norge, Färöarna och Island.  400:-
826A xx/o samling/parti på Visirblad 1940–70-tal Katalogvärde   

enligt inlämnaren 9184:-. Bra kval.  400:-
827L Blandat parti minneshäften, postala julgåvor, presentförpack-  

ningar med svenska och utländska märken, julgåvor etc.  400:-
828F Blandat samling/parti beg. märken, PT-kort, vykort etc.,   

flyttkartong full med fina album (Visir- och Lindnersalbum).   
Bra kval. Cirka 24 kg.  400:-

829A Blandat parti i insticksbok div. “kringmaterial”, bl.a. en   
hel del av Posten utgivna kort med avbildade frimärken   
(underlag nyhetsanmälan i tidningarna), icke-officiella   
utställningsblock etc. Mest bra kval.  300:-

830L Blandat. Diverselåda med album xx, mycket brev, kort och   
helsaker, några postanvisningar inkl. blandfrank F 45+46   
samt en hel del utland.  300:-

831F Blandat. Låda med brev, tomma vykortsalbum och klipp etc.   
inkl även en del utland. Cirka 19 kg.  300:-

832K xx/x/o lot med dels Luftpost 1918 kompl. xx., dels goda beg.   
ex av F 141 bz, 152Aa, Ab, abz, bbz, 153a, b och serie 238–39,   
samt obeg. ex av F 154B och 155B. Bra kval. F 2907,- (17)  250:-

833K xx/x/o. Liten post med bl.a. stpl Kongress 5-45 öre, postfriskt   
Tre Kronor t.ex. tre ex av 1,75.  250:-

834P xx/o samling automatmärken samt svartavdrag o.dyl.  250:-
835P xx/x/o samling på blad 1855–1960 med några bättre. I början   

blandad, sedan bra kval.  250:-
836P Blandat. Sexton frankerade brevkort med rapporter om   

biskötsel, jazzbiljetter (Lionel Hampton, Stan Getz, Woody   
Herman m.fl.) m.m.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

837K Obruten kortlek med stämpelmärke, 1 kr. “Utländsk   
tillverkning. Avstämplad i Stockholm”.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
838A Samling/parti i album 1912–40-tal. 370 lokalpost i bra   

variation, ett 20-tal reklammärken för OS 1912, holländsk   
text, utställningmärken mm. Mest bra kval.  900:-

839P Samling på två blad med fickor. Mest Stockholms och Göteborgs   
stadspost. Mest bra kval. (36)  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
840P Samling på Visirblad 1904–modernt. Svenska flaggans dag och   

julmärken. Även helark och diverse. Mest bra kval. (300)  300:-
841L Parti 1946–96 äldre och modernare, lösa och på försändelser.   

Bra kval.  300:-
842P Samling. T.ex. ett 80-tal God Helg 1912–1982, välgörenhets-,   

utställnings-, och evenemangsmärken och reketiketter. (150)  275:-
843A Parti i insticksbok mest julmärken men även en hel del annat   

material. Mest bra kval.  275:-
844A Samling mest moderna svenska julmärken i arkdelar, även en   

mängd äldre, i visiralbum. Bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
845L Samling ca 1967–92 i tio album med häften många med cyls och   

kn, dock inga tripplar, presentförpackningar, FDC, Maxi-kort,   
PT-kort, julmärken m.m. Nom ca 1.750 samt tolv rabatthäften.   
Cirka 20 kg.  2.500:-

846 22 rabatthäften.  2.000:-
847A Samling i album Scheele–Almqvist. En del med blyerts-  

noteringar eller delade, men mest i bra kvalitet, bl.a. Slottet   
och annat bättre 40-tal, Sjöräddningen, Zorn, kungahäften etc.   
Mest bra kval. (Ca 150 häften)  2.000:-

848A Samling/parti 1940–60-tal. Bra variation, flera bättre. Även   
några HA. F cirka 19.000:-. Mest bra kval. (150)  1.600:-

849P Lot 1930-tal–1953. De första med defekter, bl.a. Swedenborg   
BC med 9 ok par, Nya Sverige BC delat, men med 7 ok par, H65   
(två par med lättare veck), H70, 7277, 80, H99 (ett par lätt veck)   
etc. Ngt blandad kval. (32 häften)  1.500:-

850P Lot med otryckta inlagor, delvis felperforerade, även ett med   
förskjutet omslagstryck. Ovanligt material. Bra kval. (10)  1.500:-

851L Många något slitna. Nom ca 1475.  800:-
852A Samling 1940–60-talshäften. N ca 465, inkl 5 öre, Scheele,   

15 och 20 öre Lunds Domkyrka samt 20 öre Nobel 1946. Flera   
med cyls o.dyl. (109)  600:-

853A Visiralbum med äldre till moderna samt litet div. bl.a. brev.  600:-
854A Parti 175 st inkl. bl.a. Näringsliv. Delvis fuktskadat. Nominal ca   

1400:-.  600:-

855L Låda med häften t.ex. nio st CEPT 1969, 18 st Idrottsflickor,   
även div. bl.a. stämplade dubbletter, försändelser.  600:-

856L Parti mest 1940- och 1950-talet, med en del bättre. Bra kval.  600:-
857A Samling i Visiralbum 1972–86. Nominalvärde 1052.-. Bra kval.  500:-
858A Samling 1980-talshäften, stämplat och ostämplat. Totalt 53   

st varav 29 stämplade PFA, ostämplade har ett nomv. på ca 800.   
Flera med cyls, kn, RT.  500:-

859A Samling med 57 kungahäften, Gustaf V i medaljong–1980, + sex   
st stämplade.  500:-

860A Pärm med drygt 40 automathäften inkl. tre olika HA6 och några   
med mark.  400:-

861A Lot i kartong 1961–1991, både minnes-, bruks- och automat-  
märken + lösa märken, bl.a. sexton rabattmärken. Även några   
helsaker.  350:-

862A Samling 1970-talshäften, stämplat och ostämplat. Totalt 73 st   
varav 26 stämplade PFA, ostämplade har ett nomv. på ca 470.   
Många med cyls, kn, RT.  300:-

863A Samling 1990-talshäften, stämplat och ostämplat. Totalt 34 st   
varav 17 stämplade PFA, ostämplade har ett nomv. på ca 450.   
Många med cyls, kn, RT.  300:-

864A Samling automathäften, nr 1–16.  250:-
865A Samling med drygt 50 stpl visirblad.  250:-
866L Parti om 345 automathäften mellan HA10 och HA15. Bra kval.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
867P Parti om dels 72 Stockholmsstämplar, dels 72 Lbr-stämplar,   

allt på Oscar, enbart vackra stämplar. Bra kval.  1.400:-
868P Samling ortsstämplar Nst14 på Oscar, alla med läsbart ort   

och datum, mest praktstämplar. Bra kval. (144)  1.000:-
869P Samling gammalt och nytt från olika län uppsatta på   

Visirblad. Mest bra kvalitet, en hel del prakt/lyx. (800)  800:-
870K NORRBOTTEN. Ca 290 stplr Oscar II–1950 inkl. flera vackra   

och många bättre. Postal ca 10600 enligt inl.  700:-
871P 86 olika parkombinationer 1940–2000 med PR/LYXSTÄMPLAR.  500:-
872P Samling på Visirblad om c:a 250 ortsstämplar O och P län.   

Mest bra kval.  500:-
873A Samling i Visiralbum ortsstämplar (delvis på klipp), Oscar –   

1990-talet, A–BD län. Mest bra kval. (505)  500:-
874K Liten samling Ringtyp–modernt, alla med roliga stämpel-  

varianter som uppochnedvända siffror och omöjliga årtal   
etc. (26).  300:-

875A Samling i Visiralbum 1858–modernt. Ortstämplar sorterade   
efter län. Mest bra kval. (500)  300:-

876 Tre lyxstämplar: Bellö 5/11-56, Märserum 1/12 -41, Karlsvik   
30/9 -53. Bra kval.  250:-

877P Samling på Visirblad A- och B-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (194)  250:-

878P Samling på Visirblad T- och U-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (197)  250:-

879P Parti på Visirblad. Ca 200 stämplar Stockholm och 50 st P-  
län. Mest bra kval. (250)  250:-

880A Samling ortsstämplar F, G, H, I och K län, Medaljong till   
1980-talet. 86 st på klipp, en del dubbletter, stpl på två   
märken. Blandad kval. Postal 4219.- (528)  250:-

881A Samling i Visiralbum ortsstämplar (95 på klipp), Oscar–  
1990-talet, S-, R- och T-län. Blandad kval. Postal 4442.-   
(535)  250:-

882A Samling i insticksbok Oscar–1990-tal, delvis på klipp,   
dessutom helsaker, flaggmärken, stämpelmärken samt en del   
Frankrike, Österrike och USA.  250:-

883K Kuvert med ca 440 J-vägstämplar i blandad kval.  200:-
884A Samling ortsstämplar på klipp, Oscar–1990-talet, samt div.   

terminalstämplar etc, 1970–2004, kuriosa etc. Mest bra kval.   
Postal 4219.- (736)  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
885L Samling 1975–87 i sex Lembit-album, även häften många med   

cyls och kn, dock inga tripplar, Nom ca 800 samt åtta   
rabatthäften, Maxi-kort, PT-kort och tre årssatser PT-kort   
1983, 84, 85 samt julmärken m.m. Cirka 12 kg.  1.000:-

886F Samling i sex album 1964–95, c:a 474 st, i postens FDC-  
album, dessutom 57 minneshäften. Bra kval. Cirka 13 kg.   
F 12250.-  900:-

887F Samling 1986–99 i sex album + lösa blad. Högt värde. Bra   
kval. Cirka 17 kg.  700:-

888F Samling i åtta SAFE-pärmar 1973–2000, även några äldre.   
MAXI-kort mm ingår. Bra kval. Cirka 14 kg.  700:-

889F Samling i åtta album och kartong 1970–2000. Mest bra kval.   
Cirka 20 kg.  600:-

890F Parti 1942–81 i välfylld bananlåda, en del tidiga med   
vinjetter. Bra kval. Cirka 14 kg.  600:-

891A Samling i album 1936–63, c:a 120 st (varav några okompletta)   
bl.a. bra bruksmärkes-FDC. Bra kval. F 7000.-  500:-
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892F Parti i kartong ca 1938–1990-tal. Även en låda med övriga   
Norden. Bra kval. Cirka 20 kg. (Hundratals)  500:-

893F Parti i kartong ca 1963–1990-tal. Cirka 21 kg.  500:-
894F Parti i kartong. Även lite övriga världen. Mest bra kval.   

Cirka 15 kg.  500:-
895L Bananlåda, full med FDC från 1970-talet, många med vinjetter.   

Cirka 12 kg.  500:-
896L Samling 1969–87, c:a 440 st, dessutom maximikort, c.a 270 st,   

mest 1990- och 2000-talet. Bra kval.  500:-
897F Samling/parti i kartong mest modernt. Flyttkartong mest fylld   

med FDC och en del moderna vykort mm. En del utländskt.   
Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

898L 540 st i kartong 1940–90-talet. Bra kvalitet.  500:-
899L Samling 1946–96 om 413 olika, många av de modernare med   

vinjetter, F 8115.-. Bra kval.  500:-
900L Stor låda med massor av minnespoststämplar på små kuvert.   

Cirka 10 kg.  500:-
901L Bananlåda, full med FDC från 1970-talet, många med vinjetter.  500:-
902L Ca 650 ex 1961–89 varav drygt 200 med vinjetter fram till   

1983. Även en del minneshäften och privatgjorda FDC etc.  450:-
903L Parti. Ca 330 st, ca 1945–92, även maxikort m.m.  400:-
904L 132 FDC samt 38 stämplade häften (F ca 4.300).  400:-
905L Samling/parti i kartong 1973–81. Bra variation. Mest bra kval.   

(600)  350:-
906L Samling i kartong 1950-tal–1989. Mest bra kval.  350:-
907A Samling Maxi-kort nr 37-206 (129 st) i Leuchtturmalbum med   

kassett samt en pärm med jub stpl från 1971 ca 125 st.  300:-
908A 55 st, många två av varje, 1940–49, samt ett 20-block 1 kr   

tjänste, F nr 24B.  300:-
909A Samling i album maximikort, komplett F 1–188. F c:a 3400.-.   

Bra kval.  300:-
910L Bunt med FDC från 1950–60-talen samt nyårshälsningar o.dyl.   

från Ulf Dalsten.  300:-
911L Samling 1974–95, löst och i två album.  300:-
912F Banankartong full med FDC och PT-kort från 1970, 80- och   

90-talen. Cirka 15 kg.  300:-
913L Samling 1963–83 med några hundra, delvis dubbletter. Bra kval.  300:-
914A Album med FDC och specialstämplar från 1950-talet samt 9 +   

13 st foldrar (två olika) Vega - Ymer posted on board HMS   
Ymer 24.6.80.  250:-

915A Samling 1984–92 om 136 olika i två av postens specialalbum.   
Mycket bra kval.  250:-

916L Samling i kartong 1970–80-tal. I tre album och löst. Mest bra   
kval.  250:-

917L Även några från Färöarna och Island. (250)  250:-
918L Samling 1946–96 om 194 olika, F 3000,-. Bra kval.  250:-
919A Samling i album 1976–81 om drygt 100 olika i brevalbum. Bra   

kval.  200:-
920A Samling. Album med MAXIKORT samt abonnentgåvor o.dyl.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
921A Samling i album 1870–1960 med en del bra brev, även bättre   

FDC. Bra kval.  1.200:-
922K Parti Skåne, 73 försändelser från olika mindre orter, 1870-talet   

och framåt, flera bättre stämplar. Bra kval. Postal märkesvärde   
3460.-  900:-

923A Samling/parti i album 1835–modernt. Intressant post med förfil,   
vykort, helsaker mm. Även några bättre Estland. Mest bra kval.  900:-

924L Fyndlåda brev och adresskort, mest Sverige.  900:-
925A Parti i album 1860–1995 med bl.a. nio Vapenbrev 12 öre, fem   

postförskottsbrev med Ringtyp etc. Bra kval. (56)  800:-
926A Samling/parti i album 1930–60-tal. Bl.a. två st M1 obeg,   

fältpost begagnade, Fältpost- och militärpostpaketetiketter   
mm. Mest bra kval. (45)  800:-

927K Parti Småland, 34 försändelser från olika mindre orter,   
1870-talet och framåt, flera bättre stämplar. Bra kval.   
Postal märkesvärde 1935.-  700:-

928A Parti om 48 postanvisningar med olika vackra stämplar från   
Skåne, Blekinge, Halland, Småland, Öland och Gotland. Bra   
kval.  700:-

929A Parti om 50 postanvisningar med olika vackra stämplar från   
Östergötland, Västergötland, Bohuslän, Värmland och   
Södermanland. Bra kval.  700:-

930A Parti om 44 postanvisningar med olika vackra stämplar från   
Dalsland, Närke, Västmanland, Uppland, Dalarna och   
Gästrikland. Bra kval.  700:-

931A Parti om 53 postanvisningar med olika vackra stämplar från   
Hälsingland, Medelpad, Jämtland, Härjedalen, Västerbotten,   
Norrbotten och Lappland. Bra kval.  700:-

932L Samling/parti i kartong 1900–60-tal. Brev vykort, även från   
utlandet till Sverige. Mest bra kval.  700:-

933P Parti svenska till utlandet eller utländska mest till   
Sverige, trevligt och varierat parti. Ngt blandad kval.  600:-

934F Åtta pärmar med flera hundra försändelser gammalt/modernt,   
t.ex. pärm med reklamtryck, vykort, helsaker etc. inkl även   
en hel del utland. Cirka 16 kg.  600:-

935A Två pärmar med försändelser ca 1900–1940-talet, många   
stämplade i Jämtland. Bl.a. ingår 12 öre Ringtyp 1874 till   
Norge från Östersund, två st Nordiska Resekort samt två brev   
till Kaxås med otydliga stämplar där brevbäraren har stämplat   
märkena med en figurstämpel i kork ca 1925 samt en hundra-  
bunt Växlingskort A (ransoneringskort) för bröd 1940. (200)  500:-

936A Samling i album 1870–1960-tal, ett 40-tal brev och 48 helsaker.   
Mest bra kval.  500:-

937F Samling div. svenska (mest) och utländska moderna brev och   
kort, mest moderna, i nio fina Lindneralbum med kassetter.   
Bra kval. Cirka 22 kg.  500:-

938L Samling/parti i kartong 1900–modernt. Vykort, helsaker, FDC.   
Bra variation. Mest bra kval.  500:-

939L Samling/parti i kartong 1915–modernt. Moderna FDC i kuvert,   
adresskort med medaljong mm. Något utländskt. Mest bra kval.  500:-

940L Samling/parti i kartong 1858–modernt. Mest moderna vykort,   
men även äldre brev/FDC. En del bättre. Mest bra kval.  500:-

941F Kartong med tusentals försändelser gammalt och nytt inkl. en   
del trevliga firmabrev, FDC samt även en hel del utland. Ca 14 kg.  500:-

942F Kartong med brev i sex album mest Rek från Bingolotto samt   
även en del utland. Cirka 14 kg.  500:-

943L Låda med hundratals försändelser Ringtyp–modernt. Bl.a. 170   
ex med skyddsperforerade märken.  500:-

944L Låda med stämplade dubbletter, försändelser samt lite postala   
dokument. Cirka 12 kg.  500:-

945F Samling/parti i kartong 1915–modernt. Mest brev men även en   
del kilovara mm. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

946L Samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Brev, helsaker,   
vykort i bra variation. Även en del utländskt. Mest bra kval.  500:-

947L Samling i kartong 1900–60-tal. Mest FDC från 1939 och   
framåt, men även en del andra försändelser. Mest bra kval. (100)  500:-

948A Två pärmar med försändelser, Oscar II–1970-talet, flertalet   
från Jämtlands län bl.a. många postombud. (300)  500:-

949K Parti Västerbotten, Norrbotten och Lappland, 39 försändelser   
från 1880-talet och framåt, flera bättre orter bl.a.   
Muonionalusta 1911. F (utan brevtillägg) 1435.-. Bra kval.  450:-

950K Ca 25 försändelser ca 1910–83, bl.a. flera vykort till adliga   
personer, även några utländska bl.a. ett från Korea 1952 till   
Indien.  400:-

951P Ett 40-tal försändelser Vapen–halvmodernt inkl. en del   
postanvisn/adresskort, även några kungörelser och postala   
handlingar samt F 64 på klipp stpl FÄLTPOSTKONTORET   
16.9.95.  400:-

952P Samling på blad 1930-tal. Fem kuvert sända från Kina och en   
handling med anknytning till Sven Hedin. Ngt blandad kval.  400:-

953P Samling på blad 1930-tal. Tre kuvert sända från Kina och några   
minneskort med anknytning till Sven Hedin. Ngt blandad kval.  400:-

954P Parti mest svenska, bl.a. 10 brev med 24 öre långa Tjänste. Bra   
kval.  400:-

955A Tre pärmar: FDC 1984–87, helsaker resp utländska klipp med   
reklam i maskinstämpeln.  400:-

956A Parti brev, helsaker och vykort i album, mycket Oscarstid,   
tillsammans 76 st. Bra kval.  400:-

957L Låda försändelser, även några utländska.  400:-
958L Parti om ett par hundra äldre svenska brev samt några engelska   

vykort. Mest bra kval.  400:-
959L Kartong med flera hundra försändelser med svarslösen, mest   

1960–70-tal.  400:-
960K Parti Östergötland, 39 försändelser från olika mindre orter,   

1890-talet och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärks-  
värde) 1150,-. Bra kval.  350:-

961K Parti Södermanland, 75 försändelser från olika mindre orter,   
1890-talet och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärks-  
värde) 1205,-. Bra kval.  350:-

962P Tio st reklamationer 1913–14, alla frankerade med 10 öre   
Gustaf V i medaljong. Intressanta stämplar.  350:-

963P Sex st reklamationer 1910–23, alla med olika frankeringar,   
bl.a. 10 öre Gustaf V med vm krona, 12 öre Gustaf V och 20   
öre Gustaf V profil vänster i fyrstrip. Intressanta stämplar.  350:-

964L Samling/parti i kartong 1930-tal–modernt. Motivstämplar,   
FDC. Även en del utländska försändelser. Mest bra kval. (600)  350:-

965F Bananlåda med brev Oscar II–1980-tal, klipp, urvalshäften,   
något litteratur samt även en del utland. Cirka 17 kg.  350:-

966L Ca 400 motivbrev huvudsak 1940–60-tal. Mest tyngdlyftning   
och ishockey inkl många minnespoststplr.  325:-

967K Parti Västergötland, 29 försändelser från olika orter, 1880-talet   
och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärksvärde) 935,-.   
Bra kval.  300:-
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968K Parti Värmland, 32 försändelser från olika orter, 1880-talet   
och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärksvärde)   
1245,-. Bra kval.  300:-

969K Lot med ett ass, 14 rek och två postförskott, Oscar – 1986,   
därav fem från utlandet till Sverige. Bra kval.  300:-

970K Tolv försändelser med “Fra Sverige”-stämplar 1881–1952.  300:-
971P Parti i insticksbok försändelser, äldre och modernare, bl.a.   

ångbåtsstämplar. Bra kval.  300:-
972A Parti Ångermanland och Medelpad, 42 respektive 49   

försändelser från olika orter, flera bättre stämplar. Postal   
(frimärksvärde) 1185,-. Bra kval.  300:-

973L Lot om c:a 200 försändelser, alla stämplade med normalstämpel   
60. Bra kval.  300:-

974L Samling om hundratals äldre och modernare brev. Bra kval.  300:-
975L Samling i kartong 1880-tal–modernt. Cirka 100 special-  

stämplar i album, 22 FDC 1936-59 i album. Mest bra kval.  300:-
976K Parti Medaljong, ett adresskort, 16 rek och 20 andra brev,   

vackra stämplar. Bra kval.  250:-
977K Parti Närke, 35 försändelser från olika orter, 1880-talet och   

framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärksvärde) 715,-.   
Bra kval.  250:-

978K Parti Jämtland, 45 försändelser från olika orter, 1880-talet   
och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärksvärde) 720,-.   
Bra kval.  250:-

979A Bunt med vykort och helsaker från 1900-talets början.  250:-
980K 32 adresskort 1913–32, i blandad kvalitet, flertalet hålslagna,   

flera trevliga med bl.a. tillstånd för transport av smör.  200:-
981A Samling/parti 1920–70-tal. Specialstämplar. Bl.a. ballongpost,   

utställningar mm. Mest bra kval. (95)  200:-
982A Samling i album, med c:a 150 äldre och nyare försändelser,   

bl.a. rek, lösen, bra frankeringar. Bra kval.  200:-
983L Parti i kartong. Blandade försändelser, brevkort etc. Även   

en del utländskt. Mest bra kval. (500)  200:-
984L Parti äldre och nyare rek- och postförskottsförsändelser, även   

något utländskt. Bra kval.  200:-
986A Flygpost samling 1945–74 FFC i två fina album, svenska   

flygningar, mest SAS. Bra kval.  500:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

987A Parti om 75 vackra brev med olika Postanstaltenstämplar. Bra kval.  900:-
988A Samling 36 försändelser från bl.a. UNEF, UNTSO, UNFICYP, sex   

kort av olika typer (propagandakort, inbjudningskort etc.) samt   
brevklipp från FN HQ, NY (bl.a. generalsekreterare Hammar-  
skjöld).  500:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

989K Fk 1. 21 st oanvända frankokuvert. F från 12.600.  1.000:-
990A Parti ca 180 stämplade frankokuvert från 1890–1960-talet.  600:-
991A Samling mest obeg helsaker, bl.a. tre ex brevkort med vyer.  500:-
992A Samling/parti. Frankobrev, kortbrev, brevkort (Bl.a. F 28,   

29), tjänstebrevkort och maskinstämplar. (54)  300:-
993A Samling i två album, äldre och nyare, även en del special-  

stämplade vykort etc. Bra kval.  300:-
994K Bunt med helsaker bl.a. en med blå stämpel MÅNSARP 3.3.1883.  250:-
995K Brevkort med vyer bK33, fem olika beg. i bra kvalitet. F 2000,-  200:-
996L Parti moderna helsaksdubbletter, full skokartong, kanske 800   

st, mest obeg. Bra kval.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
997A Samling om 105 Jenny Nyström-kort i gamla lilla formatet,   

många Oscarstid, dessutom 27 kort i minsta formatet (mest   
signerade) och några andra. Bra kval.  1.500:-

998A Parti om c:a 200 kort i gamla lilla formatet, mest svensk   
topografi. med en del bättre. Mest bra kval.  1.200:-

999A Samling äldre helgkort i lilla och minsta formaten, alla   
signerade, c:a 450 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  1.200:-

1000L Parti topografiska svart-vita kort i litet format med vit kant,   
c:a 400 olika. Bra kval.  1.000:-

1001A Samling om 200 olika topografiska svartvita kort i lilla   
formatet utan vit kant, i gammalt brevkortsalbum. Bra kval.  800:-

1002A Samling i album 1897–1950. 100 Stockholms-kort. Många äldre.   
Mest bra kval.  800:-

1003L Parti om c:a 300 olika svartvita topografiska kort, äldre lilla   
formatet med vit kant. Bra kval.  750:-

1004L Parti om c:a 300 topografiska svart-vita kort i gamla lilla   
formatet med vit kant. Bra kval.  750:-

1005A Samling/parti i album 1900–40-tal. Cirka 200, huvudsakligen   
topografi, mest äldre. Mest bra kval.  700:-

1006F Parti Sverige och hela världen i sex skokartonger. Mestadels   
modernare färgkort. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  700:-

1007A Parti topografiska kort i gamla lilla formatet, c:a 200 olika   
svartvita kort utan vit kant. Bra kval.  600:-

1008A Samling kort med div. motiv, mycket helg- och gratulationskort,   
336 olika färgkort i litet format, i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  600:-

1009A Samling om 144 olika färgkort i lilla formatet, mycket helg-   
och gratulationskort, 344 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  600:-

1010A Parti om 100 kort, nästan allt Sverige och Oscarstid, olika   
motiv med mycket topografi, även bättre. Bra kval.  600:-

1011L Samling/parti i kartong 1920–modernt. Cirka 100 äldre, 400   
modernare, mest topografi. Mest bra kval.  600:-

1012A Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån i det lilla   
formatet, svartvita eller färg, 225 st i tre vykortsalbum.   
Bra kval.  550:-

1013K Parti om 58 kort, mest oscarstid, med topografi, signerade   
(bl.a. Jenny N) etc. Mest bra kval.  500:-

1014A Samling kort med cyklar, mc, bilar och bussar, c:a 180 olika   
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1015A Samling äldre och nyare Jenny Nyström-kort, drygt 150 olika   
(inkl. tryckvarianter) i album med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1016A Samling/parti i album 1900–40-tal. Cirka 160 jul- och   
påskkort, romantik mm. Mest bra kval.  500:-

1017A Samling i album 1900–40-tal. Drygt 70 kort Västkusten. Lysekil,   
Marstrand, Fiskebäckskil mm. Ej Göteborg. Mest bra kval.  500:-

1018A Samling om 196 topografiska färgkort i lilla formatet, i   
gammalt brefkortsalbum. Bra kval.  500:-

1019L Parti om drygt 110 kort, mest före 1920, ej topografi många   
signerade t.ex. Jenny N, Högfelt etc.  500:-

1020L Parti om c:a 280 kort, svenska och utländska, mest före 1920,   
ej topografi och inte heller signerade.  500:-

1021L Parti Stockholm, över 200 kort, mest före 1920 och alla i gamla   
lilla formatet. Lågt utropspris. Mest bra kval.  500:-

1022L Parti om c:a 1500 färgkort med olika motiv, stort format.  500:-
1023L Parti om c:a 500 olika svartvita kort i moderna större formatet,   

olika motiv. Bra kval.  500:-
1024L Ca 1200 mest moderna topo beg/obeg med broar etc inkl   

utland. Även ca 1000 PT-kort etc.  500:-
1025L Låda med kanske 2000 mest moderna beg/obeg inkl även en del   

utland, huvudsakligen med anknytning till musik.  500:-
1026L Ca 1900 huvudsak moderna beg/obeg mest med motiv fåglar,   

insekter, bär och frukter inkl även utland.  500:-
1027L Ca 2000 obeg mest moderna inkl. några PT-kort. Motiv kyrkor,   

religion + helg.  450:-
1028L Ca 2500 mest hotell-motiv Sverige + utland, mest beg. Cirka   

11 kg.  450:-
1029L Låda med drygt 2000 beg/obeg mest båt-, hamn-, strandmotiv,   

sem.hälsningar etc. Mycket utland ingår.  450:-
1030K Lot 1899–1921 om 15 bättre vykort, delvis ovanliga. Mest bra   

kval.  425:-
1031A Parti drygt 200 färgkort i lilla formatet, olika motiv med mycket   

helg- och gratulationskort, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  425:-
1032L Parti om c:a 1200 olika topografiska färgkort i större formatet.   

Bra kval.  425:-
1033K Lot med åtta Järnvägsstationer (spårsidan), mest Norrland,   

bl.a. Töfva (med dressin), Mellansel och Murjek. Mest bra kval.  400:-
1034A Samling 1910–20 om 132 olika kort med div. motiv, i pärm med   

plastficksblad. Bra kval.  400:-
1035A Samling 1900–10 om 120 kort med olika motiv, i pärm med   

plastficksblad. Bra kval.  400:-
1036A Samling 1900–50-tal. Cirka 90 Stockholm med omgivningar,   

mest äldre. Mest bra kval.  400:-
1037L Parti om kanske 1200 kort, mest moderna med div. motiv,   

bl.a. en hel del julkort men också mycket svensk och utländsk   
topografi. Bra kval.  400:-

1038L Parti, mest moderna, även något utländska samt en del brev   
och frimärken, totalt trol. minst 700 kort med mycket   
topografi. Bra kval.  400:-

1039L Ca 2200 moderna beg/obeg med djurmotiv häst, hund och katt   
etc inkl även något utland.  400:-

1040A Samling om 188 olika kort med romantiska motiv, även några   
utländska, i tre fotoalbum. Bra kval.  350:-

1041A Samling “personliga” kort i gamla lilla formatet, med familje-  
bilder, olika aktiviteter etc., mest 1920-talet, även några   
utländska, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  350:-

1042A Parti kort med flygplan, flygplatser etc., även en del   
utländska, 167 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  350:-

1043A Samling kort av Lars Carlsson (LC och Fingal), 270 olika   
(inkl. tryckvarianter) i pärm med plastficksblad. Bra kval.  350:-

1044L Ca 900 mest beg. moderna, huvudsak tecknade inkl en del R   
Lidberg etc.  350:-

1045K Samling om 40 topografiska kort, mest oscarstid och alla   
före 1920, i häfte med plastfickor. Bra kval.  300:-

1046K Tolv olika utländska ofrankerade med bröderna Wright (Flyg).  300:-
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1047A Samling äldre och nyare kort med kända personer inom bl.a.   
teater, film, politik, sång idrott m.m., 175 olika i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1048A Samling äldre och nyare kort med svenska flaggan, bl.a.   
Svenska Flaggans Dag/Nationaldagen samt en del försändelser   
med flaggmärken, drygt 100 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  300:-

1049A Samling Göteborg, 96 äldre eller modernare kort i gamla   
lilla formatet, svart-vita eller färg, i vykortsalbum. Bra kval.  300:-

1050A Samling äldre och modernare kort av Aina Stenberg, 150 olika   
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-

1051A Samling kort mrd båtmotiv, även något utländskt, 136 olika   
äldre och nyare kort i pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-

1052A Samling Stockholm, 160 olika i gamla lilla formatet,   
svartvita eller färg, i två vykortsalbum. Bra kval.  300:-

1053L Parti svensk topografi, ett par hundra mest moderna men även   
äldre kort. Bra kval.  300:-

1054L Ca 1000 mest moderna beg. inkl en del småkort. Mest   
landskapssymboler, djur och växter etc.  300:-

1055L Ca 1100-1200 ex beg/obeg mest moderna Sverige + utland inkl   
en del mindre format. Många restaurang/matmotiv.  300:-

1056L Ca 1100 mest moderna beg/obeg, huvudsakligen barn och   
helgmotiv inkl en del utland.  300:-

1057 Greta Garbo på vykort (kortcentralen 1930) med inpressad   
signatur, äkta?  275:-

1058K Samling i kuvert 1900–09. DESINFICERADT respektive   
OBESTÄLLBARTO. Bra kval. (2)  250:-

1059K Tolv olika obeg. utländska Andrés Nordpolen-expedition,   
personer och motiv.  250:-

1060A Samling Rosor, några äldre men mest nyare kort i pärm,   
plastblad med fickor. Bra kval. (340)  250:-

1061L 400 kort även utländska. Huvudsakligen 1940–60-talet.  250:-
1062L Samling äldre och modernare (mest) kort med katter. Bra kval.  250:-
1063L Samling om ett par hundra äldre och modernare kort med   

hundar. Bra kval.  250:-
1064L Ca 1000 moderna beg/obeg inkl en del mindre format, många   

tomtemotiv.  250:-
1065L Parti ca 170 st från 1930–50-talet, flera med häftstiftshål.  250:-
1066 Tolv kort från 1900-talets början, varav fem svenska bl.a.   

posthuset vattenfärg-lagd.  200:-
1067P Samling om 28 äldre svartvita kort med motiv från Skurup, i   

litet häfte med plastfickor. Bra kval.  200:-
1068A Parti, ett par hundra kort med fågelmotiv. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1069F Stort dubblettparti/samling i full flyttkartong. Cirka 35 kg.  350:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1070L Lot ca 1250 minnesstämplar på mindre kuvert från 1970-talet.  300:-

Kilovara / Kiloware
1071L Parti postklipp från 1930-talet, c:a 4 kg tättklippt vara,   

mycket småorter och bättre valörer. Bra kval.  600:-
1072L Lot med tre postkilon, trol. 1969 (sålda 1973) i postens   

originalkartong (som eftersänt lösenbelagt postförskott).  600:-
1073L Lot med tre postkilon, trol. c:a 1970, i oöppnad leveranskartong,   

år ej angivet.  600:-
1074L Parti om c:a 2 kg netto postklipp från 30- och 40-talet,   

mycket högvalörer.  500:-
1075L Samling/parti i kartong 1920–30-tal. Bandmärken, verkar   

ogenomgånget. Bra kval.  400:-
1076A Förseglat postkilo 1968.  250:-
1077A Förseglat postkilo 1970.  250:-
1078A Förseglat postkilo 1970.  250:-
1079A Förseglat postkilo 1970.  250:-
1080A Förseglat postkilo 1968.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1081L Två album + cigarrask med mängder av paketmärken samt även   
värde- och reketiketter.  500:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1082L Låda med tusentals Värde-etiketter. Besiktiga!  500:-

1083L Fem album med tusentals Rek-etiketter sorterade i   
bokstavsordning, även ett album med utländska.  500:-

Övriga partier / Other lots
1084F Låda med bl.a. tio tomma album inkl Estett, Leuchtturm och   

Facit, bladsats Småland, div märken i kuvert etc. Sverige +   
utlandet. Cirka 29 kg.  900:-

Onsdagen den 20 juni, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1085K 1864, Fattigmansbrev, ofrankerat med stpl nr. 1, rödkritat   

“6” och KJØBENHAVN 30.8.64 på framsidan och   
mottagningsstämpel på baksidan, vackert lacksigill.  200:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1086 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. andra upplagan    

 plåt 1 typ 3. pos 13. Mycket breda marginaler    
 på 3 sidor och den 4:e normal. Nrstpl 1.    
 Dessutom med en vit fläck som beror på en    
 träsplint från tryckningen, vilket gör märket    
 intressantare som utställningsobjekt. Attest    
 Jensen. (Foto)  o 4.400:-

1087 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 nötbrun. Thiele III, ringstämpel och    
 bläckmakulerat. Intyg V Jensen. (Foto)  o 1.500:-

1088 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1A, plåt I. Breda marginaler, med    
 oretusherad krona, med ringstämpel typ 1.    
 Attest Jensen. (Foto)  o 1.200:-

1089 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1A, plåt II, pos 60, med en distinkt    
 praktstämpel typ I. Intyg V Jensen. (Foto)  o 1.200:-

1090 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II). Pos 11. Stpl med    
 ringstpl utan punkt (KEITUM). Attest Jensen.    
 (Foto)  o 900:-

1091 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew, plåt II, blå stämpel. (Foto)  o 850:-

1092 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun.    
 Thiele III. Nrstpl 3 (Lübeck), ”as is”. AFA    
 4200 DKK. (Foto)  o 750:-

1093 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 sotbrun. Thiele II, vätt klippt nedtill, Prakt-   
 stämplat “152” Schwarzenbeck. AFA 2.400.    
 (Foto)  o 500:-

1094 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Lodrätt par Thiele I, plåt 1, pos 71/81.    
 Breda marginaler utom nederst pos 81. Båda    
 vackert stämplat med ringstämpel. Plåtning    
 av Jensen. (Foto)  o 400:-

1095 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew, plåt I, färgfriskt ex med breda    
 marginaler och distinkt stämpel. Mycket    
 fräscht ex. (Foto)  o 230:-

1096 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. sotbrun.    
 Thiele II, med en rättvänd Praktstämpel “67”    
 Sorø. (Foto)  o 230:-

1097
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1097 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele I, plåt II pos 25-28, 4-strip på brev    
 till Hamburg med ringstämpel, nära klippt,    
 Fin avgångsstämpel Kjøbenhavn 28.10.1852.    
 Intyg V Jensen. Mycket vackert objekt. (Foto)   2.800:-

1098 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun.    
 Ferslew, plåt II, pos 9, på “Aprilbrev” (brevet har    
 varit nergrävt under andra världskriget) sänt från    
 Kjöpenhamn till Ålborg med blå ringstämpel,    
 samt sidostämpel Kjøbenhavn 2.4.1851, stämplat    
 ANDRA DAGEN. Intyg C. A. Möller. (Foto)   2.200:-

1099 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Thiele I. Fint ex med breda marginaler stpl    
 med ringstpl och HIRSHOLM med handskriver    
 datum “26.4” i nedre vänsra hörnet.   500:-

1100 2, 4 4 RBS (två olika) samt en 4 S, god kvalitet. F 800  o 250:-
1101 3 1855 Skilling 2S. blå. vackert ex med breda    

 marginaler, makulerat med en vacker stämpel    
 typ II med fet punkt. Uvanligt. DAKA 2200.    
 Fotoattest Jensen. (Foto)  o 800:-

1102 3 1855 Skilling 2S. blå. plåt 1 pos 34. Med    
 klichefel i NØ trekant och vit fläck över    
 spirans grepp. (Foto)  o 325:-

1103 4 1854 Skilling 4S. brun. Bra fullständiga    
 marginaler, med 5-ringad stpl. AFA 2500.    
 F 3000. F 130 (Foto)  o 500:-

1104 4 1854 Skilling 4S. brun. i par och ett märke på    
 brev, stämplat “6” samt sidostämpel Aabenraa    
 5.10.1856, sänt till Tyskland, där lösenbelagd med    
 3/4 schilling, rödkrita. Vackert objekt. Afa över    
 3500 Dkr. F 130 (Foto)   1.200:-

1105 5 1857 Skilling 8S. grön. fint ex med fina marginaler,    
 makulerat med en mycket vacker stjärnstämpel    
 Holte. Mycket ovanligt på denna utgåva. Intyg    
 V Jensen. (Foto)  o 1.700:-

1106 5 1857 Skilling 8S. grön. plåt I, pos 25, med    
 svensk järnvägsstämpel “Södra St. Banan.    
 Intyg V Jensen. Ovanligt. DAKA 3.600 ++.    
 (Foto)  o 900:-

1107 5 1857 Skilling 8S. grön. fint ex med breda    
 marginaler och en fin norsk hörnstämpel    
 Sandøsund 28.7. Ovanligt. Attest. (Foto)  o 700:-

1108 5 1857 Skilling 8S. grön. Breda fullständiga    
 marginaler, med nrstpl 60 (Rødby). Attest    
 Jensen. (Foto)  o 450:-

1109 5 1857 Skilling 8S. grön. Pos 83 hack i övre    
 posthornet. Breda marginaler och med nrstpl    
 62 (Sakskøbing). DAKA 1800 DKR. (Foto)  o 450:-

1110 5 1857 Skilling 8S. grön. Fullständiga delvis    
 breda marginaler, med nrstpl 16 (Flensburg).    
 Undersökt av Wahl, BPP. Attest Jensen.    
 (Foto)  o 400:-

1111 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. med mycket    
 breda marginaler, makulerat med bläckkryss    
 och blyertsstreck. Intyg V Jensen. F 1800    
 (Foto)  o 1.000:-

1112 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert färgfriskt    
 bredrandigt ex stämplat med nr 24 (Helsingør).    
 Variant “Dubbel ramlinje i nedre högra post-   
 hornfältet. (Foto)  o 1.000:-

1113 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert    
 färgfriskt bredrandigt ex stämplat med    
 kombinationstämpel 181. Signerat Osper BPP.    
 F 1800 (Foto)  o 900:-

1114 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert färgfriskt    
 bredrandigt ex stämplat med nr 34. (Foto)  o 900:-

1115 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 dubbelstämplat med nummerstämpel 2 och    
 Bergdorf streckstämpel. Signerat Osper BPP.    
 (Foto)  o 500:-

1116 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    
 2 tryck. Vackert skeppsbrev seglat från Lübeck    
 till Köpenhamn stämplat vid ankomsten med    
 Nr 1-stpl och KJØBENHAVN K B 3/11. 9    
 10M. Dessutom finns en notering “pr.L. I.    
 Bager”, daterat 2.11.1860 och med helt innehåll.    
 Märket har ett litet riss. Attest Jensen. (Foto)   750:-

1117 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Vackert ex stpl med del av SANDØSUND.    
 DAKA 2500 DKK. (Foto)  o 750:-

1118 9 1863 Linjetandade 4S brun, våglinjerad    
 bakgrund, linjetandad på en sida. Nr-stämpel    
 “213” Nordstrand. DAKA 5.000 DKK. Säljes    
 “as is”. (Foto)  o 650:-

1119 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12½. Fint    
 färgfriskt ex med fin centrering och tandning.    
 Nr-stämpel “1”. (Foto)  o 1.000:-

1120 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12½. med    
 nr-stämpel. ovanligt. (Foto)   350:-

1121 11, 13 1864 Stor ovaltyp 2 Skill och 4 Skill. några    
 korta tänder, på brev till Hamburg med nr-   
 stämpel “25” Hørsholm 20.2.1869. 2 Skill med    
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 tydligt matrisfel. Vackert brev. (Foto)   600:-
1122 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila. tryck 3 i par, def    

 på brev till Slesvig med distinkta stämplar samt    
 sidostämpel “Glostrup” 18.9.1869 på baksidan    
 transitstpl Flensburg 18.9 III Altona och    
 preussisk ankomststämpel 18.9.69. Attest Jensen.    
 (Foto)   1.400:-

1123 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i par (skuren    
 tandning upptill och till höger) på litet medfaret    
 brev med nr stpl 84 och ortstpl HERNING.   200:-

1124 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila. med klichefel,    
 makulerat med Hamburgs järnvägsstämpel.    
 (Foto)   600:-

1125 16 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust grönblå,    
 linjeperf 12½ i par på brev, pos 363–364,    
 tryck 5, Nummerstämpel 55 samt sidostämpel    
 RIBE 22.3. Normal tandning. (Foto)   230:-

1126 16 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust grönblå,    
 linjeperf 12½ i par där ett ex är def. Tryck    
 3a pos 371–372. Nr-stämpel “24” samt    
 sidostämpel Helsingør 7.8.   200:-

1127 16 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust grönblå, linje-   
 perf 12½ i par (ett ex med def. tandning) på    
 brev, tryck 2b, pos 364–365. Avstämplat “18”,    
 sidostämpl. Fredriksborg 8.10.   200:-

1128 20, 22 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill och 4 Skill.    
 4 Skill med defekt hörn, på brev till Lund med    
 svensk järnvägsstämpel PKXP Nr 2 19.11.72.    
 (Foto)   600:-

1129 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå i par    
 på brev till Sverige, nr-stämpel “1”, trans stpl    
 Helsingborg 1.8.1872. Mycket vacker trycksak    
 med intyg L Svendsen. (Foto)   1.400:-

1130 23 1870 Tvåfärgad siffertyp 8 skill brun / grå    
 i fyrblock med arkmarginal (n.v. märke ktt).    
 Övre högra märket xx. Sned centrering.    
 (Foto)  xx-x 900:-

1131 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12½ i 3-STRIP, korta tänder på höger sida,    
 vänster sida klippt, detta pga den primitiva    
 linjetandningsmetoden. Nr-stämpel “1”. Intyg    
 G Lundegaard Nielsen. F 2500 (Foto)  o 2.500:-

1132 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12½ med omvänd ram, pos 45. Felande tand.    
 Intyg V Jensen. Upplaga endast 5300 ex.    
 F 16000. F 2500 (Foto)  o 2.500:-

1133 70v1 1907 Frederik VIII 10 öre röd hårtoft under M.    
 F 4000. (Foto)  o 550:-

1134 97 1926 Våglinjer med hjärtan 12 öre violett tandn    
 14 x 14½ vm kors. Fyrblock. Ett märke med veck.    
 F 1600  xx 300:-

1135 120v2 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona,    
 KJØBFENHAVN. med variant def. E, pos 44.    
 Stämplat Kjøbenhamn 7.2.14. Ob litet riss.    
 Ovanligt ex. F 4000. (Foto)  o 1.100:-

1136 140-41, 153-54, 165-67   1913 Christian X, sju bättre valörer,    
 kraftiga fastsättarspår men i övrigt fin kvalitet.    
 F 2875  x 500:-

1137 159 1915 Christian X 80 öre blågrön. Fyrblock, ett    
 märke med nästan osynligt spår av fastsättare.    
 F 3000  xx 600:-
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1138 161a+b 1922 Christian X 1 Kr blå / brun, båda typerna.    
 F 800  x 250:-

1139 200v2 1921 Påtryck Röda Kors 10/20 öre blåsvart,    
 spetsigt fotstreck på 2, vackert ex. F 7000    
 (Foto)  xx 1.500:-

1140 213-17 1925 Luftpost, fin serie, ovanligt bra men    
 inte helt felfri tandning. F 5500 (Foto)  xx 375:-

1141 221-26 1927 Skepp SET slät bakgrund (6). F 1100  xx 300:-
1142 227a, 229a, 232a, 236b   1933 Skepp 15, 20, 25 och 40 öre    

 röd rutad bakgrund. 25 och 40 öre x, övriga xx.  xx/x 250:-
1143 231 1933 Skepp 25 öre blå rutad bakgrund. F 1500  xx 400:-
1144 267-72 1935 H C Andersen SET (6). F 925  xx 250:-
1145 278-80H1-3   1937 Dybbøl-Mølle SET 4-block (3). F 1350  xx 300:-
1146 Tj4 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk karminrosa    

 tn 12 3/4, avsänt från Thisted med avgångs-   
 stämpel ANT VII2 till Nykøbing. Ankomsstpl    
 Ia. Attest Jensen. (Foto)   1.200:-

1147 II Fältpost, 1944 + 50 öre blå. Fint ex. Mi 300 €.    
 (Foto)  xx 950:-

1148 II Fältpost, 1944 + 50 öre blå. Några korta tänder.    
 (Foto)  o 450:-

1149 H31b Häfte, 1963 10 och 30 öre med flour, fräscht    
 häfte. F 900  xx 200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1150A Samling i Visiralbum 1854–1999. Flera bättre märken    

ingår samt även en del vackra stämplar-LYX, dessutom    
ingår lite Grönland, DVI och Thule. Mest bra kval.  xx/x/o 2.500:-

1151A Samling i Visiralbum, omfattande med bl.a. många    
skillingar, båda Posthuset etc. Bra kval.  o 2.400:-

1152P Samling på blad 1884–1980. Välfylld med en del    
bättre äldre märken. Mest bra kval. (600)  o 1.500:-

1153P Samling på blad 1851–1930. Bl.a. något skillingar, några    
omvända ramar, 50+100 öre Christian IX, en del påtryck,    
Cancer 1929 (några småfel) etc, även Porto, något DVI +    
Schleswig. Bra kval. (300-350)  o 1.200:-

1154P Samling på blad 1851–1926. Bl.a. tiotalet skillingar    
inkl bättre, en del påtrycksmärken etc. Mest bra    
kval. (100)  o 1.200:-

1155A Samling i album 1850-tal–2000. En del bättre äldre    
och modern nominal. Mest bra kval. (1.200)  xx/x/o 1.000:-

1156A Samling 1858–2003 i två album, över 2000 märken + 40    
FDC, ej värderad. Bra kval.  o 1.000:-

1157P Samling 1854–1929 med en del bättre märken bl.a. båda    
Posthuset, några Flyg 1924 etc. Mest bra kval.  x/o 800:-

1158K Liten lot äldre märken fyrblock i bra kvalitet. Bl.a. alla    
Dybbøl-Mølle x/xx (ca 30).  xx 700:-

1159P Lot 1906–1979-tal. 13 par med reklammärken, nio andra    
parkombinationer inkl. 10+15 öre H.C. Andersen med    
mellansteg, Julmärken ett av varje åren 1904–1979    
(någon i sämre kvalitet). Mest bra kval. (100)  o 600:-

1160K Lot på blad mest skilling–Ringtyp. Även lite DVI    
samt Thule. Blandad kval. (73)  o 500:-

1161P Lot. Fyra gamla cirkulationshäften. Bra kval. (180)  o 500:-

1162P Parti på blad 1800-talsmärken, flera bättre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 10000.-. Mest bra    
kval. (37)  Mest o 500:-

1163A Samling inkl. lite Island samt dubblettpost i gammalt    
insticksalbum.  o 500:-

1164A Samling i Visiralbum 1875–2004 inkl dubbletter. Bra    
kval.  o 500:-

1165L Blandat parti äldre och modernare försändelser (brev    
och vykort), frimärken och kataloger etc. Bra kval.   500:-

1166A Blandat samling med diverse postfriska serier, FDC    
etc., två parallella samlingar i varsitt fint specialalbum.    
Bra kval.   400:-

1167A Samling i Visiralbum 1938–2003 om 325 olika +    
dubbletter (c:a 95 st x/xx med kantmarginal eller    
fyrblock) och 190 beg. hörnnummerfyrblock. Bra kval.  xx/x 400:-

1168A Samling 1851–1991 i Leuchtturmalbum med fickor,    
tämligen välfylld efter 1930. Mest bra kval.  o 400:-

1169 Tolv märken: F nr 2, nio ex, och nr 3, tre ex.  o 375:-
1170K Parti Postfärjemärken, delvis i större enheter, även    

en del bättre, högt katalogvärde. Bra kval.  xx/o 350:-
1171K Parti div. märken och serier i kuvert, även bättre.    

Mest bra kval.  xx/x/o 350:-
1172P Samling 1871–1923. Bl.a. Tj 1 (kt), ett par fyrblock    

m.m. >3 000 för billigaste sort, Tj 3 ej medräknad.    
Ngt blandad kval. (34)  xx/x/o 350:-

1173P Lot på Visirblad 1912–1936. Bl.a. fyra st fyrblock    
(t.ex. F 110 xx) och F 101 TB2. Mest xx. Bra kval.    
F 2000:- räknat på x. (62)  xx/x 350:-

1174A Samling i album utan fickor 1896–1981, hygglig    
grundsamling. Mest bra kval.  xx/x/o 275:-

1175A Samling/parti i insticksbok mest från senare år men    
även litet äldre, med några litet bättre. Bra kval.  Mest o 250:-

1176K Brev. 16 försändelser klassiskt–1950-tal i god    
variation inkl många sända utomlands, rek etc.   450:-

1177A Brev. 78 adresskort till utlandet frankerade med    
högvalörer under 1990-talet.   200:-

1178A Helsaker. 36 beg. äldre helsaker inkl flera sända    
utomlands och en del med tilläggsfrankering.   600:-

1179A Vykort. Ca 230 ex mest tidigt 1900-tal varav 200    
obeg. inkl många slott och herresäten. Även ett    
20-tal övriga länder.   600:-

1180L Vykort parti om hundratals äldre och modernare    
försändelser, mest vykort. Bra kval.   500:-

Slesvig / Schleswig
1181 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14).    

 Högvalörerna på klipp stpl prakt FLENSBURG    
 14.3.20. F 750  o 250:-

1182 9 1920 Lejon 40 Pf violett. SLESV.G. Par med    
 normalt ex.  o 300:-

1183 9 1920 Lejon 40 Pf violett. SLESV.G. Detta ex    
 uppvisar snarare ett delvis skadat V istället för I.  o 230:-

1184 9, 13 1920 Lejon och Landskap 40 Pf violett. 1920    
 Lejon 40 Pf violett SLESV.G. På klipp    
 tillsammans med Landskap 5 Mark. (Foto)   400:-

1185 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). F 2400  o 750:-
1186 19 1920 Påtryck 1. ZONE 15 öre rödlila. Pos    

 89/90 med variant “Prick över L i PLEBICIT.    
 Perfekt centrering.  xx 200:-

1187 20 1920 Påtryck 1. ZONE 20 öre blå. Provtryck    
 med ovanligt dubbeltryck av “MAK”. Enligt    
 information skulle alla dessa vara destruerade,    
 men några slapp tydligen undan. (Foto)  (x) 600:-

1188 22, 24 1920 Lejon 35 och 75 Pf. 35 pf pos. 75 “Brun    
 prick under E” (Mi 22b) och 75 pf med blått    
 övertryck (normalt påtryck är mörkblått).    
 (Mi 24b). (Foto)  o 300:-

1146
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1189 26 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Blått övertryck,    
 (normalt påtryck är mörkblått), (Mi 26b - € 240).    
 (Foto)  o 450:-

1190 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Variant    
 blått övertryck (normalt påtryck är mörkblått).    
 Ej upptaget i Facit.    
 Attestkopia. Mi 130 €. F 110 (Foto)  xx 400:-

1191 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Variant blått    
 övertryck (normalt påtryck är mörkblått). Ej    
 upptaget i Facit. Mi 280 €. (Foto)  o 650:-

1192 28 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd. med full    
 hörnmarginal. Variant blått övertryck    
 (normalt påtryck är mörkblått). Ej upptaget    
 i Facit. Attestkopia. Mi 1100 €. F 300 (Foto)  xx 350:-

1193 28 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd. Blått    
 övertryck (normalt påtryck är mörkblått) (Mi    
 28b - € 240). (Foto)  o 450:-

1194 Tj1 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 2½ Pf grå.  o 500:-
1195 Tj2 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 5 Pf grön. (Foto)  o 700:-
1196 Tj3 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 7½ Pf brun.  o 500:-
1197 Tj8 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 35 Pf brun.    

 Vackert stämplat. F 1800 (Foto)  o 1.100:-
1198 Tj10 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 75 Pf blågrön.    

 Vacker stämplat Flensburg 9.2.20. F 2500    
 (Foto)  o 1.500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1199 HP2 1875 HAPAG 10 c svart/grönblå. Fint ex med    

 sektorstämpel sign av Dr Depo BPP. En sida    
 med ojämn tandning beroende på normal förslit-   
 ning av tandningsverktyget. F 2200. (Foto)  o 1.500:-

1200 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. Stämplat    
 med cirkelstämpel typ I. Fint ex. AFA 2.200 DKK.    
 (Foto)  o 850:-

1201 9 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn    
 14 x 13½. Vackert stämplat med med    
 ringstämpel utan punkt. (Foto)  o 350:-

1202 38 1905 St. Thomas hamn 1 Fr blå/grön. Prakt-   
 centrering. F 500.  o 230:-

1203 39 1905 St. Thomas hamn 2 Fr brun/röd med prakt-   
 centrering.  o 250:-

1204 40 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. Bra    
 centrering och tandning, med 4-ringar stämpel    
 utan punkt. AFA 3600 DKK. F 3000. (Foto)  o 1.000:-

1205 L8C2 Lösen, 1913 Siffertyp 50 bit röd/grå med kam-   
 tandning 14 x 14½. Fint ex. F 2300 (Foto)  o 600:-

1206  Brevmärke, fem st julmärken 1912–1916.  x 200:-
1207P  Samling 1873–1916 med en del bättre märken.    

 Mest bra kval. (45)  x/o 350:-
1208  Lot 1866–1908. F 9 och 10 saknar ht och är    

 inte medräknade i värdet. Mest bra kval. F 1775    
 för billigaste nyans (12)  o 250:-

1209K  Lot 1887–1916. F 6 h x, F 23 a (x) kt (oräknat    
 värde), F 26 xx, F 27 x och F 49-56 xx. Mest    
 bra kval. F 1515 (12)  xx/x 250:-

Färöarna / The Faroes
1210  Danmark F 132, 7 öre Christian X i vackert    

 fyrblock. Stämplat THORSHAVN 15.3.20. En    
 kort tand. Ovanligt i större enheter. (Foto)  o 1.100:-

1211  Danmark F 132, 7 öre Christian X vackert.    
 Stjärnstämpel Ejde. Ovanligt objekt. (Foto)  o 600:-

1212 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön. + 5 öre Chr. X på litet lokalbrev stämplat    
 Thorshavn 23.1.1919. Attest KPK. (Foto)   1.700:-

1192
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1213K 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart med variant DAKA pos 78 “höger 20    
 högre än vänster 20” på bruksbrev, stämplat    
 “Vestmanhavn” samt Thorshavn 11.10.41. (Foto)   650:-

1214K 4v3+6v4   1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart påtrycket täcker DANMARK. Dessutom    
 20/15 öre med varianten dubbelt påtryck utan    
 streck. Stämplat THORSHAVN 30.10.41. Attest    
 Möller. (Foto)   3.900:-

1215 5 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5    
 öre vinröd i hörnfyrblock med nr 450. F 2200.  xx 900:-

1216 5 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5    
 öre vinröd. Par med förskjutet övertryck.    
 Attest Grönlund. F 1500. (Foto)  o 650:-

1217 37 1978 Mykines 1.80 Kr. Med variant: Röd punkt    
 för BYGDIN saknas. Ovanligt i stämplat skick.    
 (Foto)  o 2.500:-

1218 67 1981 Historiska skrifter 10 oyru. Med enorm    
 övre hörnmarginal, vilken skulle ha blivit    
 klippt av tryckeriet. Detta ark borde inte    
 ha klarat sig igenom kontrollen, men gjorde    
 det tydligen ändå.  xx 600:-

1219 67 1981 Historiska skrifter 10 oyru. Med variant    
 Ej klippt övre marginal. ETT ark undkom    
 kontrollen på tryckeriet.  xx 400:-

1220 69v 1981 Historiska skrifter 3 Kr. Provtryck utan    
 valör. (Foto)  xx 600:-

1221 70 1981 Historiska skrifter 6 Kr. Provtryck utan    
 valör. (Foto)  xx 600:-

1222 96 1984 Kyrkbänkar II 3 Kr. 4-block med tandnings-   
 fel på båda märkena till höger. (Foto)  xx 300:-

1223 HA3-4 Automathäfte, Post med HA3, fyra ex och HA4,    
 fem ex. F 1900  xx 275:-

1224K HA1 Automathäfte, med 6 x 10 øre till vänster med    
 arkrand till höger, och 2 x 70 øre till höger med    
 arkrand till vänster. I bägge fallen är märkena    
 insatta upp och ned i häftet. Denna kombination    
 är mycket ovanlig enligt Wowerns attest som    
 medföljer. (Foto)  o 800:-

1225K  20 öre Skepp, två ex på kuvert, använt två gånger,    
 vilket var vanligt under kriget beroende på    
 pappersbrist. andra gången stpl THORSHAVN    
 5.12.42. Kuvertet något skadat vid öppningen.    
 (Foto)   550:-

1226K  Lokala försändelser med Karavelltyp 15 öre    
 1927, resp. 20 öre (lätt hörndefekt) 1942 samt    
 Våglinjetyp 5 öre (fyra st på ej helt fräscht brev).    
 Totalt tre förs.   200:-

1227K  Brev frankerat med danskt 15 öre sänt från    
 Trangisvaag till Köpenhamn, stämplat samma    
 ort 9.5.1920. Ingen avgångsstämpel. (Foto)   450:-

1228K 41-42 FDC, 1978 Landsbiblioteket 150 år SET i    
 fyrblock (2). Båda breven signerade av Slania.   350:-

1229 48 FDC, 1979 Internationella barnaåret 1.50 Kr    
 i fyrblock. Signerat av Slania.   300:-

1230 71 FDC, 1981 Historiska skrifter 10 Kr.    
 Fyrblock + singel i presentationshäfte med    
 FDC-stämpel, signerad av gravören M. Müller.   400:-

1231 71 FDC, På maxikort med FDC-stämpel, signerad    
 av gravören M. Müller.   250:-

1232A  1975–2003. Dubblettalbum med bl.a. många    
 block. Högt nominellt värde.  xx 1.400:-

1233P  Samling xx fyrblock och 25 FDC mest 1975–89    
 + några 1990-tal, endast Slania. F 6750.  xx 1.300:-

1234A  Samling i DAVO-album med fickor 1975–2005.    
 Nästan komplett samling inklusive block. Bra    
 kval.  xx 700:-

1235P  Samling på Visirblad 1975–90, helt komplett    
 inkl. block och häften. Bra kval. F 3600.-  xx 500:-

1236A  Samling/parti 1975–99 i album inkl. elva    
 häften samt något enstaka stpl. F ca 5300.-.  xx 500:-

1237A  Samling i SAFE-album med fickor 1975–97,    
 helt komplett, dessutom årssats 1999 samt    
 blad för 1998. Bra kval.  xx 500:-

1238A  Samling 101 olika fyrblock med hörnmarg    
 1977–88. F 5800.-.  o 500:-

1239P  Mapp med helark 1975–81 inkl F 25+44 etc.    
 Nom ca 1940. Även en del julmärken i ark.  xx 425:-

1240A  Samling i album 1941–2003, med en del bra    
 material, 241 märken + 32 FDC, dessutom 71    
 postfriska och 20 häften xx. Bra kval.  o 400:-

1241L  Blandat samling årssatser och FDC, lågt    
 utropspris. Bra kval.   250:-

1242A  Årssatser samling om elva olika + sex    
 dubbletter 1975-91. Bra kval.  xx 200:-

1243L  FDC samling 1975–2000 i album + kartong,    
 praktiskt taget komplett, F 4670.-, dessutom    
 en del julmärken etc. Bra kval.   400:-

1244K  Vykort. Sju oanvända vykort från 1900-talets    
 första hälft med bl.a. fågel och val-fångst.   250:-

Grönland / Greenland
1245  Övertryck ”Fra Grønland Frimærkene er ej    

 gyldig” på danskt 5 öre. Vackert fyrblock    
 med nedre marginal. (Foto)  xx 500:-

1227
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1246 P2 IIB Paket, 1910 Thiele I 5 öre ljust rödbrun medel-   
 tjockt vitt papper (tryck 2) 3-sid tn. Åldersfläckat    
 gummi. Attest Møller. F 9000. (Foto)  xx 3.400:-

1247 P2 IIC Paket, 1910 Thiele I 5 öre ljust rödbrun medel-   
 tjockt vitt papper (tryck 2) 4-sid tn. Praktobjekt    
 med två rakstämplar i kors. Pos 8 “Spets i nedre    
 högra hörnet”. F 7000. (Foto)  o 2.200:-

1248 P3 I Paket, 1905 Thiele I 10 öre mörkblå tryck 1 på    
 tonat papper på klipp. Stpl med 3-raders “Styrelsen    
 af kolonierne i Grønland” med krona. Märket har    
 en liten skrapskada på framsidan. F 7000. (Foto)   1.500:-

1249 P3 IIC1 Paket, 1910 Thiele I 10 öre blå tryck 2 på    
 vitt papper fyrsidig tandning. Prakt. Färgfriskt    
 och med god tandning. F 7000. (Foto)  x 2.300:-

1250 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 3-sid tandning. Prakt,    
 stpl med oval stpl. F 1500. (Foto)  o 700:-

1251 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 3-sid tandning. Prakt,    
 stpl med oval stpl. F 1500. (Foto)  o 700:-

1252 P4 IC1 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön tryck 1    
 på vitt papper, 4-sid tandning. På klipp, violett    
 enraders stpl med krona. F 1200. (Foto)   450:-

1253 P4 IIIv1 Paket, 1919 Thiele II 1 öre olivgrön tryck 2 på    
 tunt grågult papper med vit snöboll nära    
 björnens fötter. Pos 12. Med två ovala    
 stämplar. Rufftandad. (Foto)  o 300:-

1254 P5I Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul 1:a trycket.    
 Fint ex på klipp. F 1800. (Foto)   300:-

1255 P7I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Prakt, med treraders stpl    
 med krona. F 1700. (Foto)  o 550:-

1256 P9 Paket, 1915 Thiele II 20 öre röd. Stpl    
 KOLONIEN UMANAK med krona.  o 230:-

1257 P9 IV-V Paket, 1915 Thiele II 20 öre röd. Stpl    
 UDSTEDET NIAKORNAT. Vackert ex!  o 200:-

1258 P11 Paket, 1930 Thiele II 1 kr ockergul. Perfekt    
 centrering och tandning, stämplat med datum-   
 stämpel GRØNLANDS STYRELSE 22.IX.37.    
 Ovanlig. (Foto)  o 350:-

1259 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer. Feltandat med en stor marginal upptill.    
 Därtill rufftandat pga slitet tandningsverktyg.  xx 250:-

1260 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer. Prakt, med stor del av datumstämpel    
 - ovanligt. F 1100 (Foto)  o 500:-

1261 18 1945 Olika Motiv 5 Kr gråbrun/mörklila. Fem    
 märken på paketklipp tilsammans med F 8 och    
 9. F 1640  o 400:-

1262 21 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 7    
 öre grå/grön. F 850  xx 200:-

1263 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön tryck 1    
 på vitt papper, 3-sid tandning. God centrering.    
 Stpl med oval stämpel mitt på. Pappersrester på 

  baksidan.  o 400:-
1264 P4 IC2 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön tryck 1    

 på vitt papper, 4-sid tandning med en sida efter-   
 perforerad. Stpl med oval stämpel och en    
 mycken liten del av en till. Sign Whahl BPP.  o 300:-

1265 P4 II Paket, 1919 Thiele II 1 öre olivgrön tryck 2    
 på tunt grågult papper. Med sällsynt    
 radstämpel “FRA GRØNLAND”. (Foto)  o 1.000:-

1266 P4 Iv1 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper med vit snöboll nära    
 björnens fötter. Pos 18. Stpl med oval stämpel.  o 450:-

1267 P5 IB Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul tryck 1 med    
 vitt papper och gummi, 3-sid tn. Prakt.    
 Attest Debo. F 5500 (Foto)  xx 2.200:-

1268 P5 IIIv1 Paket, 1924 Thiele II 2 öre gul tryck 3 på    
 vitt papper och vitt gummi med klart dubbel-   
 tryck. (Foto)  o 900:-

1269 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1    
 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt    
 gummi. God centrering. Stämplat med oval    
 stpl STYRELSEN AF KOLONIERNE I    
 GRØNLAND.  o 400:-

1270 P6 II Paket, 1924 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 Pos. 23 “Højre hørne peger nedad”. F 3300 (Foto)  xx 1.100:-

1271 P6 II Paket, 1924 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 God centrering, stpl med oval stpl.  o 500:-

1272 P6 III Paket, 1928 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 3    
 på tunt gråvitt papper (nästan genomskinligt).    
 Två märken på brevstycke med oval stämpel.  o 500:-

1273 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på kartongpapper och med gulaktigt gummi.    
 Medelgod centrering, vackert ex. F 4000 (Foto)  x 1.200:-



35

1274 P7 I Paket, 1924 Thiele II 10 öre tryck 2 på tunt    
 hårt papper (nästan genomskinligt). Dessutom    
 med en tillfällig tryckvariant till vänster    
 om skölden. Stämplad med oval stämpel.  o 400:-

1275 P7 II Paket, 1924 Thiele II 10 öre, tryck 2 på tunt    
 hårt papper (nästan genomskinligt). Medelgod    
 centrering, vackert ex. Uttalande Nielsen.  xx 400:-

1276 P8 IB Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett tryck 1    
 på vitt papper och med vitt gummi, 3-sid tn.    
 Variant “violett punkt över T i PORTO.    
 Perfekt centrering och tandning, mycket lätt    
 fastsättarspår. (Foto)  x 900:-

1277 P8 IC1 Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett tryck 1 på    
 vitt papper och med vitt gummi, 4-sid tn. Stämplat    
 enraders STYRELSEN AF KOLONIERNE I    
 GRØNLAND på klipp.  o 650:-

1278 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 4-sid tn. Perfekt centrering, stpl med oval    
 stämpel.  o 500:-

1279 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 4-sid tn. Stämplat med oval stämpel mitt på.  o 500:-

1280 P9 IC1 Paket, 1915 Thiele II 20 öre mattröd tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi,    
 4-sid tn. Variant pos 21: Vertikalt brott på    
 linje bakom björnens huvud.  x 450:-

1281 P9 IC1 Paket, 1915 Thiele II 20 öre mattröd tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi,    
 4-sid tn. Perfekt centrering och tandning,    
 men med ett gummiveck.  o 400:-

1282 P9 II Paket, 1923 Thiele II 20 öre röd tryck 2 på    
 tjockt lätt tonat papper. Perfekt centrering    
 och tandning stpl mitt på med oval stämpel.  o 400:-

1283 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett. Pos.    
 24 “Violett punkt i nedre högra måsvingen”.    
 Prakt, attest Debo. F 6000 (Foto)  xx 1.600:-

1284 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Medelgod    
 centrering. Attest Debo.  xx 500:-

1285 P14 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 öre röd, Thiele-   
 klichér. Prakt, med en stor del av datumstämpel.  o 500:-

1286  Begravningskort från apo 858, Narsarssuak    
 med Amerikanskt 1 c frimärke stämplat U.S.    
 ARMY POSTAL SERVICE JAN 17 1949. Sänt    
 till USA. (Foto)   400:-

1287A  Samling 1915–83 med bl.a. ett 30-tal Pakkeporto    
 inkl P4–9+16–18 x, P13–15 xx, F 10–18 x,    
 37–38 xx, ca 70 xx fyr-/sexblock inkl. P18    
 i fyrblock, några Färöarna och Thule etc.  xx/x 1.800:-

1288K  Lot med dels beg. Pakke 10 öre (F 3), dels    
 serier 1945, Frederik/Fartyg och Isbjörns-   
 påtryck. Bra kval. F 9225.- (24) (Foto)  xx/o 800:-

1289A  Parti diverse material. Bl.a. en del xx som    
 F 33 med ett värde på 6 700:-, 45 olika    
 äktgågna brev c:a 1960-talet, 14 FDC och ett    
 specialstämplat brev 1964 med bl.a. F 19.    
 Även en del Färöarna med bl.a. F 5 på    
 paketklipp.  xx/x/o 800:-

1290A  1938–76 bl.a. i fyrblock mest postfriskt,    
 Färöarna postfriskt 1975–78 samt lite stämplat    
 Slesvig och en komplett serie ostpl Thule.  xx/x/o 600:-

1291K  Ett par paketklipp med fyra st 2 kr och en 5    
 Kr Olika motiv samt F 37, 9 och två st 33. F    
 ca 1700  o 400:-

1292A  Samling i Facit-album utan fickor 1938–2003,    
 dessutom 32 FDC och 57 beg. fyrblock. Ej    
 värdead. Bra kval. (337)  xx/x/o 400:-

1293P  Samling 1915–68 på Facitblad inkl. t.ex.    
 P5+11. F ca 1900.-.  o 300:-

1294P  Post med bl.a. två helark F nr 88 och 89.    
 Nom ca 300 DKR.  Mest xx 250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1295 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, utan    

 gummi. Mycket vackert med mycket bred margi-   
 nal, Lyx-stämplat Björneborg 13.JUNI 1857.   400:-

1296 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper, normalex. F 6000 (Foto)  x 500:-

1297 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper, normalex. F 6000  x 400:-

1298 F.8 Fältpostmärke 1963. Postfriskt praktex! (Foto)  xx 300:-
1299 F.9 Fältpostmärke 1983. Postfriskt praktex! (Foto)  xx 400:-
1300 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin, Köpenhamn-   

 tryck, vikt hörntand. F 3800 (Foto)  o 300:-
1301 25b 1887 Vapentyp m/75 nya färger 5 Mk mörkt    

 gulgrön/röd. Efterfrågat märke i bra kvalitet.    
 (Foto)  o 1.000:-

1302 34, 46 1890 Vapentyp m/89 10 Mk brun/röd. fräscht    
 stämplat ex samt en ostämplad, 1891 Ryska typer    
 med ringar 3.50 R svart/grå med liten brun fläck.    
 F 800  o 400:-

1303 35-39 1891 Ryska typer med ringar 1–7 k (5). Fyrblock.    
 F 2360  xx 500:-

1304 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå.    
 F 2400 (Foto)  x 400:-

1305 74 1917 Bruksserie I utan vm 5 Mk lila/svart.    
 Fyrblock. F 1000  xx 250:-

1306 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors SET    
 (2). Fyrblock. F 960  xx 250:-

1286
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1307K 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors,    
 båda valörerna i fyrblock på varsitt brev    
 med utställningsstpl 13/11 1928, båda med    
 ankomststämpel ÄGGELBY samma dag.   275:-

1308K 212-14 1938 Skid-VM i Lahtis, 17 serier bl.a. i    
 åttablock. F 2890  xx 300:-

1309 439-63 1954-59 Lejontyp m/54 (13). Fyrblock. F 1520  xx 300:-
1310P 461 1956 Frimärksutställningen 30 (+125) Mk blå,    

 helark om 40 märken (20 tête-bêche-par) med    
 utställningsstämpel (Första dag). F 1400  o 200:-

1311 536-492 1956-61 Olika motiv III, alla utom 45 mark    
 (10). Fyrblock, några med hörnmarginal. F    
 3256  xx 600:-

1312 BF6-9 Bilpaket, 1952 Postbuss SET (4). Fyrblock. F 2400  xx 400:-
1313 BF6-9 Bilpaket, 1952 Postbuss SET (4). Fyrblock. F 2400  xx 400:-
1314 F8 Fältpost, 1963 Utan övertryck. F 1200  xx 250:-
1315 HA3 Häfte, två st HA3. F 1600  xx 250:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1316K Helsaker 1900, 25 penni helsak, sänt som rek till Sverige   

med tilläggsfrankering 5 + 20 penni. Stämplat Walkea-  
koski 11.IV.00.  200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1317A Samling i 4 VISIR-album 1917–91. Mycket material,    

bruksmärken har en utbyggd del med ofta flera av    
varje. Zeppelin x. Nästan allt är xx efter 1950. F    
ca 30 000:- enl F 1999 (3000)  xx/x 3.000:-

1318A Samling i Visiralbum Fyrtaliga (25+32p) – 1989.    
Trevlig fräsch samling, med få undantag xx från och    
med Vasautgåvan (inkl. 5 mk), bl.a. ”Med ringar” 1k-   
1R, många Saarinen och m/30, Zeppelin=x, bättre    
senare bruksmärken och kompletta serier (välfyllt,    
nästan komplett från 1930). Bra kval. (700-800)   3.000:-

1319A Samling i album 1866–1971. Stpl t.o.m. 1917 inkl. något    
långtandat, fyrtaliga, 10 mk tretalig, “Med ringar” t.o.m.    
1R, 10 mk 1901. Sedan blandat med bl.a. 5 mk Vasa x,    
Zeppelin x, Pro Filatelia stpl (något ful stpl) och x,    
senare övervägande x, från 50-talet nästan bara xx inkl    
bättre bruksmärken. Bra kval. (600-700)  xx/x/o 2.600:-

1320A Samling i KABE-album med fickor 1875–1969. Före 1917    
stpl/x med bl.a. 5p-1mk fyrtaliga stpl, 5+10mk    
tretaliga x, med ringar t.o.m. 1R stpl/x, två st    
10MK svart stpl. Nästan komplett från 1917 dock ej    
t.ex. Zeppelin. Fräsch samling. Bra kval. (500)  Mest xx 2.500:-

1321A Samling i FACIT-album 1860–1962. Bl.a. långtandade    
stpl i mycket bl. kval, sedan bra kvalitet. Även    
fyrtaliga stpl, ”Med ringar” tom 1R stpl (50k=x),    
5 mk Vasa x, Zeppelin x (liten fläck), välfylld    
senare del. Mest bra kval. (500-600)  x/o 2.500:-

1322P Bunt med ark och arkbitar från 1921-67. Högt katalog-   
värde.  xx 2.000:-

1323A Samling i fyra insticksalbum 1917–1961. Trevlig samling    
FYRBLOCK med många kompletta tilläggsserier,    
Lejontyp m/30, 300 mk flyg, skidor 1938 och frimärks-   
utställningar. Även några få före Republiken. Högt värde!    
Bra kval. (Närmare 400 enheter)  xx 2.000:-

1324A Samling i Visiralbum ca 1900–90, fr.o.m. 1975 både    
stämplat och postfriskt, dessutom lite Åland. Bra    
kval. (1500)  xx/x/o 1.700:-

1325A Samling 1880–2000 i två album, c:a 1400 märken + 55    
FDC och några dubbletter. Bra kval.  o 1.500:-

1326P Samling på blad 1885–91 med dubbletter/nyanser. Bra    
kval.  o 1.300:-

1327P Samling på blad Fyrtaliga–ca 1910. Bl.a. flera bättre    
fyrtaliga, 5 mk tretaliga (är x) och 10 mk tretaliga,    
Med ringar komplett 1k–1R exkl. 35 k men med    
två st 50 k etc. Mest bra kval. (130)  Mest o 1.200:-

1328A Samling ca 250 ex inkl dubbl 1866-1930 med flera    
4-taliga och många Ringar, specialiserat Lejon-   
avsnitt inkl även ca 85 fyrblock.  o 1.200:-

1329P Samling på blad 1917–1968. Republiken Finland.    
Välfylld samling med bättre som t.ex. 5 mk Vasa,    
bruksmärken, etc. Bra kval. (700)  Mest x 1.000:-

1330P Samling 1875-1946 på Facit-blad med bl.a. många    
4-taliga + Ringar 1891 samt en hel del Lejon. Mest    
stämplat fram till 1930 och därefter välfyllt x/xx.    
(300)  xx/x/o 1.000:-

1331P Samling/parti på Visirblad Gammalt–nytt Katalogvärde    
enligt inlämnaren 14 400:-. Bra kval. (800)  xx 1.000:-

1332P Parti på Visirblad Gammalt–1970-tal Katalogvärde    
enligt inlämnaren 13 700:-. Mest bra kval. (1200)  o 1.000:-

1333A Samling i Visiralbum med fickor 1860–1993 med både    
stämplat och ostämplat/postfriskt. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1334A Samling/parti i album 1880–1960-tal. Diverse “med    
ringar”, bl.a. 1 rubel, mycket röda kors m.m. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 1.000:-

1335 Bra lot klassiska märken inklusive flera högvalörer.    
(22)  Mest o 950:-

1336A Samling/parti i Visiralbum 1929–ca 1980. Många    
serier och lite bättre märken. En del dubbletter,    
men mest olika. Bra kval. (600)  xx 950:-

1337P I det närmaste komplett samling 1963–87 på Facit-   
blad. (480)  Mest xx 800:-

1338A Samling i album 1880–1990-tal. Mest från 1930. Även    
Karelen 1-15 x. Mest bra kval. (1.000)  x/o 800:-

1339K Lot i liten insticksbok. Bra kval. F c:a 9300.-  xx/o 750:-
1340P Lot 1930–85. Serier, häften och block, fin kvalitet.    

Bra kval. F 10270.-  xx 750:-
1341P Parti på Visirblad 1950–60-tal Katalogvärde enligt    

inlämnaren 10 600:-. Bra kval. (500)  xx 750:-
1342P Närmare 1000 ex mest 1965-83 och ofta tre av varje.    

Även en del äldre stämplat.  xx 700:-
1343K Samling på blad 1856–1948 med många bättre märken    

och serier. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  xx/o 600:-
1344P Samling på blad 1875–1937 med en del bättre märken    

bl.a. två beg. Vasaupplagan 5 Mk. Mest bra kval.  x/o 600:-
1345A Samling, mest Åland, två insticksböcker med div.    

märken, block, helark, gutter pairs etc., dessutom    
tio åländska årssatser 1984 (2), 1985–91 och 1993.    
Totalt katalogvärde F c:a 8000.-. Bra kval.  Mest xx 600:-

1346 Lot. 10 kop Vapentyp m/56 samt tio ex av Vapentyp    
ryska och finska valörer 5–20. Blandad kvalitet. (11)  o 500:-

1347 Lot. 1866 Vapentyp finska valörer 5–40 p, elva ex    
samt ett 10 kop. Blandad kvalitet. (12)  o 500:-

1348 Lot. 10 kop Vapentyp m/56 samt tio ex av Vapentyp    
ryska och finska valörer 5–40. Blandad kvalitet. (11)  o 500:-

1349 Lot. 1866 Vapentyp finska valörer 5–40 p, elva ex i    
blandad kvalitet.  o 500:-

1350 Lot. 1866 Vapentyp finska valörer 8–20 p, tolv ex i    
blandad kvalitet. bl.a. 8 p i par.  o 500:-

1351 F nr 14, fyra ex, F nr 18 fyra ex samt en def F nr 19.  o 500:-
1352P Samling 1955–85 på blad + extra kort med lite senare    

stpl. Välbesatt med ofta både xx/o i samma ficka.    
Något mindre xx och det mesta stpl finns (några få x).    
F ca 4800 enligt inl.  xx/o 500:-

1353A Blandat parti i två album. Brevkort, helsaker, FDC etc.   500:-
1354A Samling i album 1865–1967. En del äldre, mest    

ostämplat 1930 och framåt, med en del bättre. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 500:-

1355A Tre insticksböcker med stämplat/ostämplat och    
postfriskt, gammalt–ca 1994, bl.a. en mörk F nr 60.  xx/x/o 500:-

1356A Lager album med hundratals märken 1944–73 samt ett    
hundratal xx 1979–96 på blad. Även en del xx Åland.  xx/x/o 500:-

1357L Låda med div bl.a. 245 FDC 1959–74, flertalet två st    
av varje, 15 häften med blyertsant på omslagen och    
en insticksbok postfriska dubbletter samt lite    
Island: tre årssatser och i pergamynkuvert. (245)  xx/x/o 500:-

1358P Samling på Visirblad 1880-tal–1970. Bl.a. bättre    
1930–50-tal. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 425:-
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1359P Samling/parti 1870–1960-talet samt dubbletter med    
bl.a. försändelser.  Mest o 350:-

1360P 170 st rakstämplar 1900–40, på klipp och lösa.  o 300:-
1361A Samling i Visiralbum 1917–2005 dubbletter, c:a 550    

olika märken, oftast flera av varje. Bra kval.  o 300:-
1362K 28 äldre märken med nrstplr + rakstplr, mest tretaliga.  o 200:-
1363K Årssats 1974.  xx 200:-
1364L Årsböcker 1991–98, 2000–01. Mycket bra kval. F 7530.-  xx 750:-
1365A Årssatser. Fem olika 1974-78.  xx 600:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1366K Brev. 25 brev 1941–42 med tyska Feldpost-stämplar    

samt en finsk ”Kenttäpostia”, alla med innehåll och    
med samma mottagare. Mycket intressant post! (26)   1.500:-

1367A Brev parti mest 1970–77, 45 st inkl. en del FDC. Bra    
frankeringar i övrigt. Bra kval.   200:-

1368K Fyra vykort från Finland och ett från Lettland 1902–03,    
sända till Sverige.   250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1369 1-15 Östkarelen 1941 Övertryck i båda färgernan    

 (15). Fyrblock. F 1340  xx 250:-
1370 7 Nordingermanland 1920 Vapentyp 10 Mk    

 brun/grå i otandat par. (Foto)  x 300:-

Åland / The Åland Islands
1371A 1983–95. Dubblettalbum med nominal FIM ca 3000.  xx 950:-
1372A Samling i DAVO-album med fickor 1984–1996. Komplett,    

med ett flertal lyxstämplar. Mycket bra kval.  o 800:-
1373P Samling/parti på Visirblad 1984–2006 inklusive 110    

märken med prakt/lyxstämplar från 2000-talet. Mest bra    
kval. (450)  o 750:-

1374A Samling i album 1984–93. Album med 34 helark (om 20    
märken), F c:a 8400,- (nom. FIM 1912.-). Bra kval.  xx 600:-

1375L Till synes komplett samling 1984–2003 i två Visirpärmar    
+ 2004–05 i kuvert inkl ca 140 FDC. Även några äldre    
Danmark x i urvalshäfte etc.  xx 600:-

1376A Samling i SAFE-album med fickor 1984–99, nästan    
komplett (endast två märken saknas), även block. Bra kval.  xx 400:-

1377A Parti i insticksbok med bl.a. 15 Gutter-par och fyra    
sexblock. Katalogvärde enligt inlämnaren F 4400.-.    
Bra kval.  xx 350:-

1378P Samling på blad 1984–2001. Komplett (ett märke saknas).    
Även fyra block. Bra kval.  xx 300:-

1379A Samling i album 1977–97 med en del bra material.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3.600.-. Bra kval.  xx/o 300:-

1380P Samling 1984–95 inkl en del häften och fyrblock.    
F 1900.-.  xx 250:-

1381A FDC samling i två album 1984–96 F 1–119 på 146 FDC,    
nästan komplett, dessutom 17 maximikort. Bra kval.    
F 8900.-   700:-

1382A FDC samling i två album 1984–90. Album med FDC och    
Maximikort 64 st, samt album med FDC av Frankerings-   
etiketter, 34 st + 30 frankeringsetiketter xx. Bra kval.   400:-

1383A FDC samling i album 1984–91. Album med 95 FDC och    
specialstämplade brev/kort. Bra kval.   200:-

1384K Vykort. Elva gratulationskort sända till och ank. stpl. på    
Brändö, Åland, 1911–15.   250:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1385 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½, medelgod    

 centrering och två något korta tänder,    
 ovanligt god kvalitet. F 9500 (Foto)  x 625:-

1386 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13½. Def. tandn. och    
 smärre förtunning. Färgfrisk och bra luck-   
 fyllare. F 9500 för felfritt ex. (Foto)  (x) 250:-

1387 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. Fint ex. F 1500  x 400:-
1388 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13½. Sned centrering,    

 annars fin. F 2800 (Foto)  x 700:-
1389 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13½. Sned centrering,    

 annars bra. F 2800 (Foto)  x 500:-
1390 3 1873 8 sk brun tn 14 x 13½. Obetydl. riss.    

 Stämplat Akureyri 2.3. Intyg G. Lundegaard    
 Nielsen. F 10000 (Foto)  o 900:-

1391 5 1873 3 sk grå tn 12½. Ojämn tandning som    
 vanligt. F 4200 (Foto)  x 800:-

1392 5 1873 3 sk grå tn 12½, välcentrerat ex i ovanligt    
 bra tandning (endast en felande tand). F 4200    
 (Foto)  x 550:-

1393 7 1873 16 sk gul tn 12½. Fint ex. F 1200  x 400:-
1394 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Medelgod    

 centrering. Reparerat i övre högra hörnet. F 7000    
 (Foto)  o 500:-

1395 15 1882 Aur-valörer 20 aur blå tn 14 x 13½. F 2800    
 (Foto)  x 600:-

1396 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14 x    
 13½. Medelgod centrering. F 2800 (Foto)  x 700:-

1397 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14 x    
 13½. Medelgod centrering. F 2800 (Foto)  x 600:-

1398 17 1882 Aur-valörer 40 aur violett tn 14 x 13½.    
 Snc men i övrigt fint marginalexemplar. F 1300  xx 250:-

1399 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 F 3000 (Foto)  x 700:-

1400 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Utan gummi. (Foto)  (x) 500:-

1401 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 1500  xx 300:-
1402 28a 1896 Aur-valörer 20 aur matt ultramarin tn    

 12 3/4. Kht. (Foto)  x 800:-
1403 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4. Nära    

 sned centrering. F 4000 (Foto)  x 900:-
1404 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4. Bra    

 centrering, ngt klimatpåverkat gummi. F 4000    
 (Foto)  x 600:-

1405 32 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 14 x    
 13½. Något tunn hörntand men i övrigt ett    
 bra ex av detta riktigt svåra märke! Sign    
 Gebrüder Senf. F 20000 (Foto)  o 5.000:-

1406 33 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir större stil tn 14 x    
 13½. Intyg Grønlund och Nielsen: Fint ex.    
 F 35000 (Foto)  o 12.000:-

1407 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12 3/4.    
 Utan gummi. F 5000 (Foto)  (x) 1.000:-

1408 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12 3/4.    
 På klipp. F 4500 (Foto)  o 1.400:-

1409 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12 3/4.    
 Veck. Intyg Grønlund. F 4500 (Foto)  o 600:-

1410 36 1897 Påtryck “þrir” þrir svart påtryck,    
 liten stil tn 12 3/4 stpl REYKJAVIK    
 11.11.07. Äkthetsstpl Dr. Debo. (Foto)   1.500:-

1411 44v1 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn    
 14 x 13½, omvänt svart påtryck. F 1500  x 500:-

1412 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
 tandn 12 3/4, svart övertryck. F 1800  x 500:-

1413 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
 tandn 12 3/4, svart övertryck. Ägarstämpel    
 på baksidan. F 1800  x 400:-
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1414 50v1 1902 Påtryck “í gildi” 4 aur grå/röd tandn    
 12 3/4, svart omvänt övertryck. F 1000  x 300:-

1415 51 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4,    
 svart övertryck, fräscht ex med marginal    
 nedtill, medelgod centrering. F 6000 (Foto)  xx 1.100:-

1416 51v1 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön tandn 12 3/4,    
 svart omvänt övertryck. Sned centrering.    
 F 3500 (Foto)  x 800:-

1417K 58 1902 Påtryck “í gildi” 50 aur blå/brun tn 12 3/4,    
 svart påtryck i 16-block. Dekorativt. F 1250  xx 250:-

1418K 62 1902 Påtryck “í gildi” 25 aur blå/brun tn 12 3/4,    
 rött påtryck i fyrblock med kronstpl ”AKRANES”.    
 Fyrblock av Tj 51 och Tj 52 med vackra stämplar    
 samt Block 2 stpl REYKJAVIK 9.10.39, ingår.  o 800:-

1419 69v2 1902 Christian IX 20 aur blå ÞJONUSTA istället    
 för FRIMERKI (position 2 och 52) i par med    
 normal. F 700  x 250:-

1420 74 1904 Christian IX 2 Kr blå/olivbrun. Fint    
 fyrstrip. F 1600  xx 300:-

1421 88-90 1907 Två kungar 1, 2, 5 Kr vm krona (3).    
 2 kr med sned centrering. F 5200 (Foto)  xx 1.200:-

1422 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Prakt. F 1700  x 350:-

1423 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. Medelgod    
 centrering. F 2200  xx 500:-

1424 104-07 1921 Påtryck på Två kungar SET (4). F 4185    
 (Foto)  x 1.000:-

1425 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.    
 Bra ex. F 4000 (Foto)  x 900:-

1426 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.    
 Nära sned centrering. F 4000 (Foto)  x 800:-

1427 117 1912 Frederik VIII 50 aur brunlila, fint nioblock    
 med hörnmarginal. F 1440  xx 200:-

1428 119 1912 Frederik VIII 2 Kr rosa. Fyrblock. F 2600  xx 300:-
1429 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. i par. F 6000    

 (Foto)  xx 550:-
1430 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, mycket fräscht    

 och vackert ex i medelgod till god centrering.    
 F 3000 (Foto)  xx 425:-

1431 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Fräscht ex.    
 F 3000 (Foto)  xx 325:-

1432 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Bra ex. F 1300  x 250:-
1433 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  x 300:-
1434 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange, vackert    

 ex i medelgod centrering. F 1200  x 200:-
1435 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 2500    

 (Foto)  x 600:-
1436 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Nära    

 sned centrering, några mindre svarta fläckar    
 på baksidan. F 2500  x 300:-

1437 143 1920 Christian X 2 Kr grågrön/mörkgrön glesa    
 linjer i medaljongen, nära sned centrering.    
 F 2000 (Foto)  x 275:-

1438 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen    
 (13). 10 kr kt. F 7700 (Foto)  x 1.500:-

1439 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. Nära    
 sned centrering. F 3500 (Foto)  xx 900:-

1440 160-16 1928 Påtryck flygmaskin 10 och 50 aur (2).  xx 300:-
1441K 162 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur och 2 kr.    

 Sänt till USA. Stpl REYKJAVIK och med en grön    
 trekantig stpl LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN    
 ISLANDFAHRT 1931 brevid. Ankomst och    
 transitstpl på baksidan.   500:-

1442 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 1 Kr    
 xx, de andra x. F 1000  xx/x 250:-

1443 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 7 och 50    
 aur postfriska. F 3950 (Foto)  xx-x 300:-

1444 199 1932 Gullfoss 75 aur blå, fräscht ex i    
 medelgod centrering. F 2600 (Foto)  xx 375:-

1445 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 400:-
1446 240-51 1939 Fiskar och Flagga, 17 olika. Några    

 billigare x, och två st 10 aur grön. F 2500  xx 500:-
1447 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 500:-
1448 259 1939 Påtryck “1940” 2 Kr grå. F 1800  xx 400:-
1449 260-62, 263-64, 280   1939 Viking SET tn 14 och    

 12½ (3+3). F 1750  xx 400:-
1450 264 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11½. Postfriskt    

 fyrblock med nedre marg. F 3800  xx 400:-
1451 281-87 1948 Hekla SET (7). Fyrblock. F 2800  xx 500:-
1452 297-306, 330-31   Yrken och vyer, fin komplett serie.    

 F 1100  xx 230:-
1453 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå.  x 250:-
1454 312-14 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. En st 1.80    

 kr med fläck. F 1800  xx 300:-
1455 315-18 1952 President Björnsson SET (4). Fyrblock.    

 Två lågvalörer med åldersfläckar. F 1900  xx 300:-
1456 337-44 1956 Kraftverk och Vattenfall SET (8).    

 Fyrblock. F 2000  xx 350:-
1457 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1458 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1459 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1460 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1461 Tj7 Tjänste, 1876 Vapentyp 16 aur karmin tn 14 x    

 13½. God centrering. F 3600 (Foto)  x 800:-
1462 Tj11 Tjänste, 1900 Vapentyp 4 aur grå tn 12 3/4.    

 Ett fyrblock delvis särat och ett med brun    
 fläck på ett märke. F 3000  o 400:-
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1463 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    
 gulorange tn 14 x 13½. Cert Nielsen. (Foto)  x 800:-

1464 Tj17 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 10 aur    
 blå tn 14 x 13½. Delvis gulnat gummi, god    
 centrering. F 3600 (Foto)  x 800:-

1465 Tj18 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 16 aur    
 karmin tn 14 x 13½. Tre ex. F 1800  o 250:-

1466 Tj30-32 Tjänste, 1902 Christian IX 16, 20 och 50 aur.    
 Fina fyrblock. F 2480  xx 250:-

1467 Tj32 Tjänste, 1902 Christian IX 50 aur i välcentr    
 tolvblock. F 1680  xx 300:-

1468 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. God centrering. F 2200 (Foto)  x 500:-

1469 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. F 2200  o 400:-

1470 Tj69-70 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur och 1 Kr.  x 500:-
1471 Tj69-71 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur, 1 och 2 kr (3).    

 1 kr med mycket lätt hörnveck. F 9600 (Foto)  xx 1.300:-
1472  Brevmärke, Julmärke Caritas 1911, fint    

 sexblock, NJK DKK 4500.-.  xx 300:-
1473  Brevmärke, Julmärken Karitas 1905 och    

 Caritas 1911, båda med hörnmarginal, mycket    
 fina ex. NJK DKK 1650.-. (Foto)  xx 200:-

1474 02 v1, v4   Diverse, 1938 Greidslumerki Får 10 aur    
 Reykjaviktryck, två femstrip med varianterna    
 ot. höger resp. par otandat mellan märkena.    
 1625 (Foto)  xx 200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1475A Samling i Visiralbum Skillingar–ca 1940. Bl.a. 4, 8,    

16 sk, bra öresvalörer, många kungamärken inkl.    
något påtryck, Sigurdsson komplett, Zeppelin, vyer    
7, 20, 35 aur, 50 aur Alltinget, Alltingsflyg    
komplett, övrigt bättre 30-tal, NY 1939, båda    
vikingserierna etc. Högt katalogvärde. Mest bra    
kval. (300)  x 3.800:-

1476A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1873–1991.    
Från 1957 komplett xx, före dess mest x. Bl.a. en    
del siffertyp inkl Gildipåtryck, en del bättre    
Kungamärken, 10–50 aur vyer 1925, bättre    
1930–50-talsmärken/serier och hyggligt    
tjänsteavsnitt. Bra kval. (800-100)   3.200:-

1477P Parti. Många bättre ingår, även en del fyrblock, hygglig    
variation och F ca 29000:-. Mest bra kval. (500)  o 2.500:-

1478P Lot Siffertyp (örevalörer), bra lot med många bra, bl.a.    
F 13x8, F 15x7, F 17x6, F 18, F 28x5 etc, F ca    
26000. Mest bra kval. (100)  o 2.500:-

1479P Samling Siffertyp–1938. Flera bättre! Högt värde!    
Bra kval. (120)  x/o 2.400:-

1480A Parti i Visiralbum Skilling–1980. Bl.a. nio skillingar    
i bl kval, därefter inget före ca 1940, då dyker bl.a.    
båda Vikingserierna och Republiken upp x, därefter    
Yrken/Vyer komplett xx och en del bättre 50-tals-   
serier representerade både x och xx. 60-tal och framåt    
xx med många kompletta serier i litet större antal.    
Mest bra kval. (900)   2.400:-

1481A Samling i Schaubek-album med fickor 1876–1986. Bl.a.    
en del bättre x kungamärken, F 169, 172, 199 alla x,    
Viking tand 14 komplett x, tandn 11,5 komplett xx,    
Hekla xx, Hafstein xx, från 1957 komplett xx, bra    
tjänste inkl 50 aur–1 kr Alltingspåtryck (50 aur veck).    
Mest bra kval. (700)   2.400:-

1482A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1876–1984.    
Stpl i början med bl.a. något Siffertyp, kungamärken    
och en del påtryck inkl. t.ex. 50 aur flyg och 1 kr    
Zeppelin, Gullfoss 75 aur, från 1950 troligen komplett    
ostpl inkl. t.ex. Alltingshuset och andra bättre serier    
x, från ca 1970 är allt xx. Även mindre del tjänste    
stpl. Bra kval. (400-500)  xx/x/o 2.400:-

1483A Parti i pergamynkuvert mest litet bättre märken fram    
till c:a 1942. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  xx/x/o 2.000:-

1484P Lot 1921–1930. Påtryck på Christian IX och två    
kungar: Bl.a. sju av varje av F 102, 103, 106 och    
107, F 17000:-. Mest bra kval. (95)  o 1.500:-

1485A Samling i Larsson-album 1876–1947 med bl.a.    
Christian IX 5 kr, Alltinget tjänstepåtryck 3-40 aur.  x/o 1.500:-

1486P Lot. Sigurdsson och Frederik VIII, bl.a. två st F 121,    
fem st 123v1 etc, F 13920.-. (90)  o 1.400:-

1487P Samling ca 1900–75 på visirblad med både stämplat    
och ostämplat/postfriskt. (500)  xx/x/o 1.400:-

1488 Lot 1952–1954. 312–14, 315–18, 321–25, 327–29. Fyra    
fina serier i marginalfyrblock. Bra kval. F 6900 (15)  xx 1.200:-

1489P Samling 1930–37 inkl. bl.a. Alltinget och Luftpost    
komplett mest x, BL1 x etc. (60)  x/o 1.200:-

1490P Samling på Visirblad 1876–1912. T.ex. 2x, 11, 74, 89    
och 118-19 stpl. Mest bra kval. (71)  x/o 1.200:-

1491A Samling i album 1876–1961. En del bättre äldre,    
alltinget 3-40 aur stämplade, 50 aur-10 kr x, block    
1 stämplat, bättre 40–50-tal. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 1.200:-

1492A Album med ca 175 fyrblock inkl en del dubbl 1902–63.    
T.ex. ingår F 213, 280, 350–73, BL1 samt även något    
enstaka x i början.  xx 1.200:-

1493A Till synes komplett samling 1990–2000 i Lindner    
Falzlos-album inkl. även en del äldre helark och    
häften etc.  xx 1.200:-

1494K Lot 1912–56 i liten insticksbok, enbart bättre märken    
och serier. Bra kval. F c:a 14000.-  xx 1.100:-

1495P Lot Gildipåtryck: Bl.a. två st F 50, sju st F 54, tre st F 57    
och två st F 58, F ca 8200. (55)  o 1.000:-

1496P TJÄNSTE. Samling 55 ex 1873–1930 inkl bl.a. Alltinget    
påtryck 1 och 2 kr x. en del (x) och även något xx    
inkl Tj53.  Mest x 1.000:-

1497A Samling i Visiralbum ca 1900–1991 fr.o.m. ca 1970    
både postfriskt och stämplat och då många med FDC-   
stämplar. Bl.a. ingår 10 kr Republiken 1944 stpl.    
Bra kval. (800)  xx/o 950:-

1498A Trevlig gammal samling på Vikingblad 1876–1991 inkl    
tjänste. Katalogvärde enligt inlämnaren. Bra kval.    
F 14000 (600)  o 950:-

1499P Lot Två kungar: Bl.a. två st F 83, två st F 88, F 84–87x14,    
två st F 97 etc, F ca 9700. Mest bra kval. (150)  o 900:-

1500P Lot Christian IX: Bl.a. 14 av varje av F 68–73, F nära    
10000:-. Mest bra kval. (130)  o 800:-

1501A Samling/parti Block, totalt 69 st varav 28 olika,    
från block 1 och framåt. Bra kval. F 5480.-  o 800:-

1502K Lot 1902–31 bl.a. Christian IX 5 Kr xx. Bra kval.    
F 10850.- (11)  xx/x 750:-

1503K Lot bättre märken i kuvert klassiskt–1940-talet.    
Bl.a. F 8 i par stpl, och Tj 39 xx i par. Värde enl.    
inlämnaren över 5700:-. Mest bra kval.  xx/o 750:-

1504P Samling 1876–1937 med en del bättre märken. Mest bra    
kval.  x/o 700:-

1505P Lot 1956–90. Serier, häften och block, fin kvalitet.    
Bra kval. F 7600.-  xx 700:-

1506A Samling i Facit-album 1876–1972. Bra grundsamling    
med några litet bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 9900.-. Bra kval.  o 600:-

1507A Samling stämplat och ostämplat samt några dubbletter    
i visiralbum.  x/o 600:-

1508A Samling/parti i Visiralbum obeg. med en del bra    
äldre men tyngdpunkt efter 1950, delvis i fyrblock.    
Högt katalogvärde. Bra kval.  Mest xx 550:-

1509A Samling ca 1900–74 i insticksbok, dessutom första    
serien från Färöarna. F ca 11.000.  xx 550:-

1510P Samling ca 70 olika fyrblock och ett 30-tal par 1962–74.    
Även en del äldre x inkl. F 268–73 och 281–87 etc.  xx 500:-

1511P Samling på Visirblad 1876–1971 (150). Även en sida    
med äldre Danmark (40). Katalogvärde enligt    
inlämnaren ca 7000 kr. Mest bra kval.  o 500:-

1512P Samling på Visirblad 1930–40-tal Katalogvärde enligt    
inlämnaren 3 600:-. Bra kval. (60)  xx/x 400:-

1513A Samling/parti i insticksbok 1960-talet och senare,    
några få dubbletter, även bra högvalörer etc. Bra kval.  xx 350:-

1514K Lot med en del litet bättre material. Bra kval. (13)  xx/x 300:-
1515P Samling på Visirblad 1938–86, mest postfriska, bra    

samling med en del bättre. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 3500.-. Bra kval.  xx/x 300:-
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1516L Blandat parti mest moderna brev, vykort och FDC samt    
en del frimärken. Bra kval.   275:-

1517P Parti på Visirblad 1930–2000 mest litet bättre märken,    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5470.-. Bra kval. (91)  xx 250:-

1518A Dubblettpost i insticksalbum samt i pergamynkuvert,    
bl.a. ingår F nr 230. F 2000  o 250:-

1519A Samling/parti i insticksbok 1901–86, även en del    
bättre. Bra kval.  xx/o 250:-

1520A Insticksbok med huvudsakligen moderna märken.  o 250:-
1521A Samling/parti 1930–82 inkl. dubbletter. F ca 6200.-.  Mest xx 250:-
1522 1911–12. Liten post Jón Sigurdsson och Frederik VIII    

med bl.a. par av 118 och 119 med ett postfriskt ex    
av vardera. F 4070  o 200:-

1523A Samling/parti i insticksbok äldre och nyare. Katalog-   
värde enligt inlämnaren F 1550,-. Bra kval.  xx/o 200:-

1524A Parti i insticksbok c:a 1935–90, med några bättre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 2900,-. Bra kval.  xx 200:-

1525 Stämpelmärken. Liten lot stämplat (17). (Foto)   500:-
1526A FDC samling i 2 album 1938–89, 230 st, Katalogvärde    

enligt inlämnaren F c:a 16000.-. Bra kval.   1.500:-
1528A FDC. Pärm med 42 st 1960–75, alla med ovanliga    

vinjetter.   300:-
1527A FDC samling i album, mest 1955–78, 80 olika, F c:a    

3000.-. Bra kval.   300:-
1529A FDC samling i album 1965–91, 54 st, alla frankerade    

med fyrblock, enbart Europa CEPT-utgåvor. Bra kval.   250:-
1530K Brev. 32 mest äldre brev inkl någon helsak etc,    

många olika frankeringar och en del sända utomlands.   250:-
1531K Brev. 36 bruksbrev från 1930-talet och framåt inkl    

många olika frank.   200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1532 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. God centrering.    

 Breda marginaler. F 1000 (Foto)  o 350:-
1533 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Vacker, del av    

 stpl (HOLME) STRAND. (Foto)  o 500:-
1534 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Något kladdig    

 stpl nr 76. Liten del av andra stämpel. (Foto)  o 450:-
1535 10a, 12 1863 Vapentyp 24 skilling gråaktigt brun. Kt.    

 Vackert ex med intyg Grönlund och 2 skill 2.  o 250:-
1536 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Rekonstruerat    

 par med omvänd, hel stpl HOLTAALEN 23.9.1867.  o 400:-
1537 12, 56 1867 Vapentyp 2 skilling orange och två st 3    

 öre Posthorn (3). Alla nära praktstpl. ELVERUM.  o 250:-
1538 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent    

 tryck. Vackert ex med fin tandning. F 1100  o 350:-
1539 16-21 1873 Skuggat posthorn 1–7 skilling med flera    

 olika typer (9). Fin kvalitet. F 3625  o 1.000:-
1540 17a 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå,    

 vitt gummi. Fint ex. (Foto)  o 500:-
1541 17a+c 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå,    

 vitt gummi och ultramarinblå. Praktex. F 500  xx 250:-
1542 19, 31, 49, 82, 90   Fem märken i bra kvalitet. F 900  x 250:-
1543 19a, c 1873 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett,    

 tunt blåaktigt papper, a-nyansen med några    
 fläckar. F 4875 (Foto)  x 500:-

1544 19aB 1872 Skuggat posthorn 4 skilling matt violett,    
 gråvitt papper. (Foto)  o 500:-

1545 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun. Prakt-   
 stämplat Christiania 8.12.187x. (Foto)  o 450:-

1546 25, 27 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten    
 siffra utan knopp samt 10 ö med nedåtriktad    
 fana, fina ex. F 1300  o 300:-

1547 31, 32 1878 Skuggat posthorn 35 öre postfrisk med    
 svagt veck och 50 öre ostämplat med    
 fastsättarskugga. (Foto)  xx-x 550:-

1548 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Vackert    
 par stpl. CHRISTIANIA 21.IX.93.  o 300:-

1549 35 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. Praktstål    
 CHRISTIANIA 5.1.93. En ngt kort tand.  o 200:-

1550 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul, vackert    
 ex med variant vit fläck i ovalbandet. F 1200    
 (Foto)  x 350:-

1551 40B Oskuggat Posthorn 10 öre, välcentrerat ex.    
 F 1200 (Foto)  x 200:-

1552 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent tryck.    
 Prakt CHRISTIANIA 8 XII 84. Vikt ht. (Foto)  o 300:-

1553 46 1884 Oskuggat posthorn 25 öre mattviolett.    
 Lyx-stämplat Lerdal 7.6.1885.  o 250:-

1554 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VII    
 typ 1 och 2, typ VIII typ 1–4.  o 250:-

1555 56-58, 58v4, 59-64   1893 Posthorn 3 - 50 öre tn 14½ x 12½.    
 Inklusive 10 öre I och II, 20 öre i par (13). F 1750  o 500:-

1556 59, 65 1895 och 1897 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½ (2).    
 Bra ex i god centrering. F 1100  xx 300:-

1557 66-72, 73-84   1896–1900 Posthorn (19). Mest bra kvalitet.  o 400:-
1558 73-75, 77, 82   1899 Posthorn 1–35 öre tn 14½ x 13½. Fem    

 ovanligt fina olika ex. F 1150  xx 350:-
1559 77, 88 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill samt    

 Posthorn 10 öre på vackert klipp.  o 200:-
1560 79 1899 Posthorn 20 öre tn 14½ x 13½, ultramarin,    

 medelgod centrering, fräscht och vackert.    
 F 1200 (Foto)  xx 450:-

1561 87-89 1906 Påtryck på Vapentyp, fin serie, 2 Kr    
 med karmint övertryck. F 1550 (Foto)  x 500:-

1562 104a, 105, 110–112, 114   1922 Posthorn i antikvastil    
 5, 7, 15, 15, 20 och 25 öre (6). F 1350  xx 350:-

1563 106, 120 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin    
 och 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre    
 karminbrun. Två vackra ex. (Foto)  xx 450:-

1564 153 1925 Isbjörn och flyg 5 öre lila. Stpl    
 STAVANGER 14 VIII 25. F 150  o 200:-

1565 158 1934 Flygpost 45 öre gråblå, alla fyra typerna.    
 F 1435  xx 350:-

1566 158Ia 45 öre Luftpost med otydlig ramlinje, LYX-   
 stämplad Levanger 15.7.38.  o 250:-

1567K 158 Ia 1927 Flygpost 45 öre gråblå otydlig ramlinje.    
 Rekbrev 1ste Nordtur Luftpostruten Tromsø -    
 Kirkenes liten cachet (lila) 1.7.1938 samt    
 motsvarande cachet för 1ste sydtur 2.7.1938.    
 Fuktskadat.   250:-

1568 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    
 Fint ex. F 4800 (Foto)  o 1.000:-

1569 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    
 Något påverkad av bensin. F 4800 (Foto)  o 600:-
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1570 297 1941 “V”-märken 5 Kr violett utan vm, fint    
 ex med hörnmarginal. F 1200 (Foto)  o 300:-

1571A 356-66 1947 Postverket 300 år, 300 kompl. serier i god    
 kvalitet. F 12000  o 200:-

1572 451-60 etc.   1958–69 Olav V, helt komplett serie i fin    
 kvalitet.  xx 350:-

1573 Tj9-20 Tjänste, 1933 Offentlig sak I SET (12).    
 Prakt-lyx-kvalitet. F 3400 (Foto)  xx 1.500:-

1574 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10 och    
 50 öre, perf 14½ x 13½ (4). 10 öre nära sned    
 centrering, övriga bra. F 1370  x 325:-

1575 L12K Lösen, 1897 “at betale” 20 öre ultramarin tn 13½    
 x 12½. Nästan postfriskt ex, Praktcentrerat och    
 -tandat. (Foto)  x 1.000:-

1576 E10 Lokalpost, Spetsbergen 1909 10 öre röd, 1:a    
 utgåvan på tunt papper, fräscht och fint    
 fyrblock. 2000 (Foto)  xx 750:-

1577 E11 Lokalpost, Spetsbergen 1909 20 öre blå, 3:e    
 utgåvan, fräscht och fint lodrätt fyrstrip.    
 1600 (Foto)  xx 400:-

1578 H36 V Häfte, 1963 Stiliserade motiv 65 öre mörkblå.    
 Fräscht ex med omvänd inlaga. F 900  xx 250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1579 163, 165, 176   Luftpost, Nattluftpost första turen 15.5.1930 å   

 linjen Oslo-Göteborg-Köpenhamn-Amsterdam.  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1580A Trevlig samling 1855–1995 inkl tjänste och lösen.    

Många bra märken med bl.a. en vacker 4 skill 1855,    
posthornsmärken i nyanser, Haakon VII med små och    
stora pärlor komplett, Nordkap komplett och    
Legionen, Universitetet postfriska.  Mest o 4.000:-

1581A Parti äldre – modernt. Tolv urvalshäften med bra    
blandning även om mest enklare material. Även några    
block och FDC. Mest bra kval. (1500)  xx/x/o 1.000:-

1582P Samling på Visirblad 1941–70.  Mest xx 950:-
1583K Lot 1855–1959 i liten insticksbok, enbart bättre    

märken och serier. Bra kval. F c:a 12300.-  xx/o 900:-
1584A Parti äldre – modernt. Nio urvalshäften med bra    

blandning även om mest enklare material. Även några    
block och FDC. Mest bra kval. (1300)  xx/x/o 900:-

1585K Parti i pergamynkuvert mest litet bättre märken fram    
till c:a 1943. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  xx/o 800:-

1586 20 olika V-märken komplett utan vm.  o 650:-
1587 Samling 1856–1938 med en del bättre skillingar,    

Nordkap I etc. Mest bra kval.  x/o 600:-
1588A Gammal samling 1856–1963 i album, mest bra kvalitet.  o 600:-

1589A Samling i album 1850–1950-tal. Bl.a. tio skillingar    
och en del bättre 40-tal. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1590A Samling i album 1878–1956. Bl.a. F 34–36, 151–57,    
266–98 (ej 277) mm. Mest bra kval. (169)  x 550:-

1591A Två gamla insticksböcker med dubbletter.  xx/x/o 500:-
1592L Samling/parti i kartong 1950–80-tal. Dubbletter i    

pergamynkuvert. Bra variation, bl.a. tjänste. Mest    
bra kval. (3.000)  o 500:-

1593 Liten lot. 189, 265, 176, 177–180, 247–50. F 1450:-.  xx 450:-
1594A Samling i Estett-album 1855–1957. delvis med vita    

klämfix. Märken från ca 1920. Bra kval.  xx/x 450:-
1595P Samling/parti på Visirblad 1950-tal Katalogvärde    

enligt inlämnaren 4500:-. (80)  x 400:-
1596A Samling i Leuchtturm-album utan fickor 1863–1980,    

även några xx, bra grundsamling. Katalogvärde enligt    
inlämnaren 6200.-. Bra kval.  o 400:-

1597A Samling i två Schaubek-album 1900–1999. Mest modernt    
stämplat i fina album. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 400:-

1598 Lot med fyra vackra ortsstämplar från Helgeland, inkl.    
VEFSEN på Oscar I 4 sk, HOMMELSTØ, GRØTØ samt    
GRANE I VEFSN. Bra kval.  o 350:-

1599 Lot med fina ex av F 12, 33, 42 II och 62. Bra kval. F 1600  x 350:-
1600A Instcksbok med gammalt–1980-talet. (500)  o 300:-
1601 Lot med 20 praktstämplade märken från F 28 till nyare.    

Bra kval.  o 200:-
1602 Liten lot lösen: L2K, 4Ka, b, 6K, + V, 9 och 13–18 (13).    

Bra kvalitet.  o 200:-
1603 Lot om åtta märken med praktstämplar TRONDHEIM inkl.    

ett femstrip Posthorn 2 öre (F 74). Bra kval.  o 200:-
1604K Häften. Två häften, nummer efter Norgeskatalogen 2000:    

FH 21 IIB, FH 34 IB. F 1150  xx 250:-
1605L Brev. Ca 50 st försändelser från 1910–50-talen, bl.a.    

stora rekkuvert och vykort. Något blandad kvalitet.   400:-
1606K Vykort samling i kuvert 1900–30-tal. Drygt 40 mest    

obegagnat, topografi. Bra kval.   350:-
1607 Fem vykort bl.a. på Guldvangen 1901 och Mandal 1902.    

Alla sända till Sverige.   250:-
1608K Åtta st “Feldpost-”brev från 1941–42, alla med innehåll.    

(Foto)   1.000:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1609A Samling i album utan fickor 1855–ca 1945. Bra Sverige    

med 4 sk, något Vapen/Lejon, Landstorm I+III, 13    
bättre 1924 års inkl. 2 kr UPU, etc. I övrigt t.ex. ett    
bra Islandsavsnitt. Mest bra kval. (800)  Mest o 3.000:-

1610P Parti mest Sverige och Norge. F 20671.-. Bra kval.  o 1.600:-
1611P Parti med en del bättre. F 20751.-. Bra kval.  Mest o 1.600:-
1612A Samling Danmark, Grönland, Norge och Island i    

Schaubek album med fickor 1945–69, flera bättre    
utgåvor som t.ex. Island F 305–06 och 337–44 samt    
även en del x. Bra kval. (570)  xx/x/o 1.200:-

1613P Parti, mest Sverige och Island, med en del bättre.    
Mest bra kval. F 20035.-  o 1.000:-

1614L Stor kartong med varierande material. Bl.a. kartoteks-   
lådor Norge, Danmark, Island och Finland, 80 grönlands-   
brev, svenska försändelser etc. Även en låda med tvättade    
märken från hela världen med roligt innehåll.  o 1.000:-

1615K Parti Sverige, Norge och Danmark i två ocirkulerade    
byteshäften. F 15037.-. Bra kval.  o 900:-

1616K Parti Sverige och en del Danmark i två ocirkulerade    
byteshäften. F 15368.-. Bra kval.  o 900:-

1617P Parti på insticksblad, bättre märken från Sverige,    
Danmark, Island och Norge. Bra kval. F 15063.-  o 900:-

1618 Liten post DVI, Sverige och Finland, med bl.a. två    
ostpl. ex av 5 mark Vasa-utgåvan. Blandad kvalitet.  x/o 800:-

1619K Parti bättre märken från Sverige, Danmark och Norge.    
Bra kval. F 15063.-  Mest o 800:-

1620L Samling i kartong Modernt. Nyhetsabonnemang från    
Finland, Åland, Färöarna/Grönland. Mest bra kval.  xx 800:-

1576

1577



42

1621K Parti lite bättre märken, men inget från Sverige. Bl.a.    
Norge F 12 med vacker stpl nr. 35, 15, 103BB/DD i    
fyrblock, två st 111D. Värde enl. inl över 9300:-. Mest    
bra kval.  xx/x/o 750:-

1622P Parti mest Sverige men även bra Norge och Island.    
F 13949.-.  o 700:-

1623A Samling i album 1860-tal–1990. Mest stämplat Norge    
och Danmark med en del bättre. Mest bra kval. (1500)  x/o 700:-

1624L Samling/parti i kartong 1858–modernt. Mest Sverige i    
tolv insticksböcker. Även några FDC och diverse motiv.    
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  o 700:-

1625L Blandat. Intressant låda med flera bättre märken som    
t.ex. Norge F 264 xx, bra Danmark, vykort Sverige    
Oscar II–1920-tal inkl flera sända utomlands, en del    
HA inkl 27 ex HA16. Även en del utomnorden.   700:-

1626A Samling 1858–1957 i HAWE-album, med en del bra    
material, Sverige bäst. Mest bra kval.  x/o 625:-

1627P Samling/parti på blad 1900–70-tal. Norska nominal,    
cirka 900 NOK, diverse Danmark med en del bättre.    
Mest bra kval.  xx/x 600:-

1628A Samling i album Klassiskt–1950. Danmark, Norge och    
Island med en del bättre. Mest bra kval. (500)  o 600:-

1629A Samling/parti i album 1930-tal–modernt. Finland,    
Åland, Danmark. Även en del utländska block m.m. i    
tre insticksböcker. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 600:-

1630L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Bl.a. xx    
Sverige, Finland m.m. i sju album. Även HV-samling.    
Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1631F Samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest Sverige    
i kuvert i sju kartonger och sex insticksböcker. Mest    
bra kval. Cirka 15 kg.  o 600:-

1632A Samling i album 1858–1950-tal. Med en del bättre    
äldre. Ej Island. Mest bra kval. (1.500)  o 500:-

1633A Samling/parti i två insticksböcker 1940-tal–modernt.    
Mest Sverige med cirka 1.900 par. Även en del Norge    
och Finland. Mest bra kval.  o 500:-

1634A Samling i insticksbok 1900–1980. Danmark, Norge och    
Sverige. Mest bra kval. (800)  xx 500:-

1635A Samling/parti i Visiralbum gammalt–nytt. Inget svenskt    
material.Två tomma visiralbum med 100 svarta visirblad,    
mest med sju fickor, medföljer. Mest bra kval. (2500)  Mest o 500:-

1636A Samling i album utan fickor. Exklusive Sverige. Katalog-   
värde enligt inlämnaren 9000:-. Mest bra kval. (350)  o 500:-

1637A Samling i album utan fickor. Mest bra kval. (700)  o 500:-
1638L Samling/parti i kartong 1900–60-tal. Pergamynkuvert    

med 100 i varje, Sverige och Norge. Mest 1930–40-tal.    
Intressant. Mest bra kval.  o 500:-

1639L Samling/parti i kartong 1900–modernt. Sverige i 28    
resturvalshäften, instickbok med (x) Norge/Sverige.    
Ngt blandad kval.  xx/x/o 500:-

1640L Samling/parti i kartong 1920–60-tal. Danska och    
norska buntar, Sverige på insticksblad. Något    
utländskt. Mest bra kval.  o 500:-

1641L Samling/parti i kartong 1870–1940-tal. Norge, Danmark    
m.m. i resturvalshäften, pergamynkuvert. Något utom-   
norden. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1642L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Danmark och    
Finland, klipp, dubbletter på visirblad mm. Mest bra    
kval.  xx/x/o 500:-

1643L Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Mest    
Sverige/Norge i pergamynkuvert. En del övrigt    
utländskt. Intressant. Mest bra kval.  o 400:-

1644L Låda med bl.a. samling Island, xx Sverige inkl 13 ex    
HA16, ca 170 FDC inkl Grönland 27.11.69 etc.  xx/x/o 400:-

1645L Samling/parti i kartong 1880–1950-tal. Cirka 70    
norska och 15 svenska buntar. Mest bra kval.  o 400:-

1646A Samling i album –1968. Ej Sverige. Bra startsamling.    
Mest bra kval.  o 350:-

1647A Samling i album 1858–1930-tal. Ngt blandad kval. (280)  o 350:-
1648A Årssatser: Sverige 1975–77 (fem st, tre olika), Danmark    

1970, -71, Åland 1984, Färöarna 1977–2000 (15 olika).  xx 300:-
1649L Parti buntar, c:a 1000 st, mest Sverige men även Danmark    

och Norge. Nyare buntning. Bra kval.  o 300:-
1650P Åland årssats 1990–92, samt nio märken, ett häfte och ett    

block från 1989–92 samt Sverige årssats 1972 och 1975.  xx 250:-
1651P Samling på blad 1946–67. Mindre samlingar Island och    

Danmark. Mest bra kval.  x 250:-
1652P Album med Norge, nom 277 NKR samt årssatser från    

Island 1986, 89–92.  xx 250:-
1653A Parti i Visiralbum. Färöarna, Grönland och Åland,    

beg. och obeg., även häften och block. Bra kval.  xx/x/o 200:-

1654L Låda med FDC från Sverige och Danmark från 1940 och    
50-talen samt lite andra försändelser bl.a. Tyskt    
inflationsbrev till Danmark 22.11.23 med 50    
miljarders frankering. Intressant objekt.   950:-

1655A FDC samling i album 1940–69, ej Sverige, c:a 82 st.    
Bra kval.   250:-

1656K Brev. Sju censurerade ”Kenttäpostia”-brev från 1939,    
alla med innehåll.   500:-

1657F Brev. Stor låda med t.ex. minnespoststplr, många med    
motiv inkl Scouting- och Polar, FDC etc. inkl även    
övriga länder. Cirka 19 kg.   500:-

1658A Parti inofficiella utställningsblock, julgåvor etc. i två    
fina Lindner-pärmar, högt nyanskaffningsvärde. Bra kval.   300:-

Onsdagen den 20 juni, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

1659A Seven old circulation booklets with e.g. classic Portugal,    
Helgoland, Hungary and Serbia, Fieldpost Austria etc.    
Mostly fine quality. (500)  x/o 2.000:-

1660A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
Classic–1940. Including better Denmark, Germany,    
others. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 1.800:-

1661A Five old circulation booklets with e.g. better classic    
issues Greece, Spain, Turkey and France. Mixed-VF.    
(400)  x/o 1.800:-

1662A SAFE-album with about 150 mini sheets (countries A–J)    
mainly 1970’s–1989 + many blocks of 10–25. E.g. several    
from Channel Islands, some CEPT etc.  xx 1.700:-

1663A Safe album with about 130 souvenir/mini sheets    
1970–80’s incl many from Netherlands and Portugal,    
e.g. Portugal CEPT complete 1977–89.  xx 1.600:-

1664P Collection on leaves Classics–1920’s. Good remainder    
collection with better here and there, e.g. Switzerland,    
Montenegro, some Iceland, Portugal, Romaina, Spain    
and Turkey. Mostly fine quality. (700-800)  x/o 1.500:-

1665A Accumulation in big stockbook Belarus, Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 1.300:-

1666L Collection in box old–modern. France in four albums,    
mixed Germany in three. Mostly modern xx. Mostly    
fine quality. Approx. 14 kg.  xx/x/o 1.200:-

1667P Accumulation of Romania and Russia incl. some    
souvenir sheets, many better. Mostly fine quality.    
Mi € 1956.-  xx/o 1.100:-

1668P About 100 stamps 1880–1950’s incl better Denmark,    
Germany and Switzerland, xx Sweden. Also 70 topo-   
graphic postcards Sweden incl. many from Stockholm.  xx/x/o 1.000:-

1669P Accumulation, mostly Germany. High catalogue value.    
Mostly fine quality.  Mostly o 1.000:-

1670P Collection until about 1950’s. Remainder lot including    
better. Russia, Portugal, Spain, Luxembourg, Hungary    
and many more. Mixed quality. (900)  o 950:-

1671A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
Classic–1940. Including some better Norway, Austria,    
others. Mostly fine quality. (1.100)  x/o 900:-

1672A Collection in Visir Album Classic–1970’s. Switzerland,    
Belgium, Luxemburg, Austria, including some better    
and some covers. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 900:-

1673L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Italy, San Marino, Vatican city in six albums and box.    
Mostly x/xx. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 900:-

1674F Collection/accumulation in box old–1970’s. In ten    
albums, Sweden FDCs and xx, mixed Germany, Russia,    
others. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 900:-

1675P Accumulation of stamps from some diff. countries,    
incl. better. Fine quality. Mi € 2329,-  xx/x/o 800:-

1676A Collection in album 1980–90’s. 200 souvenir sheets,    
including Channel Islands, Portugal, others. Also 44    
booklets. Fine quality.  xx/o 800:-

1677A Collection in album old–modern. Reich, Switzerland,    
Vatican City, others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1678A Collection in Visir album Classic–1960’s. German    
states and souvenir sheets, CEPT, covers from    
Estonia and other countries. Mostly fine quality.  xx/x/o 750:-

1679K Old circulation booklet with 90 stamps classic–   
1910’s incl e.g. Thurn/Taxis, good Italian states,    
Fieldpost Austria/Hungary etc.  x/o 700:-

1680P Collection on leaves Classic–1920’s. Pontificial    
state, Hermes heads, Germany associated areas.    
Mostly fine quality. (320)  x/o 700:-

1681A Collection in Visir album Classic–1950’s. Including    
some better Denmark, Norway. Also Austria, Italy,    
others. Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 700:-
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1682A Collection/accumulation in album 1919–80’s. Incl.    
better Switzerland with air, Pro Juventute, mixed    
Germany. Good lot. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 700:-

1683L Collection/accumulation in box Classic–1970’s. A lot    
of Scandinavia, Germany, Britain and others on stock    
cards. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1684F Collection/accumulation in box Old–modern. Soviet,    
Spain, others in twelve albums, box with duplicates    
in envelopes. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  o 700:-

1685A Collection in Borek album, various countries, good    
Belgium and France. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 15000.-.  x/o 675:-

1686A Lot in stockbook. Mostly modern. Excellent quality.    
(1623)  xx 625:-

1687P Collection on leaves Netherlands, Belgium and Luxem-   
bourg before 1900. Catalogue value acc. to vendor Mi    
DEM 2775.-. Somewhat mixed quality.  o 600:-

1688K Lot on leaves. A bit better stamps from many West    
Europe countries. High cat. value > 1600 €. Somewhat    
mixed quality. (20)  xx/x/o 500:-

1689A Nine approval booklets with e.g. Berlin, Finland and    
Iceland.  Mostly x 500:-

1690A Collection in album Classic–1920’s. Romania, Greece,    
Danzig. Mostly fine quality. (600)  x/o 500:-

1691F Collection/accumulation in box 1950’s–modern. Stamps,    
FDCs in nine albums, postcards, covers, others. Mostly    
fine quality. Approx. 30 kg.  o 500:-

1692L Collection/accumulation in box Old–modern. Swedish    
bundles, covers, post cards and maxi cards Soviet/Estonia,    
Estonian telephone cards, others. Mostly fine quality.  xx/x 500:-

1693F Big box with stamps, covers and FDC’s etc, e.g. album    
with Swedish picture postcards, old circulation    
booklets etc. Approx. 16 kg.  xx/x/o 500:-

1694L Accumulation in box, mostly Scandinavia and Russia,    
incl. some better.  xx/x/o 500:-

1695L Accumulation in 14 stockbooks and an album, mostly    
Europe, good variation. Approx. 11 kg.  Mostly o 500:-

1696L Box with thousands of stamps old/modern in nine    
albums + envelopes incl some better. Please inspect.    
Approx. 10 kg.  Mostly o 500:-

1697L Collection/accumulation in box 1880’s–1950’s.    
Bundles and stamps in small boxes. Scandinavia,    
Germany, others. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 500:-

1698L Collection/accumulation in box 1872–modern. Incl.    
Saar, Danzig, xx Sweden, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1699L Collection/accumulation in box 1950’s–modern. Swedish    
FDCs, Norway, Britain stamps and kiloware. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  o 500:-

1700A Collection/accumulation in stockbook old–1950’s with    
Greece and Spain. Mostly fine quality.  x/o 450:-

1701P Collection on leaves Bulgaria, Greece and Romania    
etc, mostly before 1900. Somewhat mixed quality.  Mostly o 400:-

1702A Collection in two stockbooks. E.g. France, Monaco.    
Fine quality. Cat. value acc. to vendor Mi € 750  Mostly o 400:-

1703L Mixed collection of Christmas Gifts from the postal    
authorities in several countries. In four very fine    
albums. Excellent quality. Approx. 11 kg.   400:-

1704F Collection/accumulation in box Classic–modern.    
Nordic FDCs, some German states, many covers,    
others. Somewhat mixed quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 400:-

1705A Lot in stockbook 1900–50’s from Austria and Switzer-   
land, some good stamps. Mostly fine quality. (700)  x/o 350:-

1706A Accumulation in two stockbooks. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-
1707A Collection in Schaubek album without stamp mounts    

Old–1941. Good quality on the album. Mostly fine    
quality. (1500)  x/o 300:-

1708A Accumulation in stockbook Åland, Channel Islands,    
Gibraltar etc., mostly modern thematic sets and    
souvenir sheets, high face value. Fine quality.  xx 300:-

1709A Collection/accumulation in three stockbooks 1920’s–   
modern. Switzerland, Germany, others. Somewhat    
mixed quality. (800)  o 300:-

1710F Mixed. Box with covers/cards and catalogues, five    
copies Norway F 4 etc. Approx. 18 kg.   300:-

1711P Accum. in three envelopes about 1980. E.g. France,    
Isle of Man, Italy and Vatican City. Fine quality.  xx 300:-

1712K Accumulation in envelope about 1980. Belgium and    
Luxembourg. Fine quality.  xx 250:-

1713P Collection on leaves France, Turkey and some Ukraine,    
early material until about 1940. Mostly fine quality.  x/o 250:-

1714P Accumulation with Austria 1980–87 mint unhinged,    
Germany BRD and Berlin canc.  xx/o 250:-

1715P Lot on three Visir Leaves 1885–c. 1967. Monaco e.g.    
Mi 6 o and Mi 496 xx, San Marino and Andorra. Also    
three covers/post cards. Catalogue value > 350 €.    
Mostly fine quality. (65)  xx/x/o 250:-

1716A Accumulation Poland, Hungary etc., thematic sets on    
stock leaves and duplicates in stockbook. Fine quality.  xx/o 250:-

1717A In two albums Italy and Czechoslovakia, collected in    
Cuba and thus somewhat affected by climate. With    
some better items. Somewhat mixed quality.  x/o 200:-

1718A Accumulation of about 1400 assorted thematic stamps,    
also about 1400 unsorted stamps. Mostly fine quality.  o 200:-

1719P Freight stamps collection mostly Germany (Bavaria    
and Württemberg, incl. eight gutter-pairs. Fine quality.    
(70)   300:-

1720L Booklets accumulation, much Denmark, Britain with    
Channel Islands and Portugal. Catalogue value acc.    
to vendor SEK 24000.-. Fine quality.  xx 1.300:-

1721L Booklets collection in box 1940’s–70’s. Mostly    
Scandinavia. Mostly fine quality. (159)  xx 300:-

1722L FDC collection in box 1958–68. Approx 200 in two    
albums from Liechtenstein, including some better,    
Vatican city, GDR. Catalogue value acc. to vendor    
1.700 €. Mostly fine quality.   600:-

1723A FDC collection in album with stamp mounts.    
Yugoslavia 1972-1980 and Czechoslovakia 1948-1963.   300:-

1724K FDC. Four covers e.g. FDC from Austria 10.10.50 (Mi    
€ 200).   250:-

1725L Cover accumulation 1910’s–1960’s. Interesting with large    
part Germany incl better frankings, Third Reich    
material, post cards from Bavaria, etc. High value,    
please inspect! Mostly fine quality. (300 items)   3.300:-

1726A Covers. About 80 covers and cards mainly with censor    
1940–45 incl many Fieldpost, e.g. 50 from Germany.   700:-

1727F Covers. Box with mostly modern covers incl many from    
Sweden, seven cards P.O.W. first world war, some    
circulation booklets, mixtures etc. Approx. 18 kg.   500:-

1728F Cover collection of special cancellations etc, in    
six fine albums. Fine quality. Approx. 18 kg.   350:-

1729P Covers. 22 covers from e.g. Germany with infl.,    
Finland and Switzerland.   300:-

1730K Covers. Eight censor covers first world war, sent    
from e.g. Austria and France.   250:-

1731K Military mail. 13 mainly Fieldpost cards (P.O.W)    
with censor from first world war, sent from Russia    
and Italy to Hungary. Somewhat mixed quality.   275:-

1732A Postcards collection in two albums Around 1900–1970’s.    
Interesting collection post cards and some postal stationery    
with main value on older ones, mostly used. Mainly from    
Germany incl several good ones from German Reich, a    
nice from Braunschweig with local stamp. Interesting    
frankings and cancellations etc. In total about 120 items,    
of which about half are modern with no apparent interest,    
but the remaining part is quite interesting. Fine quality.   2.500:-

1733A Postcards collection of 312 topographic black-and-   
white cards, smaller size, in binder with plastic pockets.    
Fine quality.   500:-

1734L Postcards. Box with about 2500 used/unused picture    
postcards mainly 1960-80’s.   450:-

1735L Postcards. Box with probably 1000 picture postcards    
used/unused, mainly with aeroplanes and trains etc.   350:-

1736L Postcards. Box with maybe 1000 mostly modern picture    
postcards used/unused, mainly with sport subjects.   300:-

1737L Postcards. Approx 1000 used/unused mainly modern    
picture postcards incl many with military and royal    
subjects etc.   300:-

1738L Postcards. About 1200–1300 mainly modern picture    
postcards used/unused, mostly with cars and bicycles etc.   275:-

1739L Postcards accumulation. Souvenir folders, more than    
hundred incl. some Swedish. Fine quality.   250:-

1740F PT-cards collection of by Postal authorities emitted    
picture postcards, many depicting stamps, from several    
countries, in 21 albums. Excellent quality. Approx. 28 kg.   500:-

1741A BALTIC STATES Collection in album 1918–40. Mostly    
fine quality.  x/o 500:-

1742A BALTIC STATES Collection in Leuchtturm Album with    
stamp mounts 1991–94. Two sets of leaves, one almost    
complete xx and one well-filled cancelled. Excellent    
quality. (550)  xx/o 500:-

1743A BALTIC STATES Collection 1918–2000 in thick album,    
xx and well filled 1991–99. Also hundreds of stamps    
South America.  xx/x/o 500:-

1744A BALTIC STATES Collection in Lindner Album with stamp    
mounts 1991–98, Estonia and Latvia almost complete,    
in fine album. Fine quality.  xx 350:-
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1745A EAST EUROPE Lot in stockbook 1940’s–80’s. Topics    
stamps/sets from Russia, Romania and Hungary. Mostly    
fine quality. (1200)  xx 900:-

1746F EAST EUROPE Collection/accumulation in box 1950’s–   
modern. In boxes, envelopes in moving box. GDR,    
Rumania, others. Also some covers. Mostly fine    
quality. Approx. 15 kg.  o 600:-

1747F EAST EUROPE Collection/accumulation in banana box    
Old–modern. In eleven albums in good variation,    
mostly Hungary 1950’s–modern. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  o 600:-

1748K EAST EUROPE Lot on leaves. Cat value > 1000 €.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1749A EAST EUROPE Collection in big stockbook Hungary,    
Poland, GDR/DDR incl. some better, old and new    
material. Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

1750L EAST EUROPE Collection/accumulation in box    
1941–80’s. Mostly Estonian covers from Soviet time    
in four shoe boxes. Also German occupation Mi 4 and    
5 imperf sheets, parts of sheets. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  xx/o 500:-

1751L EAST EUROPE Collection/accumulation in banana box    
1950’s–modern. Poland, Soviet Union, others in    
plastic boxes. Good variation. Mostly fine quality.  o 500:-

1752P E.g. Egypt, flown cover to BEPITEC Exhibition in    
Brussels 1949, England Shakespeare Festival FDC.    
Eight items + 23 covers to Sweden from e.g. DDR,    
Soviet Union, Vatican City, Jamaica.   200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1753A Accumulation in stockbook classics–about 1950.    

Somewhat unstructured, with many better ones here    
and there, main value on German areas incl e.g.    
BRD/GFR Marienkirche used set, but also many other    
areas with bargain opportunities. Somewhat mixed    
quality. (1500)  xx/x/o 2.500:-

1754L Accumulation in big box with duplicates in glassine    
envelopes, 16 full boxes. High value! Approx. 10 kg.    
(Thousands)  Mostly o 2.000:-

1755A Collection in three albums classics–1990’s. Quite    
comprehensive, without expensive ones but many    
medium-priced have been seen. Mostly fine quality.    
(3000)  Mostly o 1.800:-

1756A Collection/accumulation in two albums 1980–90’s.    
Approx 540 souvenir sheets, including USA,    
Scandinavia, CEPT, others. Fine quality.  xx/o 1.600:-

1757L Portugal 1976–92 in Davo album without pockets,    
Sweden 1970–95 in two Davo albums with pockets, DDR    
1969–90 in two albums, Reich in a stockbook and 16    
stockbooks with All-World. Approx. 20 kg.  o 1.500:-

1758A Collection 1840-1970’s, mainly 1-2 early copies per    
country incl some xx and better issues. In total    
approx 1200 stamps.  x/o 1.300:-

1759L Accumulation in albums and stockbooks, on leaves    
etc. Thousands of stamps, many thematics. Mostly    
fine quality. Approx. 22 kg.  Mostly o 1.300:-

1760L Accumulation in box. Loose stamps in glassines, e.g.    
Germany, covers, postcards, FDC from UN and USA    
and more.  xx/x/o 1.200:-

1761L Mixed accumulation in large box, stamps mostly in    
envelopes but also in albums and stockbooks + many    
covers and cards.   1.100:-

1762L Collection/accumulation in box old–modern. Old USA,    
modern Asia, some Scandinavia, USA postal stationa-   
ries. Interesting mix. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 1.000:-

1763L Collection/accumulation in box 1930’s–modern. Asia,    
Arab states including some souvenir sheets, others    
in two albums. Also many covers/FDC/postal st from    
USA. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1764L Collection/accum. in box old–modern. In album, on    
album pages, incl. much Egypt. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1765L Accumulation in 13 small - big albums/stockbooks and    
some boxes e.g. Approx. 15 kg.  xx/x/o 1.000:-

1766F Accumulation in box. Thousands of loose, unsorted    
stamps from many countries. Also Postal Stationaries    
and FDC from USA and FDC from UN. Approx. 12 kg.  xx/x/o 900:-

1767L Collection/accumulation in box Old–modern. Mostly    
European countries, Scandinavia, some British    
Colonies. In three stockbooks, on stock cards.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1768A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
classic–1920’s. Mostly European countries, including    
better Scandinavia. Somewhat mixed quality. (1.600)  x/o 800:-

1769A Two VISIR albums with stamps, sets and s/s from many    
coutries. Many topics like Christmas, Easter, Art and    
more (1000).  xx 800:-

1770F Accumulation in eleven big stockbooks of good quality.    
Mostly modern. E.g. Finland, Poland, Bulgaria, Russia    
and BRD. List included. Interesting box. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg. (Thousands)  o 800:-

1771F Accumulation in 14 big stockbooks of good quality.    
Mostly modern. E.g. Britain, France, Romania and    
Hungary. List included. Interesting box. Mostly fine    
quality. Approx. 22 kg. (Thousands)  o 800:-

1772F Accumulation in 14 big stockbooks of good quality.    
Mostly modern. E.g. Austria, India and many smaller    
countries. List included. Interesting box. Mostly    
fine quality. Approx. 20 kg. (Thousands)  o 800:-

1773F Mixed accumulation in box mostly modern. Collection    
Princess Diana in three albums with cassettes, albums    
with FDC’s e.g. Greenland and theme olympics. Two    
albums with loose stamps from GDR and Switzerland.    
Fine quality. Approx. 25 kg.   800:-

1774L Collection/accumulation in box old–modern. Spain,    
Germany, colonies, some Danish 4 skilling stamps,    
others. In envelopes, approval book. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1775L Collection/accumulation in box old–modern. In    
envelopes, loos, including much xx Reich, Asia,    
colonies, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1776L Collection/accumulation in box classic–1960’s.    
Colonies in two stockbooks, on album pages. Good    
variation. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1777F Collection/accumulation in box old–modern. In twelve    
albums, duplicates in boxes, others. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 800:-

1778L Accumulation of some thousands stamps, old or more    
modern, may include better items. Fine quality.  xx/x/o 800:-

1779L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Interesting mix in four albums, envelopes, boxes.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  xx/x/o 800:-

1780F Collection in box old–modern. In eight albums and    
some small stockbooks. Mostly fine qual. Approx. 20 kg.  x/o 800:-

1781F Collection in box old–modern. In nine albums, and    
three stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  x/o 800:-

1782F Collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Netherlands, New Zealand, Australia, others in eleven    
albums. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 800:-

1783A Collection in two stockbooks. Belgian and Italian    
colonies. Mostly fine quality. (over 1000 stamps)  xx/x/o 700:-

1784A Collection in album old–modern. All world album and    
small stockbook. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 700:-

1785L Accumulation in box. Whole world in albums and    
glassines. Also duplicates Iceland sorted in glassines    
from F 20 to F 560. High value. Mostly fine quality.    
(Thousands)  Mostly o 700:-

1786L Accumulation in four albums. E.g. Sweden, Germany    
and Hungary. Also box with 250 dispatch forms, mainly    
from Germany, to Sweden. Fine quality.  o 700:-

1787F Big box with stamps in 23 albums and small boxes +    
covers and cards etc old/modern incl e.g. Scandinavia.    
Approx. 26 kg.  Mostly o 700:-

1788P Accumulation of duplicates, old album etc., mainly    
very old material. Mixed quality.  Mostly o 600:-

1789A Collection in three albums old–modern. Asia, British    
colonies, Latin america, others. Mostly fine quality.    
(2.000)  x/o 600:-

1790A Collection in two stockbooks 1930’s–modern. Channel    
Islands, mixed thematics, flowers, trains, others.    
Mostly fine quality. (1.500)  xx 600:-

1791A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
Classic–1930. Mostly colonies. Mostly fine quality.    
(750)  o 600:-

1792A Collection in old album Classics–1940. Some a bit    
better stamps. Somewhat mixed quality. (400)  Mostly o 600:-

1793A Collection/accumulation in Visir album Old–modern.    
Colonies, Latin America, others. Mostly fine quality.    
(900)  xx/x/o 600:-

1794L Collection/accumulation in box Old–modern. xx    
Scandinavia, mixed thematics, colonies, others in    
three albums and ten year sets. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1795L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
In eight albums, including Scandinavia, Britain, Asia,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1796L Accumulation in three large stockbooks, many stamps,    
also a remainder collection France and an empty    
Schaubek album for Germany’s related areas. Fine    
quality. Approx. 11 kg.  Mostly o 600:-
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1797F Accumulation in 22 stockbooks, many stamps from    
several countries. Fine quality. Approx. 20 kg.  Mostly o 600:-

1798F Accumulation in albums and stockbooks, many stamps    
from several countries. Fine quality. Approx. 15 kg.  Mostly o 600:-

1799F Accumulation mostly in albums, many stamps from    
several countries. Fine quality. Approx. 17 kg.  Mostly o 600:-

1800L Collection/accumulation in box 1870’s–1970’s.    
Interesting old German duplicates, covers, others.    
Mostly old. Mostly fine quality.  o 600:-

1801L Collection/accumulation in box 1950’s–modern. GFR,    
East Europe, others in boxes, envelopes. Also some    
covers. Mostly fine quality.  o 600:-

1802P Collection on leaves 1870’s–1950’s. Japan, including    
some better, GDR, others. Mostly fine quality. (280)  o 500:-

1803A Collection in Hawe-album without stamp mounts    
c.1890–1940. Mostly used.  x/o 500:-

1804A Collection in album 1850’s–1950’s. Including Sweden    
1 kr Congress and UPU 1924, mostly European    
countries. Somewhat mixed quality. (1.000)  x/o 500:-

1805A Moldova, Kazakhstan, Uzbekistan and Tadzhikistan.    
Many s/s and complete sets in album. Fine quality    
(1500).  xx 500:-

1806A Stockbook with stamps, sets and s/s from many    
countries. Much Asia like Iran, North Korea,    
Thailand.  Mostly xx 500:-

1807A Collection/accumulation in two stockbooks. E.g.    
Canada (300), Australia (140) and New Zealand (100).    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1808A Air Mail collection 1946–75 FFC in three fine albums,   
one with Denmark, one rest of Europe and one overseas   
covers. Fine kval.  600:-

1809L Accumulation in box. Many cut pieces partly sorted    
by country in envelopes, Swedish FDC’s and    
cinderella items, loose stamps in albums etc. Mixed    
quality. Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly o 500:-

1810L Collection in box. Loose stamps in smaller boxes etc.    
Mixed quality. (Thousands)  o 500:-

1811L Accumulation in box. Loose stamps and cut pieces,    
e.g. collection Hungaria 1960–92. Mixed quality.  o 500:-

1812L Mixed accumulation of stamps and some covers etc,    
from various countries.   500:-

1813L Collection/accumulation in box Old–modern. Much xx    
Sweden, Finland, USA. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1814F Collection/accumulation in box old–modern. All world    
collection, kiloware, FDCs, others. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  o 500:-

1815L Collection/accumulation in box old–modern. In    
envelopes. Also old kiloware Holland and Germany.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1816L Collection/accumulation in box old–modern. In    
envelopes, loose. Also some covers, others. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1817L Collection in box 1940’s–modern. xx Asia on visir    
pages, Swedish duplicates and FDCs, others. Mostly    
fine quality.  xx/o 500:-

1818F Collection/accumulation in box 1970–90’s. Covers,    
Swedish kiloware in moving box. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  o 500:-

1819L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
in envelopes. Good variation. Mostly fine quality.  o 500:-

1820L Collection/accumulation in box old–modern. In    
envelopes in good variation. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1821L Big box with tens of thousands of stamps Denmark and    
USA in envelopes + lots of mixtures etc.  o 500:-

1822F Big box with stamps in 25 albums old/modern, e.g.    
x/xx Hungary incl mini sheets, some Sweden, Denmark    
and China etc. Approx. 23 kg.  xx/x/o 500:-

1823L Accumulation. Treasure box!  xx/x/o 500:-
1824L Accumulation in banana box. e.g. duplicates, albums    

and Australia, official yearbooks 1988, 1991.  xx/x/o 500:-
1825L Accumulation in ten stockbooks, good variation.    

Approx. 11 kg.  Mostly o 500:-
1826F Accumulation in albums and small boxes, many stamps    

from several countries. Fine quality. Approx. 18 kg.  Mostly o 500:-
1827L Accumulation mostly in boxes, many stamps from    

several countries. Fine quality.  Mostly o 500:-
1828L Accum. mostly in boxes, many stamps from several    

countries with much Scandinavia. Fine quality.  Mostly o 500:-
1829L Mixed accum. mostly used stamps, also kiloware etc.,    

from several countries. Fine quality. Approx. 11 kg.   500:-
1830L Accumulation in six stockbooks, much USA and Br.    

Commonwealth. Fine quality.  xx/x/o 500:-
1831L Mixed accumulation in box, mostly Scandinavia, with    

stamps, covers etc. Mostly fine quality.   500:-

1832F Box with eleven albums, containing e.g. album with    
French colonies, thematic Art stamps in two albums,    
album with perfins etc. Approx. 19 kg.  xx/x/o 500:-

1833F Box with stamps in albums and envelopes incl e.g. xx    
collection Scouting, Germany and Africa, charity    
stamps, some covers and cards etc. Approx. 13 kg.  xx/x/o 500:-

1834L Collection/accumulation in box 1960’s–modern. Mostly    
used in three albums, envelopes. Good variation.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1835F Collection/accumulation in box 1940’s–modern. Album    
WWF FDCs, post cards, covers, duplicates in six    
stockbooks, others. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 500:-

1836L Collection/accumulation in two albums 1880’s–1920’s.    
Remainders Scandinavia, Sweden, including nice    
cancellations, Germany, Brazil, others. Acceptable    
quality. (3.000)  o 500:-

1837L Collection/accumulation in box Old–modern. Holland,    
India, others in envelopes a box. Mostly fine quality.  o 500:-

1838L Accumulation in box mostly before 1920. Mostly fine    
quality. (5000)  o 500:-

1839P Collection/accumulation on Visir Leaves 1867–1952.    
The Netherlands, Dutch Antilles, Dutch Indies,    
Suriname and Curaçao. Also nine covers from the    
Netherlands. Catalogue value > 450 €. Mostly fine    
quality. (165)  x/o 425:-

1840L Collection/accumulation in box 1950–70’s. Mostly    
modern covers, e.g. to Australia, a small whole    
world collection, North Korea xx etc. Mostly fine    
quality. Approx. 10 kg.  xx/x/o 425:-

1841P Interesting lot 55 classic forgeries incl e.g. Finland    
1-2, Brazil, Hong Kong and Switzerland etc.  Mostly o 400:-

1842P Mixed accumulation of stamps and covers from various    
countries, incl. several better. Fine quality.   400:-

1843A Collection in Lindner album with stamp mounts,    
mostly modern sets in very fine album. Fine quality.  xx 400:-

1844A Collection/accumulation in three albums old–about    
1970. e.g. The Netherlands (256 diff. stamps) and    
USA (516 diff. stamps). (1000)  x/o 400:-

1845A Collection old–1940’s in two old albums. Somewhat    
mixed quality.  Mostly o 400:-

1846A Collection in three stockbooks 1864–1930’s. Dutch    
Indies, Indonesia, Zambia. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1847A Mixed accumulation picture post-cards (mainly),    
covers and stamps, Swedish and foreign. Fine quality.   400:-

1848L Collection/accumulation in four large stockbooks,    
collected in the West Indies and thus a little    
affected by climate. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1849L Collection/accumulation in box 1930’s–modern. In    
three stockbooks, including Germany, colonies, some    
Swedish FDCs. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1850L Box with approx 2 kg stamps old/modern incl some    
xx.  Mostly o 400:-

1851L Accumulation in box, lots of stamps in glassine    
envelopes etc.  xx/x/o 400:-

1852L Mixed accumulation of used stamps and kiloware from    
various countries. Thousands of stamps in good    
variation. Fine quality.   400:-

1853L Collection in box old–modern. Duplicates, mostly    
Europe, covers, xx Sweden. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1854L Accumulation. Over 4,5 kg off paper, many topics.  o 400:-
1855K Mostly high values from e.g. many Asian countries    

and Australia. Cat. value acc. to vendor 2500 DM    
(156). Mostly fine quality.  o 350:-

1856P Mixed accumulation c.1865–1945. Germany, Italy etc.    
+ unused post card picturing Mussolini in uniform as    
Prime Minister and cover to General Umberto Nobile.    
(Approx. 200)   350:-

1857A Accumulation in album mostly before 1930. Duplicates    
mostly from Hungary and Austria. Some a bit better.    
Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 350:-

1858A Collection “Mint Stamps of the world”, collection in    
large and very fine album, new issues from various    
countries about 1985. Fine quality.  xx 350:-

1859L Box with e.g. two old sparse filled Schwaneberger    
albums, some xx Russia, sparsely filled Hawe album    
Scandinavia etc.  xx/x/o 350:-

1860L Accumulation in five stockbooks, thematic stamps    
incl. many fine arts etc. Mostly fine quality.  xx/o 350:-

1861L Collection/accumulation in box 1930’s–modern. Two    
album covers, including China to Sweden, duplicates    
Norway, others. Mostly fine quality.  o 350:-

1862L Mixed accumulation used stamps in envelopes and    
boxes, covers etc., a lot of Swedish material. Mostly    
fine quality.   350:-
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1863A Collection in special album “Exclusive”, with mostly    
souvenir sheets from various countries 1985–90. Fine    
quality.  xx 300:-

1864A Collection old–1929. Old Scott album.  o 300:-
1865A Collection in Schaubek album without stamp mounts.    

Mostly fine quality.  x/o 300:-
1866A Album with blocks from e.g. Portugal, Asia and some    

covers.  Mostly xx 300:-
1867A Collection in Visir album, Belgian, Dutch, Italian,    

Portuguese and Spanish colonies, mostly older    
stamps, about 600 different. Fine quality.  Mostly o 300:-

1868A Album with e.g. xx Sweden and China, year set    
Finland 1983 etc. Also four small books with xx    
China.  xx/x/o 300:-

1869L Mixed accum. of maximi cards, gift packs, mint sets    
etc. from various countries incl. Sweden. Fine quality.   300:-

1870L Mixed accum. Covers, FDC, loose stamps from many    
countries. Diverse and interesting mixture in small box.   300:-

1871L Cut pieces. Over 5 kg, many topics.   300:-
1872L Collection in box older–modern. In 6–7 albums and    

small stockbooks. Mostly cheaper stamps. Mostly fine    
quality. (2000)  o 300:-

1873L Accumulation duplicates etc. from various countries.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1874L Mixed accumulation duplicates, covers etc. from    
various countries. Mostly fine quality.   300:-

1875P Telegraph stamps, collection of old mostly unused    
stamps, interesting material. Fine quality. (70)   300:-

1876 Lot with somewhat better stamps before 1900, incl.    
some good Norway. (24)  o 250:-

1877P Accumulation older stamps from a variety of    
countries, interesting material.  x/o 250:-

1878A Collection in stockbook with Malta, Isle of Man and    
San Marino.  xx/x/o 250:-

1879L Approx. 600 gr off paper.  o 250:-
1880K Mixed. Small interesting lot. Japanese postal    

stationary 1 Sen blue, Latvia cover and stamps -    
some a bit better - and Spanish, Palestine and    
Swedish covers and postal stationaries.   200:-

1881K Collection in envelope 1880’s–1969. Upper Volta    
Mi 267x2, reprint South Australia in block-of-four,    
some Scandinavia. Mostly fine quality. (8)  xx/x/o 200:-

1882P Duplicate coll. c.1900–modern, on 24 leaves. Many    
stamps.  o 200:-

1883A Two albums Chile and Great Britain, collected in Cuba    
and thus somewhat affected by climate. With some    
better items. Somewhat mixed quality.  x/o 200:-

1884L Mixed accumulation in box of FDC and xx stamps etc.    
Fine quality.   200:-

1885A Booklets incl. good French Red Cross booklets.    
Cat. value acc. to vendor SEK 3200.-. Fine quality.  xx 300:-

1886F FDC accumulation in box mostly modern. E.g. many    
Commonwealth countries. Also a lot of souvenir    
sheets and some booklets in seven Visir albums etc.    
Inspect! Fine quality. Approx. 32 kg.   800:-

1887K Cover collection in envelope 1917–50’s. Mostly sent    
to Sweden, including British colonies, GFR with    
Marien church complete, Ifraba 1953 complete,    
others. Interesting. Mostly fine quality. (40)   600:-

1888A Cover collection in album old–modern. Approx 150    
from Thailand, Finland, arab states, others. Mostly    
fine quality.   600:-

1889A Cover collection in album 1937–60’s. Mostly FDCs    
Norway and Canada. Also two special flights. Mostly    
fine quality. (85)   500:-

1890L Cover collection/accumulation in box 1798–modern.    
Including 18 German pre-phliatelic, post cards,    
post. st. Somewhat mixed quality.   500:-

1891F Cover collection/accumulation in box 1980’s–90’s.    
From different countries to Sweden in moving box.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.   400:-

1892L Cover accumulation modern in a box with covers, post    
cards and cuts.   250:-

1893L Cover accumulation approx. 1930-modern.   250:-
1894A Cover accumulation 1897–1974 Caribbean, 60 covers    

and picture post-cards, good variation. Fine quality.   200:-
1895A Cover accumulation South America, modern air mail    

covers sent to USA from various countries. Fine    
quality. (106)   200:-

1896A Postcards collection in two albums 1900–1960. Many    
from Austria, Switzerland and France but also from    
Australia, Tunisia, Bermuda, South West Africa and a    
lot more. Very interesting! Mostly fine quality. (400)   2.200:-

1897L Postcards accumulation of about 800 topographic    
black-and-white cards in the old smaller size. Fine    
quality.   750:-

1898L Postcards collection/accumulation in box 1900–70’s.    
Approx 450 mostly Europe, including Denmark,    
Germany, Britain, others. Mostly old. Mostly fine    
quality.   500:-

1899L Postcards accumulation of about 1700 modern colour    
cards incl. many topographic. Fine quality.   500:-

1900L Postcards accumulation of about 2300 topographic    
colour cards, modern large size.   500:-

1901L Postcards accumulation of about 800 cards, diff.    
motives, all in small size, colour or black-and-   
white. Fine quality.   500:-

1902L Postcards accumulation of some hundreds older or    
more modern, in box. Fine quality.   500:-

1903L Postcards. Box with greeting-cards, many from Japan.   400:-
1904L Postcards. Box with more than 2000 mainly modern    

used/unused topographic picture postcards incl many    
different subjects.   400:-

1905L Postcards. About 1000 mainly modern topographic    
postcards used/unused.   275:-

1906A Postcards accumulation with philatelic connection    
(exhibitions, stationeries, maximicards etc,), incl.    
some Swedish. Fine quality.   200:-

1907L Kiloware accumulation in banana box, Swedish and    
foreign. Good variation. Mostly fine quality.  o 350:-

Världsdelssamlingar / Continent collections

1908K AFRICA Cover collection in envelope 1923–29. Air    
mail, three from Egypt, one from Ethiopia to Sweden.    
Fine quality. (4)   200:-

1909P AMERICA Collection on leaves Classics–1920’s + few    
from later years. E.g. Argentina, good USA, Canada    
etc, high catalogue value. Mixed quality. (700-800)  Mostly o 1.600:-

1910P ASIA Collection on leaves Classics–about 1920 (and    
few modern). E.g. better French colonies, some    
British colonies and Japan. Mixed quality. (600)  x/o 2.000:-

1911P ASIA Collection on leaves Classic–1890’s. Hong Kong,    
India, other British colonies. Catalogue value acc.    
to vendor £650 1982. Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

1912A ASIA China, Hong Kong, Thailand and Mongolia in    
album. Some a bit better classics and a few covers    
like Thailand Mi 255 sent to Sweden 1943.  xx/x/o 500:-

1913L ASIA Mixed accumulation of mostly modern covers,    
postcards, FDCs, souvenir sheets, also some stamp    
sets etc., about 500 items in three binders. Fine quality.   500:-

1914A ASIA Collection 1945–90 on Shaubek leaves in binder.    
Mainly Middle East and some East Asia etc. Fine quality.  x/o 300:-

1915A ASIA Cover collection in album 1880’s–1960’s. Approx    
110 from India, Japan, China, others. Somewhat mixed    
quality.   900:-

1916L ASIA Cover accumulation of some hundreds covers and    
cards, old or modern. Fine quality.   200:-

1917A LATIN AMERICA Collection in album Classic–1950.    
Argentina, Brazil, Chile, some others. Also 16 covers.    
Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 700:-

1918A OCEANIA Collection in album old–modern. Mostly    
used. Mostly fine quality. (900)  x/o 600:-

1919P SOUTH AMERICA Mainly used coll Uruguay 1877–1975    
and Paraguay 1879–1979 incl many xx. Totally about    
1100 copies incl some parcel and official stamps etc.  xx/x/o 700:-

1920K SOUTH AMERICA Covers. Nine air mail covers mainly    
sent to Europe 1927–49.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1921A Animals. Postal stationery collection of 78 mint, special    

cancelled or postal mailed Russian stationeries incl.    
original stamp, depicting mammals, birds, nature    
reserves, rare and protected species etc. Fine quality.   250:-

1922A Animals and Flowers Mostly modern Scandinavia.    
Cat. value approx. 7900 SEK. High nominal value.  xx 800:-

1923A Art. Collection in Visir Album and one album with    
“The great art stamps of the world”, 60 covers.  xx/x/o 500:-

1924P Art. 1000 diff. stamps in an unopened package from    
approx. 1975.  o 250:-

1925A Art. Postal stationery collection 1939–1980’s.    
Paintings by famous artists, Picture galleries, Fine    
art schools etc., Russian stationeries. Fine quality. (105)   300:-

Obs!
Objekt med formatkod F före objektnummer (främst stora lådor 
med enklare innehåll) visas endast onsdag 13 juni kl. 10:00-17:00
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1926L Chess. Covers. FDC and special cancelled covers from    
many different countries (474).   600:-

1927L Chess. Covers. FDC and special cancelled covers from    
many different countries (350).   500:-

1928L Children Mixed collection International Childrens    
Year, sets and souvenir sheets xx and some FDC, in    
five albums. High catalog value. Excellent quality.    
Approx. 11 kg.   400:-

1929A Cinematography. Collection in stockbook in three    
stockbooks, mostly modern incl. Marilyn Monroe from    
several countries, Elvis Presley and many other    
movie stars. Fine quality.  xx 500:-

1930L Disney. Box with thousands of stamps mainly in    
sheets in eight albums.  xx 500:-

1931A Europa CEPT. Collection in two albums 1956–79.    
Nearly complete. Only a few used: Germany and the    
Netherlands 1956. 14 stamps 1972 missing. Also 22    
souvenir sheets 1975–83. Fine quality.  xx/o 1.800:-

1932A Europa CEPT. Collection in album 1980–84. Nearly    
complete, including souvenir sheets. Fine quality.  xx 1.000:-

1933P Europa CEPT. Accumulation, mostly from Switzerland    
and Greece + envelope with commemoratives and    
ordinary stamps from Monaco.  xx 300:-

1934A Famous persons. Covers. Also Literature, Nobel and    
literary institutions topics. 130 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special cancels    
from the Soviet Union. Fine quality, many different –    
probably all.   230:-

1935A Famous persons. Covers. 100 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly mint or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different –    
probably all. Also Science, Nobel, Space and    
Technical development topics.   210:-

1936K First flights. New Foundland St. Anthony - North    
Sydney 1931. Franked with three stamps, 19 c all    
together. The pilots signature alongside.   400:-

1937P First flights. 1947 Tokyo - Washington by US Army    
Air Force. Flown by B29 by 592 Bomber Squadron and    
posted on arrival. Franked with a 5 c American air    
mail stamp. Only four covers flown. Also mounted    
with a photo of the plane.   275:-

1938A Flora and Fauna Collection, mainly flowers, on stock    
leaves in fine album. Fine quality.  xx/o 400:-

1939A Flowers. Collection in Visir album modern. Mostly    
xx. Mostly fine quality. (600)  xx/o 350:-

1940A Flowers. Covers. 97 prepaid covers and cards with    
imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly used 1953–modern from the Soviet    
Union. Fine quality, many different – probably all.   210:-

1941A Horses. Collection with about 160 stamps and ten    
souvenir sheets mainly 1970’s incl many nice sets +    
few used.  xx 500:-

1942A International year of Peace. Collection in fine special    
album. Mint sets etc. from various countries. Fine    
quality.  xx 300:-

1943A International year of Peace. Collection in fine special    
album. Mint sets etc. from various countries. Fine    
quality.  xx 300:-

1944A Judaica. Postal stationery collection of 115 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine    
quality.   300:-

1945A Medicin. Postal stationery collection Health care,    
Scientific Institutions, Sanatoriums, Ancient healers,    
Medicinal plants, Physical culture etc. 93 Russian    
mint, special cancelled or used prepaid covers and    
postcards with imprinted stamps. Fine quality.   425:-

1946A Militaria. Covers. Also war heroes, medals and    
orders and more topics. 130 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly mint or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   230:-

1947A Music. Postal stationery collection Musicians,    
Composers, Music Halls, Instruments, Variety    
theatres, Festivals and Actors, 80 Russian and    
Ukrainian prepaid covers and cards. Fine quality.   300:-

1948P Nobel. Collection on Visir leaves 1946–1981. Complete    
series and strips-of-five, perfect centering. Also 19    
booklets, all signed by the engraver. Excellent quality.  xx 500:-

1949P Nobel. Collection 1940–2000. Complete sets (100),    
booklets (38) and FDC’s (20). Only Sweden.    
Excellent quality.  Mostly xx 250:-

1950L Olympics. Comprehensive collection 1968–98 in 19    
albums incl many nice sets and hundreds of mini    
sheets. Approx. 40 kg.  xx 3.000:-

1951L Olympics. Collection 1896–1964 in five Lindner Falzlos    
albums incl several better priced singles and sets, e.g.    
good Greece 1896-1906 and 140 mini sheets incl Reich-36,    
Russia BL33 and Yemen BL2 xx. Also some literature    
incl Winter-52 in Norway etc. Approx. 11 kg. (1600)  xx/x 3.000:-

1952K Olympics. Postcards lot Stockholm 1912, 11 unused    
picture post cards from the long set. Fine quality.   300:-

1953L Polar. Comprehensive collection stamps + hundreds of    
covers, mainly Antarctic in six albums. Approx. 10 kg.  xx/x/o 700:-

1954A Religion. Postal stationery collection of 80 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian stationeries    
depicting famous Jewish persons in Science, Arts,    
Literature, Poetry, Music etc. Fine quality.   250:-

1955A Ships. Collection in stockbook 1930’s–70’s.    
Including some better. Mostly fine quality. (600)  xx 500:-

1956K Ships. Postcards collection in envelope 1900–60’s.    
54 different, including a few photos. Mostly before    
1950. Mostly fine quality.   500:-

1957P Slania. Boxing champions, set of 23 + grey folder.  xx 200:-
1958P Slania. World heavyweight boxing champions, complete    

set (23) in folder.  (x) 200:-
1959P Slania. Boxing champions, set of 23.  xx 250:-
1960P Slania. (x) collection on leaves 1991. Black print of    

Coronation of Gustaf III, print run 8.000 copies. Fine    
quality.   250:-

1961K Space. Spaceship Board Cancellation. 30/7 1987 MIR    
space station, joint USSR-Syrian manned space flight.    
Specially cancelled prepaid picture cover with    
additional affixed. Pictorial Stamp.   300:-

1962K Space. Spaceship Board Cancellation. 31/1 1988 Orbit    
Complex MIR, joint USSR-Afghanistan manned space    
flight. Specially cancelled prepaid picture cover.   300:-

1963K Space. Mi 5740, 1987 Intercosmos s/s 192. With Space    
Exploration Spaceship Board cancellation - USSR &    
Syria joint manned space flight. With cachet alongside.    
Excellent condition, unusual.   200:-

1964A Space. Postal stationery collection Space. Covers. Inter-   
cosmos, joint manned flights, famous cosmonauts etc.    
87 Russian or Ukrainian mint or special cancelled    
postal stationaries in fine condition. Fine quality.   325:-

1965K Space. Postal stationery collection Intercosmos space    
research programme – Baikonur cosmodrome, manned    
space flights USSR with Afghanistan, Bulgaria, Syria    
etc, also famous Scientists and Cosmonauts. 30 special    
cancelled st Baikonur cosmodrome and Stellar townships    
prepaid covers. Fine quality.   300:-

1966A Sport. Collection 1966–80 of sets and souv. sheets from    
Romania, also imperf. souv. sheets. Fine quality.    
Mi € 780.-  xx 700:-

1967L Sport. Collection 1896–1950’s in three albums    
containing many better sets such as Japan Mi 507–10    
x, Reich 695–97 used, Hungary 403–10 etc. Also    
envelopes with xx stamps 1960–80’s.  xx/x/o 600:-

1968P Sport. Collection of sets and souv. sheets from East    
and South-east Asia, incl. South Korea and China, Mi    
€ 580.-. Fine quality.  xx 500:-

1969L Stamps on Stamps. Collection in five albums 1930’s–   
80, including better sets, many souvenir sheets.    
Interesting. Fine quality. Approx. 12 kg.  xx 4.000:-

1970A Uniforms. Covers. 100 prepaid covers and cards with    
imprinted stamps. Many with pictures printed along-   
side. Mint, used or with special cancels from the Soviet    
Union. Fine quality, many different – probably all.   210:-

1971A Vikings, Cave paintings and Rock carvings. Collection    
mostly from Scandinavian countries, mostly xx.  xx/o 500:-

1972A World Refugee Year. Collection in Lindner Album with    
stamp mounts, very fine and almost complete, in    
exclusive album. Fine quality.  xx 300:-



48

1973L WWF. Mixed collection in five special albums, mint    
sets and FDC from various countries. Fine quality.    
Approx. 12 kg.   600:-

Onsdagen den 20 juni, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Aitutaki
1974K 370-405 1981 Birds SET (36). EUR 140  xx 250:-

Albania
1975K 2A 1913 Office cancel 1 Gr black on blue paper,    

 imperf round cut. Cancelled ELBASAN 2-6-1913    
 sent local. Arr cds on back side the same date.    
 Mi 500€ for a loose stamp, cover approx. the    
 double price. (Photo)   1.500:-

1976 3 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive.    
 On piece cancelled VLONE 15.6.1913. EUR 500    
 (Photo)  o 650:-

1977 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow.    
 On piece cancelled VLONE 15.8.1913. EUR 500    
 (Photo)  o 650:-

1978 5 1913 Overprint on Turkish stamps 10 Pa blue-   
 green. On piece. EUR 250  o 350:-

1979 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 EUR 250  o 300:-

1980 9 1913 Overprint on Turkish stamps 10 Pa blue-   
 green. On piece. EUR 700 (Photo)  o 1.100:-

1981 12 1913 Overprint on Turkish stamps 10 Pa blue-   
 green. EUR 800 (Photo)  o 1.000:-

1982 18-23 1913 Service Shop No 2 SET (6). EUR 140  (x) 250:-
1983 24-28, 29-34   1913 Service Shop No 2 and Skanderbeg SET    

 (6+6). Mi 24-28 is without gum as issued,    
 29-34 fine used. EUR 80  x/o 200:-

1984 70, 71, 73-75   1920 Eagle overprint 10, 20, 25, 50/10 and    
 50 q. 25 q (key value) with damage, 20 q without    
 gum. EUR 940  x 375:-

1985K 96-99, 100-03   1924 Red cross with documents. EUR 200  xx 350:-
1986 138A 1925 Achmed Zogu 25 q blue imperf. block-of-   

 four with faint print on back side variety.  xx 300:-

1987 418-25, 448-55, 2383-87   1947-89 Three sets. Mi 419 with    
 short perf, 452 with minor dirt on back side.    
 EUR 220  xx 400:-

1988 418-25, 488-55   1947-48 sets (8+8). EUR 200  xx 400:-
1989 1986a 1978 Enver Hoxha Souvenir sheet 66. With    

 missing silver variety. EUR 150  xx 300:-
1990K 2110-14, 2529-30   1992-93 Europa CEPT minisheets and    

 s/s. EUR 150  xx 300:-
1991 2264-65 1985 40th Anniv of Victory SET (2). Block-   

 of-four.  xx 400:-
1992 2278F I 1985 Architecture 25 q without brown-red    

 colour variety.  xx 250:-

1993K 35-39 Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5). On    
 unaddressed cover. EUR 300 (Photo)  o 550:-

1994K 375-78, 359-67, 1004-06   FDC, three unusual FDC’s. Mi    
 375-78 on home-made envelope. EUR 230   250:-

1995K 385-90, 721-24   FDC, Seldom seen material! EUR 260   250:-
1996K 673-76 FDC, 1962 World Football Champ SET (4). Also    

 s/s 11-12. EUR 150   250:-
1997K 712-14, 1352-54   FDC, Seldom seen material! EUR 110   200:-
1998K 2510-11, 2529-30   FDC, 1992-93 Europa CEPT including    

 s/s 97. EUR 110   200:-
1999  Postal stationery, Military card “Cittadini e    

 soldati” sent 27.7.1918 to Napoli. With COMANDO    
 6 ARMATA chop in violet and VERIFICATO    
 PER CENSURA chop in violet at front side.    
 Unusual. Value approx. €800. (Photo)   800:-

1975
1993

1999
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2000K  Postal stationery, 1943. 15 q red stamped cover    
 postally used, recommended sent to Tirana 1943    
 with due. Also franked with 3 Germany P.O. in    
 Albania stamps (16, 17 x 2), Mi 303 and Due    
 10 q (Mi 36). Unusual item. (Photo)   800:-

2001K  Postal stationery, 1941. 5 q green card (P. 42)    
 sent to Tirana cancelled SHKOUDER 2 XI    
 41. On backside a set Mi 322-28 issued April    
 1942 with the same cancel but dated 19 VI 39.   500:-

2002K  Postcard, Ethnographical costumes, 20 different,    
 b/w, unused in folder.   250:-

2003P  Collection 1945–60. Seams to be complete    
 including s/s and imperfs. Mostly fine quality.    
 Mi 2600 €  xx 3.500:-

2004K  138 sets 618–1460 (1961–70) ordinary and air    
 issues in good condition. Value around 1500 €.  xx 2.000:-

2005K  Range of sets Mi 657-879 including imperf    
 sets and s/s. Value €320.  xx 500:-

2006  Small lot of complete sets and s/s 1962-73    
 with Space topics. Mi 642-44, 839-42, s/s    
 42, 844-47, s/s 25, 857-58, 941-44, s/s    
 29-30, and 1604-09. Mi 220 €  xx 350:-

2007  Small lot of complete sets and s/s 1962-94    
 with Football topics. Mi 673-76, 1036-45,    
 1418-25 A/B with s/s, 1648-55 with s/s and    
 som more. Mi 160 €  xx 300:-

2008  Three good sets: Mi 673-76, 408-11 and    
 678-81 (15). Mi 165€  xx 300:-

2009  Small lot of complete sets and s/s 1962-73    
 with Space sport. Mi 408-14, 578-81, 1306-13,    
 4/4 33, 2531-33 and s/s 99. Mi 150 €  xx 250:-

2010K  FDC. Four hard-to-get covers: Mi 408–14,    
 433–37, 757–62A and s/s 27. Mi 207 €   200:-

2011K 6 Korca 5 CTS in blocks of eight. Also Poland    
 xx Rocket Post souvenir sheet 1963 and x    
 private Air Post stamp 1959.  o 200:-

Andorra (FR) – Argentina
2012P  Andorra (FR) Selection more than 100 copies    

 1944–88 incl Mi 141 and 258–59 CEPT 1974.    
 Mi 315 €.  xx 300:-

2013P  Argentina Collection on leaves without stamp    
 mounts 1858–1928. Some a bit better classics.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.150.    
 Fine quality. (250)  x/o 450:-

2014K  Argentina Covers. 15 covers and postal    
 stationaries mostly 1890–early 1900 incl.    
 many sent abroad.   325:-

Australia
2015A  Collection in album Classic–1940’s. Mostly    

 states, including better and high values.    
 Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  o 1.500:-

2016A  Collection in album Classic–modern. 90    
 covers from 1914–87, 200 stamps, including    
 states. Somewhat mixed quality.  o 800:-

2017A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1914–94. incl some Antarctic Territory.    
 Mostly fine quality. (700)  o 500:-

2018A  Collection classic-1950’s in album + leaves incl    
 some better x copies such as Mi 131+150-52x+y,    
 an interesting part Victoria, Tasmania,    
 Queensland, some Fiji and Tonga etc.  Mostly o 500:-

2019P  Collection on 6 Visir leaves 1913–1970’s    
 Catalogue value acc. to vendor 1850 DM.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly o 300:-

2020K  Four first/last flight covers 1931-36.   200:-
2021P  Victoria Collection 1870’s–1880’s. Revenues:    

 Interesting selection including stamp duty    
 stamps ovpt “RELIEF” incl a £5 + £10 stamp,    
 dito ovpt “CATTLE” to £1, many of the 1870    
 and 1879 issue (noted in Michel) up to 10    
 sh, 8 Foreign bill stamps up to 10 sh, high    
 catalogue value. Mixed quality. (75) (Colour    
 photo)  o 4.500:-

Austria
2022 12 II 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II.    

 EUR 180  o 300:-
2023K 61, 66A 5 Kreuzer value parcel card (vertical fold, worn)    

 sent to Denmark from BUDWEIS 13.11.94,    
 declaring two parcels with porcelain. Several    
 transit canc.   500:-

2024K 225-27, 221   Cover sent as first flight WIEN - LEMBEG    
 1918. Arr cds on back side. (Photo)   500:-

2025K 418-24A/B   1922 Composers SET (7). 7½ and 25 Kr perf    
 11½. EUR 290  o 250:-

2026 524-29 1931 Poets SET (6). 40 g and 1 S xx, others x.  xx/x 250:-
2027 772-75B 1946 Renner SET (4) imperforated, cancellation    

 forged however. EUR 1200 (Photo)  o 300:-
2028K  Registered letter, sent to Denmark 1944    

 franked with Hitler 12, 30 and 50 pf.    
 Different cencors.   250:-

2029K 617-22 FDC, 1935 Charity SET (6), canc. TAG DER    
 BRIEFMARKE 1 DEZEMBER 1935 (Insigni-   
 ficant stain on cover). EUR 200   200:-

2000 ex 2021

2024

ex 2027



50

2030K  Postal stationery, 10 h parcel slip sent to    
 Stockholm 1917. Several labels including    
 Express and censors. Cut to the right.   250:-

2031A  Collection in album without stamp mounts    
 1850–1995. Incl. a lot of varieties, some    
 FDC’s and back-of-the-book-material. Please    
 inspect! Fine quality. (2200)  xx/x/o 3.500:-

2032A  Collection in two KABE-albums with stamp    
 mounts 1945–1986. Almost complete with e.g.    
 Hitler ovpts to 5RM (this set = x), Folk    
 Costumes, Charity 1949, Kärnten,    
 Reconstruction, all medium priced stamps    
 from the 1950’s except the Birds, apparently    
 complete from 1954 and also some extra    
 blocks-of-four etc. Excellent quality.  xx 2.900:-

2033A  Collection in album 1945–1969. Almost complete    
 collection incl 1-5 RM Hitler ovpts and 3+5 sh    
 Birds=x. Most stamps except some of the    
 early better ones are xx. Fine quality.  Mostly xx 2.000:-

2034A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1945–1980. Including some a little    
 bit better sets e.g. Mi 929–32. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 1.100:-

2035L  Mixed. Box with thousands of mostly xx    
 stamps in envelopes from the Post office,    
 FDCs and postal stationeries etc. Mainly    
 1960’s–1997.   700:-

2036A  Two stockbooks with two collections, one    
 with about 1150 stamps of which about 1000    
 are different, the other album with about    
 850 different, from 1850’s–1992.  Mostly o 600:-

2037K  Lot mostly old, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (7)  o 500:-

2038P  Collection on leaves 1850–1937. Also “areas”.    
 Mostly fine quality. (300)  o 500:-

2039A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Only “areas”. In a blue album in    
 shape as new. Fine quality. (200)  x/o 500:-

2040L  Accumulation in box 1967–1986. Many blocks-   
 of -four, strips and other units sorted by    
 year in envelopes. Fine quality.  xx/o 500:-

2041P  Mostly used accumulation on three Visir    
 leaves old–modern. Some blocks-of-four    
 included (150 used) + 27 covers (a few xx)    
 and Levant, Crete, Lombardia (16).  Mostly o 500:-

2042L  Accumulation 1960–80’s. Fine quality.  Mostly xx 300:-
2043P  Collection incl. Tirol (Geprüft) and German    

 Reich. (574)  xx/o 250:-
2044A  Covers. 70 mostly Fieldpost cards Austria/   

 Hungary first world war (some punched).   275:-
2045K  Covers. 21 covers (some cards) 1946–70’s    

 incl many sent abroad, reg. etc.   200:-
2046A  Covers. 50 covers (some FDCs and cards) incl    

 many sent abroad 1950’s–modern.   200:-
2047 16 Bosnia-Herzegovina 1900 Double Eagle 20 (H)    

 pink, perf. 10,5. Very fine quality. EUR 180  xx 250:-

Bahrain – Belgian Congo
2048K  Bahrain Lot 1976 1, 2 and 3 D 100 copies of    

 each. SG 244-4b £3725. Mostly fine quality.  o 350:-
2049A  Belgian Congo Collection in stockbook    

 1909–1961. Nice and interesting, with    
 several topics. Fine quality. (290)  xx/x/o 500:-

Belgium
2050 2NDIII 20 C. Reprint from 1895. EUR 150 (Colour    

 photo)  (x) 250:-
2051 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). Fine set. EUR 150  o 350:-
2052 405 1965 Franz von Taxis Souvenir sheet 3. 400 €    

 if xx.  x 250:-

2053 691B 1957 Leopold III 5 Fr perf. 11,5. Fine copy.    
 EUR 170  xx 250:-

2054 12-16 Postage due, 5–50 C. 10 C and 30 C with thin spot.  x 250:-
2055A  Collection in Schaubek album without stamp    

 mounts 1849–1967. Nice and clean with e.g. good    
 classics incl Mi 1–2, Mi 81–88I-III excl 81II,    
 98–99, 191–203, 235–43, 315–21, good stamps/   
 sets from the 1940’s–50’s etc. Mostly fine quality.    
 (1200–1500)  o 2.500:-

2056P  Collection on leaves 1849–1950. Including better    
 classic, Caritas 1910–11 complete, other better.    
 Mostly fine quality. (950)  x/o 1.200:-

2057A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1849–appr 1960. Many a bit better    
 stamps. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 1.000:-

2058A  Accumulation in two albums approx. 1915–70,    
 not so many stamps, but some better e.g. Bl 1 x.  x/o 950:-

2059A  Collection/accumulation in Visir album 1849–   
 1953. Including a lot of colour varieties.    
 Mostly fine quality. (750)  x/o 950:-

2060A  Collection/accumulation in stockbook incl.    
 some better sets, souvenir sheets etc. Mostly    
 fine quality.  Mostly o 300:-

2061L  Mixed accumulation of old or new covers,    
 picture postcards and stamps. Fine quality.   250:-

2062K  Postcards accum. 1900–1920. Many are sent    
 to the Nordic countries. Mostly fine quality. (38)   250:-

Bosnia-Herzegovina
2063A  Collection/accumulation in small stockbook    

 Before 1918. Duplicates. Fine quality. (400)  x/o 500:-

Brazil
2064K  Cover sent to Paris by Graf Zeppelin 1933.   200:-
2065A  Collection/accumulation in stockbook    

 1843–appr 1970. Duplicates. Many classics.    
 Some high values. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 7.400. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly o 1.200:-

2066A  Accumulation in stockbook old–1960’s. Mostly    
 1910–30’s. Thousands of stamps. Mostly fine    
 quality.  o 900:-

2067K  Covers. Nine covers and postal stationeries    
 1867-1943 incl some sent abroad.   250:-

2068P  Air mail. 1933–38. Four fine covers. Aerolloyd    
 special cover 1933, superb 1935 Panair illustr    
 env. of waiter and airplane, also Panair    
 promotional brochure. Fine quality.   375:-

Britain
2069 1 1840. 1 penny black. Very nice copy with red    

 mitplaced Maltese Cross. (Photo)  o 350:-
2070 2 1840 2 pence blue with insignificant tear.    

 (Photo)  o 250:-
2071 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    

 rose. Thick cancel, but no defects. SG 35 - £600.    
 EUR 400 (Photo)  o 1.400:-

2072 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Spacefiller (SG 126 £600). EUR 400  o 400:-

2073K 47 1876 Queen Victoria wmk Orb 2½ p rosy mauve,    
 sent to Russia. Tied by LONDON X.FE.79. cds    
 and E.C.58 killer.   250:-

2074 55, 89, 94   1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown ½d    
 deep green. 1887 Queen Victoria Jubilee Issue    
 2½d and 6d.  xx 250:-

2075 76 1884 Queen Victoria 3p violet, vmk 11. Two    
 hinges, otherwise fine. SG 191 £190. EUR 150    
 (Photo)  x 800:-

2076 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white ppr, beautiful copy with The Docks    
 Middlesbrough E MY 14 89 cancel. SG no. 183,    
 £475. EUR 300 (Photo)  o 2.800:-
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2077 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown new corner tooth. EUR 500 (Photo)  o 400:-

2078 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14    
 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with    
 minor short perf. SG 264–65 £650. (Photo)  o 1.500:-

2079 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. EUR 180 (Photo)  x 250:-

2080 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. EUR 400 (Photo)  x 600:-

2081 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Nice copy. EUR 400 (Photo)  o 600:-

2082K 135, 141 Cover sent to PARA in Brazil 1.1.36 franked    
 with 2 x 6 d stamps and one 2’6. Air mail    
 via Port Natal and with red DEUTSCHE    
 LUFTPOST EUROPA-SÜDAMERIKA shop.   350:-

2083 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 yellow-green.    
 Short perfs. EUR 950 (Photo)  o 500:-

2084 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Good    
 centering. Mi 1.200€ for xx. (Photo)  x 2.000:-

2085 251-54 1951 King George VI high values SET (4).    
 SG 509-12, £95. EUR 120  xx 300:-

2086 335-38I 1959 British Castles SET wmk Multiple Crown    
 (4), De La Rue printing. EUR 240  xx 600:-

2087 362-64y 1963 Red Cross SET with phosphorus (3).    
 EUR 85  xx 250:-

2088 72 Official, 2½ d with overprint O.W. Official.    
 EUR 1200 (Photo)  x 2.000:-

2089 30-33 Postage due, 1937–38 numerals 4d–2sh6d.    
 EUR 290  xx 500:-

2090 33 GOVT PARCELS1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £350. Signed Thier,    
 beautiful copy but with natural gum    
 creasing. (Photo)  x 1.900:-

2091P  Collection on leaves 1840–1940’s. Incl Mi    
 1-4, 5,6 and most other Victoria stamps,    
 except 5 shill to pounds. Very interesting    
 back of the book, including better offical    
 stamps. Also some Levant. Mostly fine    
 quality. (290) (Photo)  o 5.000:-

2092A  Collection in Stanley Gibbons album    
 1841–1989. Very nice collection with many    
 good sets and stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 4.500:-

2093A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1841–1960 with better early. Fine    
 quality.  o 1.600:-

2094P  Collection on leaves before 1900. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi DEM 5300.-. Somewhat    
 mixed quality. (123)  o 1.500:-

2095P  Collection on leaves 1873–1940. Including    
 some better e.g. Mi 62, 82 och 115. Somewhat    
 mixed quality. (150)  o 1.100:-

2096A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1840–appr 1948. Many a bit better    
 stamps. Also one album with some modern xx.    
 Mostly fine quality. (500)  o 1.000:-

2097A  Collection 1990–97 in fine Leuchtturm album    
 with pockets, almost complete. High face value.    
 Fine quality.  xx 900:-

2098A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1953–1992. Including many phosphorus    
 issues, e.g. Red Cross xx/x. Excellent quality.    
 (950)  xx/x 700:-

2099A  Collection/accumulation 1965–2005, in stock-   
 album, about 1000 diff, stamps + duplicates,    
 also an album with 34 diff. FDC (cat. value    
 about £ 258.-). Fine quality.  o 600:-

2100P  Collection on leaves 1887–1946 incl. some    
 better high values etc. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 7000.- for used stamps only.    
 Fine quality.  Mostly o 500:-

2101P  Collection 1855–1902 incl. some better,    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 835,-.    
 Mostly fine quality. (42)  o 500:-

2102P  Collection on Visir Leaves 1854–1958. Also    
 an autograph of a British painter, three early    
 covers and a cover from the Swedish UN    
 batallion. Catalogue value acc. to vendor >    
 £450 for faultless stamps. (SG 1997). Mixed    
 quality. (90)  o 500:-

2103A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1856–1975, good starter’s collection.    
 Fine quality. (556)  o 500:-

2104A  Accumulation 1856–1988 of duplicates in    
 three stock albums, lots of stamps. Fine    
 quality.  xx/x/o 500:-

2105A  Collection 1858–1961 in Schaubek album incl    
 some better early issues, few official and    
 postage due stamps, some Ireland etc. (290)  o 500:-

2106A  Accumulation in big stockbook 1966–2005,    
 about 1000 diff, stamps. Fine quality.  o 450:-

ex 2091
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2133A  Channel Islands Collection 1990–97. Jersey    
 and Alderney in two fine Leuchtturm albums    
 with pockets seems to be complete. High face    
 value. Fine quality.  xx 800:-

2134A  Channel Islands Collection Jersey and    
 Guernsey 1980-90 incl some booklets and    
 souvenir sheets, face value about £125.    
 Highest value on Jersey (£100).  xx 800:-

2135A  Channel Islands Booklets collection in album    
 of modern thematic booklets, also some    
 Gibraltar, high face value. Fine quality.  xx 600:-

British Colonies
2136A  Collection in three stockbooks. e.g. Ceylon,    

 India and Rhodesia. Acceptable quality. (1500)  xx/x/o 1.000:-
2137L  Accumulation in stockbook in 11    

 albums/stockbooks, old–modern also some    
 Channel Islands etc. Approx. 13 kg.  xx/x/o 1.000:-

2138A  Collection in stockbook. e.g. Hong Kong and    
 Cyprus. Acceptable quality. (800)  xx/x/o 700:-

2139A  Collection in stockbook. with many god    
 stamps e.g. from Falkland Islands. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x/o 700:-

2140A  Collection in stockbook 1841–2000. The whole    
 Commonwealth incl. Great Britain. 2650    
 different. Mostly fine quality.  xx/x/o 625:-

2141P  Collection on leaves Classic–1890’s. Barbados,    
 Jamaica, others. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £900 1982. Mostly fine quality. (200)  x/o 600:-

2142P  Collection on leaves classic–1890’s. Australia,    
 New Zealand. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £500 1982. Mostly fine quality. (220)  x/o 500:-

2143P  Collection on leaves classic–1890’s. Africa.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £500 1982.    
 Mostly fine quality. (240)  x/o 500:-

2144A  Collection e.g. St. Helena, Seychelles and    
 Tristan da Cunha.  xx/x/o 500:-

2145P  Collection on Visir Leaves classic–c.1960.    
 Mostly cancelled. Also four covers. Catalogue    
 value > £ 400. Somewhat mixed quality. (104)  xx/x/o 425:-

2146A  Accumulation in stockbook mostly modern    
 stamps from Gibraltar, Gurnsey, Brit. Ant.    
 Territory and Grenadines of St. Vincent.    
 Incl. good thematic sets. Fine quality.  Mostly xx 400:-

2147A  Collection in Visir album, mostly older    
 stamps, about 1200 different. Fine quality.  Mostly o 400:-

2148A  Accumulation Australia, Canada and New    
 Zealand, in stockbook, mostly older until    
 about 1963. Fine quality.  o 300:-

2149 114 British South Africa Company 1910 Royal    
 wedding 3 Sh purple/green. Fine copy. SG    
 158a £1100. (Photo)  x 4.300:-

2150 118 British South Africa Company 1910 Double    
 heads £1, with the SCARCE perf 15! A bit    
 faded, unimportant brown dot on back and    
 SLIGHT crease in corner, but a RARITY,    
 SG no 179, £3000. (Photo)  o 4.500:-

Bulgaria – Cameroon
2151K  Bulgaria Lot. Seven unsold auction lots    

 classic material, previous reserve prices    
 SEK 2675, e.g. Mi 6–11 used (2), 10 (x),    
 21–22 I x etc.  x/o 1.100:-

2152P  Bulgaria Collection on leaves 1879–1942. 1879–   
 1919 complete, some more modern. Mostly    
 fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2153P  Bulgaria Collection on leaves until 1913    
 with better early. Fine quality. (83)  x/o 600:-

2154P  Bulgaria Lot on Visir leaf 1879–1895. Mostly    
 fine quality. Mi approx. 390 € (25)  o 300:-

2107P  Accumulation on stock leaves, mostly older.    
 Fine quality.  Mostly o 400:-

2108P  Lot on Visir leaves. Unused 400 DM and used    
 200 DM. Fine quality. Mi DM 600  xx/o 400:-

2109A  Collection/accumulation in two stockbooks,    
 with some better, also some Channel Islands    
 etc. Fine quality.  xx/o 400:-

2110A  Accumulation of duplicates in two stock    
 albums, Elizabeth time, about 250 diff. +    
 lots of duplicates. Fine quality.  o 400:-

2111P  Lot. e.g. 112 A, 114 A and 115 A.  xx/o 250:-
2112P  1953. 59 diff. stamps from the coronation.  xx 250:-
2113A  Collection/accumulation in Visir album    

 Ireland, Channel Islands, regional stamps,    
 more than 550 diff. + duplicates. Fine quality.  o 250:-

2114K  Accumulation in small album. George V with    
 inverted watermark etc. Mostly fine quality.    
 Mi 680 € (430)  o 200:-

2115K  Collection. 793 perfins, nearly all are Queen    
 Elizabeth II machines.  o 200:-

2116K  Queen Elizabeth II, 375 se-tenant pairs/panes/   
 up to strips-of-five, and 117 units from block-of-   
 four/strips-of-four and larger, up to unit of 14.  o 200:-

2117P  Accumulation. Alderney 1983–89, Jersey    
 1982–84 incl. some covers and Gb the “£ 4    
 book of stamps and story of Stanley Gibbons”.    
 Fine quality.  xx 200:-

2118A  Accumulation in stockbook with duplicates,    
 incl. some somewhat better. High catalogue    
 value. Fine quality.  o 200:-

2119A  Accumulation of 29 printers souvenir gift    
 packs (Harrisons and De la Rue). Stamps are    
 partly hinged. High face value. Fine quality.  xx/x 200:-

2120A  Accumulation used commemoratives, 268 units,    
 in strips, blocks-of-four and larger, ex. SG no    
 689–2005, in large 60 pages stockbook. As    
 usual with units, in somewhat mixed quality.    
 SG £ 1000.  o 200:-

2121L  FDC collection in box 1958–2003. 232 diff.    
 and some duplicates, also some covers,    
 unmounted mint, ect.   500:-

2122K  Postcards. Twelve different unused picture    
 postcards with Zeppelin.   300:-

2123P  P.O. in Turkey Lot. with e.g. Postage Due,    
 To Pay and P.O. in Turkey.  xx/x 250:-

2124P  Alderney lot. Eight sets. Mi DM 220.  xx 250:-
2125A  Guernsey Collection in Schaubek album with    

 stamp mounts 1978–93, mainly complete sets    
 and souv. sheets. Fine quality.  xx 425:-

2126A  Isle of Man Collection in Leuchtturm album    
 with stamp mounts 1973–82 and 1983-87 on    
 pages with pockets also some blocks, mini    
 sheets, gutter pairs and a Lundy collection.    
 Excellent quality.  xx 500:-

2127A  Isle of Man Collection modern thematic sets,    
 many miniature sheets and souvenir sheets,    
 high face value. Fine quality.  xx 400:-

2128A  Isle of Man Collection in album 1958–94.    
 Fine quality. Mi 500 €  xx 350:-

2129L  Isle of Man 1973. Presentation packs i five    
 albums. Mi DM 600  xx 350:-

2130K 1-6 Jersey Postage due, 1969 complete very fine    
 set in blocks-of-four with side margins. EUR 280  xx 300:-

2131A  Jersey Accumulation in stockbook with some    
 souvenir sheets, blocks-of-four etc. Also    
 some Lesotho (Not counted). Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 3200.-. Fine quality.  Mostly xx 250:-

2132A  Channel Islands Collection in stockbook    
 1974–95 incl some duplicates. Excellent quality.  xx 1.100:-
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2155A  Burma Cover collection in two albums    
 1850’s–1930’s. Very interesting well written-   
 up exhibition collection “Indian Stamps Used    
 In British Burma 1854-1938”, containing about    
 200 covers from 1855 onvards, e.g. interesting    
 early items, postal stationery, mixed frankings,    
 dead letter offices, interesting cancellations    
 etc. For the postal history collector indeed!    
 Fine quality. (Photo)   7.000:-

2156K 33, 34 Cameroon (FR) Postcard, Sent to Switzerland    
 cancelled DUALA 27.4.21.   200:-

Canada
2157 4 1851 7½ p green. Partly closely cut but    

 otherwise a nice copy of this scarce stamp    
 (SG 12, £1700). EUR 2000 (Photo)  o 5.000:-

2158 8 1863 3p beaver (SG 26 £300), quite nice copy    
 (two slightly short perf, marked on back by    
 stamp dealer). EUR 420 (Photo)  o 900:-

2159 9a 1858 6p grey violet (SG 27, £3000), spacefiller    
 copy of a scarce stamp. EUR 3200  o 400:-

2160 20za 1868 3c thin paper. Good spacefiller of a scarce    
 stamp (SG 49 £850 if x, Michel EUR 950 if x).  (x) 350:-

2161 32 1875 Express stamp. Nice copy (SG R1), also    
 included a spacefiller used copy of the    
 sought-after 8c Express stamp. EUR 95  x 350:-

2162 36-37 1893 20c and 50c (SG 115-116 £475), part of    
 the gum is missing but scarce set. EUR 800  x 600:-

2163 54-61 1897/98 Queen Victoria ½c-10c. 10c = (x) and    
 with faults, otherwise mainly good copies with    
 minor flaws (e.g. creases in gum), SG 141-49    
 £350). EUR 550  x 600:-

2164 84-91 1908 Quebec SET (8) (SG 188-95 £275), good    
 set. EUR 390 (Photo)  o 800:-

2165 159-60 1898 Queen Victoria 6c+7c. Minor faults, e.g.    
 gum discoloring (SG 159-60 £160). EUR 210  x 250:-

2166  Neat registered 3c postal stationary cover to    
 Montreal with additional franking of 2x Mi 32    
 (1875 2c registereds stamp) in two different    
 shades and Mi 26 (1c Victoria 1870), sent to    
 Montreal from Halifax Nov 27 1896, arrival    
 cds on back. (Photo)   1.500:-

2167P  Collection on leaves 1859–1900. Many better    
 stamps incl. Queen Victoria of the 1868    
 emission. Many stamps with colour    
 variations. Somewhat mixed quality. (150)  x/o 2.400:-

2168A  Accumulation in stockbook of duplicates.    
 Also some Newfoundland, incl. better. Fine    
 quality.  Mostly o 800:-

2169A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1859–1998. Mostly fine quality.    
 (1000)  Mostly o 600:-

2170A  Collection i Stanley Gibbons-album 1851–   
 1975. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2171A  Collection in Lindner album with stamp mounts    
 1972–86 Catalogue value acc. to vendor 300 €.    
 Fine quality. (400)  xx 500:-

2172L  Four albums + leaves 1870’s-modern with lots    
 of stamps incl some better early issues.  Mostly o 500:-

Cape of Good Hope – Cyprus
2173  Cape of Good Hope Lot triangles, Mi 1, 2 and    

 4, partly narrow margins. Acceptable quality.  o 350:-
2174  Cape of Good Hope Lot on leaves Mi 1 and 2.    

 Mixed quality with e.g. thin spot. Also Ceylon    
 Mi 176z and Mi 201 and St. Christopher Mi 6. (6)  o 300:-

2175K  Ceylon Covers. Eleven covers and cards mainly    
 1890’s–1940’s incl some sent abroad.   250:-

2176P 3030-85 China 1999 50th Anniv of PRC SET in sheet    
 (56). Special album with additional golden    
 sheet in very low issue size. Market price    
 approx. 1000 SEK.  xx 350:-

2177P  China Official Yearbook 1992.  xx 250:-
2178A  China Revenues collection in stockbook incl.    

 dollar values, also Famine relief stamps etc.    
 Fine quality.   300:-

2179K  China Postcards. Three diff. men in Chinese    
 costumes, made by collage of cuts from stamps.    
 One def.   250:-

2180K  Colombia SCADTA franked 30 c stamp cancelled    
 1923, and a 4 c Columbian stamp alongside.    
 Arr cds on back side.   200:-

2181K 49 Croatia franked with 3 x 0.75 K sent to    
 Sweden tied by ZDENCINA 31 XII 43. Several    
 censors, arr cds on back side.   250:-

2182A  Cuba Accumulation in stockbook. Mostly    
 modern. Thousands of stamps.  o 750:-

2183 225-27 Cyprus 1963 Europa CEPT. Cpl very fine set    
 (3). EUR 130  xx 250:-

2184P  Cyprus Accumulation from the Greek and    
 Turkish parts. Fine quality.  xx 250:-

Czechoslovakia
2185K 2456A 1978, Stamp exhibition PRAGA and sixteen    

 other blocks up to 1990.  o 300:-
2186L  Collection/accumulation 1950’s–1980’s. Very    

 comprehensive lot SOUVENIR SHEETS and    
 MINISHEETS, only little duplication, several    
 better ones and high catalogue value. Fine    
 quality. (200-250 units)  Mostly xx 3.000:-

2187A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1918–1962. Nice early part incl.    
 overprints e.g. Mi 192-94A xx, 209-11 x and    
 212-15 xx. Well-filled 1930’s including    
 souvenir sheets, gutter and se-tenant pairs.    
 Also some good back of the book material.    
 Mostly fine quality. (1200)  xx/x/o 1.700:-

2188A  Collection in two Schaubek albums 1962–1988.    
 Almost complete including many souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1800)  o 1.700:-

2189A  Collection in stockbook About 1945–1991.    
 E.g. many complete sets incl. better, also    
 included is some Bohemia and Moravia, and a    
 few modern from Czech Republic and Slovakia.    
 Fine quality. (800 + about 20 souvenir-/mini    
 sheets)  xx 1.500:-

2190A  Collection 1918–74 incl several better like    
 Mi 209–15 x/xx, some mini sheets etc. Fine    
 quality. (1800)  xx/x/o 1.300:-

2191A  Collection/accumulation “Classics”–appr    
 1965. Also duplicates in two stockbooks and    
 on leaves. Fine quality. (1500)  Mostly o 800:-

2192A  Accumulation in big stockbook 1919–82.    
 Mostly fine quality. (2000)  o 700:-

2193A  Collection in stockbook 1918–52 with good    
 sets, souv. sheets etc. Fine quality. Mi about    
 € 1080.-  xx/x 550:-

2194A  Collection in two stockbooks 1918–68 with    
 good sets. High catalogue value. Fine quality.  o 425:-

2195P  Collection on 34 album leaves without stamp    
 mounts 1970–1975.  o 400:-

2196A  Accumulation in two stockbooks 1919–90.    
 A big part with topics. Mostly fine quality.    
 (2000)  Mostly o 300:-

2166
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2197K  Accumulation c.1918–1950. (Approx. 200)  x 250:-
2198P  Lot. Mi 55?, 57 signed Karasek, three    

 forgeries: Mi 194B is forgery as whole    
 (stamp, overprint and perforation), Mi 81,    
 87 with inverted overprint (Mi 87 is    
 cancelled). Also a stamp “A. Cerny 25 h    
 orange”, maybe a private issue by Prague    
 stamp dealer Antonín Cerný? Thin spot after    
 hinge. (5)  xx/x/o 200:-

2199L  FDC collection in box 1960’s. Also a few    
 post cards. Mostly fine quality. (100)   700:-

2200A  FDC collection in album 1963–66. Mostly fine    
 quality. (108)   275:-

Dutch Indies – Equatorial Guinea
2201 1-2 Dutch Indies 1864-68 King Wihelm III 10 c    

 lilac-red imperf (mint and used), and perf    
 used (3). The unused copy of No 1 is a fine    
 copy, with minor near cut margins. The used    
 imperf and the perf copies are with small faults.  x/o 200:-

2202K  Dutch Indies Covers. 13 covers and postal    
 stationeries 1877–1935 incl. many sent abroad.   300:-

2203P  Ecuador Collection on leaves 1881–1960’s.    
 Quite comprehensive incl higher values and    
 some interesting, signed, overprints. Fine    
 quality. (600)  x/o 1.600:-

2204A  Ecuador Samling 1865–1975 incl dupl. in    
 Minkus album with cassette incl official-    
 and postage due stamps. Mostly fine quality.    
 (1600)  xx/x/o 700:-

2205K  Ecuador Eight covers mainly 1930–40 incl    
 some interesting cancellations and censor etc.   250:-

2206A  Egypt Cover collection in two albums    
 1932–41. Well written-up collection “British    
 Forces in Egypt, the postal concession period    
 1932–1941. The introduction of army post    
 stamps. Containing about 150 items, mainly    
 covers but also some loose stamps or units.    
 E.g. interesting cancellations, Indian,    
 Australian, US and New Zealand Forces in    
 Egypt, etc, very unusual item perfect for    
 the postal historian. Mostly fine quality.   6.500:-

2207A  Egypt Cover lot in album 1863–1955. Small    
 collection “Diplomatic mail” with two    
 documents from 1863 and 1864 respectively,    
 official invitation from French consulate in    
 Alexandria 1921, two covers from the British    
 consulate in Alexandria etc, in total twelve    
 covers. Fine quality.   1.000:-

2208K  Egypt Covers. One sent to Schwitzerland 1917    
 franked 10 m, and a 5 m postal stationary    
 with additional 5 and 5 m franking sent to    
 Germany 1896. Censors.   300:-

2209L  Equatorial Guinea FDC lot. 1974 S.S. Paulus VI.    
 Mi no 363–69 and block 105, 106 on FDC    
 45 of each. Mi 240 €   250:-

Estonia
2210 2A 1918 15 K green-blue perforation 11½. EUR 120  x 250:-
2211 138-41 1938 Centenary of the Estonian Society Souvenir    

 sheet 2, fine copy. EUR 100  o 200:-
2212P 182 1940 UPU 15 S, full sheet of 100, imperforated.  xx 200:-
2213A  Collection/accumulation in album 1919–40’s.    

 Including better xx and used sets, 23 covers,    
 duplicates and 14 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/o 1.500:-

2214A  Collection/accumulation in album 1918–41.    
 Including better and four souvenir sheets. Also    
 20 covers (a few modern not counted). Mostly    
 fine quality. (210)  xx/x/o 1.200:-

2215P  Collection/accumulation 1918–modern. Two    
 collections. Year sets. Many a bit better sets    
 and stamps. Fine quality. (700)  Mostly o 800:-

2216A  Collection in stockbook 1918–38. Also five    
 souvenir sheets and 21 covers. Mostly fine    
 quality. (130)  xx/x/o 800:-

2217A  Accumulation in box classics–modern. Also    
 the other two Baltic countries. Also face value.    
 Fine quality. (1000)  xx/x/o 500:-

2218A  Collection/accumulation in album 1918–modern.    
 Mostly xx in album, on leaves, in stockbook,    
 others. Mostly fine quality. (1.000)  xx/o 500:-

2219A  Collection in album 1991–96. Also some covers,    
 souvenir sheets, booklets. Fine quality. (1.000)  xx/o 500:-

France and colonies
2220 3x, 3y 1849 Ceres Head, 20 c black on white paper    

 and 20 c black on yellow paper. EUR 100  o 200:-
2221 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf (vertical    

 crease). Number cancellation 3903. EUR 300  o 300:-
2222 57 I 1876 Allegories 2 c green type I. EUR 250  o 400:-
2223 242B 1930 20 Fr red-brown perf 11. EUR 300  o 250:-
2224 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Part of    

 three cancels, fairly good copy. EUR 320    
 (Photo)  o 500:-

2225K 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 350    
 (Photo)   700:-

2226 359-60 1937 National Museum SET (2).  x 250:-
2227 990 1954 Air mail 1000 Fr. EUR 110  xx 250:-
2228 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-brown.    

 EUR 110 (Photo)  o 250:-
2229K 359 Miscellaneous, 1959 Mining High School, set    

 of ten proofs in diff. colours (complete). Scarce.  xx 200:-
2230A  Collection on leaves 1849–1965, in two binders,    

 With some better. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi about € 5000.-.  xx/x/o 3.000:-

2231A  Collection in Schaubek album mostly with    
 pockets 1849–1967. E.g. a good used classic    
 section incl several better, from the 1930’s    
 many x stamps (although e.g. Mi 327 is    
 included used), and the later section is xx.    
 High value. Somewhat mixed quality. (2000)  xx/x/o 2.800:-

2232A  Collection 1900–1959 in Leuchtturm album    
 with pockets, album pages from 1849. A few    
 better earlier ones and from the 1930’s (mainly    
 x), from the end of the 1940’s mainly xx, also    
 incl some better sets. Nice, clean collection.    
 Fine quality. (800)   2.400:-

2233K  Lot 1920’s–1930’s. Mainly better stamps and    
 sets with slight duplication incl e.g. three    
 sets 359-360 (EUR 250x3 if xx), several    
 Sinking Fund stamps, Mi 150-51, etc. High    
 cat.value. Somewhat mixed quality. (125)  x 2.300:-

2234A  Collection in two KABE albums without stamp    
 mounts 1850’s–1975. E.g. some better older    
 material, modern part with some xx sets    
 (with mounted self-made pockets). Mostly    
 fine quality. (500-600)  Mostly o 1.600:-

2235A  Collection in album 1849–1990’s. Including    
 much modern xx. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 1.200:-

2236A  Collection on leaves 1849–1945. incl. some    
 better. High cat. value. Mostly fine quality.  Mostly o 1.100:-

2237A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts Appr 1850–1944. Many a bit and better    
 stamps. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 1.000:-

2238P  Collection on leaves 1859–1950’s. France from    
 1906, interesting early back of the book, colonies,    
 P.O abroad. Mostly fine quality. (900)  x/o 800:-

2239K  Accumulation with a little better stamps only.    
 High catalogue value. Mostly fine quality. (39)  xx/x/o 350:-

2240A  Collection in stockbook, old and new material    
 incl. better. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 6500.-. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2241A  Collection/accumulation in Visir album    
 1853–1982. Mostly fine quality.  o 300:-

2242P  Accumulation incl. some colonies, mostly    
 older incl. some better. Fine quality.  Mostly o 250:-

2243P  Collection on 4 Visir leaves incl. Andorra.  Mostly xx 250:-
2244A  Collection in stockbook 1969–89. Also some    

 used. Fine quality. (250)  xx 250:-
2245K  Covers. Ten covers German POW in French    

 camps 1945-47.   400:-
2246K  Covers. 19 covers with postage impression    

 cancellations 1927–67 incl e.g. early Sweden    
 and Germany.   300:-

2247K  Covers. 13 old covers, also pre-philately.   300:-

2225
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2248P  Cover accumulation of 50 covers and cards,    
 1950–modern, several good frankings. Fine    
 quality.   200:-

2249P  Air mail. 1928–37. Airmail Postal History,    
 four items inc. 1928 Senegal to Budapest on    
 special air pictorial view, 1930 ppc of    
 Farman F 180 aircraft with French A 12 stamp    
 used on reverse. 1937 block of four 3 Fr air    
 mail stamps on cover to Chile.   300:-

2250L  Postcards accumulation of some hundreds old    
 or more modern, all in older smaller size,    
 also some covers. Fine quality.   350:-

2251L  Postcards collection of about 500 diff. mostly    
 topographic cards in old smaller size, mainly    
 black-and-white, mostly unused but partly    
 franked. Also some covers. Fine quality.   200:-

French colonies
2252A  Collection in Visir Album, mostly older    

 stamps, about 700 different. Fine quality.  Mostly o 350:-
2253K 38 French Indochina Postage due, 1922 10 c    

 blue/black. Sent to Saigon 1927 without    
 franking. Due stamped and with circular T    
 shop at front and KILASAVALPATTI 10    
 MAR 27 cds on back side. (Photo)   200:-

Germany
Old States

2254 21 Baden 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white    
 background, some short perfs, else fine. EUR 650  o 300:-

2255 136-51 Bavaria 1919 Freistadt Bayern overprint SET (16).    
 All on paper with beautiful cancel WURZBURG    
 26 JAN 1920, and with infla Berlin signs. EUR 70  o 250:-

2256K 187-90 Bavaria 1920 Patrona Bavaria four stamps on    
 cover cancelled 10.6.20 (Not FDC as stated    
 on the cover). Hinge marks on back side.   250:-

2257 F I0 Bavaria Semi-official Air mail, 1912    
 LUFTPOST 25 pf dark prussian blue. EUR 200    
 (Photo)  x 500:-

2258 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow perf    
 13½. EUR 2600 (Photo)  o 1.500:-

2259K 6 Hannover 1853 Numeral in Oval 3 pf (left    
 side cut) single on cover with contents.    
 Blue canc. BREMEN 13.5. (1854).   200:-

2260P  Helgoland Lot on leaves 1867–73 of eight diff    
 values, seems to be originals, fair quality.    
 Fine quality.  x 250:-

2261 5, 6, 25 Prussia Cover front, two stamps tied by rectan-   
 gular cancel POSTDAM BAHNH 9 4 x 7-8A    
 (Mi 5 and 7) and Mi 25 cancelled manually 1870.   500:-

2262 21 Prussia 1866 Numerals 30 Sgr blue. On piece,    
 some small damages.  o 250:-

2263 1 Saxony 1850 Numeral 3 Pf red, reprint (?) in    
 block-of-four with corner margins.  xx 200:-

2264 134-43 Württemberg Official, 1919 Numerals SET (10)    
 in sheet of four with margin. EUR 170  xx/x 300:-

2265 40-43 Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1. Beautiful copy signed and    
 certified by Schlegel. EUR 1800 (Photo)  o 4.800:-

Collections German States
2266A Accumulation in stockbook. Good variation and many    

better ones; mixed quality but very high catalogue    
value. E.g. good Baden, Prussia, Thurn/Taxis and    
Württemberg. In the end a small section Reich-   
”Eagles”. (600)  Mostly o 2.500:-

2267P Collection on leaves Classic–1920. Much Baden,    
Bavaria, also Hamburg Hannover, others. Mostly fine    
quality. (400)  x/o 1.000:-

Reich
2268K  Eight air mail stamps, mostly x, but also Mi    

 533 xx and Mi 423 used.  x 250:-
2269 2 a 1872 Small eagle 1/3 Gr Yellow-green, fine-   

 looking copy with a vertical crease and a    
 short corner perf. EUR 5000 (Photo)  x 1.100:-

2270 8 B I Rhodes “Inselpost” black overprint. Gum with    
 fingerprint. (Photo)  (x) 250:-

2271 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II.    
 Signed by Ebel. EUR 500 (Photo)  o 900:-

2272 79A 1902 Different designs 2 M blue, perf 26:17,    
 very nice copy with good perforation, canc.    
 29.3.06. Signed Jäschke-Lantelme. EUR 130    
 (Photo)  o 250:-

2273 96A I b 1905 3 Mark in sheet of four with corner margin.    
 Signed Jaschle BPP. Beautiful! EUR 140  o 400:-

2274 97a IV 1912 overprint on air mail 1M/10pf on piece.    
 EUR 200 (Photo)  o 500:-

2275 97 I-III 1912 Air mail SET (3). Fine. EUR 70  x 250:-
2276 100 1916 Germania with white background 15 Pf    

 olive-brown, two small covers from stamp    
 meters with each one stamps, sold at local    
 railway (Hochbahn). Very scarce.  xx 200:-

2277 109 I 1919 25 pf with 1019 variety. Singned by    
 Winkler BPP. Minor short perf. EUR 400  o 600:-

2278 174 1921 5 Mark red-orange. Imperforated. Not in    
 Michel. EUR 120  o 500:-

2279 260 1923 Rhein-Ruhrhilfe 20+1000 M, very fine    
 copy.  o 200:-

2280 331a 1923 Overprint on numeral 1 Mrd/100 M dark    
 grey-purple. Signed Wichmann. EUR 200  xx 500:-

2281 344-50 1924 Dove SET (7). Mi 350 with short perforation.    
 EUR 260  x 400:-

2253
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2282 348-50 1924 Dove 100, 200 and 300 pf. 300 pf off-centered.    
 EUR 315  o 400:-

2283K 365 1924 Definitive issue 2 M. Sent to USA 1924 with    
 green “Mit Luftpost” label and violet “Mit Luft-   
 schiff Z.R.3 befördert” shop, and arr cds on back    
 side.   250:-

2284 385-97 1926 Famous Germans SET (13). EUR 1100    
 (Photo)  xx 2.500:-

2285 398-401 1926 Charity SET (5). EUR 220 (Photo)  xx 500:-
2286 407-09 1927 I.A.A. Overprint, fine set (3). EUR 250  o 350:-
2287 423 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine in pair    

 on cover (traces of hinges on the back) to USA,    
 canc. “FRIEDRICHSHAFEN 10 OKT 28”,    
 cachet “Mit Luftschiff LZ 127 befördert”.    
 (Photo)   500:-

2288 423-24 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 110  o 250:-
2289 425-29 1928 Charity SET (5). Some ugly cancels. EUR    

 200 (Photo)  o 300:-
2290K 438 1930 1st South America Flight 2 RM ultramarine    

 on “AN BORD” - cover to Egypt, canc. “LUFT-   
 SCHIFF GRAF ZEPPELIN 10.4.1931”. Red cachet    
 “LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN ÄGYPTEN-   
 FAHRT 1931” and arrival canc. Caire Graf    
 Zeppelin 11 AP 31. Scarce. (Photo)   1.500:-

2291K 440, 488, 493   Cover sent to Cuba. All stamps tied by    
 HAMBURG 1.7.38 cds and with red DEUTSCHE    
 LUFTPOST EUROPA - SÜDAMERIKA shop and    
 a blue MIT LUTPOST label alongside. Arr cancel    
 on backside. The cover has been cut at left side,    
 and 15 pf with small damage. Hinge marks at    
 back side. (Photo)   400:-

2292 455 1931 Graf Zeppelin 1 RM red. Both fine used    
 and xx.  xx/o 250:-

2293 456 1931 Polarfahrt 1 RM red. EUR 140  o 300:-
2294 456 I 1931 Polarfahrt with the scarce variety: No    

 “-” in POLAR-FAHRT. Cancelled 11-8-31    
 (cancel slightly unclear). EUR 1500 (Colour    
 photo)  o 3.000:-

2295K 459-62 1931 Charity SET (4) on cover.  o 400:-
2296 463-64 1932 Charity SET (2). Both stamps in sheet    

 with margin and eight copies. EUR 440  xx 500:-
2297 479-81 1933 Parliament SET (3). In sheets of four.    

 EUR 120  o 250:-
2298 481 1933 Parliament 25 Pf ultramarine. EUR 320    

 (Photo)  xx 500:-
2299 491, 93-95   1933 Hindenburg 40, 60, 80 and 100 pf (4).    

 40 pf with gum crasing. EUR 750 (Photo)  xx 1.000:-
2300 497 1933 Graf Zeppelin 2 RM blue. (Photo)  xx 700:-
2301 505B 1933 Charity 20 pf blue, perf 14. EUR 950    

 (Photo)  xx 1.800:-
2302 507A 1933 Charity 40 pf dark-lilac.  (x) 250:-
2303K 515, 527 Cover sent to USA 1941 with both German and    

 American censor labels.   250:-
2304 543 1934 German Colonial Explorers 25 Pf    

 blue/brown.  xx 250:-
2305 563 1934 Charity 25 + 15 Pfg violet-ultramarine    

 in pair with air zeppelin mail cancellation,    
 Europa-Sudamerika.  o 250:-

2306 575 I 1935 Händel 25 pf in strip of three where    
 one stamp with 1585 instead of 1685.  xx 250:-

2307 576-79 1935 OSTROPA SET (4). EUR 180  (x) 400:-
2308 580-83 1935 100th anniversary of German Rail SET (4).    

 EUR 130  xx 300:-
2309K 650 1937 REICHPARTEITAG Souv. sheet 11. EUR 340  xx 500:-
2310 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150  xx 300:-
2311 716-29 1939 Overprint on Danzig, fine set (14). EUR 190  o 300:-
2312 716-29 1939 Overprint SET (14). Mi 722 = xx, 726 with    

 faults.  o 300:-
2313 728-29 1939 Overprint 1 and 2 RM (2).  xx 250:-
2314 751-59 1940 Charity SET (9). Block-of-four, with    

 three stamps xx and one x. EUR 160  xx 250:-
2315K 831-42 1943 Army Day SET in block of 4 (12). On    

 philatelic reg covers sent to Dresden. All    
 with hinge marks.   300:-

2316 908 1945 Storm troups 12+8 Pf carmine. Variety    
 I, II, IV and VIII, all in blocks of 4 with    
 normals (4). EUR 2  xx 500:-

2317 5a Field post, 1943 Tunis brown. EUR 140  xx 250:-
2318 8B II Field post, 1944 INSELPOST overprint    

 rouletted. EUR 100  xx 250:-
2319 MH12 Booklet, 1919 3 Mark. Small stain on front    

 cover, otherwise fine. EUR 300 (Photo)  xx 750:-
2320  Cover to USA from Coburg 6 feb 1855, several    

 canc, not e.g. PAIR 15 in red.   200:-
2321K  1929, With catapult from passenger ship    

 “Bremen”.   250:-
2322K 609-16 Air mail cover, 1936 Olympic Games SET (8).    

 17 series in e.g. blocks-of-eight. Two Zeppelin    
 covers, sent by “Europa-Nordamerika/4. Fahrt”,    
 with together a compl. set of the German Olympic    
 games set 1936.   250:-

2287
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2323A  Collection in visir album 1872–1945. E.g.    
 better early ones and good Third Reich,    
 cat.value acc to vendor EUR 14000. Somewhat    
 mixed quality. (1000-1200)  x/o 7.000:-

2324P  Collection on leaves 1872–1944. Including    
 better 1872, 5 mark Reichpost, better sets.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 1.800:-

2325A  Collection in album 1872–1948 and zones.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2326P  About 90 copies 1872–1945 incl some Shields    
 and air issues, Mi 671, two sets Mi 909–10    
 etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2327A  Accumulation in stockbook 1900–1948. many    
 infla. stamps. Mostly fine quality. (1700)  Mostly xx 700:-

2328P  Selection 1926-39 incl dupl, e.g. Charity,    
 Hindenburg and some Air issues. Also General   
 Government Mi 65 in “Kleinbogen”. (110)  xx/x 600:-

2329P  Collection on leaves 1939–40’s. Associated    
 areas, General Government, Elsass, Lothringen,    
 others. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

2330A  Accumulation 1872–1948. in two large    
 stockbooks, many stamps incl. some better,    
 also some zones 1946–48. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2331A  Accumulation in two albums. e.g. Sweden    
 (BC/CB pairs on covers), German Reich and    
 CCCP.  Mostly o 400:-

2332A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts. with DDR -1957 and e.g. French zone.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

2333A  Collection/accumulation in stockbook 1872–   
 1910. Including some better unused. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

2334A  Accumulation in stockbook 1920–40’s. Mostly    
 fine quality. (250)  xx/x/o 350:-

2335P  Collection on leaves about 1860–1923 incl    
 Danzig and Bayern.  x/o 300:-

2336P  Collection 1920, incl Mi 138 II. Cat val > 300 €.    
 (16)  o 300:-

2337A  Cover accumulation, 30 covers and cards with    
 inflation frankings, all sent abroad, many with    
 perfins. Mostly fine quality.   1.100:-

2338K  Covers. Lot document and post from concentration    
 camps Flossenburg, Auschwitz and cover to    
 Ravensbrück with content. (5)   1.000:-

2339K  Covers. 20 covers and cards from/to Polish    
 officers in prisoners-of-war camps. Some sent    
 to Vilnius, East Prussia and Wartenland. (5)   500:-

2340K  Cover lot 1934–1945. Air mail covers, including    
 two to Sweden with censorship and stripes. (5)   200:-

2341L  Postcards accumulation of cards and some covers,    
 mostly 1920’s and 1930’s but also some Grüss    
 aus-type cards. Fine quality.   800:-

2342K  Postcards collection/accumulation in envelope    
 1939–41. 24 propaganda cards. Mostly fine qual.   500:-

2343 1-6 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crone and    
 Eagle SET (6).  o 300:-

2344  Colonies Small lot of 19 used and five mint    
 stamps in mostly good quality. Several    
 medium prized.  x/o 500:-

2345 1-6 New Guinea 1897 Overprint SET (6). Including    
 two shades of 3 pf.  o 400:-

2346 III - IV East Africa 1916 WUGA-edition 2½ + 7½    
 Heller. EUR 100  (x) 300:-

2347  Cameroon Interesting cover-front sent to    
 Germany 1897 franked with 3, 10, 10, 20 and    
 50 pf. One of the 10 pf stamps overprinted    
 Kamerun, the others German ordinary stamps.    
 All tied by CAMERUN 21.6.97 cds. Low    
 reserve. (Photo)   500:-

2348 1-9 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 3 Pf - 8 d / 80 pf (9). Some with    
 heavy hinges and small faults. EUR 140  x 250:-

2349 9h Caroline Islands 10 pf bisected on piece tied by    
 Postagentur cancel. EUR 70  o 250:-

2350  VIc Kiaochow 10 pf red. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy. EUR    
 380 (Photo)  o 950:-

2351  VId Kiaochow 20 pf blue. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy.    
 (Photo)  o 1.300:-

2352 1 II Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf olive-brown Berlin issue. Signed    
 by BPP. EUR 160  x 400:-

2353 3-4 II Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 10+20 Pf, Berlin issue. Signed.  o 350:-

2354 5-6 II Marshall Islands 1899 25 + 50 pf. EUR 320  x 600:-
2355 1-6 Samoa 1900 Overprint SET (6). 5 and 20 pf on    

 cut pieces. EUR 260  o 600:-
2356 V42 Samoa 1886-1901 20 pf blue cancelled APIA.    

 On papercut.  o 300:-
2357 1-6 Togo 1897 Overprint SET (6). Including extra    

 3 pf in another brown shade. EUR 160  o 450:-
2358 1-5 Togo - French Occupation No 5 creased, all    

 signed. EUR 244  x 250:-

Associated areas
2359 15-29 Marienwerder 1920 Sets excluding Mi 20. Coming    

 from ”genuine” source, sold as is without guarantee.    
 EUR 1545  o 500:-

2360 21 Upper Silesia 1919 Oppelner Notausgabe, 2nd    
 issue 25 pf. Signed Haertel and Ryblewski.  x 250:-

2361 I-7B, 1-2A/B   East Upper Silesia 1921 Industry imperf set    
 and “The Green Post” private fieldpost 1921    
 (7+4).  x 350:-

2362 82A, 83A   Saargebiet 1921 Opt with French currency 3 and    
 10 F, fine copies. EUR 77  o 250:-

2319
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2363 144-49 Saargebiet 1931 Charity - paintings III set, 40 c–3 F,    
 fine quality. EUR 300 (Photo)  o 400:-

2364P  Saargebiet Collection on Visir leaves 1920–35.    
 Cat val > 500 €. (90)  o 450:-

2365 1-17 Belgian military post 1919 Overprint on Belgian    
 stamps SET (17). EUR 200  o 400:-

2366K 270 Danzig 1937 DAPOSTA Souvenir sheet 1, FDC-   
 cancelled. On cover also including Mi 267-68.    
 EUR 150  o 400:-

2367 274-75 Danzig 1937 Danzig village Souvenir sheet 3.    
 EUR 110  o 250:-

2368K  Bohemia and Moravia Covers. 25 cuts from    
 parcel cards incl many different frankings.   250:-

2369K  General Government Postal stationery, 30 pf    
 violet sent to Sweden 1944 with thanks for    
 food parcel.   250:-

2370K  General Government Postal stationery, 12 pf    
 violet sent to Sweden 1944. Also franked    
 with 8 and 10 pf stamps.   250:-

2371P  Occupied areas Collection on Visir leaves    
 1914–18. E.g. German occupation in Belgium,    
 Poland and Romania. Cat val > 550 €. (93)  o 500:-

2372P  Occupied areas Collection on Visir leaves    
 1914–18. E.g. German occupation in Belgium,    
 Poland and Romania. Cat val > 550 €. (57)  xx/x 500:-

2373 1 Albania 1943 overprint 1/3 q brown. Unusual    
 variety: 4 in 14 and 3 in 1943 in higher    
 position. EUR 200 (Photo)  xx 500:-

2374 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). EUR 200  xx 450:-
2375K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On    

 unaddressed cover tied by SHKODER 217.12.42    
 cds. 5 q with damage and 1/3 q with minor    
 dirt - this stamp is also with open 9 variety.    
 EUR 540 (Photo)  o 1.000:-

2376 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Fine. EUR    
 450 (Photo)  o 800:-

2377P 1-14 Albania 1943 Overprint stamps on large    
 unaddressed cover all tide by CRAMSH    
 19.10.44 cancel. No. 1 with uneven “4” in “14”    
 overprint variety. 25 q faded. EUR 450  o 700:-

2378 1-21 Albania 1943 complete (14+7). EUR 510 (Colour    
 photo)  xx 1.200:-

2379 1-21 Albania 1943 complete (14+7). EUR 510 (Colour    
 photo)  xx 1.200:-

2380 1-21 Albania 1943 complete (14+7). Incl. Mi 3 VII    
 varity (open 9) in pair. EUR 510 (Photo)  xx 1.200:-

2381 3 VII+9 III   Albania 1943 3 q brown 50 q/65 q carmine-   
 brown with open 9 and 1944 instead of 1943    
 variety. EUR 500 (Photo)  xx 1.200:-

2382 13 Albania 1943 Overprint 3 Fr dark brown with    
 inverted overprint variety. Nice copy with    
 small gum damage due to printing. EUR 650    
 (Photo)  xx 1.000:-

2383K 15-21 Albania 1944 SET (7). All on a piece tied by    
 SHKODER 21.11.44 cds. EUR 130  o 250:-

2384K 368-74 Albania 1945 Overprint SET (7). Military    
 illustrated cover adressed (?) “Fr. Shq.3”    
 in red and with BERAT 1 5.7.46. cancel.   350:-

ex 2385
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2385K 458 Albania 1948. Registated sent to Proger tied    
 by SHENGJERGU 7 IV 50 cds and with arr cds    
 on back side. Also with Red Cross Tax label.    
 Also a reg. cover 1988 with Mi 2365 and 2367    
 sent to Tirana (Mi € 80 for loose stamps).    
 (Photo)   500:-

2386  Albania Postal stationery, 1943 P.4 - 5/5q    
 green in mint condition. With hinge remains    
 on back side. Unusual. EUR 500 (Photo)   800:-

2387K  Estonia Red Cross card 1942 and official card    
 isued for members of pro Nazi Organisation    
 1943, franked with OSTLAND 6 pf.   400:-

2388K  Estonia. Combination of Estonian, German,    
 German Occupation of Estonia stamps on the    
 same cover, all cancelled NARVA 26.11.42.   250:-

2389 5-7, 9 Estonia - Elwa 1941 5, 10, 15 and 30 kop,    
 fine copies. EUR 770 (Photo)  xx 625:-

2390 4-5 Guernsey 1942 Coat-of-Arms SET wmk (2).    
 Block-of-four. EUR 160  xx 400:-

2391K  Lithuania, Lettland and Estonia, mostly    
 signed. 15 stamps. E.g. Lithuania 1-4.  xx/x 750:-

2392 1-9 Lithuania 1941 Overprint on Soviet stamps    
 SET (9).  xx 300:-

2393K  Luxembourg Covers. Four reg covers with    
 different stamps.   500:-

2394 1-8 Makedonia 1944 Overprint on Bulgarian stamps    
 SET (8). Signed.  xx 400:-

2395 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). 10 Lire x. EUR 350 (Colour    
 photo)  xx 700:-

2396 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Including 1.50 LIRE with cut    
 in 1 variety in pair with normal. Most values    
 with yellow miscolouring on back side, and a    
 few also at front.  xx 500:-

2397 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Lowest value minor thin, 8/4 l    
 corner crease and 20/4 L with front damage.    
 All with slight yellow gum stains. EUR 240  xx 300:-

2398 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). A few    
 with minor aging. EUR 250  xx 500:-

2399 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). 0.25+2.75    
 / 1 L blue with corner damage. EUR 120  xx 275:-

2400 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). 0.25+1.75    
 RM with one missing perf. EUR 120  xx 200:-

2401 30 Montenegro 1944 Overprint 0.15+1.35 RM rose-   
 carmine with small “g” in pair with normal.    
 See Michel Spezial.  xx 350:-

2402  Montenegro Three interesting errors: Mi 29g,    
 24 I and 4 I. Mi 440  xx 600:-

2403 2a Ljady 60 Kop on 1 Pf with overprint LJADY.    
 Signed. EUR 180  xx 350:-

2404 26-30 Serbia 1941 Overprint SET (5). Blocks of four.    
 EUR 200  xx 500:-

2405 1 War Propaganda Forgeries ½ d green “This war    
 is a jewsh war”, fine copy. EUR 150 (Colour    
 photo)  (x) 250:-

2406 103-05 I Allied Occupation 1949 Hannover-exhibition.    
 EUR 240  o 400:-

2407 924-9A Allied Occupation 1948 Stamp Exibition-    
 Minisheet. EUR 200  o 400:-

2408 933Y Allied Occupation 1946 60 pf with rising    
 watermark.  o 200:-

2409 51 Soviet Zone 1946 Numeral 3 pg black, double    
 print. Signed Zierer BPP.  xx 200:-

2410 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6    
 with special cancel. EUR 220  xx 400:-

2411K 107-11B Thüringen 1946. Weimar- sheet 3 A on cover    
 and 3 B canc. (pin hole). EUR 280   250:-

2412 237 II K Saar 1947 Surcharge 20 F turned on 84 pf.    
 Signed. Scarce! EUR 100  xx 300:-

2413 252-54 Saar 1948 Air Mail 25 + 50 + 200 Fr. All in    
 sheets of four stamps. Owners mark on backside.  xx 300:-

2414 298 Saar 1950 Air Mail 200 Fr brown-red. EUR 180  xx 350:-
2415K  Saar Accumulation in two approval booklets,    

 also some Reich. Fine quality.  o 300:-
2416K  Saar Lot. Three FDCs with Mi 338–40, 351–53    

 and 354–56. Fine quality.  o 250:-
2417K 265-66 Saarland 1949 Day of the Horses SET (2) on    

 FDC-cancelled cover. Hinge marks on back of    
 cover. EUR 200  o 300:-

2418P  Saarland Accumulation on leaves with stamp    
 mounts 1947–59. Mostly fine quality. (300)  xx/o 300:-

2419 38-41A Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4).  o 400:-
2420 38-41A Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4). On    

 papercut.  o 400:-
2421 42-45 Baden Zone 1949 Red Cross Souvenir sheet 2.    

 Beautiful item, signed and certified by    
 Schlegel. (Photo)  o 4.200:-

2422 50-52 Baden Zone 1949 Baden Revolution SET (3).    
 EUR 110  o 250:-

2423  Baden Zone Lot. Mi 38-41. Both different    
 minisheets. Fine quality. Mi 140 €  xx 300:-

2424 42-45B Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross Minisheet.    
 EUR 110  (x) 250:-

2425 16-35 American and British Zone 1945 M SET German    
 print perf 11 80 pf and 1 RM. Not signed,    
 clear cancel.  o 300:-

2426 67 II American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 75 Pf violet-blue 2    
 (all over). Extremely displaced perforation.    
 Geprüft. (Photo)  xx 250:-

2427 93wg, 97-98, 100I wg   American and British Zone Kölner    
 Dom. 1 DM and 5 DM mint unhinged. EUR 158  xx/x 250:-

2428 103-05 American and British Zone 1949 Hannover Fair    
 souvenir sheet 1. EUR 240  o 300:-

2429 103-05 American and British Zone 1949 Hannover Fair    
 souvenir sheet 1. EUR 240  o 300:-

2430 103-05 I American and British Zone 1949 Hannover Fair    
 souvenir sheet 1. EUR 110  xx 250:-

2431P  American and British Zone accum., also some    
 Allied occupation, incl. better. Fine quality.  xx/x/o 600:-

German Democratic Republic (DDR)
2432 226 1948 Personalities 80 pf. Strip of three with    

 extremely misplaced perf.  o 200:-
2433 256-59 1950 200th Deathday of Bach SET (4). Six    

 complete sets. EUR 330  xx 250:-

2421
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2434 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    
 Canc. Leipzig Parkhotel 8.3.51. EUR 200  o 250:-

2435 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7, one    
 hinged and one canc.”Leipzig C1 2.9.50    
 Deutscher Philatelistten Kongress”. EUR 270  x/o 250:-

2436K 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    
 150  o 250:-

2437 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 20 pf    
 with a small colour spot on back side. EUR 150  o 200:-

2438 459-60B 1955. Sheet 11. Twelve copies. EUR 288  xx 250:-
2439 459-60B, 464.66B   Block 11 (seven copies) and block 12    

 (four copies). EUR 374  o 300:-
2440 464-66B 1955. Schiller. Sheet 12. Ten copies. EUR 280  xx 250:-
2441P 805B 1960 Railway 20 pfg imperf, orig. strip of 10,    

 scarce variety. EUR 400  xx 500:-
2442  Essay, Air mail 25 pf green, never issued.  xx 200:-
2443A  Collection 1945–90 in three fine Schaubek    

 albums without pockets, also some Russian    
 zone, Mi (1992) DEM 9347.- (€4700.-). Fine    
 quality.  xx/x/o 2.700:-

2444L  Collection 1948–83 in album with hand made    
 pockets. Both canc and xx.  xx/x/o 2.500:-

2445L  Collection 1949–1988 in six very fine Schaubek    
 albums without pockets, in the beginning some    
 good sets (partly x) after 1952 all xx. Very    
 comprehensive incl. better sets. Fine quality.    
 Approx. 11 kg.  xx/x 2.500:-

2446A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1948–61. Duplicates. After appr 1985 mostly    
 xx. Fine quality. (2000)  xx/x/o 1.400:-

2447L  Accumulation 1949–90 in five large    
 stockbooks, many stamps incl. early, high    
 catalogue value. Fine quality.  xx 1.100:-

2448P  Accumulation 1945–1951. Fine quality. Mi    
 approx. DEM 2500++ (cheapest shades) (114,    
 incl. several better)  o 1.000:-

2449P  Collection 1949–1953. Almost complete. Fine    
 quality. (150)  x 950:-

2450P  Collection on Visir leaves 1949–65. Incl two    
 souvenir sheets. Cat val >900 €. (97)  o 700:-

2451A  Collection in stockbook 1951–2000, Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 7400,-. Fine quality.    
 (1100)  o 650:-

2452L  Accumulation 1949–90 in three large stockbooks,    
 many stamps incl. early, also two fine Schabek    
 albums with some stamps. Fine quality.  o 600:-

2453F  Collection/accumulation 1950’s–modern. In    
 ten albums. Good variation. Approx. 22 kg.  o 600:-

2454K  Lot better stamps and s/s. E.g. Mi 286-88 x    
 and s/s 15 used. Mostly good quality (20).  xx/x/o 500:-

2455P  Collection/accumulation on Visir leaves.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 300:-

2456P  Lot. Full sheets of Mi 406/455 and Mi 453/   
 455 with watermark 2, MHB 2 and MHB 4.    
 Fine quality.  o 275:-

2457  Four diff. sets: 250, 273–74 (seven sets),    
 280–81 (six sets), and 284–85. EUR 345.  xx 250:-

2458K  Lot. Bl 10 (two), Bl 13 (two) etc. Mi EUR 350  xx 250:-

Berlin
2459P 1-20 1948 Black BERLIN Overprint, very fine set    

 (20). EUR 3000 (Photo)  o 2.800:-
2460 6, 10 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown and.    

 25 Pf yellow-orange. Luxus quality, canc.    
 Berlin Charlottenburg 14.9.49. EUR 160   250:-

2461 11 1948 Black BERLIN Overprint 30 Pf rose-red    
 on postcard, canc. Berlin 15.12.48 to Lidingö,    
 Sweden.   200:-

2462 17, 19-20   1948 Black BERLIN Overprint 1, 2 and 5 M (3).    
 1 M a bit off-centered. Signed Schlegel.    
 EUR 270 (Photo)  x 500:-

2463 17-20 1948 Black overprint BERLIN, 1-5 Mk (4).    
 Good centering. EUR 370  xx 500:-

2464 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 700    
 (Photo)  x 900:-

2465 21-34 1949 Red overprint BERLIN, fine set (14).    
 EUR 1000  o 800:-

2466 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive.  x 400:-

2467 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Very fine quality. EUR 300 (Photo)  o 300:-

2468 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Fair centering. EUR 300 (Photo)  o 275:-

2469 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 500:-
2470 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 500:-
2471 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 275:-
2472 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 16 pf with    

 damage, otherwise fine. EUR 450  o 500:-
2473 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 12 and 60 x,    

 otherwise xx. EUR 530 (Photo)  xx/x 800:-
2474 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive. EUR    

 190  o 200:-
2475K 61-62 1949 Goethe 10+ 20 pf on cover to Finland.  o 400:-
2476 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 120  x 250:-
2477 61-63 1949 Goethe SET (3). 20 pf with slight corner    

 stain. EUR 260  o 300:-
2478 69 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220  o 400:-
2479 70 1949 Currency 30+5 pf. Fine. (Photo)  o 500:-
2480 72 1950 Berliner Philharmonie 10+5 pfg. Seven    

 copies. EUR 315  o 300:-
2481 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160  o 300:-
2482 74 1951 Gustav Albert Lortzing 20 Pf dark    

 brown-red. Three copies. EUR 210  o 250:-
2483P 75-79 1952, 1951 Liberty Bell SET (5). Registered    

 letter to Iceland. Cancellation with text    
 “Europäisches treffen für Chemische    
 Technik”. EUR 200   200:-

2484 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2). Very fine    
 quality. EUR 85  o 250:-

2485 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). Three    
 complete sets. EUR 330  o 300:-

2486 88-90 1952 Pre-olympic Days SET (3). Eight sets    
 and ten extra 20 Pf. EUR 323  xx 275:-

2487 91-100 1952 Famous Men SET (10). EUR 160  xx 300:-
2488 98 1952 Famous Men, 25 Pf. Seven copies    

 including one block of four. EUR 455  xx 350:-
2489 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). EUR 100  xx 200:-
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2490K 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). Seven sets, one 20 Pf    
 missing. EUR 480  o 350:-

2491K 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). Four complete sets.    
 EUR 280  o 250:-

2492 106-09 1953 Reconstruction SET (4). Ten complete    
 sets. EUR 300  xx 250:-

2493 106-09 1953 Reconstruction SET (4). Fine, 30+15    
 with upper sheet margin. EUR 260  o 450:-

2494 112-13 1953 Buildings SET (2). Three complete sets.    
 EUR 270  xx 250:-

2495A  Collection in Leuchtturm binder (blue) with    
 pockets where stamps are. 1948–1990.    
 COMPLETE excl Mi 17-20, 68-70 and 109 (they    
 are present in x condition), block 1 and a    
 few unimportant stamps, some later stamps    
 are also represented xx aside from being used.    
 Fine quality.  o 3.000:-

2496A  Collection in DAVO album without stamp    
 mounts incl. some better. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 32650.-. Fine quality.  xx/o 2.500:-

2497A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1948–1976. A few are x, incl. 1–5 Mk    
 black ovpt. Among the used better ones we    
 can note 2 Mk red ovpt (slightly smudged),    
 UPU complete, Philharmony and ERP. Fine    
 quality. (400)  o 1.700:-

2498A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1949–90 with hand made pockets. From    
 1968 both canc and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2499P  Approx 330 copies incl dupl 1948-55 incl many    
 ovpts and UPU-49, some xx ovpts 1949 etc.  Mostly o 700:-

2500A  Collection in stockbook 1948–90 with some    
 better early. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 10200,-. Fine quality. (177)  o 675:-

2501A  Collection in stockbook 1948–90, Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 6000,-. Fine quality.  xx/o 550:-

2502  Small lot better stamps incl. Mi 72-73, 75-79,    
 80-81, 101-05. Also some GFR (BRD) (22).  x 500:-

2503  Small lot of better stamps, e.g. over 30 red    
 BERLIN overprints (60).  o 500:-

2504  Good small lot. E.g.  xx/x 500:-
2505  Small lot better early stamps incl. UPU set,    

 Mi 87, 80-81. Mi 750 €.  o 500:-
2506A  Collection in Visir album 1948–1990, including    

 some souv. sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-
2507P  Collection in stockbook 1948–1984. Fine    

 quality. Mi EUR 1100 (350)  o 450:-
2508A  Collection 1960–83 in two Lindner Falzlos    

 albums, totally complete according to the    
 albums. High catalogue value. Fine quality.  o 450:-

2509A  Collection/accumulation in stockbook about    
 1952–62. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 8500,-. Fine quality. (122)  xx 450:-

2510A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1961–1983. Almost complete. Excellent    
 quality. (500)  xx 450:-

2511P  Accumulation on Visir leaf 1948–1955 with    
 better stamps. Fine quality. High catalogue    
 value (70)  o 425:-

2512  Lot in glassine envelopes Mi nr 42–141.    
 Excellent quality. Mi EUR 450 (88)  xx 350:-

2513A  Accumulation on leaves 1948–90 of    
 duplicates. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 5500.-. Fine quality.  o 350:-

2514P  Collection on leaves 1949–73 incl. some    
 better. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 3900.-. Fine quality.  Mostly o 300:-

German Federal Republic (BRD)
2515 1-14 Black overprints. Mi 2, 4, 6-8, 11 and 13-14    

 used, 1, 3, 5, 9-10 and 12 xx. Mi 9-10 and 12    
 signed Schlegel. EUR 195  xx/o 200:-

2516 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 150  o 250:-
2517 116 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue.    

 Very fine copy.  xx 200:-
2518 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 200:-
2519 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 250:-
2520 127 1951 Posthorn 8 Pfg dark green-grey in pair.    

 EUR 150  o 250:-
2521 132 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in    

 pair. EUR 200  o 350:-
2522 132 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in    

 pair. EUR 200  o 250:-
2523 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac. EUR 160  xx 200:-

2524 133 1951 Posthorn. EUR 330 (Photo)  o 250:-
2525 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna. EUR 160  xx 200:-
2526 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange.  x 300:-
2527 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in pair.    

 EUR 400  o 600:-
2528 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. Block of    

 four, one with creasing. Even a pair is unusual!    
 (Photo)  o 900:-

2529 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green in pair. EUR 400  o 600:-
2530 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240  xx 400:-
2531 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190  o 300:-
2532 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190  o 250:-
2533 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, 10 pf    

 somewhat uneven perforation, else fine copies.    
 EUR 190  o 250:-

2534 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  o 250:-
2535 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  o 250:-
2536 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). Five    

 complete sets. EUR 240  o 250:-
2537 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 200:-
2538 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2539 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2540 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine.  o 250:-
2541 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine.  o 250:-
2542 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 200:-
2543 187 1954 Heuss 30 Pf blue in strip-of-three. One    

 stamp creased+short perf. Value given for pair.    
 EUR 140  o 250:-

2544 191 70 pf olive-green in block-of-four. Two stamps    
 creased. EUR 400  o 250:-

2545 193 1954 Heuss 90 Pf black-green in block-of-   
 four. EUR 300  o 500:-

2546 225 1955 Charity 40+10 Pf blue. Very fine    
 cancellation DÜSSELDORF 24.1.56. EUR 50  o 250:-

2547 260, 264 1956 Heuss 40 and 80 pf, both in horiz. pairs    
 (from sheets), fine copies. EUR 330  o 325:-

2548 263 70 pf in block-of-four. Mi 150€ for two pairs.  o 250:-
2549 306 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet in    

 pair. EUR 250  o 250:-
2550 431-38 1964 Murders made by Adolf Hitler souvenir    

 sheet 3. Cancelled first day.  o 250:-
2551K BL2 FDC, Beethoven, FDC BERLIN 8.9.59.   200:-
2552 111 Postal stationery, 1949 Bundestag 10 pf    

 green. EUR 120   250:-
2553A  Collection in stockbook 1949–2004. Seems    

 complete except that Mi 145–46 is missing, a    
 nice thing about the collection are all the recent    
 sets and souvenir sheets! Cat.value should be    
 around EUR 4500! Fine quality.  o 3.000:-

2554A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1949–83 with hand made pockets. Both    
 canc and xx . Mostly fine quality.  xx/x/o 2.500:-

2555P  Collection on leaves 1949–1977. Almost    
 complete including all important sets! Low    
 reserve. Fine quality.  o 2.000:-

2556A  Collection in two DAVO albums, one with and    
 the other without pockets 1945–96 and some    
 Berlin 1948–84. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 2.000:-

2557P  Collection on leaves 1949–53. 62 diff. stamps.    
 Mostly fine quality.  o 1.600:-

2558L  Collection/accumulation in box 1960’s–70’s.    
 Many souvenir sheets, sheets, parts of sheets,    
 sets. High cat. value. Mostly fine quality.  xx 1.500:-

2528
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2559A  Collection in two Visir albums 1949–2005.    
 Including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1600)  o 1.100:-

2560A  Collection in two Lindner albums with stamp    
 mounts 1981–1998. Almost complete. Excellent    
 quality. (900)  xx 1.100:-

2561P  Collection with e.g. more than 100 pairs    
 1946–65 incl Mi 143–44, 146+170 mostly xx,    
 some better used high values and FDC    
 20.7.64.  xx/x/o 900:-

2562A  Collection 1950–73 in Leuchtturm album incl    
 better issues like Mi 121–22 used.    
 Everything seems to be xx 1962–73. (550)  xx/x/o 800:-

2563A  Collection in Visir album 1950–90, incl.    
 some Berlin. Mostly fine quality. (1500)  Mostly o 600:-

2564L  Accumulation 1948–90 in three large    
 stockbooks, many stamps incl. some better,    
 also one stockbook with Berlin. High    
 catalogue value. Fine quality.  o 600:-

2565A  Collection in Visir album 1952–79. Mostly xx.    
 A few used. Mostly fine quality. (800)  xx/o 550:-

2566  Small good lot early stamps. E.g. Mi 117–20,    
 146, 172–72. Mi 625 €.  o 500:-

2567A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 Duplicates, including Berlin. Mostly fine    
 quality. (2000)  o 500:-

2568A  Collection in Schaubek album without pockets    
 to 1978. Without expensive stamps (a few    
 middle priced stamps in the beginning), but    
 with many complete sets.  o 500:-

2569A  xx/used complete collections 1998–2001 in a    
 specialized album, issued by the Deutsche    
 Post. One collection with used stamps with    
 corner margins. The other collection with xx    
 stamps without corner margins. Excellent    
 quality. Mi € 925 (436 stamps and 28 blocks)  xx/o 500:-

2570A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1962–1983. Complete. Excellent    
 quality. (800)  xx 450:-

2571A  Collection/accumulation in two Visir albums    
 with 108 leaves 1951–1968. Laid up according    
 to Michel Catalogue. Many topics and beautiful    
 cancellations included. Fine quality. (5914)  o 425:-

2572A  Collection in stockbook 1955–2005, mostly    
 modern, Catalogue value acc. to vendor SEK    
 4.450,-. Fine quality.  xx 400:-

2573A  Collection in Visir Album 1949–1998.    
 Including some souvenir sheets. Fine    
 quality. (400)  xx/x 350:-

2574A  Accumulation in stockbook, also some few    
 used. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 5600,-. Fine quality.  xx 350:-

2575L  Box with about 500 sets in envelopes, also    
 five empty albums + leaves. Approx. 11 kg.  Mostly o 350:-

2576A  Collection in stockbook 1962–84. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 4500,-. Fine quality.  xx 275:-

2577A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1954–83 (album starts 1960), from    
 1960 almost complete, high catalogue value.    
 Fine quality.  xx/x 275:-

2578K  Lot. Nine stamps e.g. 20+5 pf St. Mary’s    
 Church.  xx 250:-

2579P  Lot of 18 diff. souvenir sheets. Fine quality.  xx 250:-
2580P  Lot mostly 1960’s in sheet parts, incl. some    

 sets. Fine quality. Mi € 1959,-  xx 230:-
2581F  FDC. Seven albums with approx 250 ETB +    

 stamps 1973–80 incl some Berlin. Approx. 16 kg.   350:-
2582K  Covers. Eleven covers from Belgian forces in    

 Germany 1967–77.   200:-

General German collections
2583P Pre-philately lot of three covers 1720–83, interesting lot.   250:-
2584A Collection in album 1920–1940’s. Very good collection    

mainly “Referendum areas” (Abstimmungsgebite)    
including Bohemia/Moravia, General Government incl.    
First good set and the good Official set, Schleswig incl.    
“1 Zone” set complete USED, and 15p CIS overprint    
USED, Danzig almost complete in main numbers incl.    
e.g. Mi 28II, 181–213 and Officials 41–51, Saargebiet    
COMPLETE in main numbers with the Sarre    
overprints not guaranteed to be genuine and this set    
having values to 1m used, the high values with gum    
faults. Fine quality. (700) (Photo)  x 12.500:-

2585A Collection in album 1870’s–1960’s. E.g. Reich incl some    
better, Berlin Goete 10 and 20 pfg, and Philharmony set    
complete, Good BRD incl. early stamps/sets (incl. some    
x), etc. Mostly fine quality. (700)  Mostly o 2.400:-

2586A Collection in Schwaneberger album without stamp mounts    
1862–1944. Includes States and Reich, main value on Reich    
with some “Eagles” and better Third Reich. Mostly fine    
quality. (700-800)  o 2.000:-

2587K Two old circulation booklets with about 140 stamps 1850–   
1880’s, mainly states incl many medium and some better    
priced issues. Mixed-VF.  x/o 1.500:-

2588K Lot in circulation booklet Mostly 1900–1940’s. Cat. value    
more than DEM 7500 (SEK 33000) acc to vendor. Good    
variation. Mostly fine quality. (275)  o 1.400:-

2589P Collection on leaves 1884–1916. P.O. abroad, colonies,    
German administration in Belgium and France. Mostly    
fine quality. (130)  x/o 1.200:-

2590P Collection on leaves 1916–50’s. Danzig, Saar, French    
zone, some GFR, others. Mostly fine quality. (800)  x/o 1.200:-

2591A Collection in two stockbooks 1868–1990. Includes four    
stamps signed by Jäschke-Lantelme, several better stamps    
e.g. Mi 66 II and 539, a great number blocks of four and    
a number of stamps with beautiful cancellations. Low    
estimate. Fine quality. (1885)  x/o 1.200:-

2592P Accumulation, mostly GFR, with some better. Mostly fine    
quality. Mi € 1405.-  o 1.100:-

2593A Collection in album 1948–61. GFR and Berlin, including    
better sets. Mostly fine quality. (300)  o 1.100:-

2594P Accumulation after 1946 including some better. Fine    
quality. Mi € 1423.- (108)  Mostly o 800:-

2595A Collection in album 1872–1960’s. Reich, GFR, Berlin,    
including some better. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 800:-

2596A Collection in album 1940–80. Saar, GDR, including    
Marx souvenir sheets, Croatia, other associated areas.    
Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 800:-

2597P Accumulation on stock leaves, after 1947. Mi € 1260.-.    
Mostly fine quality.  Mostly o 700:-

2598P Collection/accumulation on leaves Classic–1940’s.    
Mostly associated areas. Also some states. Mostly    
fine quality. (400)  x/o 600:-

2599F Collection/accumulation in banana box 1950’s–modern.    
Nine albums GDR, GFR. Good variation. Also some    
Reich. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  o 600:-

2600P Accumulation in big stockbook after 1946. With some    
better, Mi € 1461,-. Mostly fine quality.  o 550:-

2601A Collection in album Classic–1930’s. Mostly old Bavaria,    
Württemberg. Also some Reich. Mostly fine quality. (400)  x/o 550:-

2602A Collection 1875–1983 incl. some good Reich and early    
GFR/BRD. Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

2603A Collection/accumulation in three stockbooks. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

2604A Collection/accumulation in album 1940’s–modern. Reich,    
GFR, GDR, including approx 65 souvenir sheets, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2605L Accumulation 1872–1984. Duplicates sorted by number    
in glassines.  Mostly o 500:-

2606L Collection/accumulation in two boxes 1880’s–1950’s.    
Reich, zones, GFR, otrhers in envelopes. Good    
variation. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 500:-

2607K Lot. Reich Mi no 959, BRD 135, 183 and 259 all in    
blocks-of-four.  o 500:-

2608A Collection/accumulation in stockbook incl. Reich,    
Zones etc., many stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

2609P Accumulation, from 1950 and onwards, incl. better.    
Fine quality. Mi € 1416,-  xx/o 375:-

2610 Lot 1949–53. Allied occupation and BRD. (€ 300). Fine    
quality. (15)  o 350:-

2611K Lot in stockbook 1948–60. Berlin, BRD and DDR in a    
small stockbook. Mi EUR 500  o 350:-

2612P Accumulation on stock leaves, with German colonies    
and GFR/BRD 1955–72. Fine quality.  xx/x/o 350:-ex 2584
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2613A Accumulation in stockbook c.1948–1978. BRD, Berlin    
and Zones.  o 350:-

2614A Accumulation in stockbook c.1875–1998. (several    
hundreds)  Mostly o 350:-

2615P Accumulation 1980–90. Berlin and BRD. Face value    
DM 480.  xx 300:-

2616A Accumulation 1949–90 in large stockbook, with Bavaria,    
Württemberg, Danzig, Saargebiet and Russian zone.    
Fine quality.  xx/x/o 300:-

2617A Accumulation in two stockbooks mostly GFR/BRD but    
also Memel, Saar, Reich etc. Fine quality.  xx/x/o 300:-

2618A Collection on leaves 1948–76. Berlin and GDR. Also    
approval book. Mostly fine quality. (600)  o 300:-

2619L Accumulation in box, partially on pieces, some thousands    
stamps. Fine quality.  o 300:-

2620P Lot. Reich Mi 609–16 on memory sheet (folded), Berlin    
Mi 63, GDR Mi 270 sheet of four (short perf), Mi 287,    
Minisheet 19. Also Poland mini-sheet 22–23. Mostly    
fine quality. Mi € 414  o 200:-

2621A Accumulation in two stockbooks, one with GFR/BRD    
and one with GDR/DDR. Many stamps. Fine quality.  o 200:-

2622A Cover accumulation 1920’s–1960’s and a few earlier.    
A really fantastic lot where almost every item is an    
auction item! Everything in the lot is “here for a    
reason”. E.g. some post cards from Bavaria and    
German Colonies, main value on Reich and Third    
Reich including several good Zeppelin covers, block    
4–5 on two covers, etc. Also e.g. Reich, Mi 384x2 on    
cover to USA (one stamp with flaws), Mi 403–06 on    
nice cover to USA etc. Also nice section early covers    
from BRD and Berlin. Many items with light hinges    
on back. Please inspect this genuine stuff! Fine    
quality. (about 100 items, some are cards)   18.000:-

2623A Cover collection in album 1920’s–70’s. 19 covers/cards    
Reich, appr 60 zones and GDR. Mostly fine quality.   600:-

2624L Cover collection/accumulation in box 1872–1940’s.    
Including some post cards and many infla. Interesting.    
Somewhat mixed quality. (58)   600:-

2625A Cover collection in album, 32 covers from German States,    
Reich, BRD and Berlin. Also some Air Mail and censor-   
ship.   500:-

Gibraltar – Hong Kong
2626P  Gibraltar Collection on leaves 1886–1938.    

 1889–98 complete. Also some other better.    
 Mostly fine quality. (60)  x/o 600:-

2627P  Gibraltar Accumulation 1975. Mi 328–33    
 Christmas. 88 blocks-of-six in sheets-of-   
 ten. Excellent quality. Mi 246  xx 350:-

2628P  Greece Collection on leaves 1861–1937.    
 Including better better old and Crete. Mostly    
 fine quality. (300)  o 1.000:-

2629A  Greece Collection in Leuchtturm Album with    
 stamp mounts Appr 1913–45. Album covering    
 1861–1943. Fine quality. (100)  x/o 500:-

2630P  Greece Collection/accumulation 1861–1992.    
 E.g. about 80 Hermes. Catalogue value acc.    
 to vendor 1400 DM. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 400:-

2631 49 II Hong Kong 1891 5th surch. with new value 20c    
 on 30c with Chinese character, lilac. Good    
 centering. EUR 100 (Photo)  x 250:-

2632P  Hong Kong Small collection classic to modern    
 including some a bit better. (100)  o 500:-

Hungary
2633 1a Franz Josef 2 K orange, fine copy. EUR 170  o 200:-
2634 12b Franz Josef 15 Kr black-brown, fine copy.    

 EUR 200  o 250:-
2635K 621-22 1939 Souvenir sheets 5+6, very fine examples.    

 Also BL146B used and xx. Mi 190 €.  xx 300:-
2636K 1201-03 1951 Stamp Jubilee souvenir sheet 20-22 with    

 almost invisible shades in gum. Also e.g. Mi    
 1112-16 imperforated cpl xx.  xx 250:-

2637P 1490-95A   1957 Red Cross. 100 cpl sets in sheets. EUR    
 900  o 500:-

2638K 2323-29 1967 Donau Commission, cpl set (7) in blocks    
 of four with corner margin. Also BL30A+B    
 Olympic Games 1960 xx. EUR 168  xx 250:-

2639L  Apparently complete collection 1962–67,    
 1969–71, 1975–77 and 1979–83 incl mini    
 sheets. Mi about 1660 €.  xx 1.800:-

2640P  Collection on leaves 1871–1945, good early    
 material, also Zeppelin 1931 mint, Air mail    
 1933 etc. Mostly fine quality.  Mostly o 1.200:-

2641L  Collection in box 1961–87. In two Schaubek    
 albums and album pages. Also many souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.200)  xx 800:-

2642F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. In seven visir albums, mostly used    
 1950’s–modern. Mostly fine quality. Approx.    
 18 kg.  xx/x/o 700:-

2643A  Selection with about 60 stamps and nine    
 souvenir sheets 1947–69. Containing some    
 nice sets and e.g. BL10-11+13, Mi 1111A+B    
 etc. Mi 710 €.  xx 600:-

2644F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. In six stockbooks and three visir    
 albums. Good variation. Mostly fine quality.    
 Approx. 14 kg.  o 600:-

2645F  Collection/accumulation in six visir albums    
 old–modern. Mostly modern used. Mostly fine    
 quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 600:-

2646P  Collection on leaves 1872–1939. Including    
 some better. Mostly fine quality. (230)  x/o 500:-

2647A  Collection in stockbook 1920–93, mostly xx,    
 with a lot of modern thematic sets. Mostly    
 fine quality.  xx/x 500:-

2648A  Collection/accumulation in two albums    
 1880’s–modern. Good variation. Mostly fine    
 quality. (3.000)  o 500:-

2649L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 In two visir albums, plastic boxes. Good    
 variation. Mostly modern. Mostly fine quality.  o 500:-

2650P  Collection on leaves 1875–1940. Mostly fine    
 quality. (450)  xx/x/o 350:-

2651P  Lot with art sets 1966–90 incl dupl, totally    
 about 300 stamps. Mi > 350 €. VF quality.  xx 300:-

2652P  Collection/accumulation on two Visir leaves    
 1914–1950 e.g. complete sets. Fine quality.    
 Mi DEM 850 for xx (100)  x 200:-

2653L  Accumulation in box classic–modern. Sorted    
 in glassine envelopes. Also some minisheets    
 and xx sets. Fine quality. (1000)  Mostly o 200:-

2654L  Collection/accum. in envelopes 1950’s–70’s.    
 Good variation. Mostly fine quality. (20.000)  o 200:-

2655P  Covers. Exhib.mounted collection with about    
 25 covers/cards and 60 cuts 1872–1944. Interes-   
 ting contents stamps and pmks Carpat/Hungary,    
 Ukraine and Czechoslovakia etc.   2.500:-

2656K  Four air mail covers Budapest-Szeged, Szeged-   
 Budapest 1925. Franked with e.g. Mi 383-86 incl    
 two with special labels. Also Balloon Post cover    
 Poland with Mi 287-88, 301+303 Warszawa    
 15.9.35.   350:-

2657K  Covers. About 50 mainly unfranked Fieldpost    
 cards, used first world war 1914–18.   250:-

2658P  Arad French occupation. Registered express    
 cover with 34 different stamps, from ARAD    
 9.5.19.   500:-

India
2659  1879 Tender essay in pale rose perf 14 x 12½.    

 With small crease over the middle of the stamp,    
 but fine apperance. Lower margin. See SG QV    
 Specialized section K. (Photo)  xx 350:-

2660 5 1854 One Anna black proof with large upper    
 margin.  (x) 200:-

2661K 8, 12, 15   Beautiful cover to England (small faults on    
 stamps). (Photo)   350:-

2661
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2662A  Collection in album Classic–1976. Interesting,    
 including Niederland and Portuguese India.    
 Also 22 covers. Fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.200:-

2663 2, 4 Gwalior 1885 1 and 2 A. Both overprinted    
 SPECIMEN without gum. SG 2-3, £140.  (x) 250:-

Indonesia – Iraq
2664  Indonesia Miscellaneous, 1946 Interimistic    

 stamp 5 SEN, imperf. gutter-pair with back-   
 side printing, scarce.  xx 200:-

2665P  Iran Collection/accumulation about 1900–40.    
 Mostly fine quality. (150)  x/o 350:-

2666K 91 Iraq 50 Fils single on censored cover (worn)    
 to Sweden, from Basrah 19.8.43. Arr.canc.    
 14.9.43.   500:-

2667K  Iraq Small lot of embargo issues 1994–2002    
 in blocks. Much Saddam Hussein, valued to    
 approx. £650.  o 275:-

Ireland
2668 51A 1923 National symbols 1 Sc light blue wmk 1    

 (trace of hinge hardly visible).  x 200:-
2669 62-64 1937 St Patric SET (3), 5 sh missing corner perf.    

 EUR 700 (Photo)  x 500:-
2670P  Collection on leaves 1922–41. Including all values    

 to 1 shill 1922–23. Also 2, 6–10 shill 1923. Mostly    
 fine quality. (70)  o 500:-

2671A  Collection in DAVO album without stamp mounts    
 1922–91. Mostly fine quality.  o 400:-

2672A  Collection in album 1922–70’s. Including some    
 better. Mostly fine quality. (350)  o 400:-

Israel
2673K 2-9 1948 New Year, compl. set (5) with tabs. EUR 200  o 200:-
2674P 282 1963 Hunger, souvenir sheet with 16 stamps.    

 EUR 200  xx 250:-
2675L  Collection in five album and stockbooks, much in    

 blocks of four or larger, not so many from the first    
 years but very comprehensive in later years. The    
 vendor has paid about SEK 10000 for the material.  xx 2.800:-

2676A  Accumulation in big stockbook. Hundreds of    
 miniature and souvenir sheets. Fine quality.  xx 1.000:-

2677L  Collection/accumulation in box 1940’s–1990’s.    
 In three well-filled visir albums, including    
 Palestine. Also some other countries. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 900:-

2678A  Collection in stockbook 1949–1983. Also some    
 souvenir sheets. Catalogue value acc. to vendor    
 DM 2175. Fine quality. (800)  xx 800:-

2679A  Collection in stockbook 1948–85. Older    
 without tabs, then with tab. FDC KKL 1951    
 with half tab, Halbanon sheet, many early    
 minisheets. Good collection with high    
 catalogue value. Fine quality. (500)  Mostly xx 625:-

2680P  Lot 16 souvenir sheets/sheets + 22 stamps    
 1960–80’s. Mi 380 € acc. to vendor.  xx 300:-

2681P  Lot incl. three TAVIV souv. sheet, one    
 HALBANON sheet etc. Fine quality.  xx 250:-

2682P  Accumulation 1977–78 in strips of five and    
 mini sheets.  xx 250:-

2683P  Collection with mostly souv. sheets and    
 booklets. Excellent quality.  xx 200:-

2684L  FDC collection in box 1949–1980. In six    
 albums and loose. Mostly fine quality.   650:-

2685L  FDC. Box with FDC from 1950–80`s almost    
 complete. and some first flight.   300:-

Italy
2686 10-11 Pontificial States 1852 Coat-of-Arms 50 Baj    

 and 1 Sc (2). 1 Sc signed Dienna. EUR 4900    
 (Photo)  o 2.500:-

2687P  States Lot on leaves 1849–1965, high cat. value    
 but doubts about whether they are genuine and    
 thus sold without guarantee. Mostly fine    
 quality. (15)  x/o 300:-

2688K  States accumulation. Acceptable quality. (18)  o 200:-
2689 249-52 1926 National militia I, fine set (4). EUR 110  o 200:-
2690 337-44 1930 Ferruci, fine set (8). EUR 200  o 300:-
2691 345-57 1930 Vergil, fine set (13). EUR 550 (Photo)  o 850:-
2692 373-84 1932 Dante I, fine set (12). EUR 280 (Photo)  o 400:-
2693 452-58 1933 Holy year, fine set (7). EUR 100  o 200:-
2694 740-45 1948 Katharina von Siena fine set (6).  o 200:-
2695A  Collection in album 1861–1990. Comprehensive    

 and clean with e.g. Victor Emanuel 1910,    
 several good stamps and sets from the    
 1930’s–1950’s, etc, high catalogue value!    
 Fine quality. (1500)  o 4.000:-

2696A  Collection in album 1863–1963. Including    
 better stamp and sets, cat. value acc to    
 vendor SEK 32000. Mostly fine quality.    
 (800-1000)  Mostly o 2.800:-

2697P  Collection on leaves 1852–1950’s. Including    
 better high values 1930’s, old Vatican city,    
 P.O abroad and better early Italy. Mostly    
 fine quality. (850)  x/o 2.000:-

2698A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1861–1943. Many a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (400)  Mostly o 900:-

2699A  Accumulation in Visir album 1860–1970’s.    
 several good stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2700P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1862–1956 Catalogue value acc. to vendor    
 2700 DM. Mostly fine quality. (350)  o 500:-

2701P  Collection on Visir leaves 1865–1992    
 Catalogue value acc. to vendor 2400 DM.    
 Mostly fine quality. (150)  xx/x/o 500:-

2702P  Collection on Visir leaves. Including States    
 and Colonies, e.g. Sicilia and Romagna. Also    
 some Vatican State and twelve covers. Cat    
 val > 1000 DM, dubious stamps from some    
 states not counted. (137)  o 500:-

2703K  Lot of better classic stamps, high catalogue    
 value. Mostly fine quality.  xx/x/o 425:-

2704P  Collection on leaves incl. Italian states, all    
 before 1900, Catalogue value acc. to vendor    
 Mi DEM 2385.-. Somewhat mixed quality.  Mostly o 400:-

2705  Lot. 1878 Opt 2 C/2 L (x) Mi 34, also Mi 49    
 x and Italian post in the Levant 1908 Opt 30    
 P xx Mi 13III. Fine quality. Mi € 601.-  (x) 300:-

2706A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic–1940’s. Including some better old.    
 Mostly fine quality. (350)  x/o 300:-

2707P  Collection 1926–76 incl e.g. Mi 772 and 852.    
 Mi 225 €. (150)  xx 200:-

2708P  Collection in album older stamps. Mostly    
 fine quality. (300)  o 200:-

Japan
2709 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420    

 (Photo)  x 600:-
2710 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting set in block-of-   

 four, very fine. EUR 250 (Photo)  xx 450:-
2711L  Very nice collection in five Japanese albums    

 with pockets, 1871–1992 incl. many blocks.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 5.000:-

2712A  Accumulation in 23 circulation booklets    
 Classics–modern. E.g. modern xx with high    
 face value, medium-priced older ones etc, Mi    
 EUR 3200 acc. to vendor. Good variation.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.300:-

2713A  Collection in Visir album, old and new    
 material. Fine quality. (830)  xx/x/o 1.800:-
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2714A  Collection in album 1945–1952. Some stuck to    
 paper but many better in good quality, e.g.    
 National park souvenir sheets. Mixed    
 quality. (250)  x 1.700:-

2715P  Collection on leaves 1950’s–1980’s. Unknown    
 theme of collecting but incl some better    
 stamps and souvenir sheets, also FDC:s and    
 Philatelic week 1949 on cover, block 51 xx    
 (Slight gum damage, EUR 250!) etc. Fine    
 quality. (Hundreds, incl some covers)  Mostly xx 1.000:-

2716A  Collection in Visir Album 1950’s–60’s.    
 Including some better. Fine quality. (300)  xx 500:-

2717L  Box with stamps, s/s, covers classic–modern.    
 Some a bit better.  xx/x/o 500:-

2718A  Collection in two stockbooks mostly modern    
 with several miniature sheets. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 3500.-. Fine quality.  Mostly xx 300:-

2719A  Accumulation 1989–94 with eight gift books    
 from Ministry of Posts and Telecommunica-   
 tions, UPU no 20.  xx 300:-

2720K  Covers. 17 postal stationeries and postcards    
 1870’s–1920’s, good variation.   300:-

2721P  Occupation of Burma Collection 1942–49 incl.    
 many blocks-of-four, interesting varieties    
 etc. Fine quality. (100)  Mostly unused 800:-

2722P  Occupation of Dutch India. Collection 1942–   
 1949 incl. many overprints. Fine quality.    
 (90)  Mostly unused 700:-

2723P  Occupation of Dutch India. Collection 1942–   
 1949 incl. a few on pieces. Fine quality.    
 (80)  Mostly unused 600:-

Karpatia-Ukraine – Libya
2724K  Karpatia-Ukraine 14 copies 1945 (NRZU) incl    

 Mi 34, 51, 56, 63-64, 67, 70, 72, 75, 77,    
 B77, C77, H77 and K77. Mostly fine quality.  x 600:-

2725K  Korea Ten covers 1960’s with American stamps    
 sent from Swedish supervise commission in    
 Korea.   500:-

2726K  Kuwait Lot 1981 1, 2, 3 and 4 D. 50-100 of    
 each. SG 911–14 £2750. Mostly fine quality.  o 350:-

2727K  Latvia One cover sent to Stockholm 1914    
 franked 3 kon x 5 with railway cancel, and a    
 postal stationary Libau 1918 with military    
 sencor Könningsberg.   400:-

2728P  Latvia Collection/accumulation Classics–   
 modern. Also Estonia, Lituania and German    
 occupation. In three stockbooks and leaves    
 etc. Many a bit better sets. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly o 1.000:-

2729P  Latvia Collection on leaves 1918–40. Fine    
 quality. Mi over € 450.- (254 + two souv.    
 sheets)  Mostly o 350:-

2730A  Latvia Accumulation in stockbook old and    
 new. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 3000,-. Fine quality.  xx/o 200:-

2731A  Lebanon Collection in album 1924–70’s.    
 Incl. some better. Mostly fine quality. (600)  x/o 600:-

2732P  Liberia Collection on leaves First type–   
 about 1940. Some duplicates included. E.g.    
 better ones, high values and overprints.    
 Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 1.500:-

2733K 1851 Libya 1990 FAO 2000 Dh in very fine block-   
 of-eight. Unusual! EUR 208  o 200:-

2734K  Libya Small lot of 42 stamps (SG 154), and    
 1992 5000d and 6000 d 50 copies of each (SG    
 2102–03 £1425). Mostly fine quality.  o 350:-

Liechtenstein
2735 72-74 1925 Furst Johann II, fine set (3), Mi € 220.- if xx.  x 200:-
2736 108-13 1930 Air Mail, fine set (6). Mi € 500.- if xx.    

 (Photo)  x 350:-
2737A  Collection in small stockbook 1912–1990    

 Catalogue value acc. to vendor approx. 2000    
 DM. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 800:-

2738P  Collection on leaves 1912–42. Incl. some better    
 and two souvenir sheets. Mostly fine quality. (150)  x/o 700:-

2739P  Accumulation on four Visir leaves. Fine    
 quality. Mi DM 250  xx 250:-

2740L  FDC collection 1978–83, also maximi cards    
 1978–92, in four albums + loose. Fine quality.   300:-

Lithuania
2741K 459-60 24 and 50 kop in “gutter-pairs”, in strip of four,    

 horizontal resp. vertical.  (x) 200:-
2742K  Air mail cover from Memel (Klaipeda) sent to    

 Denmark 1937 with red MIT LUFTPOST    
 BEFORDERT cancel alongside and arr and    
 transit cds on back side.   300:-

2743A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1918–1940. Good early part and many    
 complete x sets from the 1930’s. Also souvenir    
 sheet 2 xx. Mostly fine quality. (250)  x/o 1.100:-

2744A  Collection in Lindner album with stamp mounts    
 1990–98 in fine album, almost complete. Fine    
 quality.  xx 300:-

Luxembourg
2745K  Lot. Nine unsold auction lots classic    

 material, previous reserve prices SEK 5350,    
 e.g. Mi 4, 37–43a, official 7II and 16II,    
 all used, and e.g. Mi official 27–34 x.  Mostly o 1.900:-

2746P  Collection on leaves 1852–1936. Including    
 better classic, Caritas, others. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 800:-

2747  Lot 1875–82. Officials with mostly S.P.    
 surcharge. High cat. value. All signed.    
 Excellent quality. (9)  (x) 500:-

2748P  Collection on twelve Visir leaves 1882–1991.    
 Several topics included. Fine quality. (328)  xx/x/o 500:-

2749K  Accumulation of mostly older material with    
 some better. Mostly fine quality. (91)  Mostly o 200:-

Macau – Mauritius
2750K 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments    

 Souvenir sheet 4, very fine copy. EUR 400    
 (Photo)  xx 600:-

2751 562-65 Macau 1986 Defensive Works in Macao SET    
 strip (4). EUR 110  xx 200:-

2710

2750



66

2752A  Malaysia Collection in album Classics–1970.    
 Comprehensive including many better stamps    
 and sets, e.g. some Straits settlements,    
 modern sets incl xx, Malayan Postal Union    
 postage due first and second set (£385),    
 Johore Dues (£180), Trengganu dues (£160),    
 some Japaneese occ., Borneo exhibition    
 ovpts, sets to $5 from Pahang, Kelatan etc,    
 also some North Borneo and Hong Kong. Fine    
 quality. (800-1000) (Photo)  x/o 7.600:-

2753K 33 Malaysia Straits Settlements 1882 Queen    
 Victoria, wmk CA 8 c orange yellow. Sent to    
 Kanadokathan in India with local cancel and    
 SINGAPORE transit cancel alongside. Arr cds    
 on back side.   200:-

2754K 37 Malaysia Straits Settlements 1883 Queen    
 Victoria, wmk CA 5 c blue. Sent to    
 Kanadokathan in India cancelled SINGAPORE    
 FEB 28.94. Arr and transit cds on back side.   200:-

2755A  Malaysia Straits Settlements collection on    
 fine special leaves with some duplicates in    
 album with some better up to $5. Mostly fine    
 quality. (170)  Mostly o 500:-

2756A  Malta Accumulation in big stockbook 1965–88    
 with compl. sets and many souv. sheets. Fine    
 quality.  xx 1.000:-

2757A  Mauritius Collection in stockbook 1858–1978.    
 Mostly fine quality.  o 500:-

Mexico
2758 65 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint 6 c.    

 One narrow cut margin. Signed. EUR 650    
 (Photo)  x 950:-

2759 201A 1896 Postal transports 10 P dark blue perf 12.    
 Scarce. EUR 460 (Photo)  o 950:-

2760 213-21C+D   1897 Postal transport wmk 5 perf 6 and    
6 x 12 (12). Mostly o, but 214C, 215C, 215D =    
 x, 220D= (x). EUR 500  x/o 700:-

2761K 1048-59 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 (2).    
 Ten copies, a few with minor flaws. EUR 1200  xx 950:-

2762A  Accumulation in stockbook 1930’s–1968.    
 Interesting acc. AIR MAIL sets and souvenir    
 sheets, some duplication, a few from earlier    
 part are x or used, high catalogue value.    
 Fine quality. (500-600)  Mostly xx 2.000:-

2763P  Collection on leaves 1884–1950’s. Back of    
 the book material with some better official    
 stamps. Also some special delivery stamps,    
 semi-postal stamps etc. Mostly fine    
 quality. (250)  x/o 950:-

2764P  Remainder collection on old Scott leaves    
 1864–1951. Without expensive stamps, but    
 there are still many stamps left. Mostly fine    
 quality. (400)  x/o 800:-

2765K  Covers. Eight postal stationeries and covers    
 mainly 1900–30 incl many sent abroad.   200:-

Monaco – Nepal
2766 6 Monaco 1885 Charles III 25 c blue-green. Small    

 stain at front, signed. EUR 750 (Photo)  x 500:-
2767P 20-21 Mongolia Sent to Harbin franked with 2 x 10    

 Mung and 5 Mung stamps, and 2 x 10 c Chinese    
 due stamps. One due stamp missing from the    
 back side. Arr cds HARBIN 21.10.28 and transit    
 cds with Chinese transit HARBIN cancel along-   
 side. The cover is folded and with small corner    
 damage. Unusual! (Photo)   800:-

2768P  Mongolia Covers. Group of postcards sent    
 inland late 1950’s. One (cover for six postcards    
 “Cultue of Arts”) is franked with Mi 53 and 60,    
 and the six different cards are all franked with    
 Mi 124. Rare.   300:-

2769A  Montenegro Collection/accumulation in small    
 stockbook before 1918. Duplicates. Fine    
 quality. (300)  Mostly o 500:-

2770 132 Nepal 1959. Sri Pasupati. 1 R. Pair, imperf.    
 between the stamps. (Photo)  x 250:-

The Netherlands
2771  Military, 1943 Imperf. Field post Stamp in    

 block of three. (Photo)  xx 750:-
2772K  Military, 1943 Field post stamp (emitted in    

 England), perf. pair. (Photo)  xx 350:-
2773 1-7 Mail Order, 1884 Postal money order stamps,    

 some few short perfs. else fine set. EUR 400  o 400:-

ex 2767

ex 2752

2771

2772
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2774  Poster stamp, 1937, poster stamp for the    
 royal wedding 1937, twelve copies (three    
 diff.) in pairs.  xx 200:-

2775K 570-74 FDC, 1951 Summer set on FDC, fine quality.    
 EUR 250   350:-

2776K 570-74 Postcard, 1951 Summer Stamps SET (5).    
 Registred Philips-FDC sent to Helsinki.   275:-

2777A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1852–1944. Many a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (500)  o 1.200:-

2778A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1860’s–1975. Including some better    
 cancelled, modern xx and some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 800:-

2779P  Collection on leaves 1867–1984. Including    
 much modern xx and some souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (700)  xx/o 500:-

2780P  Collection on Visir leaves 1852–1977. Two    
 stamps from Curacao included. In the    
 beginning mixed quality, later fine. Mi 1000    
 DM (112)  xx/x/o 400:-

2781P  Postcards/covers collection late 19th cent–   
 1960’s. Also a couple of FDC’s not listed in    
 Michel. Mostly fine quality. (38)   350:-

New Guinea – New Hebrides
2782 D20 New Guinea 1915 Overprint on Kangaroo £1    

 ultramarine/brown wmk 4. Fine copy. SG 99    
 £400. (Photo)  o 2.400:-

2783A  New Hebrides Collection in Visir album    
 1891–1979 (300). Also Tonga (160).    
 Catalogue value 2646 €. Fine quality.  Mostly xx 2.000:-

New Zealand
2784A  Collection in album Classic–1978. Including    

 better classic and high values. Also some covers    
 and souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-

2785A  Collection in album 1873–1999. Including    
 much modern xx. Mostly fine quality. (1200)  xx/x/o 1.000:-

2786A  Collection in two DAVO albums without stamp    
 mounts 1855–1996. Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

2787A  Album with several hundred stamps classic–   
 1970’s incl some a bit better.  Mostly o 500:-

2788P  Covers 1938–56. All different, mostly first    
 flights. Interesting frankings and hard-to-get    
 items. Fine quality. (18)   800:-

Newfoundland – Peru
2789 30 Newfoundland 1877 Different designs 5 c blue.    

 EUR 200  (x) 200:-
2790A  Nicaragua Accumulation in stockbook. Mostly    

 modern. Thousands of stamps. Mostly fine quality.  o 700:-
2791K  Pakistan Postal stationery. Lot of 1940–50’s    

 postal cards, all uprated for registration. Some    
 with AR cards attached. (28)   350:-

2792K  Palestina registered, sent to Germany from    
 Jerusalem 1927. Franked with four stamps    
 (2, 5, 13 x 2).   250:-

2793A  Palestina Collection in Visir Album About    
 1910–1940. Interesting coll. from an unusual    
 area incl. higher values, a few blocks of four,    
 some covers etc. Fine quality. (300-400)  xx/x/o 1.800:-

2794P  Peru Collection. The “Gobierno” overprints,    
 interesting selection 45 stamp and tree    
 covers (sent to England) with these issues,    
 from the turn of the century (around 1900),    
 e.g. higher values, unusual material.  x/o 1.700:-

Poland
2795 VI 1989. 50 Z. Grzegorz Korczy’nski. EUR 120  xx 200:-

2796K 3, 11, 13   1919. Declared value, sent inland. Beautiful    
 cover with five seals and four stamps on reverse,    
 correct postal usage. Signed Schmutz. (Colour    
 photo)   500:-

2797K 98 North Poland 2M on cover (worn). Uprising in    
 Poznan 1920 against Germany, rare censored.   600:-

2798 135-36 1919 Surch on German stamps SET No guarantee    
 (2). EUR 360 (Photo)  o 700:-

2799 135-36v 1919 Surch on German stamps SET No guarantee    
 (2). Inverted surcharge. (Photo)  x 700:-

2800K 327-28 1938 5th national stamp exhibition, Warsaw    
 souvenir sheet 5B. EUR 120  o 200:-

2801K 327A/B 1938 Exhibition perf and imperf. The imperf    
 s/s with thin spot.  x 200:-

2802K 329 1938 Polish Stratosphere Balloon Souvenir    
 sheet 6. Fine used and x.  x/o 200:-

2803 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11½    
 (3). EUR 220 (Photo)  (x) 450:-

2804 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11½    
 (3). Reprints in blocks-of-four + blackprint    
 (limited numbered issue).  (x) 250:-

2805 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11½    
 (3). EUR 220  (x) 250:-

2806K A486-H486   1948 Polish Culture Souvenir sheet 10. Some    
 creases. EUR 260  xx 250:-

2807K 1294-96 1962 Ski World Champ. SET (3). Mini sheet.    
 EUR 300 (Photo)  xx 650:-

2808  Essay, 1918 Kindom of Poland, seven essays.  (x) 350:-
2809K  1894 sent from Pinsk franked with 7+3 k    

 (Russian stamps) to Landau via Aleksandrowo    
 and Berlin. Arr cds on back side.   250:-

2810A  Collection 1918–89 in three fine Schaubek    
 albums (without pockets), many good stamps    
 and sets, Mi (1992) DEM 13549.- (€ 6700.-).    
 Fine quality.  xx/x/o 3.500:-

2811A  Probably complete collection 1976–97 in two    
 albums incl 65 mini sheets. (1300)  xx 800:-

2812K  London exile issues, Polish Army in Soviet    
 Union, Middle East, propaganda stamps and    
 more. Fine quality (36).  xx 700:-

2813P  Accumulation including some better. Fine    
 quality. Mi € 1951-  xx/x/o 700:-

2814A  Accumulation in stockbook 1919–30’s. incl    
 Oberschlesien and Statspost. Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 700:-

2815A  Stockbook with dupl mainly 1980’s, large    
 part xx incl many nice thematics, some mini    
 sheets etc. (2000)  xx/x/o 700:-

2796
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2816F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. In four visir albums, three    
 stockbooks and one Lindner album. Good    
 variation, mostly modern. Mostly fine    
 quality. Approx. 17 kg.  o 700:-

2817A  Collection 1919–76 incl some souvenir    
 sheets, large part xx incl many sets. Fine    
 quality. (1100)  xx/x/o 600:-

2818F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. In eight visir albums, mostly modern    
 in good variation. Mostly fine quality.    
 Approx. 19 kg.  o 600:-

2819A  Collection in album 1960’s–95. Including    
 much modern xx and some souvenir sheets. In    
 stockbook, on album pages. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 400:-

2820A  Postal stationery. Album with about 300    
 used/unused mainly 1960–80’s incl. some    
 covers.   500:-

2821K 1 Polish Army in Soviet Union 1942 50 kop    
 essay in block-of-six. Printed from defect    
 plate, crossed by the engraver’s tool.  (x) 350:-

2822K  Local Post 1915–19 Small lot on pieces    
 Olkusz, Kalisz, Jedzejow, Plonsk, Sieradz    
 and Skierniewice overprint on different    
 stamps (10).  o 600:-

2823  Local Post 1915–19 (x). Plebiscit Slask    
 Cieszynski, eight different.  (x) 500:-

2824 I-V, I-VF   Luboml 1918 Normal set and inverted face    
 value set (5+5).  (x) 250:-

2825 1A Przedborz 2 Gr. EUR 120  o 250:-
2826K  Warsaw Covers. 1916 (2).   250:-
2827K  Local Post 1944–45 1946 Post in Germany,    

 Polish Commitee at Freiman. Block with eight    
 stamps, with 20 fen heavy misplaced variety.    
 (Photo)  xx 500:-

2828K  Local Post 1944–45 1945 Post in Austria. Red    
 Cross s/s perf and imperf. The latter with    
 printing error Black Spot in A. Rare item.  xx 400:-

2829K  Local Post 1944-45 1946 Post in Germany,    
 Polish Commitee at Freiman. Block with eight    
 stamps.  xx 250:-

2830K  Local Post 1944-45 1945 Post in Germany    
 Dachau Allach Red Cross block 2 A with    
 yellow instead of brown variety. Unusual    
 item, only 100 copies exist. (Photo)  (x) 750:-

2831  Local Post 1944-45 Warsaw Uprising 1944.    
 Essay “Polich Eagle with Emblem of Armia    
 Krajowa” overprint on Hitler 24 gr. Somewhat    
 dirty and with minor paper remains on back    
 side. Photo copy included, rare item. (Colour    
 photo)  x 500:-

2832K  Local Post 1944-45 1945 Post in Germany Dachau    
 Allach Red Cross block 5 with 25 f inverted print    
 variety. Unusual item. (Photo)  (x) 500:-

2833K  Local Post 1944-45 1945 Post in Germany    
 Dachau Allach Red Cross block I A+B perf and    
 imperf. With FDC cancel in violet.  o 400:-

Portugal
2834 154-67 1910 King Manuel II SET (14). EUR 120  x 275:-
2835 282-92, 295-98   1920 Ceres, perf 12 x 11½ (15). EUR 958  x 1.700:-
2836K 948-950 1963 CEPT. Cpl VF set (3) with corner    

 margins.  xx 200:-

2807
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2837K 963-65 1964 Europa CEPT. Cpl set (3) with corner    
 margins.  xx 300:-

2838 1199-1201   1973 Europa SET (3). EUR 120  xx 250:-
2839P  Accum. on leaves Classics. Many a bit better.    

 Also colonies. Mostly fine quality. (250)  x/o 600:-
2841A  Collection/accumulation in thick stockbook    

 mostly modern xx in the beginning.  xx/x 400:-
2840A  55 mini-sheets and 35 booklets 1979–2000    

 incl. dupl, Mi 465 €. Very fine quality.  xx 400:-
2842K  Azores Selection 1980–97, containing e.g.    

 ten different CEPT mini sheets incl 1981–82,    
 1984 and 1986–89 etc. Mi 294 €.  xx 300:-

2843K  Madeira Selection 1980–97, containing e.g.    
 ten different CEPT mini sheets incl 1981–82,    
 1984 and 1986–89 etc. Mi 276 €.  xx 300:-

Romania
2844 160 1900 King Charles 5 L lilac. EUR 170  x 300:-
2845K 197-207 1906 Exhibition SET (11). Mostly fine    

 quality (some thin spot). EUR 220  x 200:-
2846F  Collection/accumulation in banana box Old–   

 modern. In four visir albums and seven    
 stockbooks. Good variation. Mostly fine    
 quality. Approx. 15 kg.  o 800:-

2847P  Accumulation on leaves with stamp mounts    
 –1910’s. Mostly fine quality.  o 600:-

2848F  Collection/accumulation in banana box Old–   
 modern. In six visir albums and one stockbook.    
 Good variation, mostly modern used. Mostly    
 fine quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 600:-

2849A  Collection in a thick Visiralbum with stamp    
 mounts 1870–1970. Mostly fine quality. Mi    
 675 € (over 1000)  xx/x/o 500:-

2850A  Collection/accumulation in album Mostly    
 around 1930–50. Fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

2851L  Accumulation in box Mi no 2345–3069. 54    
 diff. stamps. only topics. Fine quality. Mi    
 € 2560 (7500)  o 300:-

2852A  Mi no 87–3433. Four approval booklets. Fine    
 quality. (1621)  xx/x/o 250:-

2853P  Collection on Visir leaves 1864–1950’s.    
 Incl. 15 with German occupation overprint.    
 Catalogue value > 260 €. Mostly fine    
 quality. (130)  xx/x/o 200:-

2854K  Covers. Ten covers and cards with private    
 post stamps 1995 (Hotel Hohe Rinne),    
 Transylvania. Also one card with Hotel Post    
 “Sikaszo Panziq” 1992 to Hungary.   400:-

2855P  Covers. Two covers with different souvenir    
 sheets (Private Post) from hotel “Hohe Rinne”+    
 ordinary stamp Mi 5109. Canc. 15 JUL 1995.    
 Also two unused souvenir sheets.   400:-

2856P  Hungary Collection on leaves 1919 (Romanian    
 occupation), almost complete. Fine quality. (96)  xx/x 1.400:-

Russia
2857K 77, 85 Parcel card sent to Sweden 1915.   400:-
2858K  Postal stationery, 1890 20 k blue, with two    

 extra 4 k stamps sent to Kiew. With transit    
 and arr cds.   200:-

2859P S4 B Postal stationery, Printed matter (2 kopek    
 green), cancelled 31.10.05. Very rare.    
 (Photo)   900:-

2860A  Collection in visir album 1864–1956. Mixed    
 quality in the Russia section but with some    
 better, very nice Soviet Union section with    
 early overprints/imperforated ones, good    
 1930’s etc. Also a few souvenir sheets. High    
 value. Mostly fine quality. (1500)  Mostly o 3.500:-

2861A  Collection in album 1866–1991. Quite    
 comprehensive with e.g. some better from the    
 1930’s etc. Fine quality. (1200)  o 1.800:-

2862L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Mostly Soviet Union in ten visir albums.    
 Very good variation. Mostly fine quality.    
 Approx. 28 kg.  o 1.200:-

2863F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. Mostly modern used Soviet in four    
 visir albums, two Lindner and four stockbooks.    
 Good variation. Mostly fine quality.    
 Approx. 20 kg.  xx/x/o 800:-

2864F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. In five visir albums, mostly Soviet.    
 Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  o 600:-

2865A  Collection in two stockbooks Classic–modern.    
 Mostly before 1960. Also some Sweden,    
 others. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2866A  Collection/accumulation in album old–modern.    
 Mostly Soviet Union. Good variation. Mostly    
 fine quality. (1.500)  o 350:-

2867A  Collection in thick binder, mostly Soviet Union,    
 many souvenir sheets and thematics.  o 300:-

Soviet Union
2868K 274, 278, 279   Cover sent to Tallin 1926. Arr machine    

 cancel at backside, as the franking.   200:-
2869K 499-508 1935. Air Mail, regummed set. (Photo)  (x) 400:-
2870K 1071-73 B   25th anniversary of the first stamp issue.    

 Mixed quality.  x 250:-
2871K  Red Cross card from Hungarian war prisoner in    

 Sibiria sent to Bukarest 1949.   250:-
2872K  Lot. Five lots with high value but with “problems”;    

 bl 3 creased, Mi 753-57C with 30c=x and with    
 missing perf, Mi 1116BF xx probably false, a    
 good forgery of the scarce Mi 456v xx and dito    
 of the 690-92U.  xx 1.500:-

2873K  Lot Zeppelin Mi 397–401 and 406 on three    
 stockcards. Many different types and wmk.  xx/x/o 1.500:-

2874A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1945–1962. Quite comprehensive incl    
 some souv. sheets (some of them are unused).    
 Fine quality. (800)  Mostly o 1.200:-

2875K  Lot. Three “manipulated” better stamps/sets:    
 A false San Francisco ovpt, a regummed 1932.    
 Airship,15 K. perf. 10½. (EUR 1200 if original    
 gum) and a dito regummed set 1949–50. Worker,    
 25 and 40 K, perf 12½. EUR 900 if original gum.   1.000:-

2876K  Lot complete sets on four cards 1930–60’s, mostly    
 militaria, war, industry and science topics (100).  xx 1.000:-

2877A  Collection 1984–2000 in three expensive Lindner    
 Falzlos albums with pockets, incl. the last years    
 of the Soviet Union, many blocks and miniature    
 sheets in very good quality. Fine quality.  xx 900:-

2878L  Collection in box old–modern. In five albums,    
 including much unused and some old Russia.    
 Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 700:-

2879A  Collection/accumulation in album 1960’s. Full    
 sheets, 95 different. Catalogue value acc. to    
 vendor 3.800 €. Mostly fine quality.  xx 550:-

2880K  Lot complete sets on three cards 1950’s, mostly    
 art, literature and music topics (75).  xx 500:-

2881A  Postal stationery collection, 27 different connected    
 to Olympic Games in Moscow 1980, 35 connected    
 to fire brigades and protection from fire and 32    
 connected to boy and girl scouts activities. Fine    
 quality.   250:-

2882K  Postcards. War propaganda cards 1944-45 (4).   500:-
2883L  Postcards. About 1000 picture postcards mainly    

 unused 1970–80’s incl many souvenir packs.    
 Also 200 modern used postal stationeries.   450:-

2859
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San Marino – South Africa
2884A  San Marino Collection in Visir album 1920’s–   

 mod. Also 19 souvenir sheets and three booklets.    
 Mostly xx. Mostly fine quality. (700)  xx/x 700:-

2885K  Saudi Arabia 1982 10 and 20 d 100 and 50 each    
 (SG 150–51c), 1990 Falcon 10 and 50 d 50 each    
 (SG 295–97). Value £3375. Mostly fine quality.  o 550:-

2886 17 I A Serbia 1869 Alexander I 40 Pa lila, 1. emission    
 perf. 12, fine copy. EUR 1500 (Photo)  x 1.200:-

2887A  Serbia Collection/accumulation in small    
 stockbook before 1918. Also duplicates.    
 Mostly fine quality. (200)  x/o 500:-

2888K 147-52 Singapore 1971 Paintings of Singapore SET (6).    
 EUR 88  xx 200:-

2889K  Singapore Cover sent to Ukraine 1997 franked    
 with never issued $1 stamp (American Lung    
 Association). Arrival cancellation on the back.    
 Fine and unusual.   250:-

2890P  Singapore Cover accumulation 1970–81 of 27    
 covers, incl. 13 FDC. Fine quality.   200:-

2891A  South Africa Collection in DAVO album without    
 stamp mounts 1910–91. Mostly fine quality.  o 300:-

2892P  South Africa Cover collection 1934–1973. All    
 sent to Germany. Mostly fine quality. (12)   250:-

South Korea
2893 29-33 1948 Elections SET (5). EUR 320 (Photo)  xx 700:-
2894 37-38 1948 New Constitution SET (2). (Photo)  xx 500:-
2895 40-41 1948. The foundation of the Republic, SET (2).    

 EUR 220 (Photo)  xx 500:-
2896 56 1949. 15 W. Fiftieth anniversary of Korea railways.    

 EUR 220 (Photo)  xx 450:-
2897 82 1951. Overprint, 300 W on 10 W. EUR 350 (Colour    

 photo)  xx 700:-
2898 91 1951. Overprint, 300 W on 50 W. EUR 200 (Colour    

 photo)  xx 400:-
2899 217-18 1956 President Rhee SET (2). EUR 220 (Colour    

 photo)  xx 500:-
2900K 296-98 1959 New Year Souvenir sheet 139-41 (3). Two of    

 each. EUR 240  xx 250:-
2901 360 1962 Definitive issue 10 W. in block-of-four.    

 EUR 480 (Photo)  xx 800:-
2902 362 1963. 40 W Characters from the Haeinsa-Tempel.  xx 350:-

2903  Lot 1968–71. 1968 Olympic Games Mi 628–35, set    
 of four pairs, also 1971 National Sport Games,    
 the two souv. sheets Mi block 345–46. Fine    
 quality. Mi € 390.-  xx 450:-

Spain
2904 91 1868 Queen Isabella II 19 Cs brown, proof in    

 sheet of 4. (Photo)  (x) 400:-
2905A  Coll/accumulation 1850-1980’s in album incl    

 dupl. Containing e.g. provinces, xx blocks of    
 four. Old part mainly used. (3000)  xx/x/o 900:-

2906A  Collection in two albums 1850–1990’s.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 600:-

2907  Lot. 1854, six values in fair quality. Mi about    
 € 1400,-.  o 425:-

2908A  Accumulation in stockbook 1856–1950 of    
 duplicates. Fine quality.  xx/x/o 250:-

2909K  Covers. 18 covers mainly 1850–1950 incl.    
 many with censor sent to Sweden.   350:-

Switzerland
2910K 8II 1850, 10 Rp (Original cover front included).  o 500:-
2911 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ x 12.    

 EUR 300  o 250:-
2912K 105, 142, 169x   Three stamps on adresscard with coupon,    

 from Thal 18.IX.25 to Malmö, Sweden.   200:-
2913 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    

 brown/green. Attest Bohler. (Photo)  o 6.000:-
2914 299 IIv 1936 Landscapes 10 C, double print. EUR 200  o 200:-
2915 447-59 1945 PAX SET (13). 60 c defective, otherwise    

 fine. EUR 500 (Photo)  xx 950:-
2916 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition Souvenir    

 sheet 15. EUR 110  xx 250:-
2917K 545-49 FDC, Pro Patria, cpl set on FDC-card BERN    

 1.6.1950.   200:-
2918A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    

 mounts 1912–1996. Extensive collection PRO    
 JUVENTUTE, apparently containing all sets    
 used and xx (including the good first ones    
 and block 6) and also many covers, e.g. 1912    
 Vorläufer complete (x), III with crease, I on    
 piece AND on cover, Mi 130 on cover, 133,    
 three copies on cover, block 3 on cover and    
 used etc. Noteworthy is that both the xx and    
 used sheet of 24 of the 1953 set (20 and 30r    
 stamps) are included. Fine quality. (800)  xx/o 13.000:-

2919A  Accumulation in sheet book 1900–1960’s. Full    
 sheets and part of sheets incl some better such    
 as Mi 169x40 (EUR 1280, about 15 stamps with    
 creases though), Mi 452–55x4, 492–95 x 50 in    
 full sheet, 484–87 x 25, etc, high cat. value.    
 Fine quality. (1500-1800)  xx 1.900:-

2920P  Collection on leaves 1938–62. E.g. complete    
 sets incl. better and some good souvenir    
 sheets. Fine quality. (400)  Mostly unused 1.800:-

2921A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1854–1965 with some better. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 16350.-. Fine quality.  o 800:-

2922P  Collection of tête-bêche pairs and gutter pairs,    
 also in blocks-of-four and one block-of-eight.  o 700:-2901

2904
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2923P  Collection on leaves 1854–1942. Including some    
 better old and used sets. Mostly fine quality. (200)  o 700:-

2924A  Collection in Lindner album with stamp mounts    
 1854–1937 Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 10000.-. Mostly fine quality.  o 650:-

2925P  Collection on Visir leaves 1929–83. Pro    
 Juventute, before 1948 mostly x, later xx or    
 used. Fine quality. (350)  xx/x/o 600:-

2926L  Collection/accumulation in box classic–modern.    
 In four albums and kiloware, others in box.    
 Mostly fine quality.  o 600:-

2927P  Accumulation about 1880–1920. Mostly fine    
 quality. (39)  o 500:-

2928P  Collection on leaves 1878–56. Air, back of    
 the book, including international organisations.    
 Fine quality. (100)  xx/x 500:-

2929A  Collection more than 400 copies 1862–1970 in    
 Schaubek album. Mi about 960 €.  o 425:-

2930P  Accumulation of mostly service stamps for    
 international organisations but also some    
 souv. sheets etc. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2931A  Collection in stockbook, old and modern.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 7000.-.    
 Fine quality. (260)  xx/x 350:-

2932A  Accumulation in stockbook, older duplicates.    
 Mostly fine quality.  o 250:-

2933A  Collection in stockbook, old and new, incl.    
 some better. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 3400,-. Fine quality. (700)  o 200:-

2934K  FDC accumulation Pro Juventute. All are sent    
 and many are registered letters. Catalogue    
 value acc. to vendor SFR 2500 = approx.    
 14000 SEK (Zumstein 2005). Fine quality. (12)   1.000:-

Thailand – Trinidad and Tobago
2935  Thailand Revenue, Ten red Musician imperf in    

 block-of-four.  xx 200:-
2936K  Thailand Small lot of revenues (musician),    

 some in pair and one block of four. All    
 cancelled by hole (19).  xx 200:-

2937K  Transvaal Revenues lot of nine diff. 6 d –    
 £2, also five from South Africa. Scarce    
 material. Mostly fine quality.   400:-

2938 82DD Trinidad and Tobago 1917 WAR TAX, double    
 opt, fine copy. EUR 150 (Photo)  o 200:-

Turkey
2939K 627 etc. Registered cover with seven stamps to Germany    

 from worker at the Bagdad railway. Transit- and    
 arr.canc. 23.7.18.   500:-

2940K  POW cover to the Danish Red Cross in    
 Copenhagen.   500:-

2941K  Registered cover to Germany with nine oxhead    
 overprints. From STAMBOUL 5.5.17 and    
 returned to Turkey.   500:-

2942P  Collection on leaves 1901–70. Fine quality.  o 500:-
2943A  Collection in album 1959–1971. Including two    

 souvenir sheets. Fine quality. (280)  xx 200:-

United Nations
2944L  Coll/accumulation 1951-90’s in 14 albums +    

 envelopes, lots of FDC’s etc. Large part xx    
 incl many mini sheets and blocks of four,    
 BL1 xx and FDC etc. Approx. 22 kg.  xx/x/o 1.000:-

2945A  Collection 1951–87 in album + stockbook,    
 very comprehensive incl. the first souv. sheet.    
 Fine quality.  xx 375:-

2946A  Mixed Collection Flag set 1980–89. also Human    
 Rights 1988, mint sets and sheets in two fine    
 albums. High face value. Fine quality.  xx 400:-

2947A  Mixed Collection in Visir album. Incl. mini    
 sheets.  xx 200:-

2948 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    
 blue. Very fine pair with upper corner margin.    
 Mi 340 €++.  xx 350:-

2949P  New York FLAGS. Complete set 40 xx and 40    
 used souvenir sheets + 160 xx stamps.  xx/o 500:-

USA
2950 21 W VII   1861 12c, F grill 9x13mm. Sign Senf, Scott    

 no. 97, cat. value $1250, a scarce stamp, nice    
 quality except for (x) and a short corner perf,    
 sign Senf. (Photo)  (x) 2.500:-

2951 73 1893 Columbus 1 c blue, never hinged block-   
 of-four in very fine quality, Mi € 100,- for x.    
 (Photo)  xx 400:-

2952L  Collection/accumulation in box 1945–70’s    
 Many 100 in envelopes, often in block-of-   
 four. Values up to 15 cents. High face value.    
 Fine quality.  xx 2.800:-

2953A  Collection, collection used 1847–1970 and    
 x/xx 1893–1969, in two SAFE albums with    
 pockets. Fine quality. (1028)  xx/x/o 1.500:-

2954A  Collection in KABE Album with stamp mounts    
 1870–1944. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 22000.-. Mostly fine quality.  o 1.400:-

2955L  Collection/accumulation in box 1940’s–   
 modern. Bundles in big box, unused/used    
 postal st. and FDCs. Mostly fine quality.    
 Approx. 14 kg.  o 1.000:-

2956L  Collection/accumulation in box 1940’s–   
 modern. Bundles in four big boxes, unused    
 postal st. Also world collection with few    
 stamps. Mostly fine quality.  o 900:-

2957L  Collection/accumulation in box 1880’s–1950.    
 xx stamps, much back of the book. Mostly    
 fine quality. (1.200)  xx/x/o 900:-

2958F  American Commemorative Collections in twelve    
 special albums 1972–93. Face value about    
 $400. Approx. 27 kg.  xx 900:-

2959L  Collection/accumulation, in three stockbooks    
 and on stock leaves, incl. blocks-of-four and    
 larger units. About 1600 diff. stamps +    
 duplicates. Fine quality.  o 800:-

2960F  Collection/accumulation in box 1940’s–   
 modern. Bundles in two big boxes, unused    
 postal st. Also world collection with few    
 stamps. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 700:-

2961A  Collection in album 1850’s–1972. In Scott    
 album, including some better. Mixed quality.    
 (1.000)  o 600:-

2962L  Collection/accumulation in box 1960’s–80’s.    
 Many thousand stamps in four boxes. Mostly    
 fine quality. Approx. 10 kg.  o 600:-

2963L  Collection/accumulation in box 1890’s–1970’s.    
 Remainders in seven albums. Somewhat    
 mixed quality. Approx. 10 kg.  x/o 600:-

2964L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Remainders in six albums. Mostly fine quality.    
 Approx. 10 kg.  o 600:-

2965L  Collection/accumulation in box 1940’s–modern.    
 Bundles in three boxes, FDCs American revolution    
 bicentennial in album. Mostly fine quality.  o 500:-

2966A  Collection in stockbook mostly modern with    
 many souv. sheets etc. High catalogue value.    
 Fine quality.  xx 400:-

2967A  Collection in album 1857–1970. Including    
 some better. Mostly fine quality. (700)  o 400:-

2968A  Accumulation of modern stamps and miniature    
 sheets, face value about USD $90.-. Fine quality.  xx 350:-

2951
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2969L  Collection/accumulation in box 1880’s–1960’s.    
 In four stockbooks. Good variation. Mostly fi ne    
 quality.  o 300:-

2970A  Collection/accumulation in stockbook 1888–   
 1988 with some older material and many    
 modern stamps. Mostly fi ne quality.  o 200:-

2971L  Cover collection/accumulation in box 1930’s–   
 60’s. Special fl ights, buses fi rst trips,    
 FDCs UN N.Y. others. Mostly fi ne quality.   700:-

2972K  Cover accumulation c.1890–1934, mostly    
 abroad, e.g. to Sweden and China. (22)   350:-

2973K  Covers. APO, 34 covers from Germany mainly    
 1971–74. All different.   250:-

2974A  Postal stationery. 56 covers from German Army    
 Post Offi ces, mostly 1971–73. All different.   350:-

2975L  Postcards. Box with approx 750 picture postcards    
 used/unused 1906–modern incl many sent to    
 Sweden.   275:-

2976L  Kiloware accumulation in box modern. Approx    
 4,5 kilos. Mostly fi ne quality.  o 350:-

2977A  Other accumulation of semi-postal blocks,    
 souvenir sheets etc. with no franking value,    
 two exclusive albums, one with German    
 material, one with other countries (not    
 Scandinavia). Fine quality.   500:-

Ukraine – Yemen Republic
2978P  Ukraine Collection/accumulation on leaves    

 1918–1919. Fantastic study item with many    
 different overprints from different postal    
 districts, both perf and inperf stamps incl    
 higher values, also some used. Great    
 opportunity to acquire unusual material!    
 Also some litterature (fi ve booklets) about    
 Russian/Ukrainian stamps included which    
 should be great reference material. Fine    
 quality. (1000)  Mostly x 7.000:-

2979A  Vatican Collection in album 1852–1974. and    
 San Marino. Very nice with god air mail    
 stamps. Mostly fi ne quality.  xx/x/o 500:-

2980K  Vietnam Collection 1993. Vietnam postage    
 stamps Year set. Fine quality. (77)  xx 300:-

2981K 47-49, 51   Yemen Republic Envelope with Mi 47-49+51 and    
 postage due stamps Mi 1-8. Canc HODEIDA    
 11.1.50.   400:-

Yugoslavia
2982 605-08 1950 Tito SET (4). 7 sets. EUR 210  xx 300:-
2983K 1318-20 Communist party 50 years, souvenir sheet,    

 one copy with double print (+ one ordinary).  xx 200:-
2984 53 IF Postage due, 1921, 10 Pa brownlilac instead    

 of rose. Scarce colour error. (Photo)  o 250:-
2985A  Two stockbooks mainly 1957–69 incl many sets    

 and some mini sheets. Very fi ne quality.    
 (1800-2000)  xx 1.500:-

2986A  Stockbook fi lled with stamps, mostly complete    
 sets unused 1970’s-80’s. (approx. 1400) Also    
 some older material 1918–1940’s.  xx/x/o 1.500:-

2987A  Collection/accumulation in stockbook classics–   
 modern. Duplicates. Mostly classics. Fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

2988A  Collection in Visir album 1920’s–modern.    
 Mostly modern used. Mostly fi ne quality.    
 (900)  xx/x/o 500:-

2989P  Accumulation on fi ve Visir leaves. Fine    
 quality. Mi DM 350  xx/o 250:-

2990L  Postcards lot in box. Most modern.   250:-

Mynt – en växande del av vår verksamhet
Vi har under några säsonger märkt ett stigande intresse för mynt. Det är fråga om både större inlämningar 
och högre slutpriser. Denna auktion är inget undantag med ovanligt många poster och bättre mynt.

Denna auktion innehåller ett ovanligt stort myntavsnitt. Det är Hirschs konsortium nr 15 som nu går under 
klubban.

Här fi nns fl era mycket sällsynta objekt som inte varit ute på marknaden på många år, och vi rekommenderar 
Er att beställa katalogen om Ni ej normalt får den. Bland annat kommer Ni att fi nna:

Filip I av Makedonien
Stater

1 mark 1560
Jubileumsriksdaler 1721 1 riksdaler 1707 med peruk

                             Nedan ser Ni det varumärke vi kommer använda i vår marknadsföring av mynt:
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Onsdagen den 20 juni, tidigast kl. 20:00
Mynt, Övrigt / Coins, Other
Antika mynt / Antique coins

2991 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Filip II (359-336   
f.Kr.). Au Stater. Apollo/tvåspann. 1+ (Photo)  8.000:-

2992 Romerska mynt. Kejsardömet. Tiberius (14-37). Aureus.   
Kejsaren/Fyrspann. 1 (Photo)  7.000:-

2993 Romerska mynt. Kejsardömet. Vespasianus (69-79). Aureus.   
Kejsaren/Justitia. Repor/scratches. (1/1+) (Photo)  6.000:-

2994 Romerska mynt. Kejsardömet. Markus Aurelius (161-180).   
Aureus. Kejsaren/Viktoria. Perforerad, stampspricka/Pierced,   
planchet crack. (1/1+) (Photo)  3.500:-

2995 Bysantinska Riket. Justin. Au Solidus. Kejsaren/Viktoria.   
1+/01 (Photo)  2.000:-

2996 Bysantinska Riket. Focas. Au Solidus. Kejsaren/Ängel   
stående. 01 (Photo)  2.000:-

2997 Romerska mynt. Kejsardömet. Valens (364-378). Au Solidus.   
Repor/scratches. (1) (Photo)  1.000:-

2998 Bysantinska Riket. Justinianus. Au Solidus.   
Kejsaren/Viktoria. Repor fråns./Reverse with scratches. (1)   
(Photo)  1.000:-

2999 Fyra bysantiska bronsmynt. v.k.  500:-
3000 Sex grekiska/romerska bronsmynt.  250:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Albrekt av Mecklenburg (1364–1389)
3001  Söderköping. Brakteat med krönt ”S”. 0,30 g.    

 (Foto)  1+ 500:-
Gustav Vasa (1521-1560)

3002 SM 121 1 mark 1560 Praktexemplar. (Foto)  1+ 4.000:-
Karl XII (1697-1718)

3003 SM 26 1 riksdaler 1707 Med peruk. Vackert    
 exemplar. (Foto)  1+ 14.000:-

3004 SM 28b 1 riksdaler 1713 (Foto)  1/1+ 4.000:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
3005 SM 1 2 dukater 1719 (Små repor). Ett tilltalande    

 exemplar av detta svåra typmynt. (Foto)  1+ 17.000:-
3006 SM 5 4 mark 1720 Sällsynt typmynt. Kantsk.    

 (Foto)  (1+) 7.000:-
3007 SM 6 2 mark 1719 Vackert typmynt. (Foto)  1+ 3.000:-

Fredrik I (1720-1751)
3008 SM 50a 1/4 dukat 1730 (Foto)  1+ 1.300:-
3009 SM 58b 1 riksdaler 1721 jubileumsmynt.    

 Praktexemplar. (Foto)  God 1+/01 9.000:-
3010 SM 58b 1 riksdaler 1721 jubileumsmynt. (Foto)  1-1+/1+ 4.000:-
3011 SM 77 1 riksdaler 1737 Repor. (Foto)  (1+) 3.000:-
3012 SM 88 1 riksdaler 1748 (Foto)  1+ 3.500:-
3013 SM 93 ½ riksdaler 1723 Liten repa. (Foto)  (1+/God 1+) 2.000:-
3014 SM 120 1 mark 1721 R (Foto)  1+/01 3.000:-
3015P SM 204 PLÅTMYNT 4 daler silvermynt 1741 (Foto)  1+ 7.000:-
3016K SM 294 ½ daler silvermynt, plåtmynt 1742    

 Korroderad, trol. sjöfynd. (Foto)  (1-1+) 500:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

3017 SM 86 2 mark 1754 Litet kanthack. (Foto)  (1-1+) 2.500:-
3018A SM 144 1 daler silvermynt, plåtmynt 1756 (Foto)  1-1+ 1.000:-

Gustav III (1771-1792)
3019 SM 43 1 riksdaler 1776 (Foto)  1+/01 1.100:-
3020 SM 46 1 riksdaler 1780 Vackert exemplar. (Foto)  1+/01 1.500:-
3021 SM 47a 1 riksdaler 1781 Märken efter montering på    

 fråns. Putsad. (Foto)  (1) 500:-

2994 200% 2995 200% 2996 200% 2997 200% 2998 200%

3016

3018

3001 200% 3002 3004
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3011 3012
3013

3017 150% 3019

3007 3008 200%

3014 200%

3010

3020 3021 3027

3023 150% 3027 3029

3030 200% 3033 200% 3038
3039

3043 250% 3049 250%

3053 200% 3054 200% 3055 200% 3057 200% 3058 200%

3059 200%

3056 200%

3060 200% 3061 200% 3062 200% 3063 200% 3064 200%
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Gustav IV Adolf (1792-1809)
3022 SM 33 1/3 riksdaler 1800 Svaga plantsrisp. fråns.    

 Praktexemplar. (Foto)  01 4.500:-
3023 SM 33 1/3 riksdaler 1800 Litet plantsfel. (Foto)  01 4.000:-
3024 SM 43 1/6 riksdaler 1808 Åtsidan med plantsrispor  1+ 300:-
3025 SM 66 1/12 skilling 1808 Tre ex.  01 300:-

Karl XIII (1809-1818)
3026 SM 13 1 riksdaler 1815 Praktexemplar utan    

 plantsrispor. (Foto)  01 5.000:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

3027 SMF 45 1 riksdaler 1824 (Foto)  1+ 2.000:-
3028 SMF 45 1 riksdaler 1824 Plantsfel åts., liten repa    

 fråns. (Foto)  (1+) 1.800:-
3029 SMF 50a 1 riksdaler 1821 jubileumsmynt. (Foto)  01 4.000:-
3030 SMF 88 1/8 riksdaler 1833 Åtsidan med “flaga”    

 upptill. (Foto)  (01) 500:-
3031 SMF 88 1/8 riksdaler 1833 Plantsfel fråns.  (1+/01) 300:-
3032 SMF 135 ½ skilling 1832 Palmkvist.  1/1+ 230:-
3033 SMF 139a   1/6 skilling 1832 Palmkvist, bar hals.    

 (Foto)  01 400:-
3034 SMF 159 2/3 skilling banco 1836 Små ärgfl.  (01) 300:-
3035 SMF 161 2/3 skilling banco 1839 Plantsfel, små    

 ärgfl. åts.  (01) 300:-
3036 SMF 173 1/6 skilling banco 1835 Två ex.  01 300:-
3037 SMF 177 1/6 skilling banco 1840 Fyra ex. varav ett    

 med ärgfl.  01 450:-
Oskar I (1844-1859)

3038 SMF 58 4 riksdaler riksmynt 1857 (Foto)  01 2.000:-
3039 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857 Vackert typmynt.    

 (Foto)  01 2.500:-
3040 SMF 87, 93   2 skilling banco 1852, 1 skilling banco 1847  1/1+ 300:-
3041 SMF 101 2/3 skilling banco 1844  01 300:-
3042 SMF 112 2/3 skilling banco 1855  01 350:-
3043 SMF 126 1/6 skilling banco 1846 med lyster.    

 Praktexemplar. (Foto)  01/01-0 400:-
3044 SMF 127, 128   1/6 skilling banco 1847 01, 1849 (två ex)    

 01/0 resp. 1+/01    300:-
3045 SMF 130 1/6 skilling banco 1851  01 275:-
3046 SMF 131, 142   1/6 skilling banco 1852 (två ex) 01 resp.    

 1+/01, 1 öre 1858 1+/01    250:-
3047 SMF 133 1/6 skilling banco 1854 Tre ex. varav ett    

 med ärgfl.  01 300:-
3048 SMF 134 1/6 skilling banco 1855 Tre ex.  01 350:-
3049 SMF 143 ½ öre 1856 Svaga plantsfel. (Foto)  1+/01 400:-
3050 SMF 143 ½ öre 1856 Plantsfel fråns.  1 300:-
3051K SMF 144 ½ öre 1857 Tretton ex.  1+/01 400:-
3052K SMF 144 ½ öre 1857 Tolv ex.  1+/01 375:-

Karl XV (1859-1872)
3053 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01-0 3.500:-
3054 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01-0 3.500:-
3055 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01-0 3.500:-
3056 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01 2.800:-
3057 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01 2.800:-
3058 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01 2.800:-
3059 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01 2.800:-
3060 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  01 2.800:-
3061 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3062 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3063 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-

3064 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3065 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3066 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3067 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3068 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3069 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3070 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3071 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3072 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3073 SMF 13a 1 carolin 1872 (Foto)  God 1+/01 2.500:-
3074 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3075 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3076 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3077 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3078 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3079 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3080 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3081 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3082 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3083 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3084 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3085 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex.  1+/01 5.000:-
3086 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex., varav två med fläck    

 på åtsidan.  1+/01 4.000:-
3087 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex. Ett med liten repa på    

 halsen, två med små hack på kinden.  (1+/01) 3.300:-
3088 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex. med repor, främst på    

 åtsidorna.  (1+/01) 3.000:-
3089 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex. med repor, främst på    

 åtsidorna.  (1+/01) 3.000:-
3090 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex. med repor, främst på    

 åtsidorna.  (1+/01) 3.000:-
3091 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex. med repor, främst på    

 åtsidorna.  (1+/01) 3.000:-
3092 SMF 13a 1 carolin 1872 Tre ex. med repor, främst på    

 åtsidorna.  (1+/01) 3.000:-
3093 SMF 13a 1 carolin 1872 Två ex. med repor, främst på    

 åtsidorna (1+/01) + 1 carolin 1868 med    
 lödspår 1?    2.500:-

3094 SMF 15a 4 riksdaler riksmynt 1862 Liten randskrift,    
 obet. plantsfel. (Foto)  1+/01 1.500:-

3095 SMF 15c 4 riksdaler riksmynt 1862 Stor randskrift,    
 små kantskador. (Foto)  (1/1+) 600:-

3096 SMF 18 4 riksdaler riksmynt 1865 Fula repor    
 åt/fråns.  (1/1+) 400:-

3097 SMF 22 4 riksdaler riksmynt 1869 Rengjord.  (1?) 300:-
3098 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 (Foto)  1+/1+-01 900:-
3099 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 (Foto)  1 500:-
3100 SMF 59 5 öre 1867  01 250:-
3101 SMF 59 5 öre 1867  01 250:-
3102 SMF 70, 79, 80   2 öre 1872 (två st) 01, 1 öre 1870 01, 1 öre    

 1871 1+/01    300:-
3103 SMF 82a ½ öre 1867 Tre ex.  01 350:-

Oskar II (1872-1907)
3104 SMF 4a 5 öre 1873 (Foto)  God 01 500:-
3105 SMF 4a 5 öre 1873 Liten fläck.  (01) 350:-
3106 SMF 4a 5 öre 1873 Repor åts.  (01) 250:-
3107 SMF 8a 20 kronor 1874 (Foto)  1+/01 1.100:-
3108 SMF 24 20 kronor 1895 (Foto)  1+-01/01 1.200:-

3065 200% 3066 200% 3067 200% 3068 200% 3069 200% 3070 200%

3071 200% 3072 200% 3073 200% 3094 3095 3098



76

3109 SMF 25 20 kronor 1898 Varit hängd. (Foto)  (1/1+) 800:-
3110 SMF 29 20 kronor 1902 (Foto)  1+/01 1.400:-
3111 SMF 32 10 kronor 1876 Med “O”. (Foto)  1+-01/01 600:-
3112 SMF 32 10 kronor 1876 Med “O”.  1/1+ 500:-
3113 SMF 32 10 kronor 1876 Med “O”.  1/1+ 500:-
3114 SMF 32 10 kronor 1876 Med “O”.  1/1+ 500:-
3115 SMF 32 10 kronor 1876 Med “O”.  1?/1 400:-
3116 SMF 33 10 kronor 1876 Med ”OCH”. (Foto)  1+/01 800:-
3117 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet “L.A.”. (Foto)  1+-01/01 650:-
3118 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet “L.A.”.  1+/01 600:-
3119 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet “L.A.”.  1+/01 600:-
3120 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet “L.A.”.  1+/01 600:-
3121 SMF 36b 10 kronor 1883 Stort “LA”. (Foto)  01 700:-
3122 SMF 36b 10 kronor 1883 Stort “LA”. (Foto)  01 700:-
3123 SMF 37 10 kronor 1894  1+ 600:-
3124 SMF 37 10 kronor 1895  1+ 600:-
3125 SMF 40 5 kronor 1881 Två ex.  1+-01/1+ 750:-
3126 SMF 40 5 kronor 1881 (Foto)  God 01 600:-
3127 SMF 40 5 kronor 1881 Två ex., varav ett med repor.  1+-01/1+ 600:-
3128 SMF 40 5 kronor 1881  1+-01/01 500:-
3129 SMF 41 5 kronor 1882 (Foto)  1+/01 700:-
3130 SMF 41 5 kronor 1882 (Foto)  1+/01 700:-
3131 SMF 42 5 kronor 1883 (Foto)  1+ 700:-
3132 SMF 43 5 kronor 1886  1+/01 600:-
3133 SMF 43 5 kronor 1886  1+/01 600:-
3134 SMF 43 5 kronor 1886  1+/01 600:-
3135 SMF 44 5 kronor 1894 Två ex.  1+/01 900:-
3136 SMF 44 5 kronor 1894 Två ex.  1+/01 900:-
3137 SMF 44 5 kronor 1894 Två ex.  1+/01 900:-
3138 SMF 44 5 kronor 1894 (Foto)  01 600:-
3139 SMF 45 5 kronor 1899 Tre ex.  1+/01 900:-
3140 SMF 45 5 kronor 1899 Tre ex.  1+/01 900:-
3141 SMF 45 5 kronor 1899 Tre ex.  1+/01 900:-
3142 SMF 45 5 kronor 1899 Tre ex.  1+/01 900:-
3143 SMF 45 5 kronor 1899  God 1+/01 500:-
3144 SMF 45 5 kronor 1899 Repor frånsidan.  (1+) 375:-
3145 SMF 46 5 kronor 1901 Fyra ex.  1+/01 800:-
3146 SMF 46 5 kronor 1901 Tre ex. (Foto)  1+-01/01 750:-
3147 SMF 46 5 kronor 1901 Tre ex.  1+-01/01 750:-
3148 SMF 46 5 kronor 1901 Tre ex.  1+-01/01 750:-
3149 SMF 46 5 kronor 1901 Tre ex.  1+/01 600:-
3150 SMF 46 5 kronor 1901 Tre ex.  1+/01 600:-
3151 SMF 46 5 kronor 1901 Två ex.  1+-01/01 500:-
3152 SMF 46b 5 kronor 1901 Ompunsat “E”.  1+-01 400:-
3153 SMF 66 1 krona 1875 (Foto)  1+/01 700:-

3154 SMF 78 1 krona 1897 (Foto)  1+/01 300:-
3155 SMF 235 1 öre 1907 Kraftig överprägling/felslag.    

 (Foto)  1+ 400:-
Gustav V (1907-1950)

3156 SMF 2 5 kronor 1920  God 1+/01 400:-
3157 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 350:-
3158 SMF 14 2 kronor 1926  01/0 300:-
3159 SMF 61 1 Krona 1942 Å.U.B.  1+ 250:-
3160 SMF 80 50 öre 1931 Två ex.  01 250:-
3161 SMF 99 (P7)   50 öre 1949 Provprägling i aluminium med    

 ordinarie stampar märkta “PROV”. (Foto)  01-0 500:-
3162 SMF 113 25 öre 1932 Tre ex.  01-0 250:-
3163 SMF 135 10 öre 1909 Ärgfläck åts.  (God 01) 250:-
3164 SMF 193 5 öre 1927 (Foto)  1/1+ 600:-
3165 SMF 193 5 öre 1927  1 400:-
3166 SMF 193 5 öre 1927  1?-1 300:-
3167 SMF 193 5 öre 1927  1? 300:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
3168K SMF 2m fl   5 kr jub.1952, jub.1959 (två st),1955, 2 kr    

 jub 1907, 1956 och 1958 + Prinsessan    
 Eugenie, bronsmedalj i originalask, v.k.    250:-

3169 SMF 101 10 öre 1960 Flagning (Foto)  01 200:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3170  10 kronor 1991 med frånsidan omvänd.  01 400:-
3171  10 kronor 1991 med frånsidan omvänd  01 350:-
3172  10 kronor 1991 med frånsidan omvänd  1+ 250:-
3173  50 kronor 2002 Astrid Lindgren 1907-2002.    

 Eftersökt!  0 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3174A Album med 2 kronor 80% (63 st, inkl. minnesmynt), v.k.   1.500:-
3175L Dubblettpost Oscar II - Carl XVI Gustaf. v.k.   800:-
3176L 45 mynt, 1573 till 1960-talet. Trevlig blandning av gamla    

och moderna mynt. v.k.   800:-
3177L 1 och 2-kronor 1875 -modernt, diverse mindre valörer,    

turistmynt och sedlar mm.   700:-
3178L Låda med svenska och utländska mynt och sedlar bl.a.    

svenska 2 kr 40 % 43 st och 5 kr 1955, tre st.   700:-
3179L Fredrik I - Adolf Fredrik. 2 öre silvermynt. 54 st, v.k.   550:-
3180A Två album med mestadels äldre kopparmynt. Även utlandet.   500:-
3181L Fredrik I - Adolf Fredrik. 1 öre silvermynt. 47 st, v.k.   500:-
3182A Två album med mynt i olika metaller Oscar II-Carl XVI    

Gustaf, bl.a. 5 Kr 1935, olika 2 Kr jubileum, 5 Öre järn    
1917 och 1919, v.k.   350:-

3099
3104

3107 150% 3108 150% 3109 150% 3110 150%

3111 200% 3116 200% 3117 200% 3121 200% 3122 200% 3126 250%

3129 250% 3130 250% 3131 250% 3138 250% ex
3146 250% 3153 150%
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3183A Två album med mynt i olika metaller Oscar II-Carl XVI    
Gustaf, bl.a. 5 Kr 1935 (två st), 5 Kr 1959-1966 (fyra st),    
2 Kr 80% (fem st), 2 Öre järn 1917 och 1919, v.k.   350:-

3184A Lot med litet silvermynt, medalj Carl XVI Gustafs besök    
i USA 1976 i sterlingsilver, Euro 2002 Presidency Set med    
tolv 1 euromynt och en cd-skiva. Två FDC med silver-   
medaljer, USA silver eagle 1997 mm.   350:-

3185L Fyndlåda med bl.a. ett falskt 10 kr mynt, turistmynt samt    
några sedlar   350:-

3186K 5 kr jub. 1935, 1952, 1 kr 1942 å.u.b., 1949 samt 2 öre 1907,    
v.k., 1 kr 1949 och 2 öre 1907 dock 01-0    300:-

3187P Blandad lot med 5 kr jub. 1959 (två st), 2 kr jub 1932 mm.    
Medalj över kronprins Gustav (IV) Adolfs födelse 1778,    
Konst- och industriutställningen i Stockholm 1866. Även    
utlandet, ex.vis USA silverdollar 1922, kopia av antik    
grekisk drachm samt några sedlar.   300:-

3188A Två album med mynt i olika metaller Oscar II-Carl XVI    
Gustaf, bl.a. 5 Kr 1935 (tre st), 2 Kr 80% (tio st), 5 Öre    
järn 1917, 2 Öre järn 1917 och 1918, 5 och 1 Öre 1872, v.k.   300:-

3189F Väska med huvudsakligen koppar och järnmynt, även lite    
turistmynt. V.K. Cirka 19 kg.   300:-

3190L Skokartong med mynt och sedlar, Kartong utländska telefon-   
kort och en UV-lampa.   300:-

3191L Låda med litet mynt i olika valörer + utlandet, mest “turist-   
mynt” och litet sedlar + två smycken med silvermynt, v.k.   300:-

3192A Album med enklare mynt i olika metaller, sedlar och några    
årssatser, v.k.   250:-

3193K Årsset i mjukplast 1995, 1997 samt årsset i hårdset: 1984,    
1995, 1998, 2000 och 2003  0 200:-

3194A 5 öre 1895 (204 st) och 1896 (83 st), v.k.   350:-
3195L Gustav V. 57 mynt i lägre valörer mellan 1914-1950, v.k.    300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3196K  Danmark Bröllopsmynt 200 kroner i silver    

 1995 resp. 2004. I originalkassetter.  0 400:-
3197  Danmark 2 kroner 1954 (tre st) 01 +    

 Minnesmynt 2 kroner 1906 och 1923 1+    250:-
3198K  Danmark Från ett dödsbo: 5 kr jub 1964 (två    

 st), 2 kr jub 1958, tre äldre mynt +    
 Nederländerna 2½ G 1939 monterad som brosch,    
 Kyrkostaten 10 soldi 1867 mm., v.k.    250:-

3199K  Danmark 1976 Myntset “Den KGL Mønt 1976”.    
 Proof.  0 250:-

3200 SMF 2 Danmark 20 kroner 1915 (Foto)  01 800:-
3201 SMF 12 Danmark 10 kroner 1900  1+/01 600:-
3202A  Danmark Album med ca. 380 mynt i olika    

 metaller och valörer från omkring 1771–1986,    
 med tonvikten på moderna mynt, v.k.   500:-

3203A  Finland Album med ca 150 mynt i olika metaller    
 och valörer från omkring 1865–1950, v.k.   350:-

3204  Åland 1991 Testprägling, ensidigt,    
 kantpräglad. Sällsynt. (Foto)  0 1.000:-

3205 SMF 256 Norge 2 kroner 1914 Eidsvoll.  God 1+ 250:-
3206A  Norge Album med ca. 285 mynt i olika    

 metaller och valörer Oscar II–Olaf V, även    
 några äldre, v.k.   600:-

3207K  Norge 10 øre, 25 øre, 50 øre och 1 krone från    
 Oscar II. Totalt tio mynt. V.K.   400:-

3208A  Norge Lot med div. mynt, de flesta av lägre    
 valörer men även exempelvis 5 kr 1970 kv 01.    
 Varierande kvalitet.    350:-

3209  Albania 1937. Independence commemorative, 2    
 and 1 fr in silver. F - VF. (Photo)    800:-

3210K  Albania 2002–2004. Five different 50 leke -    
 coins + 2002. 20 leke. All commemoratives. Unc.    350:-

3211P  Albania 1969–2000. Selection with eighteen    
 coins. Mostly very fine.   300:-

3212  Austria 25 schilling 1926  01 600:-
3213 KM 574 Austria Transylvania. Karl VI (1711–1740).    

 1 ducat 1722. Only two copies known, one in    
 Staatliche Münzsammlung in Munich + this    
 one. Scratches obverse, somewhat bent. RRRR.    
 (Photo)  (1/1+) 10.000:-

3214 KM 2276 Austria 1 dukat 1915 Restrike. 3,4909 g,    
 986/1000.  1+-01 500:-

3215  Belgium 20 francs 1865  1 700:-
3216  Belgium 20 francs 1882  1+/01 700:-
3217  Britain Edward IV (1461–1470). Au Rosenoble    

 (no date). Bucklig/bent. (Photo)  1+ 5.000:-
3218  Britain Sovereign 1888  1 700:-
3219  Britain Sovereign 1925 Praktexemplar.    

 (Photo)  01 800:-
3220P  Britain Isle of Man Two coin sets from    

 Olympic Games 1980 and 1984 with 4 x crown.  0 350:-
3221  France 20 francs 1862 A  1 700:-
3222  France 20 francs 1911  1+/01 700:-
3223  Germany Prussia 20 mark 1875  1+/01 700:-
3224  Germany Prussia 20 mark 1888 Friedrich III.    

 (Photo)  1+/01 900:-
3225  Germany Prussia 20 mark 1896  1 700:-
3226L  Germany GDR (DDR) 5 mark commemoratives,    

 21 pieces, from which 20 are different, between    
 1968-1984 + 10 mark commemoratives, 21    
 pieces, from which 20 are different, between    
 1966-1983. Mostly 01.   2.000:-

3227L  Germany GDR (DDR) 20 mark commemoratives,    
 20 different pieces, between 1968-1983, including    
 Martin Luther. Mostly 01.   2.000:-

3228L  Germany GFR (BRD) 5 mark commemoratives,    
 23 different pieces between 1964–1984, including    
 e.g. Fichte 1964. Mostly 01.   2.000:-

3229L  Germany Mixed Box with approx. 1000 coins in    
 different metals. Mixed quality.   500:-

3230  Hungary 20 koronas 1898  1+/01 700:-
3231  Hungary 10 korona 1911  1+ 350:-
3232K  India 20 coins from old states. Mixed quality.    230:-
3233A  India Approx. ten ancient coins, e.g. from the    

 Saka Kings + a couple from Persia. Mixed quality.   200:-
3234  Italy Venice. Doge Jacopo Tiepolo (1229-1242).    

 Grosso in silver. VG. (Cleaned).    700:-
3235  Italy Roman Empire. Elagabalus (218–222).    

 Denar, Emperor/Felicitas. Polished.  (1?-1) 250:-
3236  Italy 20 lire 1863  1?/1 700:-
3237  Italy 20 lire 1882  1+ 700:-
3238  Netherlands 1626 Utrecht. Daalder 1637.    

 (Photo)  1-1? 1.200:-

3154 150% 3155 200% 3161 150%
3164 150% 3169 250% 3200 150%

3204 150% ex
3209 150%

3219 150% 3224 150%
3238
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3239  Netherlands 1626 Utrecht. Daalder 1626.    
 (Photo)  1? 800:-

3240  Netherlands 10 gulden 1879  01 700:-
3241  Netherlands 10 gulden 1897 Small scratch    

 obv.  (01/0) 700:-
3242 KM 149 Netherlands 10 gulden 1913  1+/01 400:-
3243 KM 20.3 Poland Danzig. Wladislaus IV (1632–1648). 1    

 ducat 1646. Has been mounted, bent. (Colour    
 photo)  (1/1+) 1.800:-

3244P  Poland Riga 86 Sch. coins aprox. 1609–19.    
 Many diff. v.k.   1.700:-

3245P  Poland with territory, also Swedish    
 occupation, Hohlpfennig, 2 denar 1579 etc.    
 Nice lot with 56 coins. v.k.   1.200:-

3246  Portugal Sebastian I (1557–1578). Au Cruzado,    
 Lissboa. Slightly bent. (Photo)  1/1+ 2.500:-

3247  Russia 1777 Sebirien. 5 kopek. (Photo)  1+ 900:-
3248  Russia 5 rubel 1898  1+ 600:-
3249  Russia 5 kopek 1760 and 1764. v.k.   300:-
3250K  Switzerland Type set with nine different    

 values, e.g. 5, 2 and 1 Fr. in silver.  01 200:-
3251  Switzerland 20 franken 1895  1/1+ 700:-
3252  Switzerland 20 franken 1947  01 700:-
3253 KM 871 Turkey 50 kurush 1969 3.5080 g, 917 gold.  1+ 350:-
3254  U.S.A. Silverdollars (Morgan), 1885 and    

 1892. F-VF.    200:-
3255K  U.S.A. 1 dollar in silver (Morgan), 1880,    

 1883, 1884 (three), 1885, 1886 and 1898.  1+/01 500:-
3256  EUROPE Ancient coins. Septimus Severus,    

 denar (211) + Constantinople, follis (586-587).    
 Mixed quality    200:-

3257L  EUROPE Turistmynt, oöppnad förpackning    
 Skansens “75-öringen” mm.   300:-

3258L  ALL WORLD “Anno Domini 2000 år av    
 mynthistoria”. Samling i etui med ett mynt    
 från varje århundrade sedan Kristi    
 födelse/”Anno Domini 2000 years of coin    
 history. Collection in case with coins from    
 every century A.D. Roman denarii, Indian    
 fanam (the smallest gold coin in the world),    
 Chinese spade coin etc.   2.100:-

3259A  ALL WORLD Album with approx. 300 modern    
 coins in different metals + album with USA    
 and France, approx. 235 mostly modern coins.    
 Mixed quality.   500:-

3260L  ALL WORLD Proofsets from Barbados 1976    
 (eight coins), Guyana 1976 (eight coins),    
 The Philippines 1975 (eight coins), Trinidad    
 & Tobago 1975 (eight coins) and Panama 1975    
 (nine coins). All with higher values in    
 silver and in elegant cases.   500:-

3261L  ALL WORLD Old–modern. Approx. 70 coins in    
 different metals. Mixed quality.    500:-

3262L  ALL WORLD Two boxes (6 kg) with e.g.    
 “tourist coins” and some banknotes. Mixed    
 quality   250:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3263K SS 12 8 skilling banco 1844 Fläckar efter    

 lacksigill.  (1+) 200:-
3264 SS 18 2 riksdaler banco 1849 No 4070 Litt.X.  1 350:-
3265 SS 5 32 skilling banco 1848 No 21103 Litt.H.  1 300:-
3266 SS 52 5 kr 1910 O,11230  1+ 350:-
3267K  100 kr 1951,63, 50 kr 1962, 10 kr 1939 (två st),    

 40, 57, 58, 62, 5 kr 1923, 46, 50, 52, 61, 63, v.k.    250:-

3268L  Parti sedlar 1875-1980 av dubblettkaraktär.    
 I huvudsak 5 och 10- kronorsedlar mellan    
 1940-1980 i hög kvalitet. Av äldre sedlar    
 (cirkulerade) kan nämnas 100 kr 1930, 50 kr    
 1931, 10 kr 1924, 1926 (två st), 1932 (två st),    
 1933, 1934 (två st), 5 kr 1925 (tre st), 1 kr    
 1875 (tre st). Totalt ca. 570 st.   4.000:-

3269  10 kr 1908 (två st, den ena med tejplagning),    
 1914, 1915 (fem st), 1916, 5 kr 1913 (två st),    
 1917. Lågt utrop med tanke på den varierande    
 kvaliteten.   500:-

3270  100 kr 1952-60 kv 1, samt 14 st 10 kr Sveriges    
 riksbank 1968   250:-

3271  10 kr, 46 st 1975–90.  0/1+ 250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3272K Pick 8, 11   Albania German ockupation. 100 franga 1940,    

 10 lek 1940. 1-1+    500:-
3273K Pick 24-27A   Albania 1949. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.    

 Mixed quality.    500:-
3274K Pick 28-32   Albania 1957. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.  0 450:-
3275K Pick 40-46   Albania 1976. 100, 50, 25, 10, 5, 3 and 1 lek.  0 250:-
3276K Pick 48A, 50a   Albania 50 and 1 lek W/Serial (1992 lek    

 value =2500 and 500 lek.  0 500:-
3277  Albania 1 Fr 1917 French Occupation.    

 Regional “KORGE” A 00474. (Photo)  1+ 500:-
3278K Pick 7 Albania 20 franga 1939 Italian occupation.  1+ 250:-
3279 Pick 6 Albania 5 franga 1939 Italian occupation.    

 (Tear). (Photo)  1 400:-

3280K Pick 39 Albania 100 lek 1964  0 250:-
3281K  Austria - Hungary. 1000 kr 1902, 100 kr 1912,    

 20 kr 1913, 10 kr 1914 and 1915. Mixed quality.    250:-
3282K  France 100 francs 1934, 1935, 1936 and 1938.    

 Very mixed quality.    250:-
3283L  ALL WORLD Approx. 1200 banknotes (several    

 duplicates) from different parts of the World,    
 e.g. Eastern Europe, Asia, Latin America, Africa,    
 German emergency notes. Also modern Swedish    
 banknotes, e.g. 10 kr 1968 commemorative (104    
 copies), 5 kr 1954–1963 (54 copies), 5 kr 1965–    
 (150 copies). Mixed quality but mostly unused.    2.500:-

Medaljer / Medals
3284A Fem bronsmedaljer från Sporrongs: Gustav Vigeland,    

Wäinö Aaltonen, Alf Prøysen, Georg Malmstenoch C.M.    
Bellman.   500:-

3285K Röda Korset, stor plakett i originaletui, utdelad 1968.   300:-
3286K Sju silvermedaljer Carl XVI Gustaf, bl.a. fyra från    

statsbesök 1974–75. Totalvikt ca. 215 g.  01 275:-
3287A Drottning Lovisas död 1871, tre st. i tenn + Oskar II    

70 år 1899 i tenn och originalask + Prinsessan    
Christina 30 år 1973 i silver och etui.   275:-

3239 3243 150% 3246 150% 3247

3239
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3288 Alfred Nobel av Erik Lindberg. Bronsmedalj utgiven    
av IVA 1926, 30 år efter dödsdagen.  01 200:-

3289 Gustav VI Adolf. “Kungliga Patriotiska Sällskapet” i    
silver 1954, 40 mm, med rosett.  01 200:-

3290 Gustav V “I folkförsörjningens tjänst” + Gustav VI    
Adolf “Sveriges Hemvärn”. Två förgyllda silver-   
medaljer i band.  01 200:-

3291L 110 stycken svenska och utländska, vanligare,    
medaljer från 1700–1900-talen. Specifikation finns.    
Varierande kvalitet + Liten samling med vanliga    
svenska polletter.    900:-

3292A Sex moderna medaljer i kontrollerat silver. Totalvikt    
ca 367 g.   525:-

3293A 13 motorklubbs-medaljer, flertalet med bilmotiv.    
Trevlig post.   400:-

3294A Miniatyrer, många med band. Ca 35 st + Ca 28 st    
nålmärken.   350:-

3295L Sporrongs Samlar Sällskap: Årsmedaljer i brons,    
komplett svit 1975–1983 samt årsmötesjetonger    
1975–1980 + femton medaljer i brons och två i silver    
från samma tid. Samtliga olika. Alla med originaletuier.   350:-

3296L Sex Bernadotter, Nordsjöns Monarker, Kaj Munk samt    
Michelangelo (tredelad). Fjorton bronsmedaljer i eleganta    
ädelträetuier.   350:-

3297 1909 Stockholmsutställningen 1909, i silver och    
aluminium. Intressanta.  01 400:-

3298 Danmark Köpenhamns universitet 400 år 1879 med    
dubbelporträtt Christian I/Christian IX. Silver, 52 mm.    
Ovanlig.  1+ 250:-

3299 Danmark Post- og Telegrafvæsenet 1624–1974. Medalj i    
sterlingsilver, nr 342/1000. I etui.  0 200:-

3300K Norge Stora uniformsemblem H7 (Haakon VII) samt    
OV (Olav V).   200:-

3301K Austria Six decorations with ribbons, Empire - Republic.   200:-
3302 Switzerland Silver (1886) and bronze (1915–1923) medals    

“Für Treue Dienste” with gold suspensions.   250:-

Polletter / Tokens
3303K Sverige Fjorton polletter av varierande ålder + Minnes-   

penning för pansarbåten Sverige i pappmontage, v.k.   200:-
3304 Sverige Göteborgs Fattigvård, 1 och 5 öre. v.k.   250:-
3305L NORDEN Ca 300 polletter.   250:-
3306 France Jetong, Louis XVIII in silver, S:t Honor.   500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3307P Sverige MALMÖ-YSTADS-JERNVÄGS AKTIEBOLAG,   

1000 kr 1873. Med talong. Vackert brev.  900:-
3308P Sverige LOUIDORIA MALAKITKOPPAR EXTRACTIONS   

AKTIEBOLAG, 1000 kr 1877.  500:-
3309P Sverige Wisby KakelfabriksAB, en aktie å 100 kr år 1917, med   

Talonger. Fem st  500:-
3310P Sverige YSTADS-ESLÖFS JERNVÄGSAKTIEBOLAG,   

100 kr (liten fläck) och 1000 kr, 1901. Med talonger.  400:-
3311P Sverige SKÅNE-SMÅLANDS JERNVÄGS AKTIE BOLAG,   

100 kr 1890 (litet riss). Med talong. Trevlig vinjett.  400:-
3312P Sverige NORRKÖPING-SÖDERKÖPING-VIKBOLANDETS   

JERNVÄGSAKTIEBOLAG, 100 kr 1904. Med talong. Lokvinjett.  400:-
3313P Sverige NORRKÖPING-SÖDERKÖPING-VIKBOLANDETS   

JERNVÄGSAKTIEBOLAG, 100 kr 1904. Med talong. Lokvinjett.  400:-
3314P Sverige FALKENBERGS JERNVÄGS AKTIEBOLAG, 100 kr   

1893. Med talong. Trevlig vinjett.  350:-
3315P Sverige Hotel AB i Carlskrona, en aktie å 100 kr år 1890, med   

talonger. Tre st samt Mo och Domsjö AB år 1935–59 å 100,   
500, 1000 och 2000 kr  250:-

3316L Sverige Samling med 101 aktiebrev (dubbletter förekommer)   
mellan 1873–1946. Rederier, Banker, Telefon, Gruvor,   
Järnvägar mm. Många med vackra vinjetter.  7.000:-

3317P Sverige Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Tre aktiebrev.  200:-

3318P Sverige Sydsvenska Kredit AB, två styck à 100 kr 1919.  200:-
3319P Sverige Stockholms Enskilda Bank, fyra ex à 100 kr 1946,   

1956 och 1966.  200:-

Tillbehör / Utensils
3320L Stor myntskåp/väska (Lembit 1200/12) med åtta brickor  400:-
3321K Armband med åtta st Frederik VIII 10 öre 1907 + Nyckelbricka   

av Georg Jensen + Armband från Mexico med bl.a. två st   
Sombreros. Allt i silver.  250:-

3322F Nästan full flyttkartong med frimärkslitteratur, bl.a. mycket   
finsk, dessutom litet annan litteratur samt 20 aktiebrev   
Stockholms Enskilda Bank å 1000 kr,1946–66. Cirka 15 kg.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3323A Heimbüchler: Die Ochsenköpfe der Moldau 1853–62.   
Praktstandardverk med många färgillustrationer  600:-

3324A Atlas Handbok över maskintillverkade posthäften i två band,   
dessutom Lagerströms automathäfteshandbok. Alla i gott skick  250:-

3325A Fyra böcker illustrerade av Jenny Nyström 1887–91.  300:-
3326F Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar, järnvägs-  

fraktmärken, järnvägsmotiv m.m. Totalt 24 st. Cirka 15 kg.  300:-
3327P Die Deutsche Polizei, sex nummer 1939–40 med   

historiskt intressant innehåll.  500:-
3328L Leuchtturmalbum med fickor och bladsatser för Isle of Man   

1958–1987, Jersey 1941–1987 och Guernsey 1985–1987, KABE-  
album med blad för Italien 1861–1967 samt Trieste 1946–1954   
m.fl. områden 1849–1881. Tretton pärmar av olika slag med   
eller utan visirblad medföljer.  500:-

Tillbehör / Utensils
3329L SIGNOSCOPE Nr. 9886 i originalkartong med adapter och   

bruksanvisning. I det närmaste nyskick men fel på ljus-  
regleringsknappen.  600:-

3330L Album, 15 tomma Lindner-pärmar med en del blad av   
visirbladstyp, nyskick. Mycket högt nypris. Cirka 36 kg.  1.200:-

3331L Album, 15 tomma Lindner-pärmar med en del blad av   
visirbladstyp, nyskick. Mycket högt nypris. Cirka 36 kg.  1.200:-

3332F Flyttkartong med tio helt nya Lindnerpärmar i kassetter,   
någon med neutrala blad Cirka 17 kg.  500:-

3333L Analyslampa i plåt för nätanslutning samt en gammal   
“Pihatector”  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3334L Sverige Ca 200 tändsticksaskar med innehåll från olika   

företag, hotell och restauranger etc. Även uppskattningsvis   
900 tändsticksetiketter mest från Polen.  450:-

3335A Nederländerna Album med 900 holländska sockerpåsar från   
1950–70, varierande storlekar. Ovanlig samling.  550:-

Telefonkort / Telephone cards
3336L Sverige Telefonkort och hockeybilder. 2,5 kg.  200:-

Autografer / Autographs
3337P Utnämning egenhändigt undertecknad av Adolf Fredrik den 8   

mars 1764 med kungligt sigill och Charta Sigillata 24 Daler   
Silvermynt. Intyg Stargardt. (Foto)  1.200:-

3338P Utnämning egenhändigt undertecknad av Gustaf IV Adolph den 9   
Februari 1809 med kungligt sigill och Charta Sigillata. (Foto)  700:-

del av 3337

del av 3338
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3339 Selma Lagerlöf. Handskrivet brev ang. “sparsamhetsskrifter”   
till bankdirektör J. H. Jönsson (startade tidningen Lyckoslanten,   
föreslog eken som sparbankssymbol). daterat Hultafors 16.7.1933  500:-

3340 Selma Lagerlöf. Handskrivet kortbrev, avböjer att tala i Katrine-  
holm, sänt till bankdirektör J. H. Jönsson (startade tidningen   
Lyckoslanten, föreslog eken som sparbankssymbol). Daterat   
Mårbacka 19.okt.1923  400:-

3341P GUSTAV VI ADOLF (1882–1973). Öppet brev om avsked   
(fläckigt), dat. Stockholms slott den 6 april 1956, och med   
konungens egenhändiga underskrift.  300:-

3342A RUDOLF (PUTTE) KOCK (1901–1979). OS 1924 i Paris (brons).   
Egenhändig autograf i boken ”Fotbollen – mitt öde”, 1955. Rikt   
illustrerad, 238 sid.  300:-

3343K 25 st egenhändiga autografer, bland andra Åke Söderblom,   
Gunnar Hellström, Sigge Fürst, Lasse Åberg och Sif Ruud, på   
korr.kort.  250:-

3344K John ”Bill” Pettersson + Gunnar Gren, OS-guld 1948 + Johan   
Mjällby + Nils Liedholm OS-guld 1948, egenh. autografer.   
Äkta foto på Alfredo di Stefano och Arne Simonsson   
medföljer. Fotbollshistoria!  250:-

3345K Patrik Sjöberg, OS-silver 1984 + Wille Grut, OS-guld 1948 +   
Sven-Åke Lundbäck, OS-guld 1972 + Stefan Holm, OS-guld,   
egenhändiga autografer på korr.kort/vykort/äkta foto.  250:-

3346K Lennart Hyland, Gus Dahlström, Åke Jelving, Magda Julin (OS-  
guld 1920), Tore Sjöstrand (OS-guld 1948), Åke Seyffart (OS-  
guld 1948), m. flera egenh. autografer. Totalt sjutton st.  200:-

3347K Elva autografer av bl.a. operasångare, kompositörer: Thyge   
Thygersen, Victor Schiöler, Ingemar Liljefors, Finn Höffding,   
France Ellegard, Selma Ek, Alexander Brailowsky, Sigurd   
Björling, Rolf Björling, Kim Borg och Cicilia Hansen.  200:-

3348 Två engelska politiker. E Bevin, S Lloyd samt Clementine   
Churchill på signerat korr. kort 1953 med relieftryck “10   
Downing Street”  200:-

3349 Tre sv/v foton med autografer av kvinnliga skådespelare:   
Pauline Brunius, Karin Ekelund och Vibeke Falk.  200:-

3350P Fyra autografer: Josef Eriksson (1872–1957), kompositör,   
Johannes Elmblad, operasångare, Olof Winbergh, kompositör   
och Julian Algo, balettmästare.  200:-

3351K Fyra autografer: Sigfrid Sieverts, författare, Einar Haglund,   
allvetare, Ruben Josefsson, ärkebiskop och Mats Carlgren,   
industriman och idrottsledare.  200:-

3352 Fyra författare: Sven Stolpe, Marika Stiernstedt, Albert   
Viksten och John le Carré.  200:-

3353 Fyra sv/v foton med autografer av skådespelare: Allan Bohlin,   
Nils Kihlberg, Christian Bratt och George Fant.  200:-

3354 Fem autografer: Sibbe Holmberg “Nergårds-Lasse”, bond-  
komiker, Ernst Norlind, konstnär, Harry Hjörne, tidningsman,   
Gunnar Skoglund, regissör, SF-journalspeaker och Eigil Schwab,   
tecknare och målare.  200:-

3355 Fem skådespelare: C-G Lindstedt, N Poppe, K Kavli, K   
Rolfsen, G Hellström samt sångarna A Börje och H Brandelius.  200:-

3356 Fem skådespelare: E Ahrle, A Ek, C Reinholdz, M Pollack, E   
Gustafsson samt sångarna S-O Sandberg och B Boo.  200:-

3357 Sex idrottssignaturer ang. idrott: Elof Ericsson, ordförande   
Svenska Fotbollförbundet, Facitchef, stadsråd, Sixtus   
Jansson, ordförande Sv skidförbundet, Gösta Olander,   
Vålådalchef, Eric “Bassen” Sköld, sportjournalist, Bengt   
Ahlbom, sportjournalist, Holger Bergerus, generalsekreterare   
Fotbolls VM 1958.  200:-

3358 Sex idrottare/tränare: A Borg, OS-guld 1928, H Snell, H   
“Garvis” Carlsson, S Andersson, OS-guld 1948, G Raynor, T   
“Thodde” Malm.  200:-

3359 Sju namnteckningar ur autografblock av   
skådespelare/musiker/spjutkastare: Elof Ahrle, Leif Amble   
Naess, Anna-Lisa Baude, Gabriel Alw, Edwin Adolphsson, Sören   
Aspelin och Ingrid Almqvist “Pyret”.  200:-

3360 Sju skådespelare: Lars Hansson, G Rydeberg, G Björnstrand, M   
Löfgren, A-L Baude, F Billqvist, B Berglund.  200:-

3361 Åtta radio/TV-profiler: F Olhagen, L Madsén, S Ahrenberg, P   
Langer, G Wersén, S Jerring, B Perrolf och A Bauer.  200:-

3362 Clarence von Rosen, hovstallmästare, medlem i Internationella   
Olympiska kommitten 1900–48, Sv fotbollsförbundets första   
ordförande samt Karl-Birger Blomdahl, tonsättare.  200:-

3363K Idrottare, fem st: Gunnar Faleij, Recerbåtsförare, Eric “Diman”   
Lindström, Backhoppare-Pressens son i fotboll 1939, Arne   
“Brand-Johan” Johansson, Ishockeymålvakt, Henry Lindblad,   
förste svensk över 4 m i stavhopp (mördad 1946) och Ed Reigle,   
tränare för Tre Kronor.  200:-

3364 Operasångare: F Andersson, J Berglund, S Svanholm, E Beyron   
och tonsättaren T Rangström  200:-

3365 Skådespelarna: G Hellström, M Hansen, M Geijer-Falkner,   
Anders de Wahl, P Ramel samt kompositören Kai Gullmar  200:-

3366 Skådespelarna: K Andersson, S Ericks, G Bernhard, S Järrel,   
T Isedal, M Ljung samt revymakaren Kar de Mumma  200:-

3367P Stadsråd, fem st: Allan Vought, 1945–51, Gunnar Sträng   
1945–76, Gerhard Strindlund, 1936,1938–39, Sigfrid Linner   
1914–17 och David Hansen, 1930–32.  200:-

3368 Sydafrikanske politiker, Henrik Verwoerd, 1901–66 (mördad)   
och Tunisiske politikern Habib Bourgiba 1903–2000.  200:-

3369P Tre biskopsbrev, Biskop Runestam, Karlstad 1946 korrespondens-  
kort och 1955 brev om två sidor samt Biskop Josefson (seder-  
mera ärkebiskop), Härnösand 1960 korrespondenskort.  200:-

3370 Kirsten Flagstad 1936, norsk sopran. En lapp med Björling-  
kvartetten, början av 1930-talet: Claes-Göran Stenhammar,   
Gösta Björling, Olle Björling, Johannes Norrby samt Ingalill   
stenhammar och Heddy Björling.  275:-

3371 Fyra sv/v foton med autografer: Kvartetten Synkopen,   
sånggrupp, Gunnar Wingård, skådespelare, John Ekman,   
skådespelare och Rolf Kirkvaag, norsk radio/TV-profil.  200:-

3372 CHARLES AZNAVOUR (1924–), fransk sångare och skåde-  
spelare. Egenh. autograf på bildsidan av färgvykort.  200:-

3373 MIREILLE MATHIEU (1949–), fransk sångerska. Egenh.   
autograf på bildsidan av färgvykort.  200:-

3374K FEDERICO FELLINI (1920–1993), italiensk filmregissör. “Det   
ljuva livet”, “La Strada” m fl. Egenh. autograf på korr.kort,   
dat. Roma-87.  275:-

3375K SIR EDMUND HILLARY, blev den 29 maj 1953 tillsammans   
med sherpan Tenzing den förste som nådde toppen av Mount   
Everest. Egenh. autograf på korresp.kort.  200:-

3376 ROGER MOORE, brittisk filmskådesp. Egenhändig autograf   
(1993) på korr.kort.  275:-

3377 Västtyskland WILLY BRANDT (1913–1992), västtysk förbunds-  
kansler och fredspristagare. Egenh. autograf på sv/v vykort.  200:-

3378K GERALD R. FORD (1913–2006), USA:s 38 president (1974–1977).   
Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs 1985 enl.   
uppg. från inlämnaren. (Foto)  450:-

3379 LIONEL HAMPTON, världsberömd trumslagare och vibrafonist.   
Egenhändig autograf, skriven i juli 1994 vid besök i Stockholm.  275:-

3380 BOB MATHIAS (1930–2006), amerikansk friidrottare, tiokamp   
med OS-guld 1948 och 1952. Egenhändig autograf på bildsidan   
av sv/v vykort.  200:-

3381 CHUCK YEAGER (1923–), amerikansk flygpilot som år 1947   
blev först med att flyga snabbare än ljudet. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  200:-

3382 SIMON WIESENTHAL (1909–2005), österrikisk nazistjägare.   
Egenh. autograf på bildsidan av sv/v foto.  200:-

3383K Franz Beckenbauer + Sven-Göran Eriksson + Kim Källström   
(sign. färgkort) + Robert Kronberg + Malin Ewerlöf, egenh.   
autografer på korr.kort.  275:-

3384K DARIO FO, Nobelpris i litteratur 1997. Egenh. autograf på eget   
visitkort tills. med hustrun Franca Rame + RAGNAR GRANIT,   
Nobelpris i medicin 1967, egenh. autograf på korresp.kort.  250:-

3385K MAX SCHMELING (1905–2005), VM tungvikt 1930–1932, egenh.   
autograf, dat. aug. 1987 + ÅKE SEYFFARTH (1919–1998), guld   
och silver OS 1948, egenh. sign. vackert s/v foto.  250:-

3386P Ginger Rogers (1911–95), skådespelerska och dansare, signerat   
sv/v foto (20x25 cm) 1993.  200:-

3387K Nobelpristagare (fyra st): Gao Xinjiang, litt. 2000 + Czeslaw   
Milosz, litt. 1980 + Desmond Tutu, fredspris 1974 + Daniel   
Mc Fadden, ekonomi 2000 + Sten Andersson (1923–2006),   
tid. utrikesminister. Totalt fem st.  200:-

3388K Fyra autografer av politiker på sv/v foton: Leo Figl, förbunds-  
kansler Österrike 1945–53, Julius Raab, förbundskansler   
Österrike 1953–61, Bruno Kreisky, förbundskansler Österrike   
1970–83, och Heinrich Lubke, president BRD 1959–69.  275:-

3378
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3389P Tre autografer: Graf Felix Luckner (Dresden 09.06.1881 -   
Malmö 14.04.1966), tysk sjökrigshjälte under 1:a världskriget,   
John Paul Getty II, miljardär och Nobusuke Kishi, premiär-  
minister i Japan 1957–60.  250:-

3390K Två foton signerade: Günter Wallraff, författare/journalist,   
sv/v resp Isabel Allende, författarinna, färgkort.  200:-

3391 Tre autografer av Nobelpristagare i medicin: Maurice Wilkins   
1962, Alain Hodgkin 1963 och Konrad Bloch 1964.  200:-

3392K Fyra autografer med sv/v foton: Allan Bohlin, skådespelare,   
George Fant, skådespelare, Milos Forman, regissör och Poul   
Reimert, skådespelare.  200:-

3393P Fem autografer: Eugene Ormandy, dirigent, Mariane Orlando,   
dansös, Trion “Sov i Ro”, underhållare på 1930-talet, Ivar   
Widner, kompositör och Tjuslings Trio, musiker.  200:-

3394K Sex autografer av författare: Arnuf Överland, Per Westerlund,   
Arvid Mörne, Gustaf Munthe, Ebba Sjögren, Jeanna Oterdahl.  200:-

3395 Sju namnteckningar ur autografblock av idrottare: Neal Frazer,   
tennisspelare, Wimbledonsegrare 1960, Karl-Erik Åström,   
VM i skidor 1950, Bror Östman, VM-brons i backhoppning   
1954 och Livio Berutti, OS-guld i löpning 200 m 1960.  200:-

3396 Politiker, fem st: Antoine Pinay, premiärminister i Fr 1952–53,   
Halvard Lange, utrikesminister i Norge 1946–59, Theodor Heuss,   
president i BRD 1949–59, Gaston Eyskens, premiärminister i   
Belgien 1949, 1958–61, 1968–72 och Arturo Frondizi, president   
i Argentina, 1958–62  200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3397A Två stycken cirka 1900. En i mässing, en i trä.  500:-

Smycken / Jewellery
3398 Två ringar med en resp tre små diamanter, en ring ostämplad   

den andra 14 k vitguld. Totalvikt 4,25 gr.  400:-
3399 Brosch med i 14 k guld. Totalvikt 3,9 gr  250:-
3400 Pärlcollier, odlade saltvattenpärlor, 14K med guldlås, 40cm.  200:-
3401 Brosch med liten pärla i 14 k guld, av guldsmeden Hermann   

Siersbøl A/S Kastrup. Totalvikt 4,7 gr  300:-
3402K Halsband i Lapis Lazuli från 1930-talet + två berlocker i 14 k   

guld.  300:-

Kungörelser / Proclamations
3403P Tre resolutioner mellan 1748–1757.  250:-
3404P Tre resolutioner mellan 1748–1757.  250:-

Böcker / Books
3405L Andrees Handatlas, tredje nordiska upplagan från 1906 med   

143 stora kartor och 163 bikartor, 230.000 namn. Nött rygg.  250:-
3406A Bok “Lennart Bernadotte präsentiert das Lebenswerk von   

Czeslaw Slania” Fint skick.  250:-
3407A Gösta Berlings Saga af Selma Lagerlöf, ill. av Georg Pauli.   

Bonniers 1916 576 sidor + planscher. En av förlagets vackraste   
upplagor i den fina vita serien, denna med karta i blått och   
grönt. Fint skick.  250:-

3408P Reklamfolder (28,5x20 cm) från AB Arvika Vagnfabrik med tre   
stora foton på en buss. (Foto)  250:-

3409A Slania Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias livsverk.   
Påkostat verk med fina bilder.  250:-

3410P Svenska Cykeldepoten Hufvudkatalog 1920, omfattande cykel-  
tillbehör, trattgrammofoner, lås, vapen mm. 120 sid. Gott skick  250:-

3411P Carl von Linné av W. Blunt. Praktfullt bokverk, inb. linneband.   
Eleganta färgill. 256 sid. Med skyddsomslag.  200:-

3412P Nordiskt Porträttgalleri: Konsuler, bok i liggande oktavformat   
med porträtt av alla utländska konsuler och vicekonsuler c:a   
1900, intressant och ovanlig.  200:-

3413A Paul Gauguin (1848–1903) + Vincent van Gogh (1853–1890). Två   
st. konstböcker med text och 96 stora, de flesta helsidor, fler-  
färgsplanscher. Linneband med omslag. Helfräscha i nyskick.  200:-

3414L Nio böcker från ca 1900, bl.a. I Fjerran Östen av Gustav   
Kreitner med bl.a. en karta, 1885, Krig och Fred af Leo Tolstoy   
1896 och Fältskärns berättelser av Z Topelius med ill. av Carl   
Larsson, tre delar, 1885.  250:-

3415F Nordisk Familebok, 3:e upplagan, klassiskt lexikon i 23   
halvfranska band med guldsnitt, något slitna men ändå i   
hygglig kvalitet. Cirka 49 kg.  200:-

3416K Häfte “Views of Bridlington Quay & Neighbourhood”, ca 1861.   
Främre omslaget med vackert genombrutet ramverk. Tolv olika   
vyer.  200:-

3417L Fem äldre böcker från Tyskland och Frankrike inlämnat från   
Albanien. Bl.a. “Meine Wasser-kur” 1891 av Sebastian Kneipp   
med en del intressanta bilder.  200:-

3418K Grüss aus - album från Bremerhaven (namnet i guldtryck) med   
olika vyer, omkring 1890. Nyskick!  200:-

3419A Linneband ”High on the wild with HEMINGWAY” i elegant   
linnekassett. Biografi av Lloyd Arnold i specialutgåva om   
950 ex. Detta är nr. 860, signerat av Ernest Hemmingways son   
John Hemmingway. 343 sidor och 160 foton (de allra flesta ej   
tidigare publicerade). Praktverk.  400:-

Sigill / Seals
3420L Adliga sigill. Gammal samling med ca 100 avtryck, även från   

utdöda ätter. Intressant och ovanligt objekt.  550:-

Nålmärken / Pins
3421K Sverige 34 nålmärken o.dyl.  250:-
3422K Danmark Tio nålmärken/tecken c:a 1900–1940, bl.a. flera   

Georg Jensen.  250:-
3423K EUROPA Fjorton minnestecken/medaljer med katolsk anknytning,   

bl.a. två med hänge: Pius IX och dogmen om Marias   
obefläckade avelse 1854. Olika metaller, ex.vis silver.  250:-

3424L HV c:a 100 st + Korea OS.  250:-
3425A HV 29 st, flera i silver, bl.a. Röda korset. Miniatyr med   

Frimurarespade ingår.  250:-

Bokmärken / Bookmarks
3426P Album med ca 200 st från ca 1920. Drygt hälften är djur och   

fåglar, resten mest barn.  600:-
3427A Ca 100 lösa bokmärken med mest djur- och blombilder. Klippbok   

med Shirley Temple och samlingsbok med apor på skämtbilder.  500:-
3428L Liten låda med ca 250 lösa bokmärken tidigt 1900-tal. Många   

med Hans och Greta.  300:-
3429P Album troligen från Tyskland kring år 1900. Mest barn och   

husdjur.  500:-

Antikviteter / Antiques
3430L Två kartor över Dalarna, ur Hermelins Atlas. Författade av   

C.P. Hellström år 1800.  500:-
3431L Trevlig vävuppfordrad ”Karta öfver Götheborg och dess   

förstäder. Upprättad för en möjligen blifvande   
wattenledning. Götheborg den 27 April 1854”. Kolorerad.   
Storlek ca 670x1300 mm. Mycket dekorativ och fräsch!  400:-

3432L Stor karta i fyra delar över ”Göteborg, sammandrag efter   
äldre och nyare kartor år 1872 af Rob. Söderqvist” revor   
o.dyl. Mycket trevlig med bl.a. Nya allén inritad.  300:-

3433L Vävuppfordrad karta ”Plan af Stockholm. Konunens i djupaste   
underdånighet tillängnad af Carl Akrel” ”Graverad och   
utgiven 1805”. Storlek 700x1000 mm. Sliten.  300:-

3434P Panorama Stockholm-Göteborg. Delvis kolorerad karta i   
guldpressad folder från omkring 1880 med järnvägs- och   
ångfartygssträckning. Trevliga vinjettbilder. Mycket ovanlig.  230:-

3435L En handritad ”Charta öfwer Skaraborgs höfdjngedöme uti   
Westergötland, utgiven år 1780 af Nils Marelius, kopierad   
1806 sf W Lidström” fukt och åldersfläckar, samt ”de inre   
segellederna till Stockholm” med Mälaren och Hjälmaren samt   
modernare karta över Alingsås och järnvägen mellan Partilled   
- Remmene, 1869 och en ”Karta öfver trakten mellan Jököping   
och Herrljunga jernvägsstation” Totalt fyra kartor.  300:-

3436L Storbritannien Underbar docka från ca 1910. Herre i hög hatt   
och långrock och med en medalj, troligen för scoutrörelsen.   
Huvud i papier maché, ca 40 cm lång.  500:-

3437L Tyskland Grupp Elastolin/Lineol-figurer c:a 1930–36 c:a 7–8   
cm, bl.a. Hindenburg med svärd, Hitler i talarstol, Göring   
och standarbärare med Hakkors (c:a 14 cm). Flera med rörliga   
armar, ovanligt bra kvalitet och mycket lågt utrop (9).   
Eftersökta - de flesta slängdes efter kriget! (Foto)  800:-

3438L Tyskland Grupp Elastolin/Lineol-figurer soldater 1930-40 c:a   
6-10 cm, bl.a. med musiker och soldat på häst. Det ingår   
även tre ryska soldater. Fin kvalitet, även om hästen saknar   
svans (15). Lågt utrop, eftersökta leksaker! (Foto)  500:-

3408 ex
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3439A Sameslöjd, schatull med tolv knivar med benskaft (en trasig),   
dessutom tillhörande tolv gafflar samt en träsked, en träkniv   
(smörkniv?) samt ett band (90 cm) med silverbroderier.  275:-

3440K Storbritannien Coronation of King Edward VII and Queen   
Alexandra in 1902. Silkesbroderi, längd c:a 45 cm, “By   
permission of W. and D. Downey. Sällsynt objekt.  250:-

3441L Tyskland Marinmössa från slagskeppet Scharnhorst som sänktes   
av torped under andra världskriget. Ovanligt objekt.  300:-

3442L Fem olika cigarrsnoppare 1900–50. Bl.a. i form av ett roder   
på stenfot och en zeppelinare 1914–18 i mässing.  300:-

Konst / Art
3443A Zlatko Jakus, inramad gravyr ”DJURGÅRDEN 8” (170/225),   

förlaga till frimärket med samma motiv (F 1018) + Tre andra   
gravyrer, varav två är dubbletter.  300:-

3444P Signerad etsning av Z Jakus över Fiskelägret Mollösund i   
Bohuslän. Jämför med frimärket F nr 878. Nr 2 av 10 ex.  250:-

3445P Signerad etsning av Z Jakus över Leckö slott. Jämför med   
frimärket F nr 1047. Nr 3 av 10 ex.  250:-

3446P Tre äldre utländska litografiska tryck i svart färg, nr 16,   
17+19 av 30. Signerade men svårlästa.  200:-

3447P Två st tavlor från ca 1900 med geishor? Handkolorerade.  500:-
3448P A.C. Verstolk, c:a 1830-tal. Elva akvareller (en är skadad), en   

teckning och två skisser. Lämpliga för inramning.  600:-
3449L Souvenirbägare i trä tillverkad i början av 1900-talet av   

ättlingar till myteristerna på Bounty. Ca 20 cm hög med   
skulpterade händer.  250:-

Fotografier / Photographs
3450P FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Arbetarskydd, Facit 981–82. Fylligt   

underlagsmaterial med bl.a. foton (49 st olika i frimärksformat).   
Intressant och unikt material.  300:-

3451P FRIMÄRKSFÖRSLAG 1977–78. Uppsala Universitet 500 år,   
Europa VI, Landskap. Facit 1005–07. Underlagsmaterial med   
bl.a. foton i frimärksformat samt Carl Kylberg och Karl Isaksson.   
Intressant och unikt material.  250:-

3452 Christian IX, foto med ram av ettöres-mynt och ställning, c:a   
1900.  250:-

3453 Leo Tolstoj (1828–1910), rysk författare. Svart/vitt kabinettfoto.   
Sällsynt.  200:-

3454K Vasilikatedralen i Moskva. Handräckningskort, vackert hand-  
kolorerat.  200:-

Diverse / Miscellaneous
3455L Sverige Låda med bl.a. tre påvemedaljer, Souveniralbum (28 x   

21 cm) med foton från Chester ca 1900, tre vykort till Barbro   
Alving samt ca 35 FDC från FN 1952–80  400:-

3456A Sverige Två askar med telegram. Post med använda telegram   
från 1930–50-talen  300:-

3457P Sverige Produktöversikt med prover på HOLOGRAM från tyskt   
företag, från c:a år 2000.  250:-

3458L Sverige Vinröd kabinväska (ny) med nio sparbössor, tio st   
underlägg med “glimt” av Rosenbad, Ballograf pennset,   
Reseväckarur och fyra miniräknare.  200:-

3438


